

# COMUNE DI SAN CIPIRELLO CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

# **COPIA**

# DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

# N. 25 del 04/07/2022

OGGETTO: APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024, (BILANCIO ARMONIZZATO DI CUI ALL'ALLEGATO 9 DEL D.LGS. 118/2011)

L'anno **duemilaventidue**, del giorno **quattro** del mese di **luglio** dalle ore **17.30** alle ore **17.40** in San Cipirello, presso l'ufficio del Commissario Straordinario

# IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

**Dott. Giovanni Cocco**, nominato con **D.A. n. 402 del 09 /11/ 2021** ai sensi degli articoli 19 e 56 del D.P. Reg. 20 Agosto 1960, n.3, così come modificato dall'art. 5 della L.R. 17.02.2021, n.5, con la funzione del Consiglio Comunale, con l'assistenza del Segretario Comunale, Dott. Sebastiano Emanuele Furitano.

# IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Vista l'allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto: APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024, (BILANCIO ARMONIZZATO DI CUI ALL'ALLEGATO 9 DEL D.LGS. 118/2011)

**VISTI** i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. **VISTO** il parere favorevole del Collegio dei Revisori.

Con voti unanimi e favorevoli

# **DELIBERA**

- Di approvare, così come approva, la proposta di deliberazione allegata al presente atto per farne parte integrante e sostanziale.
- Con separata ed unanime votazione, ai sensi dell'art. 12, comma 2, della L.R. n. 44 del 03.12.1991 e ss.mm.ii., dichiara la presente deliberazione immediatamente esecutiva.



# **COMUNE DI SAN CIPIRELLO**

Città Metropolitama di Plaermo

# Oggetto: APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024, (BILANCIO ARMONIZZATO DI CUI ALL'ALLEGATO 9 DEL D.LGS. 118/2011)

La sottoscritta responsabile dell'Area 2 Servizi Economico Finanziario e Tributi locali, sottopone al Commissario straordinario con i poteri della Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione, attestando di non trovarsi in nessuna ipotesi di conflitto di interessi nemmeno potenziale, né in situazioni che danno luogo ad obbligo di astensione ai sensi del D.P.R. 62/2013 e del Codice di comportamento interno, e di aver verificato che i soggetti intervenuti nella istruttoria che segue non incorrono in analoghe situazioni.

#### **RICHIAMATA:**

- La deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 50 del 26/05/2022 avente per oggetto: Approvazione del D.U.P. (Documento Unico di Programmazione) 2022-2024;
- La deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 51 del 26/05/2022 avente per oggetto: Approvazione Bilancio di previsione finanziario 2022-2024, (Bilancio armonizzato di cui all'allegato 9 del D.Lgs 118/2011);
- La deliberazione del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 21 del 01/06/2022 avente per oggetto: Programma Triennale OO.PP. 2022/2024 ed Elenco Annuale 2022 Integrazione Giugno 2022, ai sensi della L.R. n. 12 luglio 2011 e del Decreto 16 Gennaio 2018 n. 14;
- La deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 59 del 26/05/2022 avente per oggetto: Modifica allo schema del D.U.P. (Documento Unico di Programmazione) 2022-2024, deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 50 del 26/05/2022
- La deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 60 del 26/05/2022 avente per oggetto: Modifica al Bilancio di previsione finanziario 2022-2024, (Bilancio armonizzato di cui all'allegato 9 del D.Lgs 118/2011), deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 51 del 26/05/2022

#### PREMESSO:

- che dal 01.01.2015 è entrata in vigore la nuova contabilità armonizzata di cui al D.Lgs. 23 giugno 2011 n. 118, integrato e modificato dal D.Lgs. 10 agosto 2014 n. 126;
- che l'art. 162 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, così come modificato dal D.Lgs. 10 agosto 2014 n. 126, dispone che gli enti locali deliberano annualmente il bilancio di previsione finanziario riferito ad almeno un triennio, comprendente le previsioni di competenza e di cassa del primo esercizio del periodo considerato e le previsioni di competenza degli esercizi successivi, osservando i principi contabili generali e applicati allegati al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni;

**CONSIDERATO** che gli schemi armonizzati di cui all'allegato 9 del D.Lgs. 118/2011, da ultimo aggiornati dal D.M. 01/08/2019, prevedono la classificazione delle voci per missioni e programmi di cui agli articoli 13 e 14 del citato D.Lgs. 118/2011 e la reintroduzione della previsione di cassa, che costituisce limite ai pagamenti di spesa;

**DATO** ATTO che l'unità di voto per l'approvazione del bilancio di previsione finanziario armonizzato è costituita dalle tipologie per l'entrata e dai programmi per la spesa;

**CONSIDERATO** che gli enti devono provvedere alla tenuta della contabilità finanziaria sulla base dei principi generali, ed in particolare in aderenza al principio generale n. 16 della competenza finanziaria, recentemente modificato ad opera dei DM 01/03/2019 e 01/08/2019, in base al quale le obbligazioni attive e passive giuridicamente perfezionate sono registrate nelle scritture contabili con l'imputazione all'esercizio nel quale vengono a scadenza;

**DATO ATTO** pertanto che, in applicazione del principio generale della competenza finanziaria, le previsioni di entrata e di spesa iscritte in bilancio si riferiscono agli accertamenti e agli impegni che si prevede di assumere in ciascuno degli esercizi cui il bilancio si riferisce ed esigibili nei medesimi esercizi e, mediante la voce "di cui FPV", all'ammontare delle somme che si prevede di imputare agli esercizi successivi;

**DATO ATTO** inoltre che sono iscritte in bilancio le previsioni delle entrate che si prevede di riscuotere o delle spese di cui si autorizza il pagamento nel primo esercizio considerato nel bilancio, senza distinzioni fra riscossioni e pagamenti in conto competenza e in conto residui, e che tali previsioni di cassa consentono di raggiungere un fondo cassa al 31 dicembre del primo esercizio "non negativo";

**DATO ATTO** che le previsioni di entrata e di spesa sono state allocate in bilancio in base alle richieste dei Responsabili dei servizi e sulla base delle indicazioni fornite dall'Amministrazione, tenuto conto delle esigenze dei servizi e degli obiettivi di gestione da perseguire per gli anni 2022-2024;

RICHIAMATO l'art. 1, comma 169, L. n. 296/06 (Legge finanziaria 2007) ai sensi del quale "Gli enti locali deliberano le tariffe e le aliquote relative ai tributi di loro competenza entro la data fissata da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione. Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio purché entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno di riferimento. In caso di mancata approvazione entro il suddetto termine, le tariffe e le aliquote si intendono prorogate di anno in anno.";

**VISTE** le deliberazioni con le quali sono determinate le tariffe, le aliquote d'imposta e le eventuali maggiori detrazioni, le variazioni dei limiti di reddito per i tributi locali e per i servizi locali, nonché, per i servizi a domanda individuale, i tassi di copertura in percentuale del costo di gestione dei servizi stessi e in particolare:

- deliberazione di Giunta Municipale n.1 del 08/01/2020 relativa alle tariffe e al costo dei servizi a domanda individuale e alla determinazione del tasso di copertura in percentuale del costo del servizio di trasporto alunni pendolari per l'anno scolastico 2020/2022;
- deliberazione di Giunta Municipale n.02 del 08/01/2020 relativa alle tariffe e al costo dei servizi a domanda individuale e alla determinazione del tasso di copertura in percentuale del costo del servizio di refezione scolastica per l'anno scolastico 2020/2022;

VISTO il comma 5-quinquies dell'articolo 3 il legislatore ha previso che "A decorrere dall'anno 2022, i comuni, in deroga all'articolo 1, comma 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147, possono approvare i piani finanziari del servizio di gestione dei rifiuti urbani, le tariffe e i regolamenti della TARI e della tariffa corrispettiva entro il termine del 30 aprile di ciascun anno. Pertanto, dal 2022, in maniera stabile i Comuni possono decidere di approvare i piani economico finanziari, i regolamenti e le tariffe della TARI entro il più ampio termine del 30 aprile. Tale previsione configura una deroga alla ordinaria disciplina del comma 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147 (secondo cui "Il consiglio comunale deve approvare, entro il termine fissato da norme statali per l'approvazione del bilancio di previsione, le tariffe della TARI in conformità al piano finanziario del servizio di gestione dei rifiuti urbani") per tariffe e piani finanziari e introduce una ulteriore e non espressa deroga in ordine all'esercizio della potestà regolamentare

governato in generale dall'articolo 53, comma 16 della LEGGE 23 dicembre 2000, n. 388 ("Il termine per deliberare le tariffe, le aliquote di imposta per i tributi locali e per i servizi locali, compresa l'aliquota di compartecipazione dell'addizionale all'imposta sul reddito delle persone fisiche, prevista dall'articolo 1, comma 3, del decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360, e per l'approvazione dei regolamenti relativi ai tributi locali, è stabilito entro la data di approvazione del bilancio di previsione. I regolamenti, anche se adottati successivamente, hanno comunque effetto dal 1º gennaio dell'anno di riferimento del bilancio di previsione").

VISTO inoltre, il comma 5-sexiesdecies nell'articolo 3 viene spostato al 31 maggio 2022 il termine per la deliberazione del bilancio di previsione riferito al triennio 2022-2024 da parte degli enti locali, previsto all'articolo 151, comma 1, del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, da ultimo differito ai sensi del decreto del Ministro dell'interno 24 dicembre 2021, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 309 del 30 dicembre 2021, è differito al 31 maggio 2022.

**RICHIAMATO** inoltre l'art. 1 commi 738 della Legge n. 160/2019, in base al quale l'IMU e la TASI di cui alla Legge n. 147/2013 (componenti della IUC) sono abolite con decorrenza dal 2020 e che in loro sostituzione è istituita la nuova IMU, disciplinata ai commi 739 e seguenti del citato art. 1;

**DATO ATTO** che con Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio n. 18 del 25/09/2020 si è proceduto all' Approvazione del Regolamento per l'applicazione della nuova imposta municipale unica (IMU) ai sensi della l. 160/2019;

**VISTA** la Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio n. 09 del 07/04/2021 con la quale si approva il Regolamento per l'applicazione del canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria;

VISTA la Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta n 39 del 07/04/2021 con la quale si approvano le tariffe per il canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria. legge 160/2019 decorrenza 1° gennaio 2021;

**RESTA FERMO**, a tal proposito, l'art. 1 comma 169 della L. 27 dicembre 2006 n. 296, il quale prevede che le tariffe e le aliquote si intendono prorogate di anno in anno se gli enti locali non deliberano variazioni entro la data fissata da norme statali per l'approvazione del bilancio di previsione.

**VISTE** inoltre le seguenti deliberazioni:

- deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 16 del 24/02/2022 avente per oggetto: Destinazione per l'anno 2022 dei proventi delle sanzioni amministrative pecuniarie per violazioni delle norme ai sensi dell'art. 208 del C.d.S
- deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 25 del 24/03/2022 avente per oggetto Approvazione il "Piano Comunale delle Performance e Piano degli obiettivi -Anno 2022
- deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 24 del 17/03/2022 avente per oggetto Art.3 comma 4 d.lgs.23/06/2011 n. 118 riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi alla chiusura dell'esercizio finanziario 2021. Determinazione del fondo pluriennale vincolato e conseguenti variazioni di bilancio
- deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 4 del 17/11/2021 avente per oggetto Ricognizione del Personale Dipendente ai sensi dell'art. 33 Comma 1 del Dlgs 165/2001. Anno 2022
- deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 9 del 17/11/2021 avente per oggetto Approvazione piano triennale delle azioni positive anni 2022/2024
- deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 46 del 16/05/2022 avente per oggetto "Piano triennale del fabbisogno di personale 2022-2024 e piano annuale delle assunzioni 2022 -
- Piano Triennale delle Opere Pubbliche deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 9 del 16/05/2022;
- deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 11 del 18/05/2022 verifica delle qualità e quantità delle aree fabbricabile;

**VISTO** lo schema di DUP (Documento Unico di Programmazione) gli esercizi 2022-2024 approvato con deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 50 del 26/05/2022:

**PRESO ATTO** che nel Documento Unico di Programmazione 2022/2024 è non contenuto il piano degli incarichi di collaborazioni e prestazioni professionali a soggetti estranei all'amministrazione (art. 3 comma 55 legge 244/2007) che si prevede di affidare nel corso del triennio 2022-2024;

**DATO ATTO** che nel DUP, ai sensi del punto 8.2 del principio applicato della programmazione, sono inseriti ed approvati contestualmente, i seguenti strumenti di programmazione:

- programma triennale ed elenco annuale dei lavori pubblici, di cui all'art. 21 del D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 e regolato con Decreto 16 gennaio 2018 n. 14 del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti che ne definisce le procedure per la redazione e la pubblicazione
- piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari, di cui all'art. 58, comma 1, del D.L. 25 giugno 2008, n. 112. convertito con modificazioni dalla L. 6 agosto 2008, n. 133;
- programma biennale di forniture e servizi, di cui all'art.21, comma 6, del D.Lgs. n. 50/2016 e regolato con Decreto 16 gennaio 2018 n. 14 del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti che ne definisce le procedure per la redazione e la pubblicazione;
- programmazione triennale del fabbisogno di personale di cui all'art. 6, comma 4 de d.lgs. n. 30 marzo 2001, n. 165, approvato con deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 39 del 07/04/2021;

**VISTA** la tabella relativa ai parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale prevista dalle disposizioni vigenti in materia;

**CONSIDERATO CHE** l'Ente non risulta strutturalmente deficitario, ai sensi dell'art. 242, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e pertanto non è tenuto a rispettare il limite minimo di copertura del costo complessivo dei servizi a domanda individuale fissato al 36% dall'art. 243 comma 2 lettera a) del D.Lgs. 267/2000;

RICHIAMATO l'art. 1, commi 819-826 della Legge n. 145/2018 (Legge di bilancio 2019), che detta la nuova disciplina in materia di pareggio dei saldi di bilancio, in base alla quale gli enti si considerano in equilibrio in presenza di un risultato di competenza dell'esercizio non negativo, così come risultante dal prospetto della verifica degli equilibri allegato al rendiconto della gestione previsto dall'allegato 10 del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118;

**VISTO** pertanto il prospetto relativo agli equilibri di bilancio contenente le previsioni di competenza triennali rilevanti in sede di rendiconto ai fini della verifica del rispetto del risultato di competenza, da cui risulta la coerenza del bilancio con gli obiettivi di finanza pubblica;

VISTO inoltre il prospetto relativo agli equilibri di bilancio contenente le previsioni di competenza triennali rilevanti ai fini della verifica del saldo tra entrate finali e spese finali di cui all'art. 9 della Legge n. 243/2012, integrato con l'avanzo di amministrazione e con il fondo pluriennale vincolato, da cui risulta la coerenza del bilancio con gli obiettivi di finanza pubblica, così come chiarito dalla Corte dei Conti a Sezioni Riunite con deliberazione n. 20/2019;

**VISTA** la deliberazione del Commissario Straordinario n. 3 del 17/02/2021 avente per oggetto: "Approvazione rendiconto esercizio 2021, con cui è stato determinato l'avanzo nel rispetto delle norme di legge, avanzo vincolato di amministrazione;

**VISTA** la deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 56 del 26/05/2021, esecutiva, avente per oggetto: "Approvazione elenco Enti, aziende e società costituenti il GAP e definizione perimetro di consolidamento per la predisposizione del bilancio consolidato esercizio 2020";

**DATO ATTO** che, ai sensi dell'art. 172 comma 1, viene allegato al presente bilancio di previsione l'elenco degli indirizzi internet di pubblicazione del rendiconto della gestione relativo al penultimo esercizio antecedente quello cui si riferisce il bilancio di previsione, dei rendiconti delle unioni di comuni e dei soggetti considerati nel gruppo "amministrazione pubblica" di cui al principio applicato del bilancio consolidato allegato n. 4/4 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni, relativi al penultimo esercizio antecedente quello cui il bilancio si riferisce;

**VISTO** il comma 1, dell'articolo 18-bis, del D.Lgs. n. 118/2011, il quale prevede che le regioni, gli enti locali e i loro enti ed organismi strumentali, adottano un sistema di indicatori semplici,

denominato "Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio" misurabili e riferiti ai programmi e agli altri aggregati del bilancio, costruiti secondo criteri e metodologie comuni, redatto secondo le schema di cui al Decreto del Ministro dell'Interno del 23/12/2015, ed allegano, ai sensi comma 3, il piano degli indicatori al bilancio di previsione o al budget di esercizio e al bilancio consuntivo o al bilancio di esercizio;

**VISTO** pertanto il "Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio", allegato alla presente deliberazione, per farne parte integrante e sostanziale;

**PRESO ATTO** che gli atti di cui ai punti precedenti rappresentano allegati al bilancio di previsione ai sensi art. 172 del D.Lgs. 267/2000 e successive modificazioni, e come tali sono allegati alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale;

**DATO** ATTO che dall'esercizio 2016 l'ente ha adottato i principi applicati della contabilità economico-patrimoniale con il conseguente affiancamento della contabilità economico patrimoniale alla contabilità finanziaria previsto dall'art. 2, commi 1 e 2, unitamente all'adozione del piano dei conti integrato di cui all'art. 4 del D.Lgs. 118/2011;

**CONSIDERATO** che il progetto di Bilancio è stato redatto nell'osservanza delle disposizioni vigenti in materia;

**TENUTO CONTO** che si rende necessario procedere, così come è previsto dall'art. 174 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, all'approvazione del documento unico di programmazione (DUP) 2022-2024, del Bilancio di previsione finanziario 2022-2024, della nota integrativa al bilancio, del Piano degli indicatori e dei **risultati attesi** di bilancio, e di tutti gli allegati previsti dalla normativa;

**RICHIAMATO** l'art.3, comma 5 sexiesdecies del decreto legge 30 dicembre 2021, n.228, convertito con modificazioni con la legge di conversione 25 febbraio 2022, n.15, il quale ha previsto il differimento al 31 maggio 2022 del termine per la deliberazione del bilancio di previsione riferito al triennio 2022-2024 da parte degli enti locali.

**VISTA** la deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 51 del 26/05/2022 con la quale è stato approvato il bilancio di previsione 2022/2024;

RITENUTO necessario apportare le modifiche intervenute a seguito dell'integrazione del Programma Triennale OO.PP. 2022/2024 ed Elenco Annuale 2022 – Integrazione Giugno 2022, ai sensi della L.R. n. 12 luglio 2011 e del Decreto 16 Gennaio 2018 n. 14 approvate con deliberazione del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 21 del 01/06/2022

VISTA la deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 59 del 09/06/2022 con la quale si modificava allo schema del Documento Unico di Programmazione (DUP) 2022- 2024 già approvato con deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri della Giunta Municipale n. 50 del 26/05/2022;

VISTA la deliberazione del Commissario straordinario con i poteri della Giunta Comunale n. 60 del 09/06/2022 con la quale si Modifica al bilancio di previsione finanziario 2022-2024, (bilancio

armonizzato di cui all'allegato 9 del D.Lgs.118/2011) approvato con

deliberazione del Commissario Straordinario con i poteri della Giunta

Municipale n. 5 del 26/05/2022

VISTA La conferenza Stato Città, riunita in seduta straordinaria, ha deliberato la proroga al 30 giugno 2022 del termine per la deliberazione del bilancio di previsione 2022-2024;

**RITENUTO ACQUISIRE** agli atti il parere dell'organo di revisione, ai sensi dell'art. 239, comma 1, lettera b), del D.Lgs .n.267/2000;

**VISTO** il D.Lgs. 267/2000 del 18 agosto 2000;

**VISTO** il D.Lgs n. 118/2011;

# PROPONE DI DELIBERARE

- 1. **DI APPROVARE**, sulla base delle motivazioni e considerazioni espresse in premessa, i seguenti documenti di programmazione finanziaria per il triennio 2022/2024, che assumono valore a tutti gli effetti giuridici, anche ai fini autorizzatori, allegati quale parte integrante del presente atto:
  - a. il bilancio di previsione esercizio finanziario 2022-2024, quale documento di programmazione finanziaria e monetaria costituito dalle previsioni delle entrate e delle

- spese, di competenza e di cassa del primo esercizio, dalle previsioni delle entrate e delle spese di competenza degli esercizi successivi, dai relativi riepiloghi, e dai prospetti riguardanti il quadro generale riassuntivo e gli equilibri;
- b. gli allegati propri del bilancio di previsione come evidenziati nel richiamato articolo 11 del D.Lgs 118/2011 ivi di seguito riepilogati:
- c. il prospetto esplicativo del risultato di amministrazione;
- d. il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del fondo pluriennale vincolato;
- e. il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità;
- f. il prospetto dimostrativo del rispetto dei vincoli di indebitamento;
- g. il piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio;
- h. la nota integrativa contenente gli elementi previsti dal principio contabile applicato della programmazione.
- 2- **DI DARE ATTO** che con deliberazione del commissario straordinario con i poteri del Consiglio comunale n. 15 del 26/05/2022 è stato approvato il piano economico finanziario del servizio rifiuti PEF, in conformità a quanto stabilito con la deliberazione n. 363/2021 di ARERA, e secondo quanto previsto dal comma 5-sexiesdecies nell'articolo 3 del Decreto legge n. 228/2021, convertito con modificazioni dalla Legge n. 15 del 25 febbraio 2022, viene spostato al 31 maggio 2022 il termine per la deliberazione del bilancio di previsione riferito al triennio 2022-2024 da parte degli enti locali, previsto all'articolo 151, comma 1, del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali, di cui al decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, da ultimo differito ai sensi del decreto del Ministro dell'interno 24 dicembre 2021, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 309 del 30 dicembre 2021, è differito al 31 maggio 2022;
- 3- **DI DARE ATTO** che il bilancio di previsione viene approvato in equilibrio di competenza ai sensi dell'art. 1 commi 819-826 della Legge n. 178/2020 (legge di bilancio 2021) ed ai sensi dell'art. 9 della Legge n. 243/2012;
- 4- **DI DARE ATTO** che con deliberazione della Commissario Straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 14 del 19/05/2022, esecutiva, è stato approvato il rendiconto della gestione relativo all'anno finanziario 2021;
- 5- **DI DARE ATTO** che il bilancio di previsione finanziario 2022-2024 verrà trasmesso alla Banca Dati Amministrazioni Pubbliche (BDAP) entro 30 giorni dall'approvazione, secondo gli schemi di cui all'allegato tecnico di trasmissione ex art. 5 del DM 12/5/2016 ed aggiornato il 18/10/2016: l'invio dei dati alla Banca Dati Amministrazioni Pubbliche (BDAP) assolve all'obbligo previsto dall'art. 227 comma 6 del Dlgs 267/2000 di trasmissione telematica alla Corte dei Conti;
- 6-**DI ACQUISIRE** alla presente deliberazione completa degli allegati il parere favorevole rilasciato dal Collegio dei Revisori dei Conti per l'acquisizione del parere ai sensi dell'art. 239, comma 1, lettera b), del D.Lgs .n.267/2000;
- 7- **DI DICHIARARE** il presente provvedimento immediatamente eseguibile.

San Cipirello 09/06/2022

La Responsabile dell'Area 2 Servizi Economico Finanziari e Tributi Locali f.to Elina Rag Gambino PARERI, RESI AI SENSI DELL'ART. 49 DEL T.U. APPROVATO CON D.LGS. 18.08.2000, N. 267, SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE avente per oggetto: MODIFICA AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024, (BILANCIO ARMONIZZATO DI CUI ALL'ALLEGATO 9 DEL D.LGS. 118/2011), APPROVATO CON DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO CON I POTERI DELLA GIUNTA MUNICIPALE N. 51 DEL 26/05/2022

Il Responsabile dell'Area 2 Programmazione Finanziaria Personale e Patrimonio, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, esprime **parere Favorevole** in merito alla **regolarità tecnica** sulla proposta di deliberazione

Lì,09/06/2022

La Responsabile dell'Area 2 Servizi Economico Finanziari E Tributi Locali f.to Elina Rag Gambino

Il Responsabile dell'Area 2 Programmazione Finanziaria Personale e Patrimonio, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, esprime **parere Favorevole** in merito alla **regolarità Contabilea** sulla proposta di deliberazione

Lì, 09/06/2022

La Responsabile dell'Area 2 Servizi Economico Finanziari E Tributi Locali f.to Elina Rag Gambino



# COMUNE DI SAN CIPIRELLO Provincia di PALERMO

# Parere dell'organo di revisione sulla proposta di BILANCIO DI PREVISIONE 2022 – 2024 e documenti allegati

L'ORGANO DI REVISIONE

Dott.ssa Loredana Schifani

Dott. Alessandro La Marca

Dott. Gianvito Tantaro

# L'ORGANO DI REVISIONE

Verbale n. 19 del 04.07.2022

# PARERE SULLA PROPOSTA DI BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024

Premesso che l'organo di revisione ha:

- esaminato la proposta di bilancio di previsione 2022-2024, unitamente agli allegati di legge;
- visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 «Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali» (TUEL);
- visto il Decreto legislativo del 23 giugno 2011 n.118 e la versione aggiornata dei principi contabili generali ed applicati pubblicati sul sito ARCONET- Armonizzazione contabile enti territoriali;

#### presenta

l'allegata relazione quale parere sulla proposta di bilancio di previsione per gli esercizi 2022-2024, del Comune di San Cipirello che forma parte integrante e sostanziale del presente verbale.

San Cipirello, 04.07.2022

# L'ORGANO DI REVISIONE

Presidente

Componente

Componente

# Sommario

PREMESSA E VERIFICHE PRELIMINARI	4
NOTIZIE GENERALI SULL'ENTE	4
DOMANDE PRELIMINARI	4
VERIFICHE DEGLI EQUILIBRI	
GESTIONE DELL'ESERCIZIO 2021	
BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024	
Riepilogo generale entrate e spese per titoli	
Fondo pluriennale vincolato (FPV)	
Previsioni di cassa	
Verifica equilibrio corrente anni 2022-2024	
Entrate e spese di carattere non ripetitivo	
La nota integrativa	15
VERIFICA COERENZA DELLE PREVISIONI VERIFICA ATTENDIBILITA' E CONGRUITA' DELLE PREVISIONI ANNO 2022-202	
A) ENTRATE	
Entrate da fiscalità locale	17
Risorse relative al recupero dell'evasione tributaria	
Entrate da titoli abitativi (proventi da permessi da costruire) e relative sanzioni	
Sanzioni amministrative da codice della strada	
Proventi dei beni dell'ente	
Proventi dei servizi pubblici	
Canone unico patrimoniale	
B) SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI	22
Spese di personale	22
Spese per incarichi di collaborazione autonoma	23
Spese per acquisto beni e servizi	
Fondo crediti di dubbia esigibilità (FCDE)	
Fondo di riserva di competenza	
Fondo di riserva di cassa	
Fondi per spese potenziali	
Fondo di garanzia dei debiti commerciali	
ORGANISMI PARTECIPATISPESE IN CONTO CAPITALE	
INDEBITAMENTOINDEBITAMENTO	
OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI	
CONCLUSIONI	32

# PREMESSA E VERIFICHE PRELIMINARI

I sottoscritti SCHIFANI LOREDANA, LA MARCA ALESSANDRO, TANTARO GIANVITO, revisori nominati con delibera della Commissione Straordinaria nella funzione del Consiglio Comunale n. 8 del 24.02.2021

#### Premesso

- che l'ente deve redigere il bilancio di previsione rispettando il titolo II del D. Lgs. 267/2000 (di seguito anche TUEL), i principi contabili generali e applicati alla contabilità finanziaria, lo schema di bilancio di cui all' allegato 9 al D. Lgs.118/2011.
- che è stato ricevuto in data 16.06.2022 lo schema del bilancio di previsione per gli esercizi 2022-2024, approvato dal Commissario Straordinario in data 26.05.2022 con delibera n. 51 e successivamente modificato in data 09.06.2022,completo degli allegati disposti dalla legge e necessari per il controllo.
- viste le disposizioni di Legge che regolano la finanza locale, in particolare il TUEL;
- visto lo statuto dell'ente, con particolare riferimento alle funzioni attribuite all'organo di revisione:
- · visto lo Statuto ed il regolamento di contabilità;
- · visti i regolamenti relativi ai tributi comunali;

Visto il parere espresso dal responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell'art.153, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000, in data 09.06.2022 in merito alla veridicità delle previsioni di entrata e di compatibilità delle previsioni di spesa, avanzate dai vari servizi, iscritte nel bilancio di previsione 2022-2024;

L'organo di revisione ha effettuato le seguenti verifiche al fine di esprimere un motivato giudizio di coerenza, attendibilità e congruità contabile delle previsioni di bilancio e dei programmi e progetti, come richiesto dall'art. 239, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 267/2000.

# NOTIZIE GENERALI SULL'ENTE

Il Comune di San Cipirello registra una popolazione al 01.01.2021, di n 5.353 abitanti.

# DOMANDE PRELIMINARI

L'Ente entro il 30 novembre 2021 *ha* aggiornato gli stanziamenti 2021 del bilancio di previsione 2021-2023.

L'organo di revisione ha verificato che le previsioni di bilancio - in ossequio ai principi di veridicità ed attendibilità - sono suffragate da analisi e/o studi dei responsabili dei servizi competenti, nel rispetto dell'art. 162, co. 5, TUEL e del postulato n. 5 di cui all'allegato 1 del D.Lgs. n. 118/2011. L'Ente ha gestito in esercizio provvisorio.

L'Ente ha rispettato i termini di legge per l'adozione del bilancio di previsione 2022-2024.

L'Ente ha rispettato i termini di legge per l'adozione degli strumenti di programmazione (previsti dall'all. 4/1 del d.lgs. n. 118/2011).

Al bilancio di previsione **sono stati allegati** tutti i documenti di cui all'art. 11, co. 3, del d.lgs. n. 118/2011; al punto 9.3 del principio contabile applicato 4/1, lett. g) e lett. h); all'art. 172 TUEL.

Relativamente ai parametri di riscontro della situazione di deficitarietà l'Organo di revisione attesta che:

- l'Ente non è strutturalmente deficitario.
- l'Ente non è in disavanzo.
- l'Ente non è in dissesto finanziario. (

In riferimento allo sblocco della leva fiscale, l'Ente **non ha deliberato** modifiche alle aliquote dei tributi propri ma è stata istituita l'addizionale comunale con delibera del Commissario straordinario con le funzioni di Consiglio Comunale n. 4 del 17.04.2022.

L'Ente non ha richiesto anticipazioni di liquidità con restituzione entro ed oltre l'esercizio.

# VERIFICHE DEGLI EQUILIBRI

# GESTIONE DELL'ESERCIZIO 2021

Il Commissario Straordinario ha approvato con delibera di Consiglio n. 14 del 19.05.2022 la proposta di rendiconto per l'esercizio 2021.

Da tale rendiconto, come indicato nella relazione dell'organo di revisione formulata con verbale n. 12 in data 18.05.2022 si evidenzia che:

- sono salvaguardati gli equilibri di bilancio;
- non risultano debiti fuori bilancio o passività probabili da finanziare;
- è stato rispettato l'obiettivo del pareggio di bilancio;
- sono state rispettate le disposizioni sul contenimento delle spese di personale;
- non sono richiesti finanziamenti straordinari agli organismi partecipati;
- è stato conseguito un risultato di amministrazione disponibile (lett. E) positivo;
- gli accantonamenti risultano congrui.

La gestione dell'anno 2021 si è chiusa con un risultato di amministrazione al 31/12/2021 così distinto ai sensi dell'art.187 del TUEL:

	31/12/2021
Risultato di amministrazione (+/-)	7.305.340,58
di cui:	
a) Fondi vincolati	649.347,28
b) Fondi accantonati	6.407.995,49
c) Fondi destinati ad investimento	83.762,68
d) Fondi liberi	164.234,63
TOTALE RISULTATO AMMINISTRAZIONE	7.305.340,08

La situazione di cassa dell' Ente al 31 dicembre degli ultimi tre esercizi presenta i seguenti risultati:

	2019	2020	2021
Disponibilità:	1.956.277,21	3.659.452,64	3.690.676,84
di cui cassa vincolata	803.119,53	1.138.415,14	1.524.701,88
anticipazioni non estinte al 31/12	0,00	0,00	0,00

L'ente **si** è dotato di scritture contabili atte a determinare in ogni momento l'entità della giacenza della cassa vincolata per rendere possibile la conciliazione con la cassa vincolata del tesoriere.

L'impostazione del bilancio di previsione 2022-2024 è tale da garantire il rispetto del saldo di competenza d'esercizio non negativo ai sensi art. 1, comma 821, legge n. 145/2018 con riferimento ai prospetti degli equilibri modificati dal DM 1° agosto 2019.

# **BILANCIO DI PREVISIONE 2022-2024**

L'Organo di revisione ha verificato, mediante controlli a campione, che il sistema contabile adottato dall'ente, nell'ambito del quale è stato predisposto il bilancio di previsione, utilizza le codifiche della contabilità armonizzata.

Il bilancio di previsione proposto rispetta il pareggio finanziario complessivo di competenza e gli equilibri di parte corrente e in conto capitale, ai sensi dell'articolo 162 del Tuel.

Le previsioni di competenza per gli anni 2022, 2023 e 2024 confrontate con le previsioni definitive per l'anno 2021 sono così formulate:

# Riepilogo generale entrate e spese per titoli

# BILANCIO DI PREVISIONE RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI

		,	RIEPILOGO	GENERALE ENTRA	TE PER TITOLI			
	TOLO DLOGIA	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PREVISIONI DEFINITIVE 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI ANNO 2023	PREVISIONI ANNO 2024
		J.						
		Fondo pluriennale vincolato per spese correnti (1)		previsioni di competenza	505640,88	592722,68	0,00	0,00
		Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale (1)		previsioni di competenza	459532,69	1184768,19	0,00	0,00
		Utilizzo avanzo di Amministrazione		previsioni di competenza	898038,79	311391,23	0,00	0,00
		- di cui avanzo utilizzato anticipatamente (3)		previsioni di competenza	0,00	0,00		
		- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di		previsioni di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		riferimento		previsioni di cassa	3649452,64	3690676,84		
10000	TITOLO 1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	5141566,56	previsione di competenza previsione di cassa	2625242,44 7052907,03	2705116,46 7846683,02	2551116,46	2551116,46
20000	TITOLO 2	Trasferimenti correnti	532904,69	previsione di competenza previsione di cassa	2870029,01 3906720,57	2557089,55 3089994,24	2365870,27	2278308,05
30000	тітого з	Entrate extratributarie	1148817,71	previsione di competenza previsione di cassa	668691,13 1799451,26	886645,27 2035462,98	870636,99	850636,99
40000	TITOLO 4	Entrate in conto capitale	918691,62	previsione di competenza previsione di cassa	7214841,74 8422581,78	15128604,01 16047295,63	6100783,47	6522475,97
50000	TITOLO 5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	203807,93	previsione di competenza previsione di cassa	0,00 203807,93	0,00 203807,93	0,00	0,00
60000	TITOLO 6	Accensione prestiti	0,00	previsione di competenza previsione di cassa	90000,00 9000000	0,00	0,00	0,00
70000	TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	previsione di competenza previsione di cassa	1600000,00 1600000,00	1600000,00 1600000,00	1600000,00	1600000,00
90000	тітого э	Entrate per conto terzi e partite di giro	139490,81	previsione di competenza previsione di cassa	5426000,00 5624861,18	7426000,00 7565490,81	7426000,00	7426000,00
7	OTALE TITOL	ı	8085279,32	previsione di competenza previsione di cassa	20494804,32 28700329,75	30303455,29 38388734,61	20914407,19	21228537,47
TOTALE G	ENERALE DEL	LLE ENTRATE	8085279,32	previsione di competenza previsione di cassa	22358016,68 32349782,39	32392337,39 42079411,45	20914407,19	21228537,47

# BILANCIO DI PREVISIONE RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI

	1				T		
тітого	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		PREVISIONI DEFINITIVE 202	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI ANNO 2023	PREVISIONI ANN 2024
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE			0,1	00,00	0,00	0,00
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON	CONTRATTO		0,	00,00	0,01	0,02
ποιο 1	SPESE CORRENTI	1816912,31	previsione di competenza di cui già impegnoto* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	5866681,4 (0,00) 8476642,13	6825176,78 2223262,82 0,00 7152732,79	5787623,72 943753,39 (0,00)	5680061,5 536639,83 (0,00)
πτοιο 2	SPESE IN CONTO CAPITALE	698624,68	previsione di competenza di cui già impegnoto* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	8490491,31 (0,00) 8836047,81	16431660,61 7045613,3 0,00 17123251,69	5991283,47 0,00 (0,00)	6412975,97 0,00 (0,00)
тпогоз	SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE	4131,66	previsione di competenza di cui giò impegnoto* di cui fondo pluriennale vincoloto previsione di cassa	0,00 (0,00) 4131,66	0,00 0,00 0,00 4131,66	0,00 0,00 (0,00)	0,00 0,00 (0,00)
тпого 4	RIMBORSO DI PRESTITI	0,00	previsione di competenza di cui già impegnato * di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	127700 (0,00) 144155,37	109500 0,00 0,00 109500	109500 0,00 (0,00)	109500 0,00 (0,00)
ποιο s	CHIUSURA ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE	0,00	previsione di competenza di cui giò impegnata* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	1600000 (0,00) 1600000	1600000 0,00 0,00 1600000	1600000 0,00 (0,00)	1600000 0,00 (0,00)
πτοιο 7	SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO	173456,06	previsione di competenza di cui già impegnato * di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	5426000 (0,00) 5554563,24	7426000 0,00 0,00 7599456,06	7426000 0,00 (0,00)	7426000 0,00 (0,00)
	TOTALE TITOU	2693124,71	previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	21510872,71 0,00 24615540,21	32392337,39 9268876,12 0,00 33589072,20	20914407,19 943753,39 0,00	21228537,47 536639,83 0,00
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	2693124,71	previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	21510872,71 0,00 24615540,21	32392337,39 9268876,12 0,00 33589072,20	20914407,20 943753,39 0,00	21228537,49 536639,83 0,00

Le previsioni di competenza rispettano il principio generale n.16 e i principi contabili e rappresentano le entrate e le spese che si prevede saranno esigibili in ciascuno degli esercizi considerati anche se l'obbligazione giuridica è sorta in esercizi precedenti.

# Fondo pluriennale vincolato (FPV)

Il fondo pluriennale vincolato, disciplinato dal principio contabile applicato della competenza finanziaria, è un saldo finanziario, costituito da risorse già accertate destinate al finanziamento di obbligazioni passive dell'ente già impegnate, ma esigibili in esercizi successivi a quello in cui è accertata l'entrata.

La contabilizzazione del FPV deve tener conto delle novità approvato con il Decreto del Ministero dell'economia e delle finanze, di concerto con il Ministero dell'Interno e della Presidenza del Consiglio dei ministri del 1° marzo 2019 con cui sono stati aggiornati gli allegati al D. Lgs. 118/2011 al fine di disciplinare la contabilizzazione delle spese di progettazione e le modifiche alla disciplina del Fondo Pluriennale Vincolato per le opere pubbliche.

Le fonti di finanziamento del Fondo pluriennale vincolato iscritto nella parte entrata del bilancio per l'esercizio 2022 sono le seguenti:

Fonti di finanziamento FPV	Importo
Totale entrate correnti vincolate a	
Entrata corrente non vincolata in deroga per spese di personale	143.589,55
Entrata corrente non vincolata in deroga per patrocinio legali esterni	139.513,92
entrata in conto capitale	1.369.265,19
assunzione prestiti/indebitamento	0,00
altre risorse ( Trasferimento per interventi soggetti a rischio di esclusione sociale)	125.122,21
TOTALE	1.777.490,87
Rappresentazione del Fondo pluriennale vincolato 2022	Importo
FPV APPLICATO IN ENTRATA	1.777.490,87
FPV di parte corrente applicato	592.722,68
FPV di parte capitale applicato (al netto dell'indebitamento)	1.184.768,19
FPV di parte capitale applicato al bilancio (derivante da indebitamento)	0,00
FPV di entrata per partite finanziarie	0,00
FPV DETERMINATO IN SPESA	1.777.490,87
FPV corrente:	592.722,68
- quota determinata da impegni/prenotazioni da esercizio precedente	592.722,68
- quota determinata da impegni/prenotazioni nell'esercizio cui si riferisce il bilancio	0,00
FPV di parte capitale (al netto dell'indebitamento):	1.184.768,19
- quota determinata da impegni/prenotazioni da esercizio precedente	1.184.768,19
- quota determinata da impegni/prenotazioni nell'esercizio cui si riferisce il bilancio	0,00
FPV di parte capitale determinato in bilancio (per la parte alimentata solo da indebitamento	0,00
- quota determinata da impegni/prenotazioni da esercizio precedente	0,00
- quota determinata da impegni/prenotazioni nell'esercizio cui si riferisce il bilancio	0,00
Fondo pluriennale vincolato di spesa per partite finanziarie	0,00

Fondo pluriennale vincolato FPV iscritto in entrata per l'esercizio 2022

Fonti di finanziamento FPV	Importo
Entrate correnti vincolate	125.122,21
Entrate correnti non vincolate in deroga per spese di personale	143.589,55
Entrate correnti non vincolate in deroga per patrocinio legali esterni	136.513,92
Entrate correnti non vincolate in deroga per reimputazione di impegni assunti sull'esercizio a cui il rendiconto si riferisce, non divenuti esigibili	0,00
Entrate diverse dalle precedenti per reimputazione di impegni assunti sull'esercizio a cui il rendiconto si riferisce, non divenuti esigibili	0,00
altre risorse (da specificare)	0,00
Totale FPV entrata parte corrente	405.225,68
Entrata in conto capitale Trasferimenti contributi comuni sciolti per mafia	1.369.265,19
Assunzione prestiti/indebitamento	0,00
altre risorse (da specificare)	0,00
Totale FPV entrata parte capitale	1.369.265,19
TOTALE	1.774.490,87

L'organo di revisione ha verificato, anche mediante controlli a campione, i cronoprogrammi di spesa e che il Fpv di spesa corrisponda al Fpv di entrata dell'esercizio successivo.

# Previsioni di cassa

	PREVISIONI DI CASSA ENTRATE PER TITOLI				
	5 25	PREVISIONI DI CASSA ANNO 2022			
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di				
	riferimento	3.690.676,84			
	Entrate correnti di natura tributaria,				
1	contributiva e perequativa	7.846.683,02			
2	Trasferimenti correnti	3.089.994,24			
3	Entrate extratributarie	2.035.462,98			
4	Entrate in conto capitale	16.047.295,63			
5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	203.807,93			
6	Accensione prestiti	0,00			
7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00			
9	Entrate per conto terzi e partite di giro	7.565.490,81			
	TOTALE TITOLI	38.388.734,61			
	TOTALE GENERALE ENTRATE	42.079.411,45			

	PREVISIONI DI CASSA DELLE SPESE PER TITOLI				
		PREVISIONI DI CASSA			
		ANNO 2022			
1	Spese correnti	7.152.732,79			
2	Spese in conto capitale	17.123.251,69			
3	Spese per incremento attività finanziarie	4.131,66			
4	Rmborso di prestiti	109.500,00			
	Chiusura anticipazioni di istiutto				
5	tesoriere/cassiere	1.600.000,00			
7	Spese per conto terzi e partite di giro	7.599.456,06			
	TOTALE TITOLI	33.589.072,20			
	SALDO DI CASSA	8.490.339,25			

Gli stanziamenti di cassa comprendono le previsioni di riscossioni e pagamenti in conto competenza e in conto residui e sono elaborate in considerazione dei presumibili ritardi nella riscossione e nei pagamenti delle obbligazioni già esigibili.

L'Organo di revisione ha verificato che il saldo di cassa non negativo *garantisce* il rispetto del comma 6 dell'art.162 del TUEL.

L'organo di revisione ha verificato che la previsione di cassa relativa all'entrata sia stata calcolata tenendo conto del trend della riscossione nonché di quanto accantonato al Fondo Crediti dubbia esigibilità di competenza e in sede di rendiconto per le relative entrate.

In merito alla previsione di cassa spesa, l'organo di revisione ha verificato che la previsione tenga in considerazione le poste per le quali risulta prevista la re-imputazione ("di cui FPV") e che, pertanto, non possono essere oggetto di pagamento nel corso dell'esercizio.

L'organo di revisione rammenta che i singoli dirigenti o responsabili di servizi *hanno partecipato* alle proposte di previsione autorizzatorie di cassa anche ai fini dell'accertamento preventivo di compatibilità di cui all'art. 183, comma 8, del TUEL.

Il fondo iniziale di cassa al 01.01.2022 comprende la cassa vincolata per euro 1.524.701,88.

L'ente si è dotato di scritture contabili atte a determinare in ogni momento l'entità della giacenza della cassa vincolata per rendere possibile la conciliazione con la cassa vincolata del tesoriere.

La differenza fra residui + previsione di competenza e previsione di cassa è dimostrata nel seguente prospetto:

	BILANCIO DI PREVISIONE CASSA RIEPILOGO GENERALE ENTRATE PER TITOLI								
TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI	PREV. COMP.	TOTALE	PREV. CASSA				
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento		3.649.452,64	3.690.676,84	3.690.676,84				
1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	5.141.566,56	2.705.116,46	7.846.683,02	7.846.683,02				
2	Trasferimenti correnti	532.904,69	2.557.089,55	3.089.994,24	3.089.994,24				
3	Entrate extratributarie	1.148.817,71	886.645,27	2.035.462,98	2.035.462,98				
4	Entrate in conto capitale	918.691,62	15.128.604,01	16.047.295,63	16.047.295,63				
5	Entrate da riduzione di attività finanziarie	203.807,93	0,00	203.807,93	203.807,93				
6	Accensione prestiti	-	0,00	0,00	0,00				
7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	-	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00				
9	Entrate per conto terzi e partite di giro	139.490,81	7.426.000,00	7.565.490,81	7.565.490,81				
	TOTALE TITOLI	8.085.279,32	30.303.455,29	38.388.734,61	38.388.734,61				
SHW M	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	8.085.279,32	33.952.907,93	42.079.411,45	42.079.411,45				

	BILANCIO DI PREVISIONE CASSA RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER TITOLI						
TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI	PREV. COMP.	TOTALE	PREV. CASSA		
1	Spese Correnti	1816912,31	6.825.176,78	8.642.089,09	7.152.732,79		
2	Spese In Conto Capitale	698624,68	16.431.660,61	17.130.285,29	17.123.251,69		
3	Spese Per Incremento Di Attivita' Finanziarie	4131,66	0,00	4.131,66	4.131,66		
4	Rimborso Di Prestiti	0	109.500,00	109.500,00	109.500,00		
5	Chiusura Anticipazioni Da Istituto Tesoriere/Cassiere	0	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00		
7	Spese Per Conto Terzi E Partite Di Giro	173456,06	7.426.000,00	7.599.456,06	7.599.456,06		
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	2.693.124,71	32.392.337,39	35.085.462,10	33.589.072,20		
Alberta	SALDO DI CASSA	Statistical Control	Charles West Cast	Sand Bridge St.	8.490.339,25		

# Verifica equilibrio corrente anni 2022-2024

Gli equilibri richiesti dal comma 6 dell'art.162 del TUEL sono così assicurati:

#### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali )<sup>(1)</sup>

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO N	COMPETENZA ANNO N+1	COMPETENZA ANNO N+2
ondo di cassa all'inizio dell'esercizio		3690676,84			
s) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese correnti	(+)		592722,68	0,00	0,00
A) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		0,00	0,00	0,00
i) Entrate Titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		6148851,28 0,00	5787623,72 0,00	5680061,50 <i>0,00</i>
c) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso lei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
D)Spese Titolo 1.00 - Spese correnti	(-)		6825176,78	5787623,72	5680061,50
di cul: - fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			0,00 1281205,87	0,00 1284628,98	0,00 1273920,98
S) Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari di cui per estinzione anticipata di prestiti	(-)		109500,00 0,00 0,00	109500,00 0,00 0,00	109500,00 0,00 0,00
di cui Fondo anticipazioni di liquidità  G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)			-193102,82	-109500,00	-109500,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DA PRINCIP	CONT	ABILI, CHE HAI	NNO EFFETTO SULL'E	QUILIBRIO EX ARTIC	COLO 162,
COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI					Ι
<ul> <li>H) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese correnti e per rimborso dei prestiti<sup>(2)</sup></li> <li>di cui per estinzione anticipata di prestiti</li> </ul>	(+)		83602,82 <i>0,00</i>	0,00	0,00
) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di egge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		109500,00 0,00	109500,00	109500,00 0,00
.) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		0,00	0,00	0,00
N) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
QUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (1)			1900		
O=G+H+I-L+M			0,00	0,00	0,00
') Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese di investimento (2)	(+)		227788,41		-
2) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese in conto capitale	(+)		1184768,19	0,00	0,00
t) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00	(+)		15128604,01	6100783,47	6522475,97
;) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso lei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)		0,00	0,00	0,00
) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di egge o dei principi contabili	(-)		109500,00	109500,00	109500,00
51) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine	(-)		0,00	0,00	0,00
52) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(-)		0,00	0,00	0,00
F) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)		0,00	0,00	0,00
.) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)		0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)		16431660,61 0,00	5991283,47 0,00	6412975,97 0,00
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)		0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE			0.00	0,00	0,00
Z = P+Q+R-C-l-S1-S2-T+L-M-U-V+l		<b>†</b>	0,00	0,00	0,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine	(+)		0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(+)		0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(+)	1	0,00	0,00	0,00
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine	(-)		0,00	0,00	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine	(-)		0,00	0,00	0,00
r) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie	(-)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO FINALE W = O+Z+51+52+T-X1-X2-1			0,00	0,00	0,00
Saldo corrente al fini della copertura degli investimenti pluriennali (4):		•			
Equilibrio di parte corrente (O)			0,00	0,00	0,00

Saldo corrente al fini della copertura degli investimenti pluriennali (4):

Equilibrio di parte corrente (O)

Utilizzo risultato di amministrazione presunto per il finanziamento di spese correnti e del rimborso prestiti (H) al netto del fondo anticipazione di liquidità

(-)

Equilibrio di parte corrente al fini della copertura degli investimenti plurien.

-83612,82

0,00

0,00

0,00

L'equilibrio finale è pari a zero.

# Risorse derivanti da rinegoziazione mutui

L'ente **non si è avvalso** della facoltà di utilizzare le economie di risorse derivanti da operazioni di rinegoziazione mutui e prestiti per finanziare, in deroga, spese di parte corrente ai sensi dell'art. 1 comma 867 Legge 205/2017.

# Entrate e spese di carattere non ripetitivo

L'articolo 25, comma 1, lettera b) della legge 31/12/2009, n.196, relativamente alla classificazione delle entrate dello stato, distingue le entrate ricorrenti da quelle non ricorrenti, a seconda che si riferiscano a proventi la cui acquisizione sia prevista a regime ovvero limitata a uno o più esercizi.

Nel bilancio sono previste nei primi tre titoli le seguenti entrate e nel titolo I le seguenti spese non ricorrenti (indicare solo l'importo che, come riportato nel commento, supera la media dei cinque anni precedenti).

Entrate non ricorrenti destinate a spesa corrente	Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024
Entrate da titoli abitativi edilizi	15.000,00	5.000,00	5.000,00
Entrate per sanatoria abusi edilizi e sanzioni	15.000,00	8.000,00	8.000,00
Recupero evasione tributaria	50.000,00	50.000,00	50.000,00
Canoni per concessioni pluriennali			
Sanzioni codice della strada	1		
Entrate per eventi calamitosi		- 1	
Altre da specificare			
Totale	80.000,00	63.000,00	63.000,00

Spese del titolo 1° non ricorrenti	Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024
consultazione elettorali e referendarie locali	30.845,00	10.150,00	10.150,00
spese per eventi calamitosi			-
sentenze esecutive e atti equiparati	25.000,00	25.000,00	25.000,00
ripiano disavanzi organismi partecipati			
penale estinzione anticipata prestiti			
altre da specificare			
Totale	55.845,00	35.150,00	35.150,00

# La nota integrativa

La nota integrativa allegata al bilancio di previsione *riporta* le informazioni previste dal comma 5 dell'art.11 del D.Lgs. 23/6/2011 n.118 e dal punto 9.11.1 del principio 4/1 tutte le seguenti informazioni:

- a) i criteri di valutazione adottati per la formulazione delle previsioni, con particolare riferimento agli stanziamenti riguardanti gli accantonamenti per le spese potenziali e al fondo crediti di dubbia esigibilità, dando illustrazione dei crediti per i quali non è previsto l'accantonamento a tale fondo:
- b) l'elenco analitico delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione presunto al 31 dicembre dell'esercizio precedente, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai

- principi contabili, dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall'ente:
- c) l'elenco analitico degli utilizzi delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione presunto, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili, dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall'ente;
- d) l'elenco dei propri enti ed organismi strumentali, precisando che i relativi bilanci consuntivi sono consultabili nel proprio sito internet fermo restando quanto previsto per gli enti locali dall'art. 172, comma 1, lettera a) del Tuel;
- e) l'elenco delle partecipazioni possedute con l'indicazione della relativa quota percentuale;
- f) altre informazioni riguardanti le previsioni, richieste dalla legge o necessarie per l'interpretazione del bilancio.

# VERIFICA COERENZA DELLE PREVISIONI

# <u>Verifica contenuto informativo ed illustrativo del documento unico di programmazione DUP</u>

Il Documento Unico di Programmazione (DUP), è stato predisposto dal Commissario Straordinario tenuto conto del contenuto minimo previsto dal Principio contabile applicato alla programmazione (Allegato n. 4/1 al D.Lgs. 118/2011).

Lo schema di Documento Unico di Programmazione (DUP) è stato approvato con deliberazione numero 50 del 26.05.2022 e modificato con deliberazione n. 59 del 09.06.2022.

Sul DUP modificato l'organo di revisione ha espresso parere con verbale n. 18 del 04.07.2022 attestando la sua coerenza, attendibilità e congruità.

# Strumenti obbligatori di programmazione di settore

Il Dup contiene i seguenti strumenti obbligatori di programmazione di settore che sono coerenti con le previsioni di bilancio:

# Programma triennale lavori pubblici

Il programma triennale ed elenco annuale dei lavori pubblici di cui all'art. 21 del D. Lgs. 50/2016 è stato redatto conformemente alle modalità e agli schemi approvati con Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 14 del 16 gennaio 2018 ed è stato approvato con adottato dal Commissario Straordinario con i poteri della G.C. con delibera n. 09 del 16.05.2022 e nota di variazione n. 21 del 01.06.2022.;

Il programma triennale e l'elenco annuale dei lavori pubblici e relativi adeguamenti sono pubblicati ai sensi del D.M. n. 14 del 16 gennaio 2018.

Gli importi inclusi nello schema relativo ad interventi con onere a carico dell'ente trovano riferimento nel bilancio di previsione 2022-2024 ed il cronoprogramma è compatibile con le previsioni dei pagamenti del titolo II indicate nel bilancio e del corredato Fondo Pluriennale vincolato.

Il programma triennale è stato pubblicato sul sito dell'Ente nella sezione "Amministrazione trasparente" e sul sito del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e dell'Osservatorio dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture.

# Programmazione biennale di acquisti di beni e servizi

Il programma biennale di forniture e servizi di importo unitario stimato pari o superiore a Euro 40.000,00 e relativo aggiornamento è stato redatto conformemente a quanto disposto dai commi 6 e 7 di cui all'art. 21 del D. Lgs. 50/2016 secondo lo schema approvato con Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 14 del 16 gennaio 2018 ed è invariato rispetto a quello dell'anno precedente.

# Programmazione triennale fabbisogni del personale

La programmazione del fabbisogno di personale prevista dall'art. 39, comma 1 della Legge 449/1997 e dall'art. 6 del D. Lgs. 165/2001 è stata approvata con specifico atto secondo le "Linee di indirizzo per la predisposizione dei piani dei fabbisogni di personale da parte della PA" emanate in data 08 maggio 2018 da parte del Ministro per la semplificazione e la pubblica amministrazione e pubblicate in G.U. 27 luglio 2018, n.173.

Su tale atto l'Organo di revisione ha formulato il parere con verbale n. 10 data 05.05.2022 ai sensi dell'art.19 della Legge 448/2001.

L'atto oltre ad assicurare le esigenze di funzionalità e di ottimizzazione delle risorse per il miglior funzionamento dei servizi, prevede una riduzione della spesa attraverso il contenimento della dinamica retributiva ed occupazionale.

I fabbisogni di personale nel triennio 2022-2024, tengono conto dei vincoli disposti per le assunzioni e per la spesa di personale e di quanto previsto dal Decreto Interministeriale del 17 marzo 2020 relativo alle "Misure per la definizione delle capacità assunzionali di personale a tempo indeterminato dei comuni"

La previsione triennale è coerente con le esigenze finanziarie espresse nell'atto di programmazione dei fabbisogni.

<u>Piano triennale di razionalizzazione e riqualificazione della spesa di cui all'art. 16, comma 4, del D.L. 6 luglio 2011, n. 98 1</u>

E' compreso nel DUP.

Piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari

(art. 58, comma 1 L. n. 112/2008)

E' compreso nel DUP

Il comma 2 dell'articolo 57 del Decreto Fiscale ha abrogato l'obbligo di adozione dei piani triennali per l'individuazione di misure finalizzate alla razionalizzazione dell'utilizzo delle dotazioni strumentali, anche informatiche, delle autovetture di servizio, dei beni immobili ad uso abitativo o di servizio, con esclusione dei beni infrastrutturali; (art. 2, comma 594, della legge n. 244/2007).

# VERIFICA ATTENDIBILITA' E CONGRUITA' DELLE PREVISIONI ANNO 2022-2024

# A) ENTRATE

Ai fini della verifica dell'attendibilità delle entrate e congruità delle spese previste per gli esercizi 2022-2024, alla luce della manovra disposta dall'ente, sono state analizzate in particolare le voci di bilancio appresso riportate.

# Entrate da fiscalità locale

# Addizionale Comunale all'Irpef

Il comune ha istituito nell'anno 2022, ai sensi dell'art. 1 del D. Lgs. n. 360/1998, l'addizionale all'IRPEF, fissandone l'aliquota come segue:

Scaglione	Esercizio 2021	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
0,4	0,00	78.120,75	68.120,75	68.120,75
0,5	0,00	55.734,00	45.734,00	45.734,00
0,6	0,00	32.996,00	27.996,00	27.996,00

Le previsioni di gettito sono coerenti a quanto disposto dal punto 3.7.5 del principio 4/2 del D. Lgs 118/2011.

# IMU

Il gettito stimato per l'Imposta Municipale Propria è il seguente e tiene conto dell'integrale esenzione dei beni-merce ai sensi del comma 751:

IUC	Esercizio 2021 (assestato o rendiconto)	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
IMU	300.351,72	465.000,00	365.000,00	365.000,00
Totale	300.351,72	465.000,00	365.000,00	365.000,00

# **TARI**

Il gettito stimato per la TARI è il seguente:

	Esercizio 2021 (assestato o rendiconto)	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
TARI	762.126,15	860.000,00	840.000,00	840.000,00
Totale	762.126,15	860.000,00	840.000,00	840.000,00

La tariffa è determinata sulla base della copertura integrale dei costi di investimento e di esercizio del servizio rifiuti compresi quelli relativi alla realizzazione ed esercizio della discarica ad esclusione dei costi relativi ai rifiuti speciali al cui smaltimento provvedono a proprie spese i relativi produttori comprovandone il trattamento.

L'Ente *ha* approvato il Piano Economico Finanziario 2022-2025 secondo le prescrizioni contenute nelle delibere dell'Autorità di Regolazione per l'Energia, Reti e Ambiente (ARERA), n.363 del 4 agosto 2021 e n.459 del 26 ottobre 2021 e determinazione n. 2 del 4 novembre 2021 adottando il metodo tariffario rifiuti (MTR-2) per il secondo periodo regolatorio 2022-2025 avendo riguardo alla circostanza che le entrate tariffarie per ciascuna delle annualità 2022-2025 non possono eccedere quelle relative all'anno precedente più del limite alla variazione annua prevista dall'art.4 della predetta delibera n.363

Nella determinazione dei costi - a partire dall'anno 2018 - ai sensi del comma 653 dell'art.1 della Legge 147/2013 il comune **ha** tenuto conto delle risultanze dei fabbisogni standard secondo le indicazioni contenute nelle "Linee guida interpretative" per l'applicazione del comma 653 dell'art. 1 della Legge n. 147 del 2013 e relativo utilizzo in base alla Delibera ARERA 31 ottobre 2019, n. 443 predisposte a cura del Mef - Dipartimento delle Finanze.

La modalità di commisurazione della tariffa è stata fatta sulla base del criterio medio- ordinario (ovvero in base alla quantità e qualità medie ordinarie di rifiuti prodotti per unità di superficie in relazione agli usi e alla tipologia di attività svolte) e non sull'effettiva quantità di rifiuti prodotti.

La disciplina dell'applicazione del tributo è stata approvata con regolamento modificato dal Consiglio comunale con delibera n. 17 del 26.05.2022.

Il pagamento della TARI non avviene ancora tramite il sistema pagoPA.

# Risorse relative al recupero dell'evasione tributaria

Le entrate relative all'attività di controllo delle dichiarazioni subiscono le seguenti variazioni:

Tributo	Accertamento 2020*	Residuo 2020*	Assestato 2021	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
ICI						
IMU	334.584,20	275.059,85	714.263,29	420.000,00	420.000,00	420.000,00
TASI	164.379,45	136.208,13	106.110,49	50.000,00	50.000,00	50.000,00
ADDIZIONALE IRPEF						
TARI	47.501,49	34.342,33	60.085,10	50.000,00	50.000,00	50.000,00
TOSAP	8.177,00	6.032,00	8.198,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00
IMPOSTA PUBBLICITA'			89,78	500,00	500,00	500,00
ALTRI TRIBUTI						
Totale	554.642,14	451.642,31	888.746,66	525.500,00	525.500,00	525.500,00
FONDO CREDITI DUBBIA ESIGIBILITA' (FCDE)			1.305.729,94	358.870,00	358.870,00	358.870,00

<sup>\*</sup>accertato 2020 e residuo 2020 se approvato il rendiconto 2020

La quantificazione del fondo crediti di dubbia esigibilità appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti ed ai crediti dichiarati inesigibili inclusi tra le componenti di costo.

# Entrate da titoli abitativi (proventi da permessi da costruire) e relative sanzioni

La previsione delle entrate da titoli abitativi e relative sanzioni è la seguente:

Anno	Importo	Spesa corrente	Spesa in c/capitale
2020 (rendiconto)	23.255,00	23.255,00	0,00
2021 (assestato o rendiconto)	53.260,14	10.000,00	43.260,14
2022 (assestato o rendiconto)	30.000,00	5.000,00	25.000,00
2023 (assestato o rendiconto)	13.000,00	3.000,00	10.000,00
2024 (assestato o rendiconto)	13.000,00	3.000,00	10.000,00

A decorrere dal 1º aprile 2020 le risorse le entrate da titoli abitativi e relative sanzioni non utilizzate per le predette destinazioni possono essere altresi' utilizzate per promuovere la predisposizione di programmi diretti al completamento delle infrastrutture e delle opere di urbanizzazione primaria e secondaria dei piani di zona esistenti, fermo restando l'obbligo dei comuni di porre in essere tutte le iniziative necessarie per ottenere l'adempimento, anche per equivalente, delle obbligazioni assunte nelle apposite convenzioni o atti d'obbligo da parte degli operatori.

L'Organo di revisione ha verificato che l'Ente *rispetta* i vincoli di destinazione previsti dalla Legge n.232/2016 art.1 comma 460 e smi.

# Sanzioni amministrative da codice della strada

I proventi da sanzioni amministrative sono così previsti:

	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
sanzioni ex art.208 co 1 cds	7.500,00	7.500,00	7.500,00
sanzioni ex art.142 co 12 bis cds		0,00	0,00
TOTALE SANZIONI	7.500,00	7.500,00	7.500,00
Fondo Crediti Dubbia Esigibilità	4.734,75	4.734,75	4.734,50
Percentuale fondo (%)	63,13%	63,13%	63,13%

La quantificazione dello stesso appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti.

La somma da assoggettare a vincoli è così distinta:

- euro 7.500,00 per sanzioni ex art. 208 comma 1 del codice della strada (D.Lgs 30.4.1992 n. 285);
- euro 0 per sanzioni ex art.142, comma 12 bis del codice della strada (D.Lgs 30.4.1992 n. 285).

La Giunta ha destinato euro 1.500,00 alla previdenza ed assistenza del personale Polizia Municipale.

La quota vincolata è destinata:

- al titolo 1 spesa corrente per euro 6.000,00
- al titolo 2 spesa in conto capitale per euro 1.500,00

L'organo di revisione ha verificato che l'ente **ha** correttamente suddiviso nel bilancio le risorse relative alle sanzioni amministrative da codice della strada sulla base delle indicazioni fornite con il D.M. 29 agosto 2018.

#### Proventi dei beni dell'ente

I proventi dei beni dell'ente per locazioni, fitti attivi e canoni patrimoniali sono così previsti:

	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
Canoni di locazione	359.991,13	373.991,13	373.991,13
Fitti attivi e canoni patrimoniali	0,00	0,00	0,00
Altri (specificare)	0,00	0,00	0,00
TOTALE PROVENTI DEI BENI	359.991,13	373.991,13	373.991,13
Fondo Crediti Dubbia Esigibilità	0,00	0,00	0,00
Percentuale fondo (%)	0,00%	0,00%	0,00%

La quantificazione dello stesso appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti.

# Proventi dei servizi pubblici

Il dettaglio delle previsioni di proventi e costi dei servizi dell'ente e dei servizi a domanda individuale è il seguente:

Servizio	Entrate/ proventi Prev. 2022	Spese/costi Prev. 2022	% copertura 2022
Asilo nido	0,00	0,00	n.d.
Casa riposo anziani	0,00	0,00	n.d.
Fiere e mercati	0,00	0,00	n.d.
Mense scolastiche	80.000,00	80.000,00	100,00%
Musei e pinacoteche	0,00	0,00	n.d.
Teatri, spettacoli e mostre	0,00	0,00	n.d.
Colonie e soggiorni stagionali	0,00	0,00	n.d.
Corsi extrascolastici	0,00	0,00	n.d.
Impianti sportivi	0,00	0,00	n.d.
Parchimetri	0,00	0,00	n.d.
Servizi turistici	0,00	0,00	n.d.
Trasporti funebri	0,00	0,00	n.d.
Uso locali non istituzionali	0,00	0,00	n.d.
Centro creativo	0,00	0,00	n.d.
Altri Servizi	0,00	0,00	n.d.
Totale	80.000,00	80.000,00	100,00%

Il Fondo Crediti di Dubbia Esigibilità (FCDE) in corrispondenza delle previsioni di cui sopra è così quantificato:

Servizio	Previsione Entrata 2022	FCDE 2022	Previsione Entrata 2023	FCDE 2023	Previsione Entrata 2024	FCDE 2024
Asilo nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Casa riposo anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fiere e mercati	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Mense scolastiche	80.000,00	42.832,00	80.000,00	42.832,00	80.000,00	42.832,00
Musei e pinacoteche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Teatri, spettacoli e mostre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Colonie e soggiorni stagionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Corsi extrascolastici	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Impianti sportivi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Parchimetri	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Servizi turistici	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Trasporti funebri	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Uso locali non istituzionali	0,00	0,00	0,00	_0,00	0,00	0,00
Centro creativo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE	80.000,00	42.832,00	80.000,00	42.832,00	80.000,00	42.832,00

La quantificazione dello stesso appare congrua in relazione all'andamento storico delle riscossioni rispetto agli accertamenti.

L'organo esecutivo ha determinato la percentuale complessiva di copertura dei servizi a domanda individuale nella misura del 100 %.

Sulla base dei dati di cui sopra e tenuto conto del dato storico sulla parziale esigibilità delle rette e contribuzione per i servizi pubblici a domanda è previsto nella spesa un fondo crediti dubbia esigibilità di euro 42.832,00.

L'organo di revisione prende atto che l'ente *ha mantenuto* le tariffe.

# Canone unico patrimoniale

L'Ente *ha previsto* nel bilancio l'applicazione del nuovo canone patrimoniale per l'importo di Euro 25.000,00.

	Esercizio 2021 (assestato o rendiconto)	Previsione 2022	Previsione 2023	Previsione 2024
Canone Unico				
Patrimoniale	16.522,50	25.000,00	22.000,00	22.000,00
Totale	0,00	0,00	0,00	0,00

Il gettito stimato è il seguente e tiene conto del canone fisso di euro 800 previsto per gli operatori che forniscono i servizi di pubblica utilità di reti e infrastrutture di comunicazione elettronica ai sensi delll'art.1, comma 831 bis, della legge n.160/2019, introdotto dal D.L. n.77/2021.

# B) SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI

Le previsioni degli esercizi 2022-2024 per macro-aggregati di spesa corrente confrontate con la spesa risultante dalla previsione definitiva 2021 è la seguente:

Sviluppo previsione per aggregati di spesa:

	SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONI DI COMPETENZA						
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Previsioni Def. 2021	Previsioni 2022	Previsioni 2023	Previsioni 2024		
101	Redditi da lavoro dipendente	1.409.406,93	1.728.077,09	1.649.217,86	1.646.217,86		
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	104.480,13	138.657,15	134.658,53	134.658,53		
103	Acquisto di beni e servizi	2.036.816,59	2.690.871,41	1.919.537,25	1.812.304,84		
104	Trasferimenti correnti	427.336,58	599.358,11	492.292,00	492.292,00		
105	Trasferimenti di tributi	0,00	0,00	0,00	0,00		
106	Fondi perequativi	0,00	0,00	0,00	0,00		
107	Interessi passivi	28.737,46	65.479,27	68.121,80	68.121,80		
108	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00		
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	22,50	55.000,00	65.000,00	60.000,00		
110	Altre spese correnti	195.906,70	1.547.733,48	1.458.796,28	1.469.049,77		
	Totale	4.202.706,89	6.825.176,51	5.787.623,72	5.682.644,80		

# Spese di personale

La spesa relativa al macro-aggregato "redditi da lavoro dipendente" prevista per gli esercizi 2022/2024, tiene conto delle assunzioni previste nella programmazione del fabbisogno e risulta coerente:

- con l'obbligo di riduzione della spesa di personale disposto dall'art. 1 comma 557 della Legge 296/2006 rispetto al valore medio del triennio 2011/2013, considerando l'aggregato rilevante comprensivo dell'IRAP ed al netto delle componenti escluse (tra cui la spesa conseguente ai rinnovi contrattuali).
- con l'obbligo di contenimento della spesa di personale disposto dall'art. 1 comma 562 della Legge 296/2006 rispetto al valore 2008, considerando l'aggregato rilevante comprensivo dell'IRAP ed al netto dei rinnovi contrattuali;
- dei vincoli disposti dall'art. 9, comma 28 del D.L. 78/2010 sulla spesa per personale a tempo determinato, con convenzioni o con contratti di collaborazione coordinata e continuativa.

L'Ente, con riferimento a quanto previsto dal DI 34/2019, si colloca nella fascia **e** e risulta tra i comuni virtuosi. Sulla delibera relativa all' Approvazione del Piano Triennale dei fabbisogni di personale annualità 2022/2024 è stato reso parere n. 10 del 05.05.2022.

L'andamento dell'aggregato rilevante nei diversi esercizi compresi nel bilancio di previsione raffrontato con il vincolo da rispettare è il seguente:

Media 2011/2013	Previsione	Previsione	Previsione	
2008 per enti non soggetti al patto	2022	2023	2024	
1.791.874,47	1.725.254,54	1.640.693,16	1.645.817,86	
9.883,35	12.855,20	6.000,00	6.000,00	
109.706,12	127.513,20	124.108,53	124.108,53	
0,00	-143.589,55	0,00	0,00	
486.691,69	0,00	0,00	0,00	
2.398.155,63	1.722.033,39	1.770.801,69	1.775.926,39	
774.292,10	151.487,50	148.003,28	156.127,98	
	13.850,00	13.850,00	13.850,00	
	13.474,00	17.203,28	25.327,98	
	30.845,00	10.150,00	10.150,00	
	93.318,49	106.800,00	106.800,00	
0,00	0,00	0,00	0,00	
			The College of the Co	
	2008 per enti non soggetti al patto 1.791.874,47 9.883,35 109.706,12 0,00 486.691,69 2.398.155,63 774.292,10	2008 per enti non soggetti al patto 1.791.874,47 9.883,35 12.855,20 109.706,12 127.513,20  0,00 -143.589,55  486.691,69 0,00 2.398.155,63 1.722.033,39 774.292,10 151.487,50 13.850,00 13.474,00 30.845,00 93.318,49	2008 per enti non soggetti al patto         2022         Previsione 2023           1.791.874,47         1.725.254,54         1.640.693,16           9.883,35         12.855,20         6.000,00           109.706,12         127.513,20         124.108,53           0,00         -143.589,55         0,00           486.691,69         0,00         0,00           2.398.155,63         1.722.033,39         1.770.801,69           774.292,10         151.487,50         148.003,28           13.850,00         13.850,00           13.474,00         17.203,28           30.845,00         10.150,00           93.318,49         106.800,00	

Si evidenzia che, ai sensi del D.M. 17.03.2020, la maggior spesa per assunzioni di personale a tempo indeterminato derivante da quanto previsto dagli articoli 4 e 5 non rileva ai fini del rispetto del limite di spesa previsto dall'art. 1, commi 557-quater e 562, della L. 296/2006.

La previsione per gli anni 2022, 2023 e 2024 è inferiore alla spesa media del triennio 2011/2013.

# Spese per incarichi di collaborazione autonoma

(art.7 comma 6, D. Lgs. 165/2001)

Non è previsto in bilancio alcuna spesa per incarichi di collaborazione autonoma previsto per gli anni 2022-2024.

I contratti di collaborazione potranno essere stipulati con riferimento alle attività istituzionali stabilite dalla Legge e con riferimento al programma sottoposto all'approvazione del Consiglio.

L'ente **si è dotato** di un regolamento per l'affidamento degli incarichi di collaborazione autonoma sulla base delle disposizioni introdotte dall'art. 46 del D.L. 25 giugno 2008 n. 112, trasmesso alla Corte dei conti alle cui previsioni si raccomanda di attenersi rigorosamente.

L'ente è tenuto a pubblicare regolarmente nel sito istituzionale i provvedimenti di incarico con l'indicazione dei soggetti percettori, della ragione dell'incarico e del compenso e delle altre informazioni previste dalla legge.

# Spese per acquisto beni e servizi

La previsione di bilancio relativa agli acquisti di beni e di servizi è coerente con:

- a) il programma biennale degli acquisti di beni e di servizi approvato ai sensi del D.Lgs. 50/2016;
- b) l'ammontare degli impegni e/o degli stanziamenti dell'esercizio precedente a quello di riferimento del bilancio;
- c) le scelte di razionalizzazione/revisione operate dall'ente.

# Fondo crediti di dubbia esigibilità (FCDE)

L'Organo di revisione ha verificato la regolarità del calcolo del fondo crediti dubbia esigibilità ed il rispetto dell'accantonamento per l'intero importo.

Gli stanziamenti iscritti nella missione 20, programma 2 (accantonamenti al fondo crediti dubbia esigibilità) a titolo di FCDE per ciascuno degli anni 2022-2024 risultano dai prospetti che seguono per singola tipologia di entrata e *corrispondono* con il totale dell'accantonamento effettivo di bilancio indicato nell'allegato c), colonna c).

L'ente ha utilizzato il metodo della media semplice.

L'ente **non si è** avvalso nel bilancio di previsione 2022-2024, della facoltà (art. 107 bis DL 18/2020) di effettuare il calcolo dell'ultimo quinquennio per le entrate del titolo 1 e 3 sulla base dei dati del 2019 in luogo di quelli del 2020 e del 2021.

L'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità non è oggetto di impegno e con il rendiconto genera un'economia di bilancio che confluisce nel risultato di amministrazione come quota accantonata.

Il fondo crediti di dubbia esigibilità per gli anni 2022-2024 risulta come dai seguenti prospetti:

Esercizio finanziario 2022						
TITOLI	BILANCIO 2022 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c b)	% (e)=(c/a)	
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,				20.20	The sales at	
CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	2.705.116,46	918.182,85	918.182,85	0,00	33,94%	
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	2.557.089,55	0,00	0,00	0,00	0,00%	
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	886.645,27	363.023,02	363.023,02	0,00	40,94%	
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	15.128.604,00	7.033,60	7.033,60	0,00	0,05%	
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT. FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	n.d.	
TOTALE GENERALE	21.277.455,28	1.288.239,47	1.288.239,47	0,00	6,05%	
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	6.148.851,28	1.281.205,87	1.281.205,87	0,00	20,84%	
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	15.128.604,00	7.033,60	7.033,60	0,00	0,05%	

Esercizio finanziario 2023						
TITOLI	BILANCIO 2023 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c b)	% (e)=(c/a)	
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,				THE REPORT OF		
CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	2.551.116,46	930.176,80	930.176,80	0,00	36,46%	
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	2.365.870,27	0,00	0,00	0,00	0,00%	
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	870.636,90	354.452,18	354.452,18	0,00	40,71%	
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	6.100.783,47	3.801,40	3.801,40	0,00	0,06%	
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT. FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00		
TOTALE GENERALE	11.888.407,10	1.288.430,38	1.288.430,38	0,00	10,84%	
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	5.787.623,63	1.284.628,98	1.284.628,98	0,00	22,20%	
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	6.100.783,47	3.801,40	3.801,40	0,00	0,06%	

Esercizio finanziario 2024						
TITOLI	BILANCIO 2024 (a)	ACC.TO OBBLIGATORIO AL FCDE (b)	ACC.TO EFFETTIVO AL FCDE (c)	DIFF. d=(c-b)	% (e)=(c/a)	
TIT. 1 - ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA,				理學		
CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA	2.551.116,46	930.176,80	930.176,80	0,00	36,46%	
TIT. 2 - TRASFERIMENTI CORRENTI	2.278.308,05	0,00	0,00	0,00	0,00%	
TIT. 3 - ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	850.636,90	343.744,18	343.744,18	0,00	40,41%	
TIT. 4 - ENTRATE IN CONTO CAPITALE	6.522.475,90	3.801,40	3.801,40	0,00	0,06%	
TIT. 5 - ENTRATE DA RID.NE DI ATT. FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	n.d.	
TOTALE GENERALE	12.202.537,31	1.277.722,38	1.277.722,38	0,00	10,47%	
DI CUI FCDE DI PARTE CORRENTE	5.680.061,41	1.273.920,98	1.273.920,98	0,00	22,43%	
DI CUI FCDE IN C/CAPITALE	6.522.475,90	3.801,40	3.801,40	0,00	0,06%	

# Fondo di riserva di competenza

La previsione del fondo di riserva ordinario, iscritto nella missione 20, programma 1, titolo 1, macroaggregato 10 del bilancio, ammonta a:

anno 2022 - euro 20.610,24 pari allo 0,30 % delle spese correnti;

anno 2023 - euro 17.362,87 pari allo 0,30% delle spese correnti;

anno 2024 - euro 17.002,93 pari allo 0,30% delle spese correnti;

rientra nei limiti previsti dall'articolo 166 del TUEL ed in quelli previsti dal regolamento di contabilità.

La quota minima è dello 0,30% oppure dello 0,45% (nelle situazioni di cui all'art. 195 o 222 del TUEL) e la quota massima è pari al 2% del totale delle spese correnti di competenza.

#### Fondo di riserva di cassa

L'ente nella missione 20, programma 1 *ha stanziato* il fondo di riserva di cassa per un importo pari ad euro 57.998,73

La consistenza del fondo di riserva di cassa *rientra* nei limiti di cui all'art. 166, comma 2 quater del TUEL.

# Fondi per spese potenziali

L'Organo di revisione **ha verificato** lo stanziamento alla missione 20 programma 3 del fondo rischi contenzioso, con particolare riferimento a quello sorto nell'esercizio precedente (compreso l'esercizio in corso, in caso di esercizio provvisorio).

Dalla ricognizione del contenzioso esistente a carico dell'ente al 31/12 è stato evidenziato un consistente ammontare di passività potenziali. Il Collegio rileva che, sebbene sia stato predisposto un Registro del Contenzioso, con indicazione delle cause in cui l'Ente risulta coinvolto, manca l'indicazione degli importi relativi al valore di diverse liti, nonché la relativa valutazione espressa dai Legali incaricati dall'Ente circa le possibilità di soccombenza in ciascuna causa.

In assenza delle suddette informazioni, il Collegio non può esprimere un giudizio di congruità sulle somme accantonate.

Sono previsti accantonamenti per le seguenti passività potenziali (1):

FONDO	Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024
Accantonamento rischi contenzioso	25.000,00	15.000,00	15.000,00
Accantonamento oneri futuri			
Accantonamento per perdite organismi partecipati	0,00	0,00	0,00
Accantonamento per indennità fine mandato	3.000,00	3.000,00	3.000,00
Accantonamenti per gli adeguamenti del CCNL	19.010,32	19.010,32	19.010,32
Altri accantonamenti			
(da specificare: ad esempio: rimborso TARI)	0,00	0,00	0,00
TOTALE	47.010,32	37.010,32	37.010,32

#### Legenda tabella

a) accantonamenti per contenzioso

sulla base del punto 5.2 lettera h) del principio contabile applicato alla contabilità finanziaria (allegato 4.2 al D.Lgs. 118/2011), secondo cui l'organo di revisione deve provvedere a verificare la congruità degli accantonamenti.

b) accantonamenti per indennità fine mandato

sulla base del punto 5.2 lettera i) del principio contabile applicato alla contabilità finanziaria (allegato 4.2 al D.Lgs.118/2011);

c) accantonamenti a copertura di perdite organismi partecipati

sulla base di quanto disposto dal comma 552 dell'art.1 della Legge 147/2013 e dall'art. 21 commi 1 e 2 del D.Lgs. 19/8/2016 n.175 e di quanto dettagliato in seguito nella parte relativa agli organismi partecipati.

Accantonamento complessivo per spese potenziali confluito nel risultato di amministrazione nell'ultimo rendiconto approvato

* * *	Rendiconto anno:
Fondo rischi contenzioso	731.245
Fondo indennità di fine mandato	3.000
Fondo perdite società partecipate	0
Altri fondi	99.541,46
Fondo C.D.E.	1.288.239,47
	0

# Fondo di garanzia dei debiti commerciali

L'ente al 31.12.2021 *non rispetta* i criteri previsti dalla norma, e pertanto è *soggetto* ad effettuare l'accantonamento al fondo garanzia debiti commerciali.

L'ente nella missione 20, programma 3 ha stanziato il fondo garanzia debiti commerciali.

L'Organo di Revisione ha verificato che l'Ente:

- *ha* effettuato le operazioni di bonifica delle banche dati al fine di allineare i dati presenti sulla Piattaforma dei crediti commerciali con le scritture contabili dell'Ente;
- ha posto in essere le attività organizzative necessarie per garantire entro il termine dell'esercizio 2021 il rispetto dei parametri previsti dalla suddetta normativa.

# ORGANISMI PARTECIPATI

Nel corso del triennio 2022-2024 l'ente non prevede di esternalizzare alcun servizio-

Con deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 56 del 26.05.2021 è stato approvato l'elenco degli enti, aziende e società costituenti il GAP e la definizione perimetro di consolidamento per la predisposizione del bilancio consolidato esercizio 2020, sebbene sulla base dei dati l'Ente non risulta obbligato alla predisposizione del Bilancio Consolidato.

Razionalizzazione periodica delle partecipazioni (art. 20, D.Lgs. 175/2016)

L'Ente ha provveduto, in data 02 del 27.01.2022, con proprio provvedimento motivato, all'analisi dell'assetto complessivo delle società in cui detiene partecipazioni, dirette o indirette. Su tale provvedimento questo Organo ha reso parere favorevole con verbale n. 02 del 25.01.2022.

#### **SPESE IN CONTO CAPITALE**

#### Finanziamento spese in conto capitale

Le spese in conto capitale previste negli anni 2022, 2023 e 2024 sono finanziate come segue:

#### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO

(solo per gli Enti locali)<sup>(1)</sup>

P) Utilizzo risultato di amministrazione presunto per spese di investimento (2)	(+)		227788,41		
Q) Fondo pluriennale vincolato di entrata per spese in conto capitale	(+)		1184768,19	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00	(+)		15128604,01	6100783,47	6522475,97
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)		0,00	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		109500,00	109500,00	109500,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine	(-)		0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(-)		0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)		0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)		0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	(a)	16431660,61 0,00	5991283,47 0,00	6412975,97 0,00
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)		0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Altri trasferimenti in conto capitale	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE					
Z = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+I			0,00	0,00	0,00

#### **INDEBITAMENTO**

L'Organo di revisione ha verificato che nel periodo compreso dal bilancio di previsione *risultano* soddisfatte le condizioni di cui all'art. 202 del TUEL.

L'Organo di revisione ha verificato che l'Ente, nell'attivazione delle fonti di finanziamento derivanti dal ricorso all'indebitamento *rispetta* le condizioni poste dall'art.203 del TUEL come modificato dal D.lgs. n.118/2011.

L'Organo di revisione, ai sensi dell'art.10 della Legge 243/2012, come modificato dall'art. 2 della legge 164/2016, *ha verificato* che le programmate operazioni di investimento siano accompagnate dall'adozione di piani di ammortamento di durata non superiore alla vita utile dell'investimento, nei quali sono evidenziate l'incidenza delle obbligazioni assunte sui singoli esercizi finanziari futuri, nonché le modalità di copertura degli oneri corrispondenti (c° 2).

#### L'indebitamento dell'ente subisce la seguente evoluzione:

Anno	2020	HAN	2021	2022	2023	2024
Residuo debito (+)	796.113,36	€	724.390,71	616.143,33	506.643,33	397.143,33
Nuovi prestiti (+)	0,00			0,00	0,00	0,00
Prestiti rimborsati (-)	38.084,24	€	108.247,38	109.500,00	109.500,00	109.500,00
Estinzioni anticipate (-)	0,00			0,00	0,00	0,00
Altre variazioni +/- (da specificare)	33.638,41			0,00	0,00	0,00
Totale fine anno	724.390,71	€	616.143,33	506.643,33	397.143,33	287.643,33
Nr. Abitanti al 31/12			5.030,00	5.030	5.030	5.030
Debito medio per abitante	n.d.		122,49	10072,43%	7895,49%	5718,56%

L'ammontare dei prestiti previsti per il finanziamento di spese in conto capitale risulta compatibile per gli anni 2022, 2023 e 2024 con il limite della capacità di indebitamento previsto dall'articolo 204 del TUEL e nel rispetto dell'art.203 del TUEL.

#### Interessi passivi e oneri finanziari diversi

Gli oneri finanziari per ammortamento prestiti ed il rimborso degli stessi in conto capitale registra la seguente evoluzione:

Anno	2020	2021	2022	2023	2024
Oneri finanziari	33.638,41	28.737,46	65.479,27	68.121,80	68.121,80
Quota capitale	38.084,24	108.247,38	109.500,00	109.500,00	109.500,00
Totale fine anno	71.722,65	136.984,84	174.979,27	177.621,80	177.621,80

Il Collegio precisa che da una riconciliazione dei saldi è emersa una differenza sulla stima degli oneri finanziari per il triennio che si richiede di riallineare con le opportune azioni correttive; in particolare, non essendo un dato sensibile rispetto alla complessiva entità del bilancio, si suggerisce di allineare i dati in occasione della prima variazione.

La previsione di spesa per gli anni 2022, 2023 e 2024 per interessi passivi e oneri finanziari diversi, rientra nel limite di indebitamento previsto dall'articolo 204 del TUEL come calcolato nel seguente prospetto.

	2020	2021	2022	2023	2024
Interessi passivi	33.638,41	28.737,46	65.479,27	68.121,80	68.121,80
entrate correnti	4.858.280,82	4.692.398,73	5.316.192,51	5.836.950,95	5.550.240,34
% su entrate correnti	0,69%	0,61%	1,23%	1,17%	1,23%
Limite art. 204 TUEL	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%	10,00%

L'Organo di revisione ha verificato che l'Ente non prevede l'estinzione anticipata di prestiti.

L'Organo di revisione ha verificato che l'ente **non ha** prestato garanzie principali e sussidiarie per le quali è stato costituito regolare accantonamento.

#### **OSSERVAZIONI E SUGGERIMENTI**

L'organo di revisione a conclusione delle verifiche esposte nei punti precedenti considera:

#### a) Riguardo alle previsioni di parte corrente

- 1) Congrue le previsioni di spesa ed attendibili le entrate previste sulla base:
  - delle previsioni definitive 2022-2024;
  - della salvaguardia degli equilibri effettuata ai sensi dell'art. 193 del TUEL;
  - della modalità di quantificazione e aggiornamento del fondo pluriennale vincolato;
  - di eventuali reimputazioni di entrata;
  - della valutazione del gettito effettivamente accertabile per i diversi cespiti d'entrata;
  - dei riflessi delle decisioni già prese e di quelle da effettuare descritte nel DUP;
  - degli oneri indotti delle spese in conto capitale;
  - degli oneri derivanti dalle assunzioni di prestiti.
  - degli effetti derivanti da spese disposte da leggi, contratti ed atti che obbligano giuridicamente l'ente;
  - degli effetti derivanti dalla manovra finanziaria che l'ente ha attuato sulle entrate e sulle spese;
  - dei vincoli sulle spese e riduzioni dei trasferimenti erariali;
  - del rispetto delle norme relative al concorso degli enti locali alla realizzazione degli obiettivi di finanza pubblica;
  - della quantificazione del fondo crediti di dubbia esigibilità;
  - della quantificazione degli accantonamenti per passività potenziali;

#### b) Riguardo alle previsioni per investimenti

Conforme la previsione dei mezzi di copertura finanziaria e delle spese per investimenti, compreso la modalità di quantificazione e aggiornamento del fondo pluriennale vincolato e le re-imputazioni di entrata, all'elenco annuale degli interventi ed al programma triennale dei lavori pubblici, allegati al bilancio.

Coerente la previsione di spesa per investimenti con il programma amministrativo, il DUP, il piano triennale dei lavori pubblici e il crono programma dei pagamenti, ritenendo che la realizzazione degli interventi previsti sarà possibile a condizione che siano concretamente reperiti, in particolare i finanziamenti.

#### c) Riguardo alle previsioni di cassa

Le previsioni di cassa sono attendibili in relazione all'esigibilità dei residui attivi e delle entrate di competenza, tenuto conto della media degli incassi degli ultimi 5 anni, e congrue in relazione al rispetto dei termini di pagamento con riferimento ai cronoprogrammi e alle scadenze di legge e agli accantonamenti al FCDE.

#### d) Invio dati alla banca dati delle amministrazioni pubbliche

L'organo di revisione richiede il rispetto dei termini per l'invio dei dati relativi al bilancio di previsione entro trenta giorni dalla sua approvazione alla banca dati delle amministrazioni pubbliche di cui all'articolo 13 della Legge 31 dicembre 2009, n. 196, compresi i dati aggregati per voce del piano dei conti integrato, avvertendo che nel caso di mancato rispetto di tale termine, come disposto dal comma 1-quinquies dell'art. 9 del D.L. n. 113/2016, non sarà possibile procedere ad assunzioni di personale a qualsiasi titolo, con qualsivoglia tipologia contrattuale, ivi compresi i rapporti di collaborazione coordinata e continuativa e di somministrazione, anche con riferimento ai processi di stabilizzazione in atto, fino a quando non si provvederà all'adempimento. E' fatto altresì divieto di stipulare contratti di servizio con soggetti privati che si configurino come elusivi della disposizione del precedente periodo.

#### CONCLUSIONI

In relazione alle motivazioni specificate nel presente parere, richiamato l'articolo 239 del TUEL e tenuto conto:

- del parere espresso sul DUP e sulla Nota di aggiornamento;
- del parere espresso dal responsabile del servizio finanziario;
- delle variazioni rispetto all'anno precedente;
- della verifica effettuata sugli equilibri di competenza e di cassa.

#### L'organo di revisione:

- ha verificato che il bilancio è stato redatto nell'osservanza delle norme di Legge, dello statuto dell'ente, del regolamento di contabilità, dei principi previsti dall'articolo 162 del TUEL e dalle norme del D.Lgs. n.118/2011 e dai principi contabili applicati n.4/1 e n. 4/2 allegati al predetto decreto legislativo;
- ha rilevato la coerenza interna, la congruità e l'attendibilità contabile delle previsioni di bilancio; ed esprime, pertanto, parere favorevole sulla proposta di bilancio di previsione 2022-2024 e sui documenti allegati.

Presidente

Componente

Componente

# COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA) allegato 1 art.8,c.1DL 24/04/2014,n.66

Allegato 1

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Entrate

		СОМР	ETENZA	CASSA	
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE		di cui GESTIONE SANITARIA (**)		di cui GESTION SANITARIA (**
	Fondo pluriennale vincolato per spese correnti	0,00			
	Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale	0,00			
	Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie	0,00			
	Utilizzo Risultato di Amministrazione				
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento				
TITOLO 1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa				
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	2.095.500,00			
10102	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (solo per le Regioni)	0,00			
10103	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le Regioni)	0,00			
10104	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00			
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	455.616,46			
10302	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (solo per Enti locali)	0,00			
10000	Totale TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	2.551.116,46			
TITOLO 2	Trasferimenti correnti				
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	2.365.870,27			
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00			
20103	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00			
20104	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00			
20105	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione europea e dal Resto del Mondo	0,00			
20000	Totale TITOLO 2: Trasferimenti correnti	2.365.870,27			
тітого з	Entrate extratributarie				
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	606.086,99			
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	27.000,00			
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	76.000,00			
30400	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00			
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	161.550,00			
30000	Totale TITOLO 3: Entrate extratributarie	870.636,99			

#### **COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)** allegato 1 art.8,c.1DL 24/04/2014,n.66

TITOLO		СОМР	ETENZA	CA	SSA
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE		di cui GESTIONE SANITARIA (**)		di cui GESTIONE SANITARIA (**)
TITOLO 4	Entrate in conto capitale				
40100	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00			
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	6.082.783,47			
40300	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	0,00			
40400	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	5.000,00			
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	13.000,00			
40000	Totale TITOLO 4: Entrate in conto capitale	6.100.783,47			
TITOLO 5	Entrate da riduzione di attività finanziarie				
50100	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0,00			
50200	Tipologia 200: Riscossione di crediti di breve termine	0,00			
50300	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00			
50400	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00			
50000	Totale TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00			
тітого 6	Accensione prestiti				
60100	Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari	0,00			
60200	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	0,00			
60300	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00			
60400	Tipologia 400: Altre forme di indebitamento	0,00			
60000	Totale TITOLO 6: Accensione prestiti	0,00			
TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere				
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00			
70000	Totale TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00			
тітого 9	Entrate per conto terzi e partite di giro				
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	7.036.000,00			
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	390.000,00			
90000	Totale TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro	7.426.000,00			
	TOTALE TITOLI	20.914.407,19			
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	20.914.407,19			

<sup>(\*)</sup> I dati previsioni indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione). (\*\*) Solo per le Regioni e le Province autonome che adottano il patto della salute.

# COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA) allegato 1 art.8,c.1DL 24/04/2014,n.66

Allegato 1

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Entrate

		СОМР	ETENZA	CASSA	
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE		di cui GESTIONE SANITARIA (**)		di cui GESTION SANITARIA (**
	Fondo pluriennale vincolato per spese correnti	0,00			
	Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale	0,00			
	Fondo pluriennale vincolato per attività finanziarie	0,00			
	Utilizzo Risultato di Amministrazione				
	Fondo di Cassa all'1/1/esercizio di riferimento				
TITOLO 1	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa				
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	2.095.500,00			
10102	Tipologia 102: Tributi destinati al finanziamento della sanità (solo per le Regioni)	0,00			
10103	Tipologia 103: Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le Regioni)	0,00			
10104	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,00			
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	455.616,46			
10302	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma (solo per Enti locali)	0,00			
10000	Totale TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	2.551.116,46			
TITOLO 2	Trasferimenti correnti				
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	2.278.308,05			
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00			
20103	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,00			
20104	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00			
20105	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione europea e dal Resto del Mondo	0,00			
20000	Totale TITOLO 2: Trasferimenti correnti	2.278.308,05			
тітого з	Entrate extratributarie				
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	586.086,99			
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	27.000,00			
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	76.000,00			
30400	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,00			
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	161.550,00			
30000	Totale TITOLO 3: Entrate extratributarie	850.636,99			

#### **COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)** allegato 1 art.8,c.1DL 24/04/2014,n.66

		СОМР	ETENZA	CA	CASSA	
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE		di cui GESTIONE SANITARIA (**)		di cui GESTIONE SANITARIA (**)	
TITOLO 4	Entrate in conto capitale					
40100	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,00				
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	6.504.475,97				
40300	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	0,00				
40400	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	5.000,00				
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	13.000,00				
40000	Totale TITOLO 4: Entrate in conto capitale	6.522.475,97				
TITOLO 5	Entrate da riduzione di attività finanziarie					
50100	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0,00				
50200	Tipologia 200: Riscossione di crediti di breve termine	0,00				
50300	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00				
50400	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00				
50000	Totale TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00				
тітого 6	Accensione prestiti					
60100	Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari	0,00				
60200	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	0,00				
60300	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00				
60400	Tipologia 400: Altre forme di indebitamento	0,00				
60000	Totale TITOLO 6: Accensione prestiti	0,00				
TITOLO 7	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere					
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00				
70000	Totale TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00				
тітого 9	Entrate per conto terzi e partite di giro					
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	7.036.000,00				
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	390.000,00				
90000	Totale TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro	7.426.000,00				
	TOTALE TITOLI	21.228.537,47				
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	21.228.537,47				

<sup>(\*)</sup> I dati previsioni indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione). (\*\*) Solo per le Regioni e le Province autonome che adottano il patto della salute.

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
	ENTRATE							
E.1.00.00.00.000	Entrate correnti di natura tributaria,	2.705.116,46	7.846.683,02	2.551.116,46	2.551.116,46			
	contributiva e perequativa	·		·	·			
E.1.01.00.00.000	Tributi	2.249.500,00	7.261.682,15	2.095.500,00	2.095.500,00			
E.1.01.00.00.000	Imposte, tasse e proventi assimilati	2.249.500,00	7.261.682,15	2.095.500,00	2.095.500,00			
E.1.01.01.06.000	Imposta municipale propria	1.055.000,00	3.180.303,70	935.000,00	935.000,00			
E.1.01.01.06.001	Imposta municipale propria riscossa a seguito dell'attività	635.000,00	1.567.429,80	515.000,00	515.000,00			
E.1.01.01.06.002	ordinaria di gestione Imposte municipale propria riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	420.000,00	1.612.873,90	420.000,00	420.000,00			
E.1.01.01.08.000	Imposta comunale sugli immobili (ICI)	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.08.001	Imposta comunale sugli immobili (ICI) riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.08.002	Imposta comunale sugli immobili (ICI) riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.16.000	Addizionale comunale IRPEF	199.000,00	199.000,00	169.000,00	169.000,00			
E.1.01.01.16.001	Addizionale comunale IRPEF riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	199.000,00	199.000,00	169.000,00	169.000,00			
E.1.01.01.16.002	Addizionale comunale IRPEF riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.17.000	Addizionale regionale IRPEF non sanità	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.17.001	Addizionale regionale IRPEF non sanità riscossa a seguito	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.17.002	dell'attività ordinaria di gestione Addizionale regionale IRPEF non sanità riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.20.000	Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.20.001	Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.20.002	Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) non Sanità riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.31.000	Imposta regionale sulla benzina per autotrazione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.31.001	Imposta regionale sulla benzina per autotrazione riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione Imposta regionale sulla benzina per autotrazione riscossi a	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.31.002	seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.39.000	Imposta sulle assicurazioni RC auto	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.39.001	Imposta sulle assicurazioni RC auto riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.39.002	Imposta sulle assicurazioni RC auto riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.40.000	Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA)	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.40.001	Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA) riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.40.002	Imposta di iscrizione al pubblico registro automobilistico (PRA) riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.41.000	Imposta di soggiorno	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.41.001	Imposta di soggiorno riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.41.002	Imposta di soggiorno riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.42.000	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del demanio marittimo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.42.001	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del demanio marittimo riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
E.1.01.01.42.002	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del demanio marittimo riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.43.000	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del patrimonio indisponibile	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.43.001	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del patrimonio indisponibile riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.43.002	Imposta regionale sulle concessioni statali sui beni del patrimonio indisponibile riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.44.000	Imposta regionale per le emissioni sonore degli aeromobili	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.44.001	Imposta regionale per le emissioni sonore degli aeromobili riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.44.002	Imposta regionale per le emissioni sonore degli aeromobili riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.46.000	Tassa regionale per il diritto allo studio universitario	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.46.001	Tassa regionale per il diritto allo studio universitario riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.46.002	Tassa regionale per il diritto allo studio universitario riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.47.000	Tassa sulla concessione per la caccia e per la pesca	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.47.001	Tassa sulla concessione per la caccia e per la pesca riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.47.002	Tassa sulla concessione per la caccia e per la pesca riscosse a seguito di attività di verifica e controllo Tasse sulle concessioni regionali	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.48.000 E.1.01.01.48.001	Tasse sulle concessioni regionali riscosse a seguito	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.48.002	dell'attività ordinaria di gestione Tasse sulle concessioni regionali riscosse a seguito di	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.49.000	attività di verifica e controllo Tasse sulle concessioni comunali	0.00	0.00	0,00	0.00			
E.1.01.01.49.000 E.1.01.01.49.001	Tasse sulle concessioni comunali riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.49.002	Tasse sulle concessioni comunali riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,0			
E.1.01.01.50.000	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.50.001	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.50.002	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.1.01.01.51.000	Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani	910.000,00	3.634.254,30	910.000,00	910.000,00			
E.1.01.01.51.001	Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	860.000,00	3.512.846,97	860.000,00	860.000,00			
E.1.01.01.51.002	Tassa smaltimento rifiuti solidi urbani riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	50.000,00	121.407,33	50.000,00	50.000,00			
E.1.01.01.52.000	Tassa occupazione spazi e aree pubbliche	32.000,00	45.131,00	29.000,00	29.000,00			
E.1.01.01.52.001	Tassa occupazione spazi e aree pubbliche riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	23.000,00	23.909,00	20.000,00	20.000,00			
E.1.01.01.52.002	Tassa occupazione spazi e aree pubbliche riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	9.000,00	21.222,00	9.000,00	9.000,00			
E.1.01.01.53.000	Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni	2.500,00	2.554,00	2.500,00	2.500,00			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2	022-2024	
DEI CONTI	BENOMINALIONE VOGE dell'IANO BEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.01.53.001	Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	2.000,00	2.054,00	2.000,00	2.000,00
E.1.01.01.53.002	Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	500,00	500,00	500,00	500,00
E.1.01.01.54.000	Imposta municipale secondaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.54.001	Imposta municipale secondaria riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.54.002	Imposta municipale secondaria riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.55.000	Tassa di abilitazione all'esercizio professionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.55.001	Tassa di abilitazione all'esercizio professionale riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.55.002	Tassa di abilitazione all'esercizio professionale riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.59.000	Tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.59.001	Tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi riscosso a sequito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.59.002	Tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi riscosso a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.60.000	Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela,	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.60.001	protezione e igiene dell'ambiente Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela, protezione e igiene dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.60.002	Tributo per l'esercizio delle funzioni di tutela, protezione e igiene dell'ambiente riscosso a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.61.000	Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.61.001	Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.61.002	Tributo comunale sui rifiuti e sui servizi riscosso a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.64.000	Diritti mattatoi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.64.001	Diritti mattatoi riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.64.002	Diritti mattatoi riscossi a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.65.000	Diritti degli Enti provinciali turismo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.65.001	Diritti degli Enti provinciali turismo riscossi a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.65.002	Diritti degli Enti provinciali turismo riscossi a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.68.000	Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.68.001	Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.68.002	Addizionale regionale sui canoni per le utenze di acque pubbliche riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.70.000	Proventi dei Casinò	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.70.001	Proventi dei Casinò riscossi a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.70.002	Proventi dei Casinò riscossi a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.76.000	Tributo per i servizi indivisibili (TASI)	51.000,00	200.439,15	50.000,00	50.000,00
E.1.01.01.76.001	Tributo per i servizi indivisibili (TASI) riscosso a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
E.1.01.01.76.002	Tributo per i servizi indivisibili (TASI) riscosso a seguito di attivita` di verifica e controllo	50.000,00	199.439,15	50.000,00	50.000,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI	DENOMINALIONE VOCE UCIT IANO DEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.01.77.000	Addizionale regionale sul gas naturale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.77.001	Addizionale regionale sul gas naturale riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.77.002	Addizionale regionale sul gas naturale riscossa a seguito di attivita' di verifica e controllo riscossa a seguito di attivita' di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.95.000	Altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.95.001	Altre ritenute n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.95.002	Altre ritenute n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.96.000	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.96.001	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.96.002	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.97.000	Altre accise n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.97.001	Altre accise n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.97.002	Altre accise n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.98.000	Altre imposte sostitutive n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.98.001	Altre imposte sostitutive n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.98.002	Altre imposte sostitutive n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.99.000	Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.99.001	Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.01.99.002	Altre imposte, tasse e proventi assimilati n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.00.000	Tributi destinati al finanziamento della sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.01.000	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.01.001	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.02.000	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.02.001	Imposta regionale sulle attività produttive - IRAP - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.03.000	Compartecipazione IVA - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.03.001	Compartecipazione IVA - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.04.000	Addizionale IRPEF - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.04.001	Addizionale IRPEF - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.05.000	Addizionale IRPEF - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.05.001	Addizionale IRPEF - Sanità derivante da manovra fiscale regionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.06.000	Accisa sulla benzina per autotrazione - sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.06.001	Accisa sulla benzina per autotrazione - sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.99.000	Altri tributi destinati al finanziamento della spesa sanitaria n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.02.99.999	Altri tributi destinati al finanziamento della spesa sanitaria n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI :	2022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE dell'IANO DEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.03.00.000	Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.01.000	Imposta sul reddito delle persone fisiche (ex IRPEF)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.01.001	Imposta sul reddito delle persone fisiche (ex IRPEF) riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.01.002	Imposta sul reddito delle persone fisiche (ex IRPEF) riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.02.000	Imposta sul reddito delle società (ex IRPEG)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.02.001	Imposta sul reddito delle società (ex IRPEG) riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.02.002	Imposta sul reddito delle società (ex IRPEG) riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.03.000	Imposta sostitutiva dell`IRPEF e dell`imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.03.001	finalita` abitative (cedolare secca) Imposta sostitutiva dell'IRPEF e dell'imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalita` abitative (cedolare secca) riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di qestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.03.002	Imposta sostitutiva dell'IRPEF e dell'imposta di registro e di bollo sulle locazioni di immobili per finalità abitative (cedolare secca) riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.04.000	Imposte sostitutive su risparmio gestito	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.04.001	Imposte sostitutive su risparmio gestito riscosse a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.04.002	Imposte sostitutive su risparmio gestito riscosse a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.05.000	Imposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.05.001	Imposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.05.002	Imposta sostitutiva in materia di conferimenti di aziende, fusioni e scissioni riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.07.000	Imposte municipale propria riservata all`erario	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.07.001	Imposta municipale propria riservata all`erario riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.07.002	Imposta municipale propria riservata all`erario riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.09.000	Imposta patrimoniale sul valore degli immobili situati all`estero	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.09.001	Imposta patrimoniale sul valore degli immobili situati all'estero riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.09.002	Imposta patrimoniale sul valore degli immobili situati all`estero riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.10.000	Imposta sulle riserve matematiche delle imprese di assicurazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.10.001	Imposta sulle riserve matematiche delle imprese di assicurazione riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.10.002	Imposta sulle riserve matematiche delle imprese di assicurazione riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.11.000	Imposta sul valore delle attivita` finanziarie detenute all`estero dalle persone fisiche residenti nel territorio dello stato	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE dell'IANO DEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.03.11.001	Imposta sul valore delle attivita` finanziarie detenute all'estero dalle persone fisiche residenti nel territorio dello stato riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.11.002	Imposta sul valore delle attivita` finanziarie detenute all`estero dalle persone fisiche residenti nel territorio dello stato riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.12.000	Imposta sulle plusvalenze da cessione di attivita` finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.12.001	Imposta sulle plusvalenze da cessione di attivita` finanziarie riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.12.002	Imposta sulle plusvalenze da cessione di attivita` finanziarie riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.13.000	Imposta sostitutiva delle imposte sui redditi su plusvalenze da cessione a titolo oneroso di azioni e di altri rapporti partecipativi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.13.001	Imposta sostitutiva delle imposte sui redditi su plusvalenze da cessione a titolo oneroso di azioni e di altri rapporti partecipativi riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di qestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.13.002	Imposta sostitutiva delle imposte sui redditi su plusvalenze da cessione a titolo oneroso di azioni e di altri rapporti partecipativi riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.14.000	Imposte su assicurazione vita	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.14.001	Imposte su assicurazione vita riscosse a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.14.002	Imposte su assicurazione vita riscosse a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.15.000	Imposta erariale sugli aeromobili privati	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.15.001	Imposta erariale sugli aeromobili privati riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.15.002	Imposta erariale sugli aeromobili privati riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.18.000	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.18.001	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.18.002	Ritenute sugli interessi e su altri redditi da capitale riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.19.000	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.19.001	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.19.002	Ritenute e imposte sostitutive sugli utili distribuiti dalle società di capitali riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.21.000	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi interni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.21.001	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi interni riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.21.002	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sugli scambi interni riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.22.000	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.22.001	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.22.002	Imposta sul valore aggiunto (IVA) sulle importazioni riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.23.000	Imposta sulle assicurazioni	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.03.23.001	Imposta sulle assicurazioni riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.23.002	Imposta sulle assicurazioni riscossa a seguito di attivita` di	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.24.000	verifica e controllo Accisa sui tabacchi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.24.001	Accisa sui tabacchi riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.24.002	Accisa sui tabacchi riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.25.000	Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.25.001	Accisa sull'alcole e le bevande alcoliche riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.25.002	Accisa sull'alcolle e le bevande alcoliche riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.26.000	Accisa sull'energia elettrica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.26.001	Accisa sull'energia elettrica riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.26.002	Accisa sull'energia elettrica riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.27.000	Accisa sui prodotti energetici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.27.001	Accisa sui prodotti energetici riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.27.002	Accisa sui prodotti energetici riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.28.000	Accisa sulla benzina per autotrazione - non sanita`	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.28.001	Accisa sulla benzina per autotrazione - non sanita` riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.28.002	Accisa sulla benzina per autotrazione - non sanita` riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.29.000	Accisa sul gasolio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.29.001	Accisa sul gasolio riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.29.002	Accisa sul gasolio riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.30.000	Imposta sul gas naturale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.30.001	Imposta sul gas naturale riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.30.002	Imposta sul gas naturale riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.32.000	Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.32.001	Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.32.002	Imposta di consumo su oli lubrificanti e bitumi di petrolio riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.33.000	Imposta di registro	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.33.001	Imposta di registro riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.33.002	Imposta di registro riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.34.000	Imposta di bollo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.34.001	Imposta di bollo riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.34.002	Imposta di bollo riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.35.000	Imposta ipotecaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.03.35.001	Imposta ipotecaria riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.1.01.03.35.002	Imposta ipotecaria riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.36.000	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.36.001	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse riscossa a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.36.002	Imposta unica sui concorsi pronostici e sulle scommesse riscossa a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.37.000	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.37.001	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi riscossi a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.37.002	Proventi da lotto, lotterie e altri giochi riscossi a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.38.000	Imposta sugli intrattenimenti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.38.001	Imposta sugli intrattenimenti riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.38.002	Imposta sugli intrattenimenti riscossi a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.45.000	Tassa sulle concessioni governative	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.45.001	Tassa sulle concessioni governative riscossa a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.45.002	Tassa sulle concessioni governative riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.50.000	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica)	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.50.001	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) riscossa a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.50.002	Tassa di circolazione dei veicoli a motore (tassa automobilistica) riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.56.000	Tassa sulle emissioni di anidride solforosa	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.56.001	Tassa sulle emissioni di anidride solforosa riscossa a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.56.002	Tassa sulle emissioni di anidride solforosa riscossa a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.58.000	Canone radiotelevisivo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.58.001	Canone radiotelevisivo riscosso a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.58.002	Canone radiotelevisivo riscosso a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.62.000	Diritti catastali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.62.001	Diritti catastali riscossi a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.62.002	Diritti catastali riscossi a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.71.000	Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.71.001	Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato riscossi a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.71.002	Proventi della vendita di denaturanti e contrassegni di Stato riscossi a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.72.000	Proventi vari dei Monopoli di Stato	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.72.001	Proventi vari dei Monopoli di Stato riscossi a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.72.002	Proventi vari dei Monopoli di Stato riscossi a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.74.000	Imposte sulle successioni e donazioni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.03.74.001	Imposte sulle successioni e donazioni riscosse a seguito dell'attivita' ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.03.74.002	Imposte sulle successioni e donazioni riscosse a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,0
E.1.01.03.95.000	Altre accise n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0
E.1.01.03.95.001	Altre accise n.a.c. riscosse a seguito dell'attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,0
E.1.01.03.95.002	Altre accise n.a.c. riscosse a seguito di attivita` di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0,
E.1.01.03.96.000	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attivita` di gioco n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,
E.1.01.03.96.001	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attivita` di gioco n.a.c. riscosse a seguito dell`attivita` ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0,
E.1.01.03.96.002	Altre entrate su lotto, lotterie e altre attività di gioco n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	0
E.1.01.03.97.000	Altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0
E.1.01.03.97.001	Altre ritenute n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	0
E.1.01.03.97.002	Altre ritenute n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	C
E.1.01.03.98.000	Altre imposte sostitutive n.a.c.	0,00	0,00	0,00	C
E.1.01.03.98.001	Altre imposte sostitutive n.a.c. riscosse a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	C
E.1.01.03.98.002	Altre imposte sostitutive n.a.c. riscosse a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	(
E.1.01.03.99.000	Altri tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	1
E.1.01.03.99.001	Altri tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali n.a.c. riscossi a seguito dell'attività ordinaria di gestione	0,00	0,00	0,00	1
E.1.01.03.99.002	Altri tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali n.a.c. riscossi a seguito di attività di verifica e controllo	0,00	0,00	0,00	1
E.1.01.04.00.000	Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.01.000	Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.01.001	Compartecipazione IVA a Regioni - non Sanità	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.02.000	Addizionale regionale alla compartecipazione IVA	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.02.001	Addizionale regionale alla compartecipazione IVA	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.03.000	Compartecipazione al bollo auto	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.03.001	Compartecipazione al bollo auto	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.04.000	Compartecipazione al gasolio	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.04.001	Compartecipazione al gasolio	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.05.000	Compartecipazione IVA ai Comuni	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.05.001	Compartecipazione IVA ai Comuni	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.06.000	Compartecipazione IRPEF ai Comuni	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.06.001	Compartecipazione IRPEF ai Comuni	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.07.000	Compartecipazione IRPEF alle Province	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.07.001	Compartecipazione IRPEF alle Province	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.08.000	Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.08.001	Tributo provinciale deposito in discarica dei rifiuti solidi	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.09.000	Compartecipazioni accise benzina e gasolio destinate ad alimentare il Fondo Nazionale	0,00	0,00	0,00	
E.1.01.04.09.001	Trasporti di cui all'art.16 bis del DL 95/2012 Compartecipazioni accise benzina e gasolio destinate ad alimentare il Fondo Nazionale Trasporti di cui all'art.16 bis del DL 95/2012	0,00	0,00	0,00	C

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI	2022-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.1.01.04.97.000	Altre compartecipazioni di imposte a Regioni non destinati al finanziamento della spesa sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.04.97.999	Altre compartecipazioni di imposte a Regioni non destinati al finanziamento della spesa sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.04.98.000	Altre compartecipazioni alle province n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.04.98.999	Altre compartecipazioni alle province n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.04.99.000	Altre compartecipazioni a comuni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.01.04.99.999	Altre compartecipazioni a comuni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.03.00.00.000	Fondi perequativi	455.616,46	585.000,87	455.616,46	455.616,46
E.1.03.01.00.000	Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	455.616,46	585.000,87	455.616,46	455.616,46
E.1.03.01.01.000	Fondi perequativi dallo Stato	455.616,46	585.000,87	455.616,46	455.616,46
E.1.03.01.01.001	Fondi perequativi dallo Stato	455.616,46	585.000,87	455.616,46	455.616,46
E.1.03.01.02.000	Fondo perequativo dallo Stato - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.03.01.02.001	Fondo perequativo dallo Stato - Sanità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.03.02.00.000	Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.03.02.01.000	Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,00	0,00	0,00	0,00
E.1.03.02.01.001	Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.00.00.00.000	Trasferimenti correnti	2.557.089,55	3.089.994,24	2.365.870,27	2.278.308,05
E.2.01.00.00.000	Trasferimenti correnti	2.557.089,55	3.089.994,24	2.365.870,27	2.278.308,05
E.2.01.01.00.000	Trasferimenti correnti da Amministrazioni	2.557.089,55	3.089.994,24	2.365.870,27	2.278.308,05
E.2.01.01.01.000	pubbliche Trasferimenti correnti da Amministrazioni Centrali	721.022,03	1.030.206,76	721.022,03	699.932,00
E.2.01.01.01.000 E.2.01.01.01.001	Trasferimenti correnti da Vinisteri	720.022,03	1.028.782,44	720.022,03	698.932,00
E.2.01.01.01.001	Trasferimenti correnti da Ministero dell'Istruzione - Istituzioni Scolastiche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.003	Trasferimenti correnti da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.004	Trasferimenti correnti da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.005	Trasferimenti correnti da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.006	Trasferimenti correnti da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.007	Trasferimenti correnti da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.008	Trasferimenti correnti da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.009	Trasferimenti correnti da altri enti centrali produttori di servizi economici Trasferimenti correnti da autorità amministrative	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.010	indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.011	Trasferimenti correnti da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.012	Trasferimenti correnti da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.013	Trasferimenti correnti da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.014	Trasferimenti correnti da Stato - Fondo Sanitario Nazionale - finanziamento del Servizio sanitario nazionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.01.01.999	Trasferimenti correnti da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	1.000,00	1.424,32	1.000,00	1.000,00
E.2.01.01.02.000	Trasferimenti correnti da Amministrazioni Locali	1.836.067,52	2.059.787,48	1.644.848,24	1.578.376,05
E.2.01.01.02.001	Trasferimenti correnti da Regioni e province autonome	1.743.026,05	1.964.022,84	1.623.376,05	1.578.376,05

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.2.01.01.02.002	Trasferimenti correnti da Province	0,00	0,00	0,00	0,
E.2.01.01.02.003	Trasferimenti correnti da Comuni	43.041,47	45.764,64	21.472,19	0,
E.2.01.01.02.004	Trasferimenti correnti da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,
E.2.01.01.02.005	Trasferimenti correnti da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0
E.2.01.01.02.006	Trasferimenti correnti da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0
E.2.01.01.02.007	Trasferimenti correnti da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	(
E.2.01.01.02.008	Trasferimenti correnti da Università	0,00	0,00	0,00	(
E.2.01.01.02.009	Trasferimenti correnti da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	(
E.2.01.01.02.010	Trasferimenti correnti da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	(
E.2.01.01.02.011	Trasferimenti correnti da Aziende sanitarie locali	50.000,00	50.000,00	0,00	(
E.2.01.01.02.012	Trasferimenti correnti da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.013	Trasferimenti correnti da Policlinici	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.014	Trasferimenti correnti da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.015	Trasferimenti correnti da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.016	Trasferimenti correnti da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.017	Trasferimenti correnti da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.018	Trasferimenti correnti da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.019	Trasferimenti correnti da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.02.999	Trasferimenti correnti da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.03.000	Trasferimenti correnti da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.03.001	Trasferimenti correnti da INPS	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.03.002	Trasferimenti correnti da INAIL	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.03.999	Trasferimenti correnti da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.04.000	Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.01.04.001	Trasferimenti correnti da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.02.00.000	Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.02.01.000	Trasferimenti correnti da famiglie	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.02.01.001	Trasferimenti correnti da famiglie	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.00.000	Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.01.000	Sponsorizzazioni da imprese	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.01.001	Sponsorizzazioni da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.01.002	Sponsorizzazioni da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.01.999	Sponsorizzazioni da altre imprese	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.02.000	Altri trasferimenti correnti da imprese	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.02.001	Altri trasferimenti correnti da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.02.002	Altri trasferimenti correnti da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.02.003	Altri trasferimenti correnti da imprese: pay-back sanità per il superamento del tetto della spesa farmaceutica territoriale Altri trasferimenti correnti da imprese: pay-back sanità per il	0,00	0,00	0,00	
E.2.01.03.02.004	superamento del tetto della spesa farmaceutica ospedaliera	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI	BENOMINAZIONE VOGE GETT IANO BET GONTT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.2.01.03.02.005	Altri trasferimenti correnti da imprese: ulteriore pay-back	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.03.02.999	sanità Altri trasferimenti correnti da altre imprese	0,00	0.00	0,00	0,00
E.2.01.04.00.000	Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali	0,00	0,00	0,00	0.00
L.2.01.04.00.000	Private Private	3,33	3,63	3,35	5,50
E.2.01.04.01.000	Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.2.01.04.01.001	Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.00.000	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.000	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.002	Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.003	Fondo europeo per la pesca (FEP)	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.004	Fondo europeo di sviluppo regionale (FESR)	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.005	Fondo Sociale Europeo (FSE)	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.006	Fondo Europeo Agricolo di Orientamento e di Garanzia	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.007	Strumento finanziario di orientamento della pesca (SFOP)	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.01.999	Altri trasferimenti correnti dall`Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.02.000	Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,0
E.2.01.05.02.001	Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.00.00.00.000	Entrate extratributarie	886.645,27	2.035.462,98	870.636,99	850.636,9
E.3.01.00.00.000	Vendita di beni e servizi e proventi	622.095,27	1.495.181,14	606.086,99	586.086,9
	derivanti dalla gestione dei beni				
E.3.01.01.00.000	Vendita di beni	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.000	Vendita di beni	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.001	Proventi dalla vendita di beni di consumo	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.002	Proventi dalla vendita di medicinali e altri beni di consumo sanitario	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.003	Proventi dalla vendita di flora e fauna	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.004	Proventi da energia, acqua, gas e riscaldamento	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.005	Proventi derivanti dallo sfruttamento di brevetti	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.006	Proventi dalla vendita di riviste e pubblicazioni	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.01.01.999	Proventi da vendita di beni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.00.000	Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi	262.104,14	305.676,36	232.095,86	212.095,8
E.3.01.02.01.000	Entrate dalla vendita di servizi	262.104,14	305.676,36	232.095,86	212.095,8
E.3.01.02.01.001	Proventi da alberghi	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.002	Proventi da asili nido	0,00	1.992,50	0,00	0,0
E.3.01.02.01.003	Proventi da convitti, colonie, ostelli, stabilimenti termali	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.004	Proventi da corsi extrascolastici	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.005	Proventi da giardini zoologici	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.006	Proventi da impianti sportivi	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.007	Proventi da mattatoi	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.008	Proventi da mense	80.000,00	80.000,00	80.000,00	80.000,0
E.3.01.02.01.009	Proventi da mercati e fiere	0,00	0,00	0,00	0,0
E.3.01.02.01.010	Proventi da pesa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,0

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.3.01.02.01.011	Proventi da servizi turistici	0,00	0,00	0,00	0,0	
E.3.01.02.01.012	Proventi da spurgo pozzi neri	0,00	0,00	0,00	0,0	
E.3.01.02.01.013	Proventi da teatri, musei, spettacoli, mostre	0,00	0,00	0,00	0,0	
E.3.01.02.01.014	Proventi da trasporti funebri, pompe funebri, illuminazione votiva	46.000,00	48.475,20	10.000,00	10.000,0	
E.3.01.02.01.015	Proventi da trasporto carni macellate	0,00	0,00	0,00	0,0	
E.3.01.02.01.016	Proventi da trasporto scolastico	45.000,00	56.430,42	56.000,00	56.000,0	
E.3.01.02.01.017	Proventi da strutture residenziali per anziani	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.018	Proventi dall'uso di locali adibiti stabilmente ed esclusivamente a riunioni non istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.019	Proventi da bagni pubblici	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.020	Proventi da parcheggi custoditi e parchimetri	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.021	Tariffa smaltimento rifiuti solidi urbani	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.022	Proventi da servizi di accesso a banche dati e pubblicazioni on line	0,00	0,00	0,00	0,	
E.3.01.02.01.023	Proventi da servizi per formazione e addestramento	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.024	Proventi da servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.025	Entrate per mobilità sanitaria attiva	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.026	Proventi da licenze d'uso per software	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.027	Proventi da consulenze	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.028	Proventi da servizi informatici	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.029	Proventi da servizi di copia e stampa	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.030	Proventi da servizi ispettivi e controllo	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.031	Proventi da servizi di arbitrato e collaudi	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.032	Proventi da diritti di segreteria e rogito	40.604,14	41.824,85	35.595,86	35.595	
E.3.01.02.01.033	Proventi da rilascio documenti e diritti di cancelleria	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.035	Proventi da autorizzazioni	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.036	Proventi da attività di monitoraggio e controllo ambientale	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.02.01.037	Proventi da quote associative	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.038	Proventi da analisi e studi nel campo della ricerca	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.039	Proventi dallo svolgimento di attivita` di certificazione	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.040	Proventi per organizzazione convegni	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.041	Proventi per lo smaltimento dei rifiuti tossico-nocivi e di altri materiali	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.043	Proventi per traffico e trasporto passeggeri e utenti	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.02.01.999	Proventi da servizi n.a.c.	50.500,00	76.953,39	50.500,00	30.500	
E.3.01.03.00.000	Proventi derivanti dalla gestione dei beni	359.991,13	1.189.504,78	373.991,13	373.991	
E.3.01.03.01.000	Canoni e concessioni e diritti reali di godimento	359.991,13	1.189.504,78	373.991,13	373.991	
E.3.01.03.01.001	Diritti reali di godimento	0,00	0,00	0,00	(	
E.3.01.03.01.002	Canone occupazione spazi e aree pubbliche	0,00	0,00	0,00	(	
E.3.01.03.01.003	Proventi da concessioni su beni	359.991,13	1.189.504,78	373.991,13	373.991	
E.3.01.03.02.000	Fitti, noleggi e locazioni	0,00	0,00	0,00	C	
E.3.01.03.02.001	Fitti di terreni e diritti di sfruttamento di giacimenti e risorse naturali	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.03.02.002	Locazioni di altri beni immobili	0,00	0,00	0,00	0	
E.3.01.03.02.003	Noleggi e locazioni di beni mobili	0,00	0,00	0,00	0,	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	22-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.3.02.00.00.000	Proventi derivanti dall'attività di	27.000,00	277.713,23	27.000,00	27.000,00
	controllo e repressione delle irregolarità				
	e degli illeciti				
E.3.02.01.00.000	Entrate da amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
	derivanti dall'attività di controllo e				
	repressione delle irregolarità e degli illeciti				
E.3.02.01.01.000	Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a	0,00	0,00	0,00	0,00
F 0 00 04 04 000	carico delle amministrazioni pubbliche Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme di	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.01.01.002	polizia amministrativa a carico delle amministrazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
	pubbliche (dal 2019)	2.22	2.22	2.20	2.00
E.3.02.01.01.003	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme urbanistiche a carico delle amministrazioni pubbliche (dal	0,00	0,00	0,00	0,00
	2019)				
E.3.02.01.01.004	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
	(dal 2019)				
E.3.02.01.01.999	Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.01.02.000	Proventi da risarcimento danni a carico delle	0,00	0.00	0,00	0,00
2.0.02.01.02.000	amministrazioni pubbliche	1,11	,,,,,		ŕ
E.3.02.01.02.001	Proventi da risarcimento danni a carico delle amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.01.99.000	Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e	0,00	0,00	0,00	0.00
L.3.02.01.99.000	repressione di irregolarità e illeciti delle	-,	3,33	3,23	-,
	amministrazioni pubbliche n.a.c.				
E.3.02.01.99.001	Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e repressione di irregolarità e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.02.00.000	Entrate da famiglie derivanti dall'attività di	27.000,00	277.713,23	27.000,00	27.000,00
	controllo e repressione delle irregolarità e		·		•
	degli illeciti				
E.3.02.02.01.000	Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a	17.000,00	190.413,23	17.000,00	17.000,00
	carico delle famiglie	0.00	0.00	0.00	0.00
E.3.02.02.01.002	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme di polizia amministrativa a carico delle famiglie (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.02.01.003	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.02.01.004	urbanistiche a carico delle famiglie (dal 2019) Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del	15.000,00	188.413,23	15.000,00	15.000,00
E.3.02.02.01.004	codice della strada a carico delle famiglie (dal 2019)	·	·	·	
E.3.02.02.01.999	Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle famiglie (dal 2019)	2.000,00	2.000,00	2.000,00	2.000,00
E.3.02.02.02.000	Proventi da risarcimento danni a carico delle	0,00	0,00	0,00	0,00
2.0.02.02.02.000	famiglie	·	,	, i	,
E.3.02.02.02.001	Proventi da risarcimento danni a carico delle famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.02.99.000	Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e	10.000,00	87.300,00	10.000,00	10.000,00
	repressione di irregolarità e illeciti delle famiglie				
E.3.02.02.99.001	n.a.c. Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e repressione	10.000,00	87.300,00	10.000,00	10.000,00
	di irregolarità e illeciti delle famiglie n.a.c.	·	,	·	,
E.3.02.03.00.000	Entrate da Imprese derivanti dall'attività di	0,00	0,00	0,00	0,00
	controllo e repressione delle irregolarità e				
F 0 00 00 04 000	degli illeciti	0.00	0.00	0.00	0.00
E.3.02.03.01.000	Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.01.002	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme di	0,00	0,00	0,00	0,00
	polizia amministrativa a carico delle imprese (dal 2019)	7,5	,	7,73	,,,,

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	DENOMINATIONE TOOL GOT IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.3.02.03.01.003	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.01.004	urbanistiche a carico delle imprese (dal 2019) Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.01.999	codice della strada a carico delle imprese (dal 2019) Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.02.000	carico delle imprese (dal 2019) Proventi da risarcimento danni a carico delle	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.02.000	imprese	, i	,	´	,
E.3.02.03.02.001	Proventi da risarcimento danni a carico delle imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.99.000	Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti delle imprese n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.03.99.001	Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti delle imprese n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.00.000	Entrate da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
	derivanti dall'attività di controllo e				
E.3.02.04.01.000	repressione delle irregolarità e degli illeciti Proventi da multe, ammende, sanzioni e oblazioni a	0,00	0,00	0,00	0,00
	carico delle Istituzioni Sociali Private Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme di		0.00	0.00	0.00
E.3.02.04.01.002	polizia amministrativa a carico delle Istituzioni Sociali Private (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.01.003	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme	0,00	0,00	0,00	0,00
	urbanistiche a carico delle Istituzioni Sociali Private (dal 2019)				
E.3.02.04.01.004	Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle Istituzioni Sociali Private (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.01.999	Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle Istituzioni Sociali Private (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.02.000	Proventi da risarcimento danni a carico delle	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.02.001	Istituzioni Sociali Private Proventi da risarcimento danni a carico delle Istituzioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.02.04.99.000	Sociali Private Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e	0,00	0,00	0,00	0,00
	repressione delle irregolarità e degli illeciti delle				·
E.3.02.04.99.001	Istituzioni Sociali Private n.a.c. Altre entrate derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti delle Istituzioni Sociali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.00.00.000	Private n.a.c. Interessi attivi	76.000,00	76.095,00	76.000,00	76.000,00
E.3.03.01.00.000	Interessi attivi da titoli o finanziamenti a	75.000,00	75.095,00	75.000,00	75.000,00
	breve termine				
E.3.03.01.01.000	Interessi attivi da titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.01.001	Interessi attivi da titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.01.002	Interessi attivi da titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.01.003	Interessi attivi da titoli obbligazionari a breve termine emessi da altri soggetti residenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.01.004	Interessi attivi da titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.02.000	emessi da soggetti non residenti Interessi attivi da finanziamenti a breve termine	75.000,00	75.095,00	75.000,00	75.000,00
E.3.03.01.02.001	Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.01.02.002	Amministrazioni Centrali Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a Amministrazioni locali	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2	PREVISIONI 2022-2024		
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.3.03.01.02.003	Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.01.02.004	Enti di previdenza Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.01.02.005	Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.01.02.006	altre imprese partecipate Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a altre imprese	75.000,00	75.095,00	75.000,00	75.000,00	
E.3.03.01.02.999	Interessi attivi da finanziamenti a breve termine concessi a altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.00.000	Interessi attivi da titoli o finanziamenti a	0,00	0,00	0,00	0,00	
F 2 22 22 24 222	medio - lungo termine Interessi attivi da titoli obbligazionari a medio -	0.00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.01.000	lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.01.001	Interessi attivi da titoli obbligazionari a medio - lungo termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.01.002	Interessi attivi da titoli obbligazionari a medio - lungo termine emessi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.01.003	Interessi attivi da titoli obbligazionari a medio - lungo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.01.004	termine emessi da altri soggetti residenti Interessi attivi da titoli obbligazionari a medio - lungo termine emessi da soggetti non residenti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.000	Interessi attivi da mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.001	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.002	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.003	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a Enti previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.004	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.005	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.006	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.02.999	Interessi attivi da finanziamenti a medio lungo termine concessi a altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.00.000	Altri interessi attivi	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	
E.3.03.03.01.000	Interessi attivi da derivati	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.01.001	Flussi periodici netti in entrata	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.01.002	Entrate per chiusura anticipata di operazioni in essere	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.02.000	Interessi attivi di mora	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.02.001	Interessi attivi di mora da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.02.002	Interessi attivi di mora da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.02.003	Interessi attivi di mora da Enti previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.02.999	Interessi attivi di mora da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.03.000	Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.03.001	Interessi attivi da conti della tesoreria dello Stato o di altre Amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.04.000	Interessi attivi da depositi bancari o postali	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	
E.3.03.03.04.001	Interessi attivi da depositi bancari o postali	1.000,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	
E.3.03.03.99.000	Altri interessi attivi diversi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.99.001	Altri interessi attivi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.03.99.002	Altri interessi attivi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.3.03.03.99.003	Altri interessi attivi da Enti previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.03.03.99.999	Altri interessi attivi da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.00.00.000	Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.01.00.000	Rendimenti da fondi comuni di	0,00	0,00	0,00	0,00
	investimento				
E.3.04.01.01.000	Rendimenti da fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.01.01.001	Rendimenti da fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.01.02.000	Rendimenti da altri fondi comuni di investimento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.01.02.999	Rendimenti da altri fondi comuni di investimento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.00.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.01.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da imprese incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.01.001	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da imprese controllate incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.01.002	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese partecipate incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.01.003	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.02.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da imprese incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.02.001	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da imprese controllate incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.02.002	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese partecipate incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.02.003	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.03.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.03.001	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da imprese controllate non incluse in amministrazioni pubbliche Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.03.002	imprese partecipate non incluse in amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.02.03.999	Entrate derivanti dalla distribuzione di dividendi da altre imprese non incluse in amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.03.00.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.03.01.000	Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.03.01.001	Entrate derivanti dalla distribuzione di utili e avanzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.99.00.000	Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.99.01.000	Proventi finanziari derivanti dalla estinzione anticipata di prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.99.01.001	Proventi finanziari derivanti dalla estinzione anticipata di prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.99.99.000	Altre entrate da redditi da capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.04.99.99.999	Altre entrate da redditi da capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.05.00.00.000	Rimborsi e altre entrate correnti	161.550,00	186.473,61	161.550,00	161.550,00
E.3.05.01.00.000	Indennizzi di assicurazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.05.01.01.000	Indennizzi di assicurazione contro i danni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.05.01.01.001	Indennizzi di assicurazione su beni immobili	0,00	0,00	0,00	0,00
E.3.05.01.01.002	Indennizzi di assicurazione su beni mobili	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI	DELICIMINALIONE VOCE GETT IANO DEI GONTT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.3.05.01.01.999	Altri indennizzi di assicurazione contro i danni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.01.99.000	Altri indennizzi di assicurazione n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.01.99.999	Altri indennizzi di assicurazione n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.00.000	Rimborsi in entrata	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.01.000	Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando,	0,00	0,00	0,00	0,00	
2.0.00.02.01.000	distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc)			·		
E.3.05.02.01.001	Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc)	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.02.000	Entrate per rimborsi di imposte	0,00	0.00	0,00	0,00	
E.3.05.02.02.001	Entrate per rimborsi di imposte indirette	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.02.001	Entrate da rimborsi di IVA a credito	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.02.002	Entrate da rimborsi di imposte dirette	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.000	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.000	somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	3,33	0,00	
E.3.05.02.03.001	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.002	dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Centrali Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00	
	dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Locali	, i	·	, i	,	
E.3.05.02.03.003	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Enti Previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.004	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00	
	dovute o incassate in eccesso da Famiglie Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0.00	0.00	0.00	0.00	
E.3.05.02.03.005	dovute o incassate in eccesso da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.006	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.007	dovute o incassate in eccesso da ISP Entrate derivanti dal divieto di cumulo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.03.007	Entrate da rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.02.03.008	dovute o incassate in eccesso dal Resto del mondo	, i	·	, i	•	
E.3.05.02.04.000	Incassi per azioni di rivalsa nei confronti di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.04.001	Incassi per azioni di regresso nei confronti di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.02.04.002	Incassi per azioni di surroga nei confronti di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.99.00.000	Altre entrate correnti n.a.c.	161.550,00	186.473,61	161.550,00	161.550,00	
E.3.05.99.02.000	Fondi incentivanti il personale (art. 113 del d.lgs. 50/2016) (dal 2020)	106.800,00	113.227,15	106.800,00	106.800,00	
E.3.05.99.02.001	Fondi incentivanti il personale (art. 113 del d.lgs. 50/2016) (dal 2020)	106.800,00	113.227,15	106.800,00	106.800,00	
E.3.05.99.03.000	Entrate per sterilizzazione Inversione contabile IVA (reverse charge)	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.99.03.001	Entrate per sterilizzazione Inversione contabile IVA (reverse charge)	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.05.99.99.000	Altre entrate correnti n.a.c.	54.750,00	73.246,46	54.750,00	54.750,00	
E.3.05.99.99.999	Altre entrate correnti n.a.c.	54.750,00	73.246,46	54.750,00	54.750,00	
	Entrate in conto capitale	15.128.604,01	16.047.295,63	6.100.783,47	6.522.475,97	
E.4.01.00.00.000	Tributi in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.01.00.000	Imposte da sanatorie e condoni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.01.01.000	Condoni edilizi e sanatoria opere edilizie abusive	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.01.01.001	Condoni edilizi e sanatoria opere edilizie abusive	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.01.99.000	Altre imposte in conto capitale relative a condoni e	0,00	0,00	0,00	0,00	
L.4.01.01.33.000	sanatorie n.a.c.	, i			ŕ	
E.4.01.01.99.999	Altre imposte in conto capitale relative a condoni e sanatorie n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.4.01.02.00.000	Altre imposte in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.02.99.000	Altre imposte in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.01.02.99.999	Altre imposte in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.00.00.000	Contributi agli investimenti	15.096.604,01	16.002.154,57	6.082.783,47	6.504.475,97	
E.4.02.01.00.000	Contributi agli investimenti da	15.096.604,01	16.002.154,57	6.082.783,47	6.504.475,97	
2.4.02.01.00.000	amministrazioni pubbliche	,	, l	·	•	
E.4.02.01.01.000	Contributi agli investimenti da Amministrazioni Centrali	10.606.175,20	10.741.849,78	1.518.990,00	2.398.174,57	
E.4.02.01.01.001	Contributi agli investimenti da Ministeri	10.446.917,01	10.582.591,59	1.518.990,00	2.398.174,57	
E.4.02.01.01.002	Contributi agli investimenti da Ministero dell'Istruzione -	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.003	Istituzioni Scolastiche Contributi agli investimenti da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.004	Contributi agli investimenti da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.005	Contributi agli investimenti da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.006	Contributi agli investimenti da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.007	Contributi agli investimenti da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.008	Contributi agli investimenti da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.009	Contributi agli investimenti da altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.010	Contributi agli investimenti da autorità amministrative	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.011	indipendenti Contributi agli investimenti da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.012	Contributi agli investimenti da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.013	Contributi agli investimenti da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.014	Contributo agli investimenti da Ministeri - finanziamento degli investimenti sanitari ai sensi dell'articolo 20 della legge 67/1988	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.01.999	Contributi agli investimenti da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	159.258,19	159.258,19	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.000	Contributi agli investimenti da Amministrazioni Locali	4.490.428,81	5.260.304,79	4.563.793,47	4.106.301,40	
E.4.02.01.02.001	Contributi agli investimenti da Regioni e province autonome	4.478.428,81	5.248.304,79	4.551.793,47	4.094.301,40	
E.4.02.01.02.002	Contributi agli investimenti da Province	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.003	Contributi agli investimenti da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.004	Contributi agli investimenti da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.005	Contributi agli investimenti da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.006	Contributi agli investimenti da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.007	Contributi agli investimenti da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.008	Contributi agli investimenti da Università	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.009	Contributi agli investimenti da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.010	Contributi agli investimenti da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.011	Contributi agli investimenti da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.012	Contributi agli investimenti da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.01.02.013	Contributi agli investimenti da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	BENOMINAZIONE VOGE GETT IANO BET GONTT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.02.01.02.014	Contributi agli investimenti da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.015	Contributi agli investimenti da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.016	Contributi agli investimenti da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.017	Contributi agli investimenti da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.018	Contributi agli investimenti da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.019	Contributi agli investimenti da Fondazioni e istituzioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.02.999	liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica Contributi agli investimenti da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	12.000,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00
E.4.02.01.03.000	Contributi agli investimenti da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.03.001	Contributi agli investimenti da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.03.002	Contributi agli investimenti da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.03.999	Contributi agli investimenti da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.04.000	Contributi agli investimenti interni da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.01.04.001	Contributi agli investimenti interni da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.02.00.000	Contributi agli investimenti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.02.01.000	Contributi agli investimenti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.02.01.001	Contributi agli investimenti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.00.000	Contributi agli investimenti da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.01.000	Contributi agli investimenti da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.01.001	Contributi agli investimenti da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.02.000	Contributi agli investimenti da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.02.001	Contributi agli investimenti da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.03.000	Contributi agli investimenti da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.03.03.999	Contributi agli investimenti da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.04.00.000	Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.04.01.000	Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.04.01.001	Contributi agli investimenti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.00.000	Contributi agli investimenti dall'Unione	0,00	0,00	0,00	0,00
	Europea e dal Resto del Mondo				
E.4.02.05.01.000	Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.01.001	Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.02.000	Fondo europeo per la pesca (FEP)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.02.001	Fondo europeo per la pesca (FEP)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.03.000	Fondo europeo di sviluppo regionale (FESR)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.03.001	Fondo europeo di sviluppo regionale (FESR)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.04.000	Fondo Sociale Europeo (FSE)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.04.001	Fondo Sociale Europeo (FSE)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.05.05.000	Fondo Europeo Agricolo di Orientamento e di Garanzia	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.02.05.05.001	Fondo Europeo Agricolo di Orientamento e di Garanzia	0,00	0,00	0,00	0
E.4.02.05.06.000	Strumento finanziario di orientamento della pesca (SFOP)	0,00	0,00	0,00	0
E.4.02.05.06.001	Strumento finanziario di orientamento della pesca (SFOP)	0,00	0,00	0,00	0
E.4.02.05.07.000	Contributi agli investimenti dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0
E.4.02.05.07.001	Contributi agli investimenti dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	(
E.4.02.05.99.000	Altri contributi agli investimenti dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	(
E.4.02.05.99.000 E.4.02.05.99.999	Altri contributi agli investimenti dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	
	Contributi agli investimenti direttamente	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.00.000	<u> </u>	0,00	0,00	0,00	
	destinati al rimborso di prestiti da				
E 4 00 00 04 000	amministrazioni pubbliche Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.000	rimborso di prestiti da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.001	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
	rimborso di prestiti da Ministeri Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0.00	
E.4.02.06.01.002	rimborso di prestiti da Ministero dell'Istruzione - Istituzioni Scolastiche	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.003	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E 4 00 00 04 004	rimborso di prestiti da Presidenza del Consiglio dei Ministri Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.004	rimborso di prestiti da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.005	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.006	rimborso di prestiti da Agenzie Fiscali Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da enti di regolazione dell'attività	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.007	economica Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0,00	
E.4.02.06.01.007	rimborso di prestiti da Gruppo Equitalia	,	ŕ		
E.4.02.06.01.008	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.009	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0.00	0.00	
L.4.02.00.01.003	rimborso di prestiti da altri enti centrali produttori di servizi	3,33	3,65	3,00	
E 4 00 00 04 040	economici Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.010	rimborso di prestiti da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.011	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.012	rimborso di prestiti da enti centrali a struttura associativa Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
L.4.02.00.01.012	rimborso di prestiti da enti centrali produttori di servizi	3,33	3,23	-,	
E 4 00 00 04 040	assistenziali, ricreativi e culturali Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.01.013	rimborso di prestiti da enti e istituzioni centrali di ricerca e	0,00	0,00	0,00	
	Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca		0.00		
E.4.02.06.01.999	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.02.000	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
	rimborso di prestiti da Amministrazioni Locali			·	
E.4.02.06.02.001	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.02.002	rimborso di prestiti da Regioni e province autonome Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0.00	
	rimborso di prestiti da Province	, i	, i	<i>'</i>	
E.4.02.06.02.003	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da Comuni	0,00	0,00	0,00	
E.4.02.06.02.004	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0.00	
	rimborso di prestiti da Città metropolitane e Roma capitale	,	ŕ	<i>'</i>	
E.4.02.06.02.005	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.02.06.02.006	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E 4 02 06 02 007	rimborso di prestiti da Comunità Montane Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.007	rimborso di prestiti da Camere di Commercio	,	,	´	•
E.4.02.06.02.008	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.009	rimborso di prestiti da Università Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.009	rimborso di prestiti da Parchi nazionali e consorzi ed enti	3,33	3,33	3,33	0,00
	autonomi gestori di parchi e aree naturali protette Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	2.00	0.00	0.00
E.4.02.06.02.010	rimborso di prestiti da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.011	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E 4 00 00 00 040	rimborso di prestiti da Aziende sanitarie locali Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0.00
E.4.02.06.02.012	rimborso di prestiti da Aziende ospedaliere e Aziende	0,00	0,00	0,00	0,00
	ospedaliere universitarie integrate con il SSN	2.22	2.22		
E.4.02.06.02.013	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.014	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
2.4.02.00.02.014	rimborso di prestiti da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici			·	
E.4.02.06.02.015	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0,00	0.00
E.4.02.00.02.013	rimborso di prestiti da altre Amministrazioni Locali	3,33	3,33	3,00	3,00
E 4 00 00 00 040	produttrici di servizi sanitari Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.016	rimborso di prestiti da Agenzie regionali per le erogazioni in	0,00	0,00	0,00	0,00
	agricoltura				
E.4.02.06.02.017	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da altri enti e agenzie regionali e sub	0,00	0,00	0,00	0,00
	regionali				
E.4.02.06.02.018	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.02.019	rimborso di prestiti da Consorzi di enti locali Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0.00
E.4.02.06.02.019	rimborso di prestiti da Fondazioni e istituzioni liriche locali e	0,00	0,00	0,00	0,00
	da teatri stabili di iniziativa pubblica Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0.00	0.00	0.00	0.00
E.4.02.06.02.999	rimborso di prestiti da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.03.000	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
	rimborso di prestiti da Enti di Previdenza				
E.4.02.06.03.001	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.03.002	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
	rimborso di prestiti da INAIL	0.00	0.00	0.00	0.00
E.4.02.06.03.999	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.02.06.04.000	Contributi agli investimenti direttamente destinati al	0,00	0,00	0,00	0,00
	rimborso di prestiti da organismi interni e/o unità				
	locali della amministrazione	0.00	0.00	0.00	0.00
E.4.02.06.04.001	Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da organismi interni e/o unità locali della	0,00	0,00	0,00	0,00
	amministrazione				
E.4.03.00.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.00.000	Trasferimenti in conto capitale per	0,00	0,00	0,00	0,00
	assunzione di debiti dell'amministrazione				
	da parte di amministrazioni pubbliche				
E.4.03.01.01.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di	0,00	0,00	0,00	0,00
	debiti dell'amministrazione da parte di				
E 4 00 04 04 004	Amministrazioni Centrali Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.01.001	dell'amministrazione da parte di Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.4.03.01.01.003	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.004	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.005	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.006	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.007	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.008	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.009	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.010	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.011	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.012	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.013	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.01.999	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.002	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Province	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.003	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.004	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.005	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.006	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.007	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.008	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Università	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.009	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.010	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.011	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.01.02.012	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.03.01.02.013	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.02.014	dell'amministrazione da parte di Policlinici Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0.00
L.4.03.01.02.014	dell'amministrazione da parte di Istituti di ricovero e cura a	3,33	3,33	3,33	3,33
E.4.03.01.02.015	carattere scientifico pubblici Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.02.015	dell'amministrazione da parte di altre Amministrazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E 4 00 04 00 040	Locali produttrici di servizi sanitari Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.02.016	dell'amministrazione da parte di Agenzie regionali per le	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>5</b> 4 00 04 00 04 <b>7</b>	erogazioni in agricoltura Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0.00	0.00	0,00	0,00
E.4.03.01.02.017	dell'amministrazione da parte di altri enti e agenzie	0,00	0,00	0,00	0,00
	regionali e sub regionali	2.00	2.22	0.00	2.22
E.4.03.01.02.018	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.02.019	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'amministrazione da parte di Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica				
E.4.03.01.02.999	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'amministrazione da parte di altre Amministrazioni Locali n.a.c.				
E.4.03.01.03.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di	0,00	0.00	0,00	0,00
2.4.00.01.00.000	debiti dell'amministrazione da parte di Enti di	, l	,	,	,
	Previdenza	2.00	0.00	0.00	2.22
E.4.03.01.03.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.03.002	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.03.999	dell'amministrazione da parte di INAIL Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0.00
E.4.03.01.03.999	dell'amministrazione da parte di altri Enti di Previdenza	0,00	0,00	3,33	0,00
E.4.03.01.04.000	n.a.c. Trasferimenti in conto capitale per assunzione di	0.00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.01.04.000	debiti dell'amministrazione da parte di organismi	0,00	0,00	0,00	0,00
	interni e/o unità locali della amministrazione				
E.4.03.01.04.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di organismi interni e/o unità	0,00	0,00	0,00	0,00
	locali della amministrazione				
E.4.03.02.00.000	Trasferimenti in conto capitale per	0,00	0,00	0,00	0,00
	assunzione di debiti dell'amministrazione				
	da parte di Imprese	2.00	2.22	0.00	0.00
E.4.03.02.01.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
	controllate				
E.4.03.02.01.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.02.02.000	dell'amministrazione da parte di imprese controllate Trasferimenti in conto capitale per assunzione di	0,00	0,00	0,00	0.00
E.4.03.02.02.000	debiti dell'amministrazione da parte di altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
	partecipate				
E.4.03.02.02.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.02.99.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di	0,00	0,00	0,00	0,00
	debiti dell'amministrazione da parte di altre Imprese	,	, i	,	ŕ
E.4.03.02.99.999	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.03.00.000	Trasferimenti in conto capitale per	0,00	0,00	0,00	0,00
	assunzione di debiti dell'amministrazione		-,,-	.,	3,55
	da parte dell'Unione Europea e del Resto				
	del Mondo				

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.4.03.03.01.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.03.01.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.03.02.000	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.03.02.001	Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.00.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di	0,00	0,00	0,00	0,00	
	amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.01.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di Amministrazioni Centrali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di Ministeri per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.003	Trasferimenti in conto capitale da parte di Presidenza del Consiglio dei Ministri per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.004	Trasferimenti in conto capitale da parte di Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.005	Trasferimenti in conto capitale da parte di Agenzie Fiscali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.006	Trasferimenti in conto capitale da parte di enti di regolazione dell'attività economica per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.007	Trasferimenti in conto capitale da parte di Gruppo Equitalia per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.008	Trasferimenti in conto capitale da parte di Anas S.p.A. per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.009	Trasferimenti in conto capitale da parte di altri enti centrali produttori di servizi economici per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.010	Trasferimenti in conto capitale da parte di autorità amministrative indipendenti per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.011	Trasferimenti in conto capitale da parte di enti centrali a struttura associativa per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.012	Trasferimenti in conto capitale da parte di enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.013	Trasferimenti in conto capitale da parte di enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.01.999	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre Amministrazioni Centrali n.a.c. per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di Amministrazioni Locali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di Regioni e province autonome per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.002	Trasferimenti in conto capitale da parte di Province per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.4.03.04.02.003	Trasferimenti in conto capitale da parte di Comuni per	0,00	0,00	0,00	0,00	
	cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte di Città	0.00	0.00	0.00	0.00	
E.4.03.04.02.004	metropolitane e Roma capitale per cancellazione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00	
	dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.005	Trasferimenti in conto capitale da parte di Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E 4 02 04 02 000	per cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte di Comunità	0,00	0.00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.006	Montane per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.007	Trasferimenti in conto capitale da parte di Camere di	0,00	0,00	0,00	0,00	
E 4 02 04 02 000	Commercio per cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte di Università per	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.008	cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.009	Trasferimenti in conto capitale da parte di Parchi nazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	
	e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.010	Trasferimenti in conto capitale da parte di Autorità Portuali	0.00	0.00	0,00	0.00	
E.4.03.04.02.010	per cancellazione di debiti dell'amministrazione	,	·	, i	·	
E.4.03.04.02.011	Trasferimenti in conto capitale da parte di Aziende sanitarie locali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.012	Trasferimenti in conto capitale da parte di Aziende	0,00	0.00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.012	ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate	0,00	0,00	0,00	0,00	
	con il SSN per cancellazione di debiti dell'amministrazione	2.00	0.00	0.00	2.00	
E.4.03.04.02.013	Trasferimenti in conto capitale da parte di Policlinici per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.014	Trasferimenti in conto capitale da parte di Istituti di ricovero	0,00	0,00	0.00	0.00	
2.4.00.04.02.014	e cura a carattere scientifico pubblici per cancellazione di	,	, i	,	,	
E 4 00 04 00 045	debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte di altre	0.00	0,00	0,00	0.00	
E.4.03.04.02.015	Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari per	0,00	0,00	0,00	0,00	
	cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.016	Trasferimenti in conto capitale da parte di Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura per cancellazione di debiti	0,00	0,00	0,00	0,00	
	dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.017	Trasferimenti in conto capitale da parte di altri enti e	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agenzie regionali e sub regionali per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.018	Trasferimenti in conto capitale da parte di Consorzi di enti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.02.016	locali per cancellazione di debiti dell'amministrazione	, i			·	
E.4.03.04.02.019	Trasferimenti in conto capitale da parte di Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00	
	per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.02.999	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Amministrazioni Locali n.a.c. per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.03.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di Enti di	0,00	0.00	0,00	0,00	
€.4.03.04.03.000	Previdenza per cancellazione di debiti	3,33	0,00	5,55	0,00	
	dell'amministrazione					
E.4.03.04.03.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di INPS per	0,00	0,00	0,00	0,00	
	cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte di INAIL per	0,00	0,00	0.00	0.00	
E.4.03.04.03.002	cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.04.03.999	Trasferimenti in conto capitale da parte di altri Enti di	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Previdenza n.a.c. per cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.04.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di organismi	0,00	0.00	0,00	0,00	
E.4.03.04.04.000	interni e/o unità locali della amministrazione per	3,00	3,00	5,00	0,00	
	cancellazione di debiti dell'amministrazione					
E.4.03.04.04.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di organismi interni	0,00	0,00	0,00	0,00	
	e/o unità locali della amministrazione per cancellazione di debiti dell'amministrazione					

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024				
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.4.03.05.00.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.01.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di imprese controllate per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.01.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di imprese controllate per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.02.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre imprese partecipate per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.02.001	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre imprese partecipate per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.99.000	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.05.99.999	Trasferimenti in conto capitale da parte di altre Imprese per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.06.00.000	Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione Europea e Resto del Mondo per	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.06.01.000	cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione Europea per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.06.01.001	Trasferimenti in conto capitale da parte dell'Unione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.06.02.000	Europea per cancellazione di debiti dell'amministrazione Trasferimenti in conto capitale da parte del Resto del Mondo per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.06.02.001	Trasferimenti in conto capitale da parte del Resto del Mondo per cancellazione di debiti dell'amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.00.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.003 E.4.03.07.01.004	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Presidenza del Consiglio dei Ministri Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.005	pregressi da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.006	pregressi da Agenzie Fiscali Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.007	pregressi da enti di regolazione dell'attività economica Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.008	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.009	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.010	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.4.03.07.01.011	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00	

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	BENOMINAZIONE VOCE dell'IANO BEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.03.07.01.012	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.01.013	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.01.999	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.002	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.003	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.004	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.005	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.006	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.007	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.008	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.009	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.010	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.011	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.012	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.013	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.014	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.015	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.016	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.017	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.018	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.019	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.02.999	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.03.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.03.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.03.002	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.03.999	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI	2022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE GETTIANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.03.07.04.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.07.04.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.00.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.01.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.01.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.02.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.02.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.99.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.08.99.999	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.09.00.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea e	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.09.01.000	dal Resto del Mondo  Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.09.01.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.09.02.000	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.09.02.001	Trasferimenti in conto capitale per ripiano disavanzi pregressi dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale da Ministeri Altri trasferimenti in conto capitale da Presidenza del	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
E.4.03.10.01.003 E.4.03.10.01.004	Consiglio dei Ministri Altri trasferimenti in conto capitale da Organi Costituzionali	0,00	0.00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.005	e di rilievo costituzionale Altri trasferimenti in conto capitale da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.006	Altri trasferimenti in conto capitale da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.007	Altri trasferimenti in conto capitale da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.008 E.4.03.10.01.009	Altri trasferimenti in conto capitale da Anas S.p.A.  Altri trasferimenti in conto capitale da altri enti centrali	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
E.4.03.10.01.010	produttori di servizi economici Altri trasferimenti in conto capitale da autorità	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.011	amministrative indipendenti Altri trasferimenti in conto capitale da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.012	Altri trasferimenti in conto capitale da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.013	Altri trasferimenti in conto capitale da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.01.999	Altri trasferimenti in conto capitale da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2	022-2024	
DEI CONTI	BENOMINALIONE VOGE dell'IANO BEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.03.10.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.002	Altri trasferimenti in conto capitale da Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.003	Altri trasferimenti in conto capitale da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.004	Altri trasferimenti in conto capitale da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.005	Altri trasferimenti in conto capitale da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.006	Altri trasferimenti in conto capitale da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.007	Altri trasferimenti in conto capitale da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.008	Altri trasferimenti in conto capitale da Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.009	Altri trasferimenti in conto capitale da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.010	Altri trasferimenti in conto capitale da Autorità Portuali	0.00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.011	Altri trasferimenti in conto capitale da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.012	Altri trasferimenti in conto capitale da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.013	Altri trasferimenti in conto capitale da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.014	Altri trasferimenti in conto capitale da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.015	Altri trasferimenti in conto capitale da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.016	Altri trasferimenti in conto capitale da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.017	Altri trasferimenti in conto capitale da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.018	Altri trasferimenti in conto capitale da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.019	Altri trasferimenti in conto capitale da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.02.999	Altri trasferimenti in conto capitale da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.03.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.03.001	Altri trasferimenti in conto capitale da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.03.002	Altri trasferimenti in conto capitale da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.03.999	Altri trasferimenti in conto capitale da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.04.000	Altri trasferimenti in conto capitale da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.10.04.001	Altri trasferimenti in conto capitale da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.11.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.11.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.11.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.01.000	Imprese Altri trasferimenti in conto capitale da imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.01.001	controllate Altri trasferimenti in conto capitale da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI	2022-2024	
DEI CONTI	BENOMINAZIONE VOCE UEIT IANO BEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.03.12.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.99.000	Altri trasferimenti in conto capitale da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.12.99.999	Altri trasferimenti in conto capitale da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.13.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.13.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.13.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.14.00.000	Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.14.01.000	Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.14.01.001	Altri trasferimenti in conto capitale dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.14.02.000	Altri trasferimenti in conto capitale dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.03.14.02.001	Altri trasferimenti in conto capitale dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.00.00.000	Entrate da alienazione di beni materiali	2.000,00	15.078,56	5.000,00	5.000,00
	e immateriali				
E.4.04.01.00.000	Alienazione di beni materiali	2.000,00	15.078,56	5.000,00	5.000,00
E.4.04.01.01.000	Alienazione di Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.01.001	Alienazione di Mezzi di trasporto stradali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.01.002	Alienazione di Mezzi di trasporto aerei	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.01.003	Alienazione di Mezzi di trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.01.999	Alienazione di altri mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.03.000	Alienazione di mobili e arredi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.03.001	Alienazione di mobili e arredi per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.03.002	Alienazione di mobili e arredi per alloggi e pertinenze	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.03.003	Alienazione di mobili e arredi per laboratori	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.03.999	Alienazione di mobili e arredi n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.04.000	Alienazione di impianti e macchinari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.04.001	Alienazione di Macchinari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.04.999	Alienazione di impianti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.05.000	Alienazione di attrezzature	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.05.001	Attrezzature scientifiche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.05.002	Attrezzature sanitarie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.05.999	Alienazione di Attrezzature n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.06.000	Alienazione di macchine per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.06.001	Alienazione di macchine per ufficio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.07.000	Alienazione di hardware	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.07.001	Alienazione di server	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.07.002	Alienazione di postazioni di lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.01.07.003	Alienazione di periferiche	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.04.01.07.004	Alienazione di apparati di telecomunicazione	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.04.01.07.005	Alienazione di Tablet e dispositivi di telefonia fissa e mobile	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.04.01.07.999	Alienazione di hardware n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.04.01.08.000	Alienazione di Beni immobili	0,00	0,00	0,00	0,
E.4.04.01.08.001	Alienazione di Fabbricati ad uso abitativo	0,00	0,00	0,00	0,
E.4.04.01.08.002	Alienazione di Fabbricati ad uso commerciale	0,00	0,00	0,00	0,
E.4.04.01.08.003	Alienazione di Fabbricati ad uso scolastico	0,00	0,00	0,00	0,
E.4.04.01.08.004	Alienazione di Fabbricati industriali e costruzioni leggere	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.005	Alienazione di Fabbricati rurali	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.007	Alienazione di Fabbricati Ospedalieri e altre strutture sanitarie	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.009	Alienazione di Infrastrutture telematiche	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.010	Alienazione di Infrastrutture idrauliche	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.011	Alienazione di Infrastrutture portuali e aeroportuali	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.012	Alienazione di Infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.013	Alienazione di Altre vie di comunicazione	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.014	Alienazione di opere per la sistemazione del suolo	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.01.08.015	Alienazione di Impianti sportivi	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.01.08.016	Alienazione di Fabbricati destinati ad asili nido	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.08.017	Alienazione di Fabbricati ad uso strumentale	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.01.08.999	Alienazione di altri beni immobili n.a.c.	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.09.000	Alienazione di Oggetti di valore	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.09.001	Alienazione di Oggetti di valore	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.10.000	Alienazione di diritti reali	2.000,00	15.078,56	5.000,00	5.000
E.4.04.01.10.001	Alienazione di diritti reali	2.000,00	15.078,56	5.000,00	5.000
E.4.04.01.99.000	Alienazione di altri beni materiali	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.99.001	Alienazione di Materiale bibliografico	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.01.99.002	Alienazione di Strumenti musicali	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.01.99.999	Alienazioni di beni materiali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.02.00.000	Cessione di Terreni e di beni materiali non prodotti	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.02.01.000	Cessione di Terreni	0,00	0.00	0.00	C
E.4.04.02.01.000	Cessione di Terreni agricoli	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.02.01.001	Cessione di Terreni edificabili	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.02.01.999	Cessione di terreni n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0
E.4.04.02.02.000	Cessione di beni del patrimonio naturale non prodotto	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.02.02.001	Cessione di beni del Demanio marittimo	0.00	0.00	0.00	(
E.4.04.02.02.001	Cessione di beni del Demanio idrico	0,00	0,00	0,00	C
E.4.04.02.02.002 E.4.04.02.02.003	Cessione di beni del patrimonio faunistico	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.02.02.003 E.4.04.02.02.004	Cessione di beni del patrimonio floreale	0,00	0,00	0,00	(
E.4.04.03.00.000	Alienazione di beni immateriali	0,00	0,00	0,00	0
	Alienazione di software	0.00	0,00	0.00	C
E.4.04.03.01.000 E.4.04.03.01.001	Alienazione di software	0,00	0.00	0,00	C

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.04.03.02.000	Alienazione di Brevetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.03.02.001	Alienazione di Brevetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.03.03.000	Alienazione di Opere dell'ingegno e Diritti d'autore	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.03.03.001	Alienazione di Opere dell'ingegno e Diritti d'autore	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.04.03.99.000	Alienazione di altri beni immateriali n.a.c.	0,00	0,00	0.00	0,00
E.4.04.03.99.001	Alienazione di altri beni immateriali n.a.c.	0,00	0.00	0.00	0,0
		30.000,00	30.062,50	13.000,00	13.000,0
E.4.05.00.00.000	Altre entrate in conto capitale	*	·	′	•
E.4.05.01.00.000	Permessi di costruire	30.000,00	30.062,50	13.000,00	13.000,0
E.4.05.01.01.000	Permessi di costruire	30.000,00	30.062,50	13.000,00	13.000,0
E.4.05.01.01.001	Permessi di costruire	30.000,00	30.062,50	13.000,00	13.000,0
E.4.05.02.00.000	Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.02.01.000	Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.02.01.999	Entrate derivanti da conferimento immobili a fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.03.00.000	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non	0,00	0,00	0,00	0,00
	dovute o incassate in eccesso				
E.4.05.03.01.000	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.05.03.01.001	eccesso da Amministrazioni Centrali Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.05.03.02.000	da Amministrazioni Centrali Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi	0,00	0,00	0,00	0,0
	e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Locali Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e	0.00	0.00	0.00	0.0
E.4.05.03.02.001	restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.05.03.03.000	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Enti Previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.05.03.03.001	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da Enti Previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,0
E.4.05.03.04.000	Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.03.04.001	eccesso da Famiglie Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.03.05.000	da Famiglie Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.03.05.001	eccesso da Imprese Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.03.06.000	da Imprese Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi	0,00	0,00	0,00	0,0
F 4 05 02 06 024	e restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da ISP Entrate in conto capitale dovute a rimborsi, recuperi e	0,00	0,00	0,00	0.0
E.4.05.03.06.001	restituzioni di somme non dovute o incassate in eccesso da ISP	0,00	0,00	0,00	0,0

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE UEI FIANO DEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.4.05.04.00.000	Altre entrate in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.04.99.000	Altre entrate in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.4.05.04.99.999	Altre entrate in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
	Entrate da riduzione di attività	0,00	203.807,93	0,00	0,00
	finanziarie				
E.5.01.00.00.000	Alienazione di attività finanziarie	0,00	0.00	0.00	0,00
E.5.01.01.00.000	Alienazione di attività ililaliziane Alienazione di partecipazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.01.000	Alienazione di partecipazioni in imprese incluse	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.01.000	nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.01.001	Alienazione di partecipazioni in imprese controllate incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.01.002	Alienazione di partecipazioni in altre imprese partecipate incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.01.999	Alienazione di partecipazioni in altre imprese incluse nelle Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.02.000	Alienazione di partecipazioni in imprese incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.02.001	Alienazione di partecipazioni in imprese controllate incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.02.002	Alienazione di partecipazioni in altre imprese partecipate incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.02.999	Alienazione di partecipazioni in altre imprese incluse nelle Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.03.000	Alienazione di partecipazioni in altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.03.001	Alienazione di partecipazioni in imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.03.002	Alienazione di partecipazioni in altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.03.999	Alienazione di partecipazioni in altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.04.000	Alienazione di partecipazioni in Istituzioni sociali private - ISP	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.04.001	Alienazione di partecipazioni in ISP controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.04.999	Alienazione di partecipazioni in altre ISP	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.05.000	Alienazione di partecipazioni in PA incluse nelle Amministrazioni locali (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.05.001	Alienazioni di partecipazioni in PA controllate incluse nelle Amministrazioni Locali (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.05.002	Alienazioni di partecipazioni e conferimenti di capitale in PA partecipate incluse nelle Amministrazioni Locali (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.01.05.003	Alienazioni di partecipazioni e conferimenti di capitale in altre PA incluse nelle Amministrazioni Locali (dal 2019)	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.02.00.000	Alienazione di quote di fondi comuni di	0,00	0,00	0,00	0,00
	investimento	2.53			
E.5.01.02.01.000	Alienazione di quote di fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.02.01.001	Alienazione di quote di fondi immobiliari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.02.99.000	Alienazione di quote di altri fondi comuni di investimento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.02.99.999	Alienazione di quote di altri fondi comuni di investimento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.00.000	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.01.000	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.01.001	emessi da Amministrazioni Centrali Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	SERGIMINALIONE VOCE GETT IANO DEL GONTT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.01.03.02.000	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.02.001	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.03.000	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da altri soggetti residenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.03.001	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da altri soggetti residenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.04.000	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da soggetti non residenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.03.04.001	Alienazione di titoli obbligazionari a breve termine emessi da soggetti non residenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.00.000	Alienazione di titoli obbligazionari a	0,00	0,00	0,00	0,00
	medio-lungo termine				
E.5.01.04.01.000	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.01.001	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.02.000	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.02.001	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.03.000	Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da altri soggetti residenti Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.03.001	Allehazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine emessi da altri soggetti residenti Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.04.000	termine emessi da soggetti non residenti Alienazione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.01.04.04.001	emessi da soggetti non residenti	0,00	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>
E.5.02.00.00.000	Riscossione crediti di breve termine	·	·	<i>'</i>	0.00
E.5.02.01.00.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Pubbliche	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.003	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.004	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
E.5.02.01.01.005 E.5.02.01.01.006	Agenzie Fiscali Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.006 E.5.02.01.01.007	enti di regolazione dell'attività economica Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.007	Gruppo Equitalia Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.009	Anas S.p.A. Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.010	altri enti centrali produttori di servizi economici Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.011	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.012	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI	2022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.02.01.01.013	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.01.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.002	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.003	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.004	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.005	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.006	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.007	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.008	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.009	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.010	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.011	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.012	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.013	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.014	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.015	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.016	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.017	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.018	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.019	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.02.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.03.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.03.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.03.002	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.03.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.04.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.01.04.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISION	1 2022-2024	
DEI CONTI	BENOMINALIONE VOGE del l'ANO BEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.02.02.00.000	Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,00
	tasso agevolato da Famiglie	0.00	0.00	0.00	0.00
E.5.02.02.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.02.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.00.000	Famiglie Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,00
	tasso agevolato da Imprese		·		
E.5.02.03.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.01.001	agevolato da imprese controllate Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0.00	0,00	0,00
	imprese controllate Riscossione crediti di breve termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.02.000	agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.03.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
	agevolato dalla Cassa Depositi e prestiti Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dalla	0.00	0,00	0,00	0.00
E.5.02.03.03.001	Cassa Depositi e prestiti	, i	ŕ	,	´
E.5.02.03.99.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.03.99.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.04.00.000	altre Imprese Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,00
L.J.02.04.00.000	tasso agevolato da Istituzioni Sociali	3,33	3,33	3,00	3,33
	Private				
E.5.02.04.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.04.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato da	0,00	0,00	0,00	0,00
	Istituzioni Sociali Private Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.05.00.000	tasso agevolato dall'Unione Europea e dal	0,00	0,00	0,00	0,00
	Resto del Mondo				
E.5.02.05.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.05.01.001	agevolato dall'Unione Europea Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	dall'Unione Europea Riscossione crediti di breve termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.05.02.000	agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.05.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.00.000	Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,00
	tasso non agevolato da Amministrazione				
F F 00 00 04 000	Pubbliche Riscossione crediti di breve termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.000	agevolato da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.003	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.004	da Presidenza del Consiglio dei Ministri Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato	0,00	0,00	0,00	0.00
E.5.02.06.01.005	da Agenzie Fiscali	, i	•	·	´
E.5.02.06.01.006	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI	BENOMINAZIONE VOCE UCITIANO BEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.02.06.01.007	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.008	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.009	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.010	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.011	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.012	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.013	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.01.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.002	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.003	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.004	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.005	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.006	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.007	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.008	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.009	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.010	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.011	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.012	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.013	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.014	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.015	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.016	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.017	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.018	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.019	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.02.06.02.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.02.06.03.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,0
E.5.02.06.03.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da INPS	0,00	0,00	0,00	0,0
E.5.02.06.03.002	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,0
E.5.02.06.03.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,0
E.5.02.06.04.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,
E.5.02.06.04.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,
E.5.02.07.00.000	Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0,
E.5.02.07.01.000	tasso non agevolato da Famiglie Riscossione crediti di breve termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,
E.5.02.07.01.001	agevolato da Famiglie Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Famiolie	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.08.00.000	Riscossione crediti di breve termine a	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.08.01.000	tasso non agevolato da Imprese Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.08.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.08.02.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.08.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.08.03.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Cassa Depositi e prestiti	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.08.03.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Cassa Depositi e prestiti	0,00	0,00	0,00	(
E.5.02.08.99.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	(
E.5.02.08.99.999	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	(
E.5.02.09.00.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.09.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0
E.5.02.09.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.10.00.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.10.01.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.10.01.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	C
E.5.02.10.02.000	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	(
E.5.02.10.02.001	Riscossione crediti di breve termine a tasso non agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	(
E.5.03.00.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISION	I 2022-2024		
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024	
E.5.03.01.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	
	a tasso agevolato da Amministrazioni					
E.5.03.01.01.000	Pubbliche Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.3.03.01.01.000	agevolato da Amministrazioni Centrali	·	,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
E.5.03.01.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.003	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.004	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale					
E.5.03.01.01.005	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.006	agevolato da Agenzie Fiscali Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da enti di regolazione dell'attività economica Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.007	agevolato da Gruppo Equitalia	·	,	<i>'</i>	ŕ	
E.5.03.01.01.008	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.009	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da altri enti centrali produttori di servizi economici					
E.5.03.01.01.010	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.011	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.01.012	agevolato da enti centrali a struttura associativa Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
L.3.03.01.01.012	agevolato da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	2,22	-,	-,	3,23	
E.5.03.01.01.013	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca					
E.5.03.01.01.999	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.000	agevolato da altre Amministrazioni Centrali n.a.c. Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da Amministrazioni Locali	, , ,	,		,	
E.5.03.01.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.002	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Province	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.003	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.004	agevolato da Comuni Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da Città metropolitane e Roma capitale Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	·	,	<i>'</i>	ŕ	
E.5.03.01.02.005	agevolato da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.006	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.007	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.008	agevolato da Camere di Commercio Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da Università Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.009	agevolato da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.010	gestori di parchi e aree naturali protette Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00	
	agevolato da Autorità Portuali	·	,			
E.5.03.01.02.011	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00	
E.5.03.01.02.012	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere	0,00	0,00	0,00	0,00	
	universitarie integrate con il SSN					

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.01.02.013	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.02.014	agevolato da Policlinici Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico	0,00	0,00	0,00	0,00
	pubblici				
E.5.03.01.02.015	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.02.016	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Agenzie regionali per le erogazioni in	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.02.017	agricoltura Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.02.018	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.02.019	agevolato da Consorzi di enti locali Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri	0,00	0,00	0,00	0,00
	stabili di iniziativa pubblica Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0.00	0.00	0.00	0.00
E.5.03.01.02.999	agevolato da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.03.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.03.001	agevolato da Enti di Previdenza Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.03.002	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.03.999	agevolato da INAIL Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.04.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.01.04.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.02.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso agevolato da Famiglie				
E.5.03.02.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.02.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso agevolato da Imprese				
E.5.03.03.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.02.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.03.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.03.001	agevolato da Cassa Depositi e Prestiti Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Cassa Depositi e Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.99.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.03.99.999	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.04.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.04.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.04.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.05.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.05.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.05.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.05.02.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.05.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso non agevolato da Amministrazione Pubbliche				
E.5.03.06.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.003	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.004	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.005	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.006	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.007	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.008	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.009	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.010	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.011	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.012	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.013	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.01.999	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.002	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Province	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 20	022-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.06.02.003	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.004	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0.00
	agevolato da Città metropolitane e Roma capitale Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0.00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.005	agevolato da Unioni di Comuni		-,		·
E.5.03.06.02.006	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.007	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.008	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.009	agevolato da Università Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0.00	0.00
2.0.00.00.02.000	agevolato da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	, i	,		,
E.5.03.06.02.010	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.011	agevolato da Autorità Portuali Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0.00
	agevolato da Aziende sanitarie locali Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0.00	0,00	0.00
E.5.03.06.02.012	agevolato da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.013	universitarie integrate con il SSN Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0.00	0,00	0,00
	agevolato da Policlinici Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.014	agevolato da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.015	pubblici Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0.00
2.0.00.00.02.010	agevolato da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	, i	,		,
E.5.03.06.02.016	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
	agevolato da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura				
E.5.03.06.02.017	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.018	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.02.019	agevolato da Consorzi di enti locali Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
2.0.00.00.02.010	agevolato da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	, i	,		,
E.5.03.06.02.999	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.03.000	agevolato da altre Amministrazioni Locali n.a.c. Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
	non agevolato da Enti di Previdenza Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non				
E.5.03.06.03.001	agevolato da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.03.002	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.03.999	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.06.04.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
	non agevolato da organismi interni e/o unità locali				
E.5.03.06.04.001	della amministrazione Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0.00
L.3.03.00.04.001	agevolato da organismi interni e/o unità locali della amministrazione	,,,,			.,
E.5.03.07.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso non agevolato da Famiglie				
E.5.03.07.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.07.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
1	agevolato da Famiglie				

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISION	2022-2024	
DEI CONTI	DENOMINALIONE VOGE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.08.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso non agevolato da Imprese				
E.5.03.08.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.08.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0.00	0,00	0,00
	agevolato da imprese controllate	ŕ	,	,	<i>,</i>
E.5.03.08.02.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.08.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.08.03.000	agevolato da altre imprese partecipate Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0.00	0,00	0,00
2.3.03.00.03.000	non agevolato da Cassa Depositi e Prestiti	,	ŕ	,	,
E.5.03.08.03.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Cassa Depositi e Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.08.99.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0,00
	non agevolato da altre Imprese Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0.00
E.5.03.08.99.999	agevolato da altre Imprese	ŕ	,	,	<i>,</i>
E.5.03.09.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali				
E.5.03.09.01.000	Private Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0.00	0,00	0,00
L.3.03.03.01.000	non agevolato da Istituzioni Sociali Private	,	ŕ	,	,
E.5.03.09.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.10.00.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
	a tasso non agevolato dall'Unione Europea				
	e dal Resto del Mondo				
E.5.03.10.01.000	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.10.01.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.10.02.000	agevolato dall'Unione Europea Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso	0,00	0,00	0,00	0.00
E.5.03.10.02.000	non agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.10.02.001	Riscossione crediti di medio-lungo termine a tasso non agevolato dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.00.000	Riscossione crediti sorti a seguito di	0,00	0,00	0,00	0,00
	escussione di garanzie in favore di				
	Amministrazioni Pubbliche				
E.5.03.11.01.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di	0,00	0.00	0.00	0,00
	garanzie in favore di Ministeri Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di	0.00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.003	garanzie in favore di Presidenza del Consiglio dei Ministri	-,	,	, in the second of the second	,
E.5.03.11.01.004	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Organi Costituzionali e di rilievo	0,00	0,00	0,00	0,00
	costituzionale				
E.5.03.11.01.005	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.006	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di enti di regolazione dell'attività	0,00	0,00	0,00	0,00
	economica				
E.5.03.11.01.007	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.008	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di	0,00	0,00	0,00	0,00
	garanzie in favore di Anas S.p.A.	, l	<i>'</i>	, l	·

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI	2022-2024	
DEI CONTI	BENOMINALIONE TOSE UST IANO BEI SONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.11.01.009	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.010	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.011	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.012	garanzie in favore di enti centrali a struttura associativa Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.013	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.01.999	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.002	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.003	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.004	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.005	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.006	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.007	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.008	garanzie in favore di Camere di Commercio Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.009	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Parchi nazionali e consorzi ed enti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.010	autonomi gestori di parchi e aree naturali protette Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.011	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.012	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.013	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.014	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.015	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.016	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.017	agricultura Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.018	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.019	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Fondazioni e istituzioni liriche locali e a Teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.02.999	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE GELLIANO DEL CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.03.11.03.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.03.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.03.002	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.11.03.999	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altri Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.12.00.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.12.01.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.12.01.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.00.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.01.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.01.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.02.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.02.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.03.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore della Cassa Depositi e Prestiti - SPA	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.03.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore della Cassa Depositi e Prestiti - SPA	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.99.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.13.99.999	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.14.00.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.14.01.000	Istituzioni Sociali Private Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore di Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.14.01.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di qaranzie in favore di Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.15.00.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.15.01.000	dell'Unione Europea e del Resto del Mondo Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.15.01.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore dell'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.15.02.000	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.03.15.02.001	Riscossione crediti sorti a seguito di escussione di garanzie in favore del Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.00.00.000	Altre entrate per riduzione di attività	0,00	203.807,93	0,00	0,00
	finanziarie				

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2022-2024		
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.04.01.00.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
	Pubbliche				
E.5.04.01.01.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.003	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.004	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.005	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.006	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.007	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.008	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.009	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.010	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.011	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.012	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.013	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.01.999	sperimentali per la ricerca Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.002	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.003	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.004	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.005	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.006	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.007	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.008	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.009	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.010	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.011	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.012	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.013	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE GELFIANO DEI CONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.04.01.02.014	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.015	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.016	altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso	0,00	0.00	0,00	0.00
	Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso	0,00	,,,,		,,,,,
E.5.04.01.02.017	altri enti e agenzie regionali e sub regionali	·	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.018	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.019	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.02.999	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.03.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.03.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.03.002	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.01.03.999	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.02.00.000	Altre entrate per riduzione di altre attività	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.02.01.000	finanziarie verso Famiglie Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.02.01.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.00.000	Altre entrate per riduzione di altre attività	0,00	0,00	0,00	0,00
	finanziarie verso Imprese	2.22		2.20	2.22
E.5.04.03.01.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.01.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.02.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.02.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.03.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Cassa Depositi e Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.03.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Cassa Depositi e Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.99.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.03.99.999	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso altre Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.04.00.000	Altre entrate per riduzione di altre attività	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.04.01.000	finanziarie verso Istituzioni Sociali Private Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.04.01.001	verso Istituzioni Sociali Private Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.05.00.000	Altre entrate per riduzione di altre attività	0,00	0,00	0,00	0,00
	finanziarie verso Unione Europea e Resto del Mondo				
E.5.04.05.01.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.5.04.05.01.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.05.02.000	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.05.02.001	Altre entrate per riduzione di altre attività finanziarie verso Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.06.00.000	Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.06.01.000	Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.06.01.001	Prelievi dai conti di tesoreria statale diversi dalla Tesoreria Unica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.07.00.000	Prelievi da depositi bancari	0,00	203.807,93	0,00	0,00
E.5.04.07.01.000	Prelievi da depositi bancari	0,00	203.807,93	0,00	0,00
E.5.04.07.01.001	Prelievi da depositi bancari	0,00	203.807,93	0,00	0,00
E.5.04.08.00.000	Entrate da derivati di ammortamento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.08.01.000	Entrate da derivati di ammortamento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.08.01.001	Entrate derivanti dalla chiusura di un derivato di ammortamento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.5.04.08.01.002	Entrate derivanti dalla chiusura anticipata di un derivato di ammortamento	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.00.00.00.000	Accensione Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.00.00.000	Emissione di titoli obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.00.000	Emissioni titoli obbligazionari a breve	0,00	0,00	0,00	0,00
	termine				
E.6.01.01.01.000	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine in valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.01.001	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine a tasso fisso - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.01.002	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.02.000	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine in valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.02.001	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine a tasso fisso - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.01.02.002	Emissione di titoli obbligazionari a breve termine a tasso variabile - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.00.000	Emissioni titoli obbligazionari a	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.01.000	medio-lungo termine Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine in valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.01.001	Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.01.002	Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta domestica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.02.000	Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine in valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.02.001	Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso fisso - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.01.02.02.002	Emissione di titoli obbligazionari a medio-lungo termine a tasso variabile - valuta estera	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.00.00.000	Accensione prestiti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.00.000	Finanziamenti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.000	Finanziamenti a breve termine da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024			
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.6.02.01.01.001	Finanziamenti a breve termine da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.002	Finanziamenti a breve termine da Presidenza del Consiglio dei Ministri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.003	Finanziamenti a breve termine da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.004	Finanziamenti a breve termine da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.005	Finanziamenti a breve termine da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.006	Finanziamenti a breve termine da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.007	Finanziamenti a breve termine da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.008	Finanziamenti a breve termine da altri enti centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.009	produttori di servizi economici Finanziamenti a breve termine da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.010	Finanziamenti a breve termine da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.011	Finanziamenti a breve termine da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.012	Finanziamenti a breve termine da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.01.999	Finanziamenti a breve termine da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.000	Finanziamenti a breve termine da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.001	Finanziamenti a breve termine da Regioni e province autonome	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.002	Finanziamenti a breve termine da Province	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.003	Finanziamenti a breve termine da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.004	Finanziamenti a breve termine da Città metropolitane e Roma capitale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.005	Finanziamenti a breve termine da Unioni di Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.006	Finanziamenti a breve termine da Comunità Montane	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.007	Finanziamenti a breve termine da Camere di Commercio	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.008	Finanziamenti a breve termine da Università	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.009	Finanziamenti a breve termine da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.010	protette Finanziamenti a breve termine da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.011	Finanziamenti a breve termine da Aziende sanitarie locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.011	Finanziamenti a breve termine da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.013	Finanziamenti a breve termine da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.014	Finanziamenti a breve termine da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.015	Finanziamenti a breve termine da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.016	Finanziamenti a breve termine da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.017	Finanziamenti a breve termine da altri enti e agenzie regionali e sub regionali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.018	Finanziamenti a breve termine da Consorzi di enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.019	Finanziamenti a breve termine da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.02.999	Finanziamenti a breve termine da altre Amministrazioni Locali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.03.000	Finanziamenti a breve termine da Enti previdenziali	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024		022-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.6.02.01.03.001	Finanziamenti a breve termine da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.03.002	Finanziamenti a breve termine da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.03.999	Finanziamenti a breve termine da altri Enti di Previdenza n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.04.000	Finanziamenti a breve termine da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.04.001	Finanziamenti a breve termine da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.04.002	Finanziamenti a breve termine da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.04.999	Finanziamenti a breve termine da altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.99.000	Finanziamenti a breve termine da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.01.99.001	Finanziamenti a breve termine da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.00.000	Anticipazioni	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.01.000	Anticipazioni a titolo oneroso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.01.001	Anticipazioni da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.01.002	Anticipazioni da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.01.003	Anticipazioni da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.01.999	Anticipazioni da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.02.000	Anticipazioni a titolo non oneroso	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.02.001	Anticipazioni da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.02.002	Anticipazioni da Amministrazioni Locali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.02.003	Anticipazioni da Enti di Previdenza	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.02.02.02.999	Anticipazioni da altri soggetti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.00.00.000	Accensione mutui e altri finanziamenti a	0,00	0,00	0,00	0,00
	medio lungo termine				
E.6.03.01.00.000	Finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.000	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.001	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Ministeri	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.002	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.003	termine da Presidenza del Consiglio dei Ministri Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.004	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Agenzie Fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.005	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da enti di regolazione dell'attività economica	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.006	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Gruppo Equitalia	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.007	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Anas S.p.A.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.008	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altri enti centrali produttori di servizi economici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.009	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da autorità amministrative indipendenti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.010	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da enti centrali a struttura associativa	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.011	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.03.01.01.012	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE GETTIANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
E.6.03.01.01.999	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altre Amministrazioni Centrali n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.000	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio	0,00	0,00	0,00	0,00			
	lungo termine da Amministrazioni Locali Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0.00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.001	termine da Regioni e province autonome	<i>'</i>	·	·	<i>'</i>			
E.6.03.01.02.002	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Province	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.003	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.004	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.005	termine da Città metropolitane e Roma capitale Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.006	termine da Unioni di Comuni Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
	termine da Comunità Montane Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.007	termine da Camere di Commercio	·		·				
E.6.03.01.02.008	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Università	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.009	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.010	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Autorità Portuali	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.011	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.012	termine da Aziende sanitarie locali Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
	termine da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN							
E.6.03.01.02.013	Accensione muui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Policlinici	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.014	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.015	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.016	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.017	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.018	termine da altri enti e agenzie regionali e sub regionali Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.019	termine da Consorzi di enti locali Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.02.999	stabili di iniziativa pubblica Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.03.000	termine da altre Amministrazioni Locali n.a.c. Accensione mutui e altri finanziamenti a medio	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.03.000	lungo termine da Enti previdenziali	,	·	·	,			
E.6.03.01.03.001	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da INPS	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.03.002	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da INAIL	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.03.999	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.04.000	termine da altri Enti di Previdenza n.a.c. Accensione mutui e altri finanziamenti a medio	0,00	0,00	0,00	0,00			
	lungo termine da Imprese Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	·	0.00					
E.6.03.01.04.001	termine da imprese controllate	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.04.002	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altre imprese partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE GETT IANO DEI GONTT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
E.6.03.01.04.003	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.04.999	termine da Cassa Depositi e Prestiti - SPA Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altre imprese	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.05.000	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altri soggetti con controparte residente	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.05.001	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altri soggetti con controparte residente	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.06.000	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altri soggetti con controparte non residente	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.01.06.001	Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine da altri soggetti con controparte non residente	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.02.00.000	Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.02.01.000	Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.02.01.001	Accensione prestiti da attualizzazione Contributi Pluriennali	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.00.000	Accensione prestiti a seguito di	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.000	escussione di garanzie  Accensione prestiti concessi da Amministrazioni centrali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.001	Accensione prestiti concessi da Ministeri a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.002	Accensione prestiti concessi da Presidenza del Consiglio dei Ministri a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.003	Accensione prestiti concessi da Organi Costituzionali e di	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.004	rilievo costituzionale a seguito di escussione di garanzie Accensione prestiti concessi da Agenzie Fiscali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.005	Accensione prestiti concessi da enti di regolazione dell'attività economica a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.006	Accensione prestiti concessi da Gruppo Equitalia a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.007	Accensione prestiti concessi da Anas S.p.A. a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.008	Accensione prestiti concessi da altri enti centrali produttori di servizi economici a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.009	Accensione prestiti concessi da autorità amministrative indipendenti a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.010	Accensione prestiti concessi da enti centrali a struttura associativa a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.011	Accensione prestiti concessi da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali a seguito di escussione di qaranzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.012	Accensione prestiti concessi da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.01.999	Accensione prestiti concessi da altre Amministrazioni Centrali n.a.c. a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.000	Accensione prestiti concessi da Amministrazioni locali assunti a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.001	Accensione prestiti concessi da Regioni e province autonome a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.002	Accensione prestiti concessi da Province a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.003	Accensione prestiti concessi da Comuni a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.004	Accensione prestiti concessi da Città metropolitane e Roma capitale a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI	BENOMINALIONE VOCE UST IANO BEI SONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
E.6.03.03.02.005	Accensione prestiti concessi da Unioni di Comuni a seguito	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.006	di escussione di garanzie Accensione prestiti concessi da Comunità Montane a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.007	Accensione prestiti concessi da Camere di Commercio a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.008	seguito di escussione di garanzie Accensione prestiti concessi da Università a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.009	Accensione prestiti concessi da Parchi nazionali e consorzi ed enti autonomi gestori di parchi e aree naturali protette a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.010	Accensione prestiti concessi da Autorità Portuali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.011	Accensione prestiti concessi da Aziende sanitarie locali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.012	Accensione de servicione de garanzio Accensione prestiti concessi da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.013	Accensione prestiti concessi da Policlinici a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.014	Accensione di garanzio  Accensione prestiti concessi da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.015	Accensione prestiti concessi da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.016	Accensione prestiti concessi da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.017	Accensione prestiti concessi da altri enti e agenzie regionali e sub regionali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.018	Accensione prestiti concessi da Consorzi di enti locali a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.019	Accensione prestiti concessi da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.02.999	Accensione prestiti concessi da altre Amministrazioni Locali n.a.c. a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.03.000	Accensione prestiti concessi da enti di previdenza a	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.03.001	seguito di escussione di garanzie Accensione prestiti concessi da INPS a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.03.002	Accensione di garanzie Accensione prestiti concessi da INAIL a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.03.999	Accensione ui garafizie Accensione prestiti concessi da altri Enti di Previdenza n.a.c. a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.04.000	Accensione prestiti concessi da imprese a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.04.001	Accensione prestiti concessi da imprese controllate a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.04.002	Accensione prestiti concessi da altre imprese partecipate a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.04.999	Accensione prestiti concessi da altre imprese a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.99.000	Accensione prestiti concessi da altri soggetti a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.03.03.99.001	seguito di escussione di garanzie Accensione prestiti concessi da altri soggetti a seguito di escussione di garanzie	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.04.00.00.000	Altre forme di indebitamento	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.04.02.00.000	Accensione Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.6.04.02.01.000	Accensione Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,00			

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISIONI 2	022-2024	
DEI CONTI		COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.6.04.02.01.001	Accensione Prestiti - Leasing finanziario	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.03.00.000	Accensione Prestiti - Operazioni di	0,00	0,00	0,00	0,00
	cartolarizzazione				
E.6.04.03.01.000	Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione finanziaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.03.01.001	Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione finanziaria	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.03.02.000	Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione immobiliare	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.03.02.001	Accensione Prestiti - Operazioni di cartolarizzazione immobiliare	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.04.00.000	Accensione Prestiti - Derivati	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.04.01.000	Accensione Prestiti - Derivati	0,00	0,00	0,00	0,00
E.6.04.04.01.001	Accensione Prestiti - Derivati	0,00	0,00	0,00	0,00
E.7.00.00.00.000	Anticipazioni da istituto	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
	tesoriere/cassiere				
E.7.01.00.00.000	Anticipazioni da istituto	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
	tesoriere/cassiere				
E.7.01.01.00.000	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
E.7.01.01.01.000	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
E.7.01.01.01.001	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
E.9.00.00.00.000	Entrate per conto terzi e partite di giro	7.426.000,00	7.565.490,81	7.426.000,00	7.426.000,00
E.9.01.00.00.000	Entrate per partite di giro	7.036.000,00	7.041.796,89	7.036.000,00	7.036.000,00
E.9.01.01.00.000	Altre ritenute	500.000,00	500.013,29	500.000,00	500.000,00
E.9.01.01.01.000	Ritenuta del 4% sui contributi pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.01.01.001	Ritenuta del 4% sui contributi pubblici	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.01.02.000	Ritenute per scissione contabile IVA (split payment)	500.000,00	500.013,29	500.000,00	500.000,00
E.9.01.01.02.001	Ritenute per scissione contabile IVA (split payment)	500.000,00	500.013,29	500.000,00	500.000,00
E.9.01.01.99.000	Altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.01.99.001	Ritenute erariali su prestazioni sociali	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.01.99.999	Altre ritenute n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.02.00.000	Ritenute su redditi da lavoro dipendente	1.270.000,00	1.275.783,60	1.270.000,00	1.270.000,00
E.9.01.02.01.000	Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	600.000,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00
E.9.01.02.01.001	Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	600.000,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00
E.9.01.02.02.000	Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	420.000,00	425.783,60	420.000,00	420.000,00
E.9.01.02.02.001	Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	420.000,00	425.783,60	420.000,00	420.000,00
E.9.01.02.99.000	Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi	250.000,00	250.000,00	250.000,00	250.000,00
E.9.01.02.99.999	Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi	250.000,00	250.000,00	250.000,00	250.000,00
E.9.01.03.00.000	Ritenute su redditi da lavoro autonomo	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.03.01.000	Ritenute erariali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.01.03.01.001	Ritenute erariali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024					
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOCE GETTIANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024		
E.9.01.03.02.000	Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.03.02.001	Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.03.99.000	Altre ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.03.99.999	Altre ritenute al personale con contratto di lavoro autonomo per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.00.000	Finanziamento della gestione sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.01.000	dalla gestione ordinaria della Regione Finanziamento regionale aggiuntivo sanità - per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.01.001	Finanziamento regionale aggiuntivo sanità - per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.02.000	Finanziamento regionale aggiuntivo sanità - quota manovra per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.02.001	Finanziamento regionale aggiuntivo sanità - quota manovra per equilibri di sistema	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.99.000	Finanziamento regionale aggiuntivo sanità n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.04.99.999	Finanziamento regionale aggiuntivo sanità n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.00.000	Altre entrate per partite di giro	5.266.000,00	5.266.000,00	5.266.000,00	5.266.000,00		
E.9.01.99.01.000	Entrate a seguito di spese non andate a buon fine	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.01.001	Entrate a seguito di spese non andate a buon fine	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.02.000	Anticipazioni sanità della tesoreria statale	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.02.001	Anticipazioni sanità della tesoreria statale	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.03.000	Rimborso di fondi economali e carte aziendali	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.03.001	Rimborso di fondi economali e carte aziendali	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.04.000	Reintegro disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.04.001	Reintegro disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.05.000	Reintegro disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.05.001	Reintegro disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.06.000	Entrate derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali	5.266.000,00	5.266.000,00	5.266.000,00	5.266.000,00		
E.9.01.99.06.001	Destinazione incassi vincolati a spese correnti ai sensi dell'art. 195 del TUEL	2.666.000,00	2.666.000,00	2.666.000,00	2.666.000,00		
E.9.01.99.06.002	Reintegro incassi vincolati ai sensi dell'art. 195 del TUEL	2.600.000,00	2.600.000,00	2.600.000,00	2.600.000,00		
E.9.01.99.99.000	Altre entrate per partite di giro diverse	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.01.99.99.999	Altre entrate per partite di giro diverse	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.02.00.00.000	Entrate per conto terzi	390.000,00	523.693,92	390.000,00	390.000,00		
E.9.02.01.00.000	Rimborsi per acquisto di beni e servizi per	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00		
=.0.0£.01.00.000	conto terzi						
E.9.02.01.01.000	Rimborso per acquisti di beni per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.02.01.01.001	Rimborso per acquisti di beni per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		
E.9.02.01.02.000	Rimborso per acquisto di servizi per conto di terzi	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00		
E.9.02.01.02.001	Rimborso per acquisto di servizi per conto di terzi	50.000,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00		
E.9.02.02.00.000	Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00		

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI		PREVISION	1 2022-2024	
DEI CONTI	DENOMINAZIONE VOGE dell'IANO DEI GONTI	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024
E.9.02.02.01.000	Trasferimenti da Amministrazioni Centrali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.001	Trasferimenti da Ministeri per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.003	Trasferimenti da Presidenza del Consiglio dei Ministri per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.004	Trasferimenti da Organi Costituzionali e di rilievo costituzionale per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.005	Trasferimenti da Agenzie Fiscali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.006	Trasferimenti da enti di regolazione dell'attività economica per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.007	Trasferimenti da Gruppo Equitalia per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.008	Trasferimenti da Anas S.p.A. per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.009	Trasferimenti da altri enti centrali produttori di servizi economici per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.010	Trasferimenti da autorità amministrative indipendenti per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.011	Trasferimenti da enti centrali a struttura associativa per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.012	Trasferimenti da enti centrali produttori di servizi assistenziali, ricreativi e culturali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.013	Trasferimenti da enti e istituzioni centrali di ricerca e Istituti e stazioni sperimentali per la ricerca per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.01.999	Trasferimenti da altre Amministrazioni Centrali n.a.c. per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.000	Trasferimenti da Amministrazioni Locali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.001	Trasferimenti da Regioni e province autonome per operazioni conto terzi Trasferimenti da Province per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.002	Trasferimenti da Comuni per operazioni conto terzi	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
E.9.02.02.02.003	Trasferimenti da Città metropolitane e Roma capitale per	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.004	operazioni conto terzi	<i>'</i>	•	·	,
E.9.02.02.02.005	Trasferimenti da Unioni di Comuni per operazioni conto terzi Trasferimenti da Comunità Montane per operazioni conto	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.006	terzi	<i>'</i>	,	·	<i>,</i>
E.9.02.02.02.007	Trasferimenti da Camere di Commercio per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.008	Trasferimenti da Università per operazioni conto terzi Trasferimenti da Parchi nazionali e consorzi ed enti	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.009	autonomi gestori di parchi e aree naturali protette per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.010	Trasferimenti da Autorità Portuali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.011	Trasferimenti da Aziende sanitarie locali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.012	Trasferimenti da Aziende ospedaliere e Aziende ospedaliere universitarie integrate con il SSN per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.013	Trasferimenti da policlinici per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.014	Trasferimenti da Istituti di ricovero e cura a carattere scientifico pubblici per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.015	Trasferimenti da altre Amministrazioni Locali produttrici di servizi sanitari per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.016	Trasferimenti da Agenzie regionali per le erogazioni in agricoltura per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00
E.9.02.02.02.017	Trasferimenti da altri enti e agenzie regionali e sub regionali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00

CODIFICA DEL PIANO	DENOMINAZIONE VOCE del PIANO DEI CONTI	PREVISIONI 2022-2024						
DEI CONTI	DENOMINALISME VOGE UST IAMO DEI GOMT	COMPETENZA 2022	CASSA 2022	Anno 2023	Anno 2024			
E.9.02.02.02.018	Trasferimenti da Consorzi di enti locali per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.02.019	Trasferimenti da Fondazioni e istituzioni liriche locali e da teatri stabili di iniziativa pubblica per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.02.999	Trasferimenti da altre Amministrazioni Locali n.a.c. per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.03.000	Trasferimenti da Enti di Previdenza per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.03.001	Trasferimenti da INPS per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.03.002	Trasferimenti da INAIL per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.02.03.999	Trasferimenti da altri Enti di Previdenza n.a.c. per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.00.000	Trasferimenti da altri settori per operazioni	0,00	0,00	0,00	0,00			
	conto terzi	0.00	2.22	2.00	0.00			
E.9.02.03.01.000	Trasferimenti da Famiglie per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.01.001	Trasferimenti da Famiglie per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.02.000	Trasferimenti da Imprese per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.02.001	Trasferimenti da imprese controllate per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.02.002	Trasferimenti da altre imprese partecipate per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.02.999	Trasferimenti da altre imprese per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.03.000	Trasferimenti da Istituzioni Sociali Private per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.03.001	Trasferimenti da Istituzioni Sociali Private per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.04.000	Trasferimenti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.03.04.001	Trasferimenti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo per operazioni conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.04.00.000	Depositi di/presso terzi	20.000,00	20.347,50	20.000,00	20.000,00			
E.9.02.04.01.000	Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi	20.000,00	20.347,50	20.000,00	20.000,00			
E.9.02.04.01.001	Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi	20.000,00	20.347,50	20.000,00	20.000,00			
E.9.02.04.02.000	Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali presso terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.04.02.001	Restituzione di depositi cauzionali o contrattuali presso terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.05.00.000	Riscossione imposte e tributi per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.05.01.000	Riscossione di imposte di natura corrente per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.05.01.001	Riscossione di imposte di natura corrente per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.05.02.000	Riscossione di imposte in conto capitale per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.05.02.001	Riscossione di imposte in conto capitale per conto di terzi	0,00	0,00	0,00	0,00			
E.9.02.99.00.000	Altre entrate per conto terzi	320.000,00	453.346,42	320.000,00	320.000,00			
E.9.02.99.99.000	Altre entrate per conto terzi	320.000,00	453.346,42	320.000,00	320.000,00			
E.9.02.99.99.999	Altre entrate per conto terzi	320.000,00	453.346,42	320.000,00	320.000,00			
	TOTALE ENTRATE	30.303.455,29	38.388.734,61	20.914.407,19	21.228.537,47			

#### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

#### BILANCIO DI PREVISIONE RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE 2022 PER TITOLI

TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE		0,00	0,00	0,00	0,00
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON C	ONTRATTO	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 1	Spese correnti	1.816.912,31 previsione di competenza	5.866.681,40	6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50
		di cui già impegnato*		2.223.262,82	943.753,39	536.639,83
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	8.476.642,13	7.152.732,79		
Titolo 2	Spese in conto capitale	698.624,68 previsione di competenza	8.490.491,31	16.431.660,61	5.991.283,47	6.412.975,97
		di cui già impegnato*		7.045.613,30	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	8.836.047,81	17.123.251,69		
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	4.131,66 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	4.131,66	4.131,66		
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	127.700,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	144.155,37	109.500,00		
Titolo 5	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00 previsione di competenza	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	1.600.000,00	1.600.000,00		
Titolo 7	Uscite per conto terzi e partite di giro	173.456,06 previsione di competenza	5.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00
		di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	5.554.563,24	7.599.456,06		
	TOTALE DEI TITOLI	2.693.124,71 previsione di competenza	21.510.872,71	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
		di cui già impegnato*		9.268.876,12	943.753,39	536.639,83
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	24.615.540,21	33.589.072,20		
TOTAL F	GENERALE DELLE SPESE	2.693.124,71 previsione di competenza	21.510.872,71	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
7077122		di cui già impegnato*		9.268.876,12	943.753,39	536.639,83
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	24.615.540,21	33.589.072,20		

<sup>\*</sup> Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

MISSIONE, PROGRAMMA, T	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
MISSIONE	01	Servizi istituzionali, generali e di gestione						
01 01 Programma	01	Organi istituzionali						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 2	Spese III conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	3,33
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	<b></b>	Di 1 D 177	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	2.00
	litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totalo prog	aramma 01	Organi istituzionali	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
Totale prog	grannina Or	Organi istituzionan	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0.00	-,	3,23
01 02 Programma	02	Segreteria generale						
	l itolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 2	Spese III conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			.,	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		· · · ·		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale pres	aramma 02	Segreteria generale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
l otale prog	grannia UZ	oogreteria generale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	3,33
01 03 Programma	03	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditora	to		.,,	-,1		
1								
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titalo 2	Space in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0.00	0.00
	111010 2	Spese in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
1					3,00	3,00		

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vir		0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Tital A	Direct core Proceedities	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir	colato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		·
Totale programma 03		, 0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
	provveditorato	di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vir	colato 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
01 04 Programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali		.,	.,		
Titule 4	0	0.00 previsione di competenza	2.00	0.00	0.00	0.00
l itolo 1	Spese correnti	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vir	colato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	•	
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vir		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	colato 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
	-F F	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir	-,	0,00	0,00	0,00
Titala 4	Directions - Deceatiti	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir	colato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	-,	2,02
Totale programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vir	andata 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	colato 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
01 05 Programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	'	0,00	0,00		
	·					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vir	colato 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir		0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0.00	0,00
111010 3	opese per incremento attività ilitariziane	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vir	colato 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	ŕ	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vir	colato 0,00	0,00	0,00	0.00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			previs	ione di cassa	0,00	0,00		
01 06 Programma	06	Ufficio tecnico						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 previs	ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	TILOIO	Spese correnti		già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				ione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Propose in conto capitale		ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				già impegnate* fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0 0.0
				ione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010	- Speed per moremente diarria intanziano		già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				ione di cassa	0,00	0,00	-,	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				fondo pluriennale vincolato ione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totale mus		A Historia ta anica		ione di cassa	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0.00	0.0
rotale pro	ogramma ut	6 Ufficio tecnico		già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0.00	0,0 0.0
				fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				ione di cassa	0,00	0,00	5,55	-,-
01 07 Programma	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 previs	ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010	орезе сопени		già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,0
				ione di cassa	0,00	0,00	.,	• •
	Titolo 2	Propose in conto capitale		ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				già impegnate*		0,00	0,00	0,
				fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
	Titala C	Consequent attività finanziaria		ione di cassa ione di competenza	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	111010 3	3 Spese per incremento attività finanziarie		già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				ione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previs	ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			di cui	già impegnate*	,	0,00	0,00	0,
				fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			•	ione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	ogramma 07	' Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile		ione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				già impegnate* fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,0 0.0
				ione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	08	Statistica e sistemi informativi	provid	2. 00000	0,00	0,00		
01 08 Programma				iono di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	0.00 previs					
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previs di cui	già impegnate*	0,00	0.00	0.00	
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	di cui		0,00			0,
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti	di cui di cui previs	già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa	,	0,00	0,00	0,0
01 08 Programma		Spese correnti  Spese in conto capitale	di cui di cui previs 0,00 previs	già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0,
01 08 Programma			di cui di cui previs 0,00 previs di cui	già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,c 0,c 0,c 0,c
01 08 Programma			di cui di cui previs 0,00 previs di cui di cui	già impegnate* fondo pluriennale vincolato ione di cassa ione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Titol 3 Space per incremental attività finanziane   0,00 retizue di corpetana   0,00   0,0	MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 4 Rimborno Presitit   previousment of consentence   0.00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
Tipole 4 Rimborso Presible   0,00 persioned disconsistential   0,00 per								0,00	0,00
Color   Colo		Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	•			0.00	0.00
Totale programma   0				-,	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
Totale programma   68 Statistica e sistemi informativi   0,00 previouse di competenza   0,00   0,0								0,00	0,00
1	Totala nes	aramma 00	Statistica a ciatami informativi	0.00				0.00	0.00
10   10   10   10   10   10   10   10	Totale pro	ogramma vo	Statistica e sistemi informativi	0,00		0,00			
1100   Programma   09   Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00			
Titol o 1 Spese correnti					previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2   Spess in conto capitale	01 09 Programma	09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali						
Titolo 2   Spess in conto capitale		Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Titolo 2 Spese in conto capitale   10,00 previsione of competence   10,00 previsione of consequence   10,00 previsione of competence   10,00 previsione of consequence   10,00 previsione of consequence   10,00 previsione of competence   10,00 previsio		111010 1	opede dollariu	0,00		0,00			
Titolo 2 Spese in conto capitale   0,00 previsione di competenza di corpetenza di contractiva pluripersitate vincato de la contractiva pluripersitate vincato de la competenza di competenza (0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,							0,00		
Company   Comp									
Continue   Continue		Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   provisione di cassas   0,00   0						0.00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   0,00 previsione di competenza   0,00								0,00	0,00
diculgia programma   0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00				0.00	0.00
Titol 4 Rimborso Presitit   Pr			-F F	-,	di cui già impegnate*	•	0,00		0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti								0,00	0,00
di cui folio pluriemate vincolato   0,00		Titala 4	Direct constant	0.00				0.00	0.00
Company   Comp		litolo 4	RIMDOISO Prestiti	0,00		0,00			
Totale programma   09   Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali   0,00 previsione di cassa   0,00   0						0.00			
di cui glà impegnate*   0,00								-,	2,23
110 Programma   10   Risorse umane	Totale pro	ogramma 09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00		0,00			
110 Programma   10   Risorse umane									
Oli 10 Programma   10 Risorse umane								0,00	0,00
Titol 1 Spese correnti    0,00 previsione di competenza   0,00	01 10 Programma	10	Risorse umane		previsione di cassa	0,00	0,00		
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	or to trogramma	10	Nisorse diffalle						
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 1	Spese correnti	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00									
Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  Titolo 4 Rimborso Prestiti  Totale programma 10 Risorse umane  Totale programma 10 Risorse umane  Titolo 2 Spese in conto capitale  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate*		Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00				0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		111010 2	opede in conto capitale	0,00		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  0,00 revisione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,					di cui fondo pluriennale vincolato		0,00		
di cui già impegnate*					•				
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00						0.00			
Titlol 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate*   0,00		Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00				00,0	0.00
Totale programma         10 Risorse umane         previsione di cassa         0,00 previsione di competenza				.,		,		0,00	0,00
Totale programma         10 Risorse umane         0,00 previsione di competenza         0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00						-,			
1 4,00	Totale pro	ogramma 10	Risorse umane	0,00		0,00			
					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0.00

MISSIONE, PROGRAMMA,	DELL'ANNO 2021   DELL	PREVISIONI DELL'ANNO 2024						
			p	revisione di cassa	0,00	0,00		
01 11 Programma	11 .	Altri servizi generali						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 p	revisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.0
					-,			0,0
							0,00	0,0
	TH-1- 0	0					0.00	0.0
	litolo 2	Spese in conto capitale			0,00			0,0 0,0
					0,00			0,0
							,	·
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie			0,00			0,0
					0.00			0,0 0,0
							0,00	0,0
	Titolo 4	Rimborso Prestiti					0.00	0.0
					.,	0,00	0,00	0,0
							0,00	0,0
Totale pro	ogramma 11	Altri servizi generali			0,00			0,0
					0.00			0,0 0.0
							0,00	0,0
TOTALE MISSIONE	01	Servizi istituzionali, generali e di gestione			0,00	0,00	0,00	0,0
								0,0
							0,00	0,0
MISSIONE								
	02	Giustizia	Р		0,00	0,00		
02 01 Programma			ч		0,00	0,00		
	01	Uffici giudiziari	·		,	,		
	01	Uffici giudiziari	0,00 p		,	0,00		
	01	Uffici giudiziari	0,00 p	i cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
	01	Uffici giudiziari	0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,0
	<b>01</b> Titolo 1	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti	0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,1 0,1
	<b>01</b> Titolo 1	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti	0,00 p d d p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,1 0,1 0,0 0,0
	<b>01</b> Titolo 1	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti	0,00 p d d d p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,1 0,1 0,0 0,0
	Titolo 1 :	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale	0,00 p d d p 0,00 p d	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
	Titolo 1 :	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale	0,00 p d d 0,00 p d d	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	Titolo 1 :	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate"	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3:	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui già impegnate rui cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3:	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3:	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3:	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p 0,000 p 0,000 p 0,000 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4:	Uffici giudiziari Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4:	<b>Uffici giudiziari</b> Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4:	Uffici giudiziari Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma  Totale pro	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4	Uffici giudiziari Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Uffici giudiziari	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4	Uffici giudiziari Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma  Totale pro	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4:  Ogramma 01:	Uffici giudiziari  Spese correnti  Spese in conto capitale  Spese per incremento attività finanziarie  Rimborso Prestiti  Uffici giudiziari  Casa circondariale e altri servizi	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate" i cui giò impegnate" i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
02 01 Programma  Totale pro	O1 Titolo 1: Titolo 2: Titolo 3: Titolo 4:  Ogramma 01:	Uffici giudiziari Spese correnti Spese in conto capitale Spese per incremento attività finanziarie Rimborso Prestiti Uffici giudiziari	0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p 0,00 p	i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di competenza i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa revisione di cassa revisione di cassa i cui già impegnate* i cui già impegnate* i cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MISSIONE PROGRAMMA TITLO   DENOMINAZIONE   SESSION   DENOMINAZIONE   SESSION   DENOMINAZIONE   SESSION   DENOMINAZIONE   DELL'ARRO 2023   DE								
MISSIONE   PROCRAMMA TITOLO™   PROVISION   PREVISION								
MISSIONE   PROCRAMMA TITOLO™   DELVAMO 2021   DELVAMO 2021   PREVISION   PREVISION   DELVAMO 2023   DELVAMO 2025   DELVAMO 2			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
DELL'ASNO 2021   PREVISION AND PREVISION AND PREVISION AND 2021   PREVISION AND 2022   PREV	MISSIONE PROGRAMMA TITOLO(***)	DENOMINAZIONE						
Titolo 2 Spees in conto capilate	MICCIONE, TROOFG WINN, TITOEO	BENOMIN EIGHE						
Titols 2 Spess in conto capitale  Titols 3 Spess per incremento attività finanziarie  Disputation di cassa  Di			DELE EGENOIZIO 2021		DELEANNO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
Titols 2 Spess in conto capitale  Titols 3 Spess per incremento attività finanziarie  Disputation di cassa  Di								
Titols 2 Spess in conto capitale  Titols 3 Spess per incremento attività finanziarie  Disputation di cassa  Di			·			•	•	_
document			previs	one di cassa				
de cul from platement untitable   0.00   0	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previs	one di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie    Dop previsione di corposatività   Cop previsione di computatività   Cop previsione di computatività (Cop previsione di computatività di computatività (Cop previsione di computatività (Cop			di cui	già impegnate*		0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziaria   0,00 previotice di competenza   0,00			di cui i	ondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
display   compared			previs	one di cassa				
dicuit gai Impropriement   0,00	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0 00 previs	one di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
di cui forde plutimente vivolable   0,00	1.16.5 5	oposo por moromonio diarria inianziano			0,00			
Titol 4 Rimborso Prestitis					0.00			
Titolo 4 Rimborso Prestiti							0,00	0,00
Second	Titolo 4	Rimborso Prestiti	•				0.00	0.00
Comparison   Com	11010 4	Miliborso Fresuu			0,00			
Totale programma 02 Casa circondariale e altri servizi					0.00			
Totale programma 02 Casa circonduriate a altri servizi   0,00 previsione di competenza   0,00   0,							0,00	0,00
Big Impropriate   0.00   0.0					-,	- ,		
Control plutiermale verocation   0,00   0,	Totale programma 02	Casa circondariale e altri servizi			0,00			
TOTALE MISSIONE 02   Giusticia   Quantificación   Quant								
TOTALE MISSIONE 02   Giustizia   0,00 previotore di competenza di ci cui gai impegnata*   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0					0,00	0,00	0,00	0,00
Comparison   Com					0,00	0,00		
diculgo impognate   0,00   0	TOTALE MISSIONE 02	Giustizia	0,00 previs	one di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE   30 Traine pubblico e sicurezza   0.00			di cui	già impegnate*		0.00	0.00	
MISSIONE   30 Traine pubblico e sicurezza   9.00 Programma   1 Polizia locale e amministrativa   1.00 pervisione di cassa   0.00 pervisione di competenza   0.00			di cui t	ondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0.00
MSSIONE   33 Ordine pubblico e sicurezza   1   1   1   1   1   1   1   1   1			previs	one di cassa			-,	-,
1   100   1   100   2	MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza			-,			
Titolo 1 Spese correnti    0,00 previsione di competenza   0,00								
di cui glià impegnate*   0.00   0.0		. Cillia localo Callininion anti						
di cui glià impegnate*   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Titolo 1	Snese correnti	0.00 previs	one di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
di cui fondo plutiennale vincolato   0,00	111010 1	Opedo dorrenta			0,00			
Titolo 2 Spese in conto capitale   previsione di cassa   0,00					0.00			
Titolo 2 Spese in conto capitale    0,00 previsione di competenza   0,00							0,00	0,00
di cui glia impegnate*   0,00   0,0	Titale 2	Cuasa in canta canitala					0.00	0.00
di cui fondo pluriemnale vincolato previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00     Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   0,00 previsione di competenza   0,00   0,0	111010 2	Spese in conto capitale			0,00			
Previsione di cassa   0,00					0.00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie    0,00 previsione di competenza (0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,							0,00	0,00
di cui pla Impegnate*   0,00								
Titolo 4 Rimborso Prestiti   0,00 previsione di cassa   0,00	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie			0,00			
Previsione di cassa   0,00								
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui glà impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,							0,00	0,00
di cui già impegnate*   0,00					0,00	0,00		
di cui già impegnate*   0,00	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previs	one di competenza	0.00	0.00	0,00	
Totale programma 01 Polizia locale e amministrativa   0,00 previsione di cassa   0,00   0,0			di cui	già impegnate*				
Totale programma   01   Polizia locale e amministrativa   0,00   previsione di cassa   0,00			di cui	ondo pluriennale vincolato	0.00			
Totale programma   O1   Polizia locale e amministrativa   0,00   previsione di competenza   0,00							0,00	3,33
di cui già impegnate*   0,00	Totale programma 01	Polizia locale e amministrativa					0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Totale programma 01	. 5 50010 0 011111111100100170			5,00			
D3 02 Programma   D2   Sistema integrato di sicurezza urbana   D,00					0.00			
O3 02 Programma   O2   Sistema integrato di sicurezza urbana   O,00 previsione di competenza   O,00   O,0							0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	02 02 Brogramma	Sistema integrate di sigurazza urbana	pievis		0,00	0,00		
di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	03 02 Flogramma 02	Sistema integrato di Siculezza di Dana						
di cui già impegnate*  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	Titals 4	Space correnti	0.00 provin	one di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	l Itolo 1	Spese correnti			0,00			
Previsione di cassa   0,00   0,00					2.22			
Titolo 2 Spese in conto capitale         0,00 previsione di competenza         0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0							0,00	0,00
di cui glai impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00								
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00	Titolo 2	Spese in conto capitale			0,00			
previsione di cassa 0,00 0,00							0,00	
							0,00	0,00
			previs	one di cassa	0,00	0,00	•	· 1
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previs	one di competenza			0,00	0.00
					,	,	,	***1

MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	OLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE ELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	di cui già impeç di cui fondo plu previsione di cc 0,00 previsione di cc di cui già impeç	riennale vincolato assa ompetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
				riennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
Totale progra	mma 02	Sistema integrato di sicurezza urbana	<b>0,00</b> previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di ce	gnate* iriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 03		Ordine pubblico e sicurezza	<b>0,00</b> previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu previsione di ce	gnate* iriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
MISSIONE	04	Istruzione e diritto allo studio				5,50		
04 01 Programma	01	Istruzione prescolastica						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co di cui già impeg di cui fondo plu		0,00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di ce 0,00 previsione di co di cui già impeg	assa ompetenza gnate*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di ca 0,00 previsione di ca	ompetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	di cui già impeg di cui fondo plu previsione di co 0,00 previsione di co	riennale vincolato assa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	111010 4	KIMBOISO PIESUU	di cui già impeg	gnate* iriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totale prograi	mma 01	Istruzione prescolastica	0,00 previsione di co di cui già impeg	ompetenza	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
			previsione di ca		0,00	0,00		
04 02 Programma	02	Altri ordini di istruzione						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co di cui già impeç di cui fondo plu		0,00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	previsione di ce 0,00 previsione di co di cui già impeg	assa ompetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	previsione di ca 0,00 previsione di co di cui già impeg	assa ompetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	previsione di ce 0,00 previsione di co di cui già impeg	assa ompetenza	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00

//ISSIONE, PROGRAMMA,	, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 202
				previsione di cassa	0.00	0.00		
Totale pr	ogramma 02	Altri ordini di istruzione	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	
04 04 Programma	04	Istruzione universitaria			-,	.,		
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	
	111010 1	opose content	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	•	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate*	_	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
	Tit-1 0	0	2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
	111010 4	Tumboloo Freedu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pr	ogramma 04	Istruzione universitaria	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
•	· ·			di cui già impegnate*		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00		
04 05 Programma	05	Istruzione tecnica superiore						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
				di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	
	111010 3	oposo per inoremento attività illianziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
			-,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00		
		Istruzione tecnica superiore	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
Totale pr	ogramma 05	ion union toomou cuporiore		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
Totale pr	ogramma 05							
Totale pr	ogramma 05			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
·		·			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	
Totale pr		Servizi ausiliari all'istruzione		di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	, 	
·	06	·	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza			0,00	
·	06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	
·	06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	

MICCIONE PROCEDANIMA TITOLO(***)	DENOMBRAZIONE	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
					2022	DELL ANNO 2023	DELL ANNO 2024
l Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		-,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	B Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
1.10.00	o oposo por moromonto attinta manetario	0,00	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
11004	1 Milibolso Flesuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 06	S Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
04 07 Programma 07	Diritto allo studio						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
These .		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	2.22
litolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	,	
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 07	7 Divisto alla escuella	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
Totale programma 07	Diritto allo studio	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate"  di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali						
05 01 Programma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico						
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Thoras 2	saprano	0,00	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	2.00		previsione di cassa	0,00	0,00	2	
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
1			gid impognato		0,00	0,00	0,00

Titolo 4 Rimborso Presitis	MISSIONE, PROGRAMMA, TI	TOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 202°		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titlo 4 Rimborso Presili						0,00		0,00	0,00
Comparison   Com		<b>T</b> : 1 4	B: 1 B ##	0.00				2.00	0.00
Totale programma 01 Valorizzazione del beni di interesse storico   0,00   0,0		litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00		0,00			0,00 0.00
Totale programma 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico   0,00 previsione di cansea   0,00   0,0						0.00			0,00
display impropriate   0,00								0,00	0,00
10   10   10   10   10   10   10   10	Totale progr	ramma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
05 02 Programma   02   Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale									0,00
10   10   10   10   10   10   10   10								0,00	0,00
Titol of Spesse corrents	05 02 Programme	00	Attività avitamella internanti diversi nel cettere avitamela		previsione di cassa	0,00	0,00		
Comparison	05 02 Programma	02	Attività culturali e interventi diversi nei settore culturale						
Comparison   Com		Titolo 1	Spese correnti	0.00	) previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale   0,00 previsione di cassa   0,00   0			•	-,	di cui già impegnate*		0,00		0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale   0,00 previsione di competenza   0,00   0,0								0,00	0,00
di cui già impegnater   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0									
di cal fronto plutiennale vinocalos   0,00		Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00		0,00			0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   0,00 previsione di cassa   0,00						0.00			0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie								0,00	0,00
di cu già impognate"   0,00		Titolo 3	Space per incremente attività finanziarie	0.00				0.00	0,00
di cui frodo pluriennale vincolato   0,00		111010 3	Spese per incremento attività imanziane	0,00		0,00			0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti						0.00			0,00
di cui glà Impegnate*   0,00					previsione di cassa			2,22	-,
di cul fondo pluriemate vincolato previsione di cassa   0,00		Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	) previsione di competenza			0,00	0,00
Totale programma   02   Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale   0,00   previsione di cassa   0,00   0,									0,00
Totale programma   Q2   Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale   0,00 previsione di competenza   0,00								0,00	0,00
di cui glià impegnate*   0,00   0,0									
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00	Totale progr	ramma 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00		0,00			0,00
Previsione di cassa   0,00						0.00			0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 05   Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali   0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0								0,00	0,00
di cui glà impegnate*   0,00   0,00   0,00     MISSIONE   06 Politiche giovanili, sport e tempo libero	TOTALE MISSIONE OF	5	Tutola e valorizzazione dei heni e attività culturali	0.00				0.00	0,00
MISSIONE   06 Politiche giovanilii, sport e tempo libero	TOTALL MISSIONE OF	•	ruteia e valorizzazione dei beni e attività culturan	0,00		0,00			0,00
MISSIONE   06 Politiche giovanili, sport e tempo libero					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00			0,00
Titolo 1   Spese correnti					previsione di cassa	0,00	0,00		<u> </u>
Titolo 1 Spese correnti    0,00   previsione di competenza   0,00									
di cui glà impegnate*	06 01 Programma	01	Sport e tempo libero						
di cui glà impegnate*		Titolo 1	Space correcti	0.00	nrevisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00		TILOIO	Spese correnu	0,00		0,00			0,00
Previsione di cassa   0,00						0.00			0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 previsione di cassa 0,00 0,00  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0								3,00	5,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	) previsione di competenza			0,00	0,00
Previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00			•	.,	di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate*									
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00		0,00			0,00
previsione di cassa   0,00   0,00						0.00			0,00 0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti         0,00 previsione di competenza         0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00           di cui già impegnate*         0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00		Titolo 4	Rimhorso Prestiti	0.00				0.00	0,00
0,00		111010 4	Tamboroo i Toodu	0,00		0,00			0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
previsione di cassa 0,00 0,00					previsione di cassa			-,	-,

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Totale programma 01	Sport e tempo libero	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
06 02 Programma 02	Giovani		provisione areasea	0,00	0,00		
00 02 1 109.4							
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
11002	Spese III conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		·
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 4	Tumborso i Testiti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	.,	.,
Totale programma 02	Giovani	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovanili aport e tempo libere	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
TOTALE MISSIONE 00	Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	3,33	3,30
MISSIONE 07	Turismo						
07 01 Programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo						
Titale 1	Cuana assumenti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0.00
TILOIO I	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 3	Spese per incremento attività ilitariziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	,	
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
111010 4			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
11010 4			Proceed the contract of the co				0,00
THOIS 4			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Sullunno e la valorizzazione del turiome	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	.,	· ·
	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	previsione di cassa previsione di competenza		0,00	0,00	0,00
	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	previsione di cassa	0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
	Sviluppo e la valorizzazione del turismo  Turismo	,	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00

		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024

		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
MISSIONE	08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa					
08 01 Programma	01 Urbanistica e assetto del territorio					
	Titals 4 Occasionali	0.00	0.00	0.00	0.00	
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	
		9 , 9	2.22	0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale progr	amma 01 Urbanistica e assetto del territorio	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0.00	0.00	.,	
08 02 Programma	02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia econom	ico-popolare				
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
	Tholo T Spese correnti	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	
	Titala O Ou and in another and tale				0.00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale progr	amma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di ediliz	zia 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
1 3	economico-popolare	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	
	·· p·p·· ·	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	
		previsione di cassa	0,00	0,00	.,	
TOTALE MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	
. CTALL III.COIONE OC		di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	
MISSIONE	09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	provious at account	0,00	0,00		
09 01 Programma	01 Difesa del suolo					
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	

Titolo 2 Spesse in conto capitale	MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 2 Spesse in contro capitale  Titolo 2 Spesse in contro capitale  O,Co previouvor di compellerio  O,Co previouvor di compellerio  O,Co previouvor di compellerio  O,Co previouvor di compellerio  O,Co D,Co D,Co D,Co D,Co D,Co D,Co D,Co D						0.00			0,00
Titolo 2 Spesse in contro capitale   0,00 previousce of competenza   0,00   0								0,00	0,00
de uit gla programma		Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00				0.00	0,00
Titolo 3 Spesse per incremento attività finanziarie    Copper previous de competenza   Cop   Cop				.,		.,	0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie    Color   Programma   Color   Colo								0,00	0,00
di cai gli Impognatir   0,00		Titala 2	Change man in anomante attività finanziaria	0.00				0.00	0,00
di sui finno pulmerment vinocaba 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0		111010 3	Spese per incremento attività imanziane	0,00		0,00			0,00
Titol o 4. Rimborso Prestiti						0,00			0,00
di cui gli minegrater   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0					previsione di cassa	0,00	0,00	.,	-,
di cu fondo plurientale vinciolato   0,00		Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00		0,00			0,00
Totale programma 01 Difesa del suolo   0,00 previsione d'acassa   0,00						0.00			0,00
Totale programma 01 Difesa del suolo   0,00 previone di competenza   0,00   0								0,00	0,00
di cui gla Impognator   0,00	Totale pro	gramma 01	Difesa del suolo	0.00		-,		0.00	0,00
109 02 Programma   02 Tutola, valorizzazione e recupero ambientale	· otalo pi o	· g	2.1004 40.1040.10	3,53		0,00			0,00
10   10   10   10   10   10   10   10								0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti  0,00 previsione di competenza di cui pi impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,					previsione di cassa	0,00	0,00		
di cui glà Impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	09 02 Programma	02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale						
di cul pia Impegnate* di cul Anda pulluriamila vincolato previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
di cut fondo pluriemnale vincolato   0,00				0,00		0,00			0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale    0,00 previsione di competenza   0,00							0,00		0,00
di cui glà Impegnate*   0,00					•				
di cul fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00		0,00			0,00
Previsione di cassa   0.00						0.00			0,00 0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie    0,00 previsione di competenza   0,00								0,00	0,00
di cui già impegnate*   0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00				0,00	0,00
Previsione di cassa   0,00									0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti  Titolo 4 Rimborso Prestiti  Titolo 4 Rimborso Prestiti  Titolo 4 Rimborso Prestiti  Titolo 5 Rimborso Prestiti  Titolo 6 Rimborso Prestiti  Totale programma 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale  Totale programma 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale  Totale programma 02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale  Titolo 1 Spese correnti  Titolo 1 Spese correnti  Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie								0,00	0,00
di cui glà impegnate*   0,00		· · ·	B. 1 B. 191	0.00				0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00		0,00			0,00 0.00
Totale programma   02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale   0,00 previsione di cassa   0,00   0,						0.00			0,00
di cui già impegnate*   0,00								0,00	0,00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Totale pro	gramma 02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
Previsione di cassa   0,00									0,00
Titolo 1 Spese correnti								0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	09 03 Programma	03	Pifiuti		previsione di cassa	0,00	0,00		
di cui già impegnate*	oo oo i rogramiila	00	Tunuu						
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		Titolo 1	Spese correnti	0,00		0,00			0,00
Previsione di cassa   0,00									0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		Titolo 2	Space in conto capitale	0.00				0.00	0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0 previsione di cassa 0,00 0,00 0,00  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		111010 2	орозо птоотно сарнате	0,00		0,00			0,00
previsione di cassa 0,00 0,00  Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,						0,00			0,00
								.,	,
di cui già impegnate* 0.00 0.00 0.00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00		0,00			0,00
					di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0 previsione di cassa 0,00 0,00								0,00	0,00
provisione at easea 0,00 0,00					providente di dadda	0,00	0,00		

MISSIONE, PROGRAMMA,	, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totale pro	ogramma 03	Rifiuti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	-9		-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
09 04 Programma	04	Servizio idrico integrato						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0.00
			0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 3	opese per incremente attività imanziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		·
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale my	04	Complete Idula o Intornato	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
l otale pro	ogramma 04	Servizio idrico integrato	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
09 05 Programma	05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazio	one		·	·		
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	5.0 2		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 4	Tamboloo i roond	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	ogramma 05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		forestazione		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
00.00 D	20	Totale a coloriem along della disconsididate		previsione di cassa	0,00	0,00		
09 06 Programma	06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, T	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
				di cui già impegnate*		0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
	111010 4	Tamborso i Testiti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	·	·
Totale prog	gramma 06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
09 07 Programma	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni		previsione di cassa	0,00	0,00		
09 07 Flogramma	07	Synuppo sostenibile territorio montano piccon comuni						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	·	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	l itolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale prog	gramma 07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	-			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
00.00 B		O1163. d-111		previsione di cassa	0,00	0,00		
09 08 Programma	08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	0,00	di cui già impegnate*	2,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		1 1	0,00		0,00			
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totale programma 0	8 Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
MISSIONE 1	0 Trasporti e diritto alla mobilità			<u> </u>	<u> </u>		
10 01 Programma 01	Trasporto ferroviario						
Titolo	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo :	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo -	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
T-4-1 0	4 Toron anta formandada		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	2.00
. ,	1 Trasporto ferroviario	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
10 02 Programma 02	Trasporto pubblico locale						
Titolo ·	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	2 Trasporto pubblico locale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
				cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
10 03 Programma	03	Trasporto per vie d'acqua			.,	.,		
	Titala 1	Change assumenti	0.00 a	roviniano di competanza	0.00	0.00	0,00	0.00
	l itolo 1	Spese correnti		revisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
	Titolo 2	Spese in conto capitale		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di cassa revisione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	111010 3	opese per moremento attività ilitariziane		cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale mu	02	Transports was via diagrams		revisione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
i otale pro	ogramma us	Trasporto per vie d'acqua		cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00	5,55	0,00
10 04 Programma	04	Altre modalità di trasporto			,	,		
	Titala 4	0	0.00 n	revisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
	l Itolo 1	Spese correnti		cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 p	revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		revisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
				cui gia impegnate cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
				revisione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			d	cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	ogramma 04	Altre modalità di trasporto		revisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				cui gia impegnate" cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				revisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
40.05 Duo automino	05	Viabilità e infrastrutture stradali			0,00	0,00		
10 05 Programma								
10 05 Programma								
10 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti		revisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
10 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti	d	cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
10 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti	d d	cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0,00
10 05 Programma			d d p	cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato revisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
10 05 Programma		Spese correnti Spese in conto capitale	d d p 0,00 p	cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	

				1				
			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE			
			DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			5222 232. (3.2.13 232 .		5222711110 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
ı				previsione di cassa	0.00	0.00		
	T:4-1- 0	0	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
	111010 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate*	0,00			0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
					0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	l itolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	gramma 05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE	10	Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,,,,,,	.,
MISSIONE	11	Soccorso civile						
11 01 Programma	01	Sistema di protezione civile						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,,,,,	-,
Totale pro	gramma 01	Sistema di protezione civile	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	J		0,00	di cui già impegnate*	3,33	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
11 02 Programma	02	Interventi a seguito di calamità naturali			,	,		
	l itolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,	•
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
*								

disclay inceptants	MISSIONE, PROGRAMMA, TIT	TOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 202		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Carl glat programma   Carl glat programma					di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
disculgate programma   0,00	Totale progr	amma 02	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
MISSIONE   12 Dirital socials, politiche social e famiglia	TOTALE MISSIONE 11	1	Soccorso civile	0,00	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
12 01 Programma								0,00	3,00
Titol of Spesse correntis  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,									
diculgi principarior   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	12 01 Programma	01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	<del></del>	·				
diculgi principarior   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0		Titolo 1	Space correnti	0.00	nrevisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Control plumemale vincelate   Cont		111010 1	Spese correnti	0,00		0,00			
Titolo 2 Spese in contro capitale   0,00 previsiones di competentara   0,00						0,00			
di cul grià impognate   0.00					previsione di cassa			.,	-,
di cui fondo plutimenale vincolato   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,000   0,00		Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie									
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie    Operatione di competenza (0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.								0,00	0,00
dic cut gla impegnate*   0,00   0,0		Titolo 2	Space per incremente attività finanziaria	0.00				0.00	0.00
di cui fondo pluriermale vincionato   0,00		111010 3	Spese per incremento attività imanziane	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00						0.00			
Titolo 4 Rimborso Prestiti								5,55	3,33
di cul fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	) previsione di competenza			0,00	0,00
Totale programma 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido   0,00 previsione di cassa   0,00   0,									
Totale programma 01 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido   0,00 previsione di competenza   0,00								0,00	0,00
di cui glà impegnate*   0,00					•				
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Totale progr	amma 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00		0,00			
12 02 Programma   02   Interventi per la disabilità						0.00			
12 02 Programma   02   Interventi per la disabilità								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	12 02 Programma	02	Interventi per la disabilità		•	0,00	0,00		
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,			•						
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 1	Spese correnti	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00						0.00			
Titolo 2 Spese in conto capitale  Titolo 2 Spese in conto capitale  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate*		Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00				0.00	0 00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		2	-F Solito oubitato	0,00		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  0,00 revisione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00			
di cui già impegnate*						0,00	0,00	,	.
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00									
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		Titolo 4	Rimhorso Prestiti	0.00				0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		111010 4	IVIIIIDOI 20 E ICOUL	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00						0.00			
Totale programma 02 Interventi per la disabilità 0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00								0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00	Totale progr	amma 02	Interventi per la disabilità	0.00	previsione di competenza			0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			•	.,	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
					di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			pre	visione di cassa	0,00	0,00		
12 03 Programma	03	Interventi per gli anziani						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 1	Spese correnti		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				visione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0 0.0
				visione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010 0	epose por monomo attività illianziano		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				visione di cassa	0,00	0,00	.,	-,-
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Totala pro	aramma 02	Interventi ner ali anzieni		visione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0.0
Totale pro	ogramma və	Interventi per gli anziani		ui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,0 0.0
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,0
			pre	visione di cassa	0,00	0,00	-,	-,-
12 04 Programma	04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale						
	Titolo 1	Spese correnti	0 00 pre	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 1	opede donona		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
			di c	ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				visione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		visione di cassa visione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	111010 3	Spese per incremento attività infanziane		ui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
				visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
T-/ :		Intermediate to the second of	•	visione di cassa	0,00	0,00		
i otale pro	ogramma 04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale		visione di competenza ui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0 0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0,00	0,0
				visione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
					-,00	3,00		
12 05 Programma	05	Interventi per le famiglie	'					
12 05 Programma		. •	·	visione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.0
12 05 Programma		Interventi per le famiglie Spese correnti	0,00 pre	visione di competenza ui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
12 05 Programma		. •	0,00 pre di c		0,00			0,0
12 05 Programma		. •	0,00 pre di c di c pre	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	,	0,00	0,00	0,0
12 05 Programma	Titolo 1	. •	0,00 pre di c di c pre 0,00 pre	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa visione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,0 0,0 0,0
12 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti	0,00 pre di c di c pre 0,00 pre di c	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa visione di competenza ui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0
12 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti	0,00 pre di c di c pre 0,00 pre di c di c	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa visione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)  DENOMINAZIONE  RESIDUI PRESUN AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 26		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0	previsione di cassa 00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 05 Interventi per le famiglie 0	00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
12 06 Programma 06 Interventi per il diritto alla casa	previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 1 Spese correnti 0	00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
	previsione di cassa	0,00	0,00	.,	-,
Titolo 2 Spese in conto capitale	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
	previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
This 4 Pinh are Profit	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0	00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
Totale programma 06 Interventi per il diritto alla casa 0	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
12 07 Programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	provisione di cacca	0,00	0,00		
Titolo 1 Spese correnti 0	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
	previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2 Spese in conto capitale	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titalo 2 Space par ingrammanta ethiutib finanziaria	previsione di cassa 00 previsione di competenza	0,00	0,00 0,00	0.00	0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 4 Rimborso Prestiti 0	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
	di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Totale programma 07 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e	00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
sociali	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			5222 2521101210 2521		22274410 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
			·	previsione di cassa	0,00	0,00		
12 08 Programma	08	Cooperazione e associazionismo						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010	- Specie dell'ella	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0 0.0
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010	, speed per morionio diavida inidizidiro	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00	.,	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	gramma 08	3 Cooperazione e associazionismo	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,0 0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	U,C
12 09 Programma	09	Servizio necroscopico e cimiteriale			0,00	5,50		
	Titala 1	I Cuasa samunti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
			-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*	_	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
	Tit-1. 4	1 Director Drootiti	2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	•
	litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0, 0,
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0, 0,
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
Totale pro	gramma no	Servizio necroscopico e cimiteriale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
. otale pro	.g. a	25	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
				previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE	12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		7-41-11		previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE 13 07 Programma	07	3 Tutela della salute Ulteriori spese in materia sanitaria						
			2.22	proviniono di comt	2.22	2.22	2.22	•
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,0
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				a. ca. torido pidiferinale virtoliato	0,00	0,00	0,00	0,0

	1		1	1		
		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE	DEFINITIVE			
MIGGIONE, I ROGIVAMIMA, TITOEO	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO 2021	DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DELE EGENOIZIO 2021	BELEANINO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
		·				
		previsione di cassa	0,00			
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00	0.00	.,	
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
1.16.5 5	opoco por moromonio diarna inicinziano	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0.00	0.00	0.00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	3,33
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compete		0,00	0,00	0,00
11004	Tamborso i resuu	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00		0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
			-,	-7		
Totale programma 07	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00 previsione di compete	nza <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	•,••	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	0,00 previsione di compete	nza <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	•	·
MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività			,,,,,		
14 01 Programma 01	Industria, PMI e Artigianato					
	,					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	2,22	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0.00	0.00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di compete		0,00	0,00	0,00
111010 2	Spese III conto capitale	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0.00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	-,		0,00	0,00
Titala 0	0		0,00	0,00	0.00	0.00
11000 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	Industria, PMI e Artigianato	0,00 previsione di compete	nza <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00
. •	•	di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00		-,00	-,••
14 02 Programma 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	•	5,77	-,		
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
111010 1	-p	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titala 0	Spese in cente capitale	0,00 previsione di cassa		0,00	0,00	0,00
l Itolo 2	Spese in conto capitale		ıza 0,00			
		di cui già impegnate*	a vincelate	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal previsione di cassa		0,00	0,00	0,00
		•	0,00	0,00		ا
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di cassa		0,00	0,00	0,00

disable interpretation	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Totale programma 62 Commercio - retti distributive - tutela dei consumatori   0,0   0,00	Titolo	o 4 Rimborso Prestiti	di cui fondo pluriennale vincolate previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	
di cut già Impropriette   Titol of Spesse correnti			di cui fondo pluriennale vincolate	0,00	0,00		
14 03 Programma   03 Ricerca e innovazione   0,00	Totale programma	02 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori			0,00		
14 03 Programma   03   Ricorca e innovazione				0.00			
Titolo 1 Spese correnti						0,00	0,00
do ut gla Impograte*   0,00	14 03 Programma 03	Ricerca e innovazione					
do ut gla Impograte*   0,00	Titolo	o 1. Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Titolo 2. Spese in conto capitale  1,000 previsione of coassa 1,000 0,00	Thore	or opeae content		0,00			
Titolo 2 Spese in conto capitale    100					0,00	0,00	
di cui glat impegnate   0,00							
Care funds plutiennate venoclato   0,00	Litolo	2 Spese in conto capitale		0,00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   0,00 previsione di canasa   0,00   0,0				0.00			
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie   0,00 previsione di competenza   0,00						0,00	0,00
di cui finos piuriemale vincolato   0,00	Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza			0,00	0,00
Titolo 4 Rimborso Presitis							
Titolo 4 Rimborso Presitii						0,00	0,00
di ua jala impegnate*   0,00	Titala	A Direct constitution	·			0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00	TILOIC	0.4 Rimborso Presuu		0,00			
Totale programma 03 Ricerca e innovazione   0,00 previsione di cassas   0,00				0.00			
di cui glà impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,						-,	-,
di cui fondo pluriennale vincelato previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00	Totale programma	03 Ricerca e innovazione		0,00			
14 04 Programma   04   Reti e altri servizi di pubblica utilità							
14 04 Programma						0,00	0,00
Titolo 1 Spese correnti    0,00   previsione di competenza   0,00	14 04 Programma 04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	provident di dadda	0,00	0,00		
di cui glà impegnate*		Total of all a passing all the					
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Titolo	1 Spese correnti		0,00			
Previsione di cassa   0,00				0.00			
Titolo 2 Spese in conto capitale    0,00   previsione di competenza   0,00   0,				-,		0,00	0,00
di cui glà impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Titolo	2 Spese in conto capitale				0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		,	di cui già impegnate*	·			0,00
Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie  0,00 previsione di competenza 0,00						0,00	0,00
di cui glà impegnate*		0.00					
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Titolo	Spese per incremento attivita finanziarie		0,00			
Previsione di cassa   0,00				0 00			
Titolo 4 Rimborso Prestiti						0,00	0,00
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	Titolo	4 Rimborso Prestiti			0,00		
Previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00							
Totale programma         04 Reti e altri servizi di pubblica utilità         0,00 previsione di competenza di cui gità impegnate*         0,00 previsione di competenza         0,00 previsione di cui gità impegnate*         0,00 previsione di cui gità impegnate*         0,00 previsione di cui fondo pluriennale vincolato         0,00 previsione di cui fondo pluriennale vincolato <th< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>0,00</td><td>0,00</td></th<>						0,00	0,00
di cui già impegnate* 0,00 0,00 0,00 0,00 di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00	T-4-1	04 Deti a altui aamiini di mubblis - ::411143			-,	0.00	
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	i otale programma	04 Reti e altri servizi di pubblica utilita		0,00			
				0.00			
			previsione di cassa			-,00	3,00

MISSIONE, PROGRAMMA, T	ΓΙΤΟLΟ <sup>(***)</sup>	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
TOTALE MISSIONE 1	14	Sviluppo economico e competitività		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE		Politiche per il lavoro e la formazione professionale						
15 01 Programma	01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		'		di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titala 2 (	Succes in courts conitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
	TITOIO Z 3	Spese in conto capitale		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titale 4 I	Rimborso Prestiti		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0,00
	111010 4 1	Alliborso Fresuu		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
Totale proç	gramma 01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
15 02 Programma	02	Formazione professionale		previsione di cassa	0,00	0,00		
13 02 Frogramma	02	offiazione professionale						
	Titolo 1	Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2 9	Spese in conto capitale		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	111010 2 3	spese in conto capitale		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	•	·
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	11101041	uniboloo i roout		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	·	
Totale prog	gramma 02 l	Formazione professionale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	2.22	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
15 03 Programma	03	Sostegno all'occupazione		,	0,00	0,00		
		•						
	Titolo 1	Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
					0.00	0.00		

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Т	itolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di compe			0,00	0,00
		di cui già impegnate di cui fondo plurienn		0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0.00		0,00	0,00
Т	itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compe			0,00	0,00
		di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
_	itolo 4 Rimborso Prestiti	previsione di cassa 0.00 previsione di compe	0,00 enza 0,00		0.00	0.00
'	Itolo 4 Rimborso Prestiti	di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00 0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	,	·
Totale programm	a 03 Sostegno all'occupazione	0,00 previsione di compe			0,00	0,00
		di cui già impegnate di cui fondo plurienn		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	ale vincolato 0,00		0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0.00 previsione di compe		0,00	0.00	0,00
TOTALL MICOIONE TO	Tomache per il lavoro e la formazione professionale	di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE	16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca					
16 01 Programma 01	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare					
Т	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di compe	enza 0,00	0,00	0,00	0,00
	·	di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
_	itala 2. Succes in conta conitale	previsione di cassa 0,00 previsione di compe	0,00		0.00	0.00
'	itolo 2 Spese in conto capitale	di cui già impegnate		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	.,	,,,,
Т	itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compe			0,00	0,00
		di cui già impegnate di cui fondo plurienn		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	ale vincolato 0,00		0,00	0,00
Т	itolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di compe			0,00	0,00
		di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn	-,		0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
l otale programm	a 01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00 previsione di compe di cui già impegnate		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00		-,	3,55
16 02 Programma 02	Caccia e pesca					
_	itala 1 Chana carrenti	0,00 previsione di compe	enza 0,00	0,00	0,00	0,00
'	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di compe di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	.,	
Т	itolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di compe		0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate di cui fondo plurienn		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo plurienn previsione di cassa	ale vincolato 0,00		0,00	0,00
Т	itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di compe		0,00	0.00	0,00
1		di cui già impegnate		0,00	0,00	0,00
•						

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DELE ESERGIZIO 2021	DELEANING 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
					l	
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di cassa	0.00	0.00	0.00	0,00
111010	- Miliborao i readu	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0.00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	·	·
Totale programma 02	2 Caccia e pesca	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	previsione di cassa  0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
TOTALE MISSIONE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
MISSIONE 17	7 Energia e diversificazione delle fonti energetiche		-,,,,			
17 01 Programma 01	Fonti energetiche					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
111010 2	2 Spese III conto capitale	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	-,	2,23
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	LD: L D III	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	2.00
litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Fonti energetiche	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
. otalo programma o		di cui già impegnate*	3,33	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00 0.00
		previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	previsione di cassa	0,00	0,00		
18 01 Programma 01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali					
10 01 1 Togramma 01	Relazioni inianziane con le altre autonomie territorian					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	•	di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di cassa	0.00	0,00	0.00	0,00
Titolo 3	o oposo por moremento attività imanziane	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	0,00	0,00	0,00	0,001

	<u> </u>					
		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE	DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DELL'ESERCIZIO 2021	DELL'ANNO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
I		previsione di cassa	0,00	0,00		I
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competent	za 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale	vincelete 0.00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	vincolato 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0.00 previsione di competen		0,00	0.00	0,00
		di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale		0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	previsione di cassa  0.00 previsione di competen	0,00	0,00	0.00	0.00
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	di cui già impegnate*	za 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	.,	.,
	Relazioni internazionali					
19 01 Programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale		0,00	0,00	0,00
Titala 2	Chang in conta conitale	previsione di cassa 0,00 previsione di competen	0,00	0,00 0.00	0.00	0.00
litolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenti di cui già impegnate*	za 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competent	za 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale		0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	previsione di cassa 0,00 previsione di competen	0,00 za 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 4	Killiborso Flesiiii	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0.00	0.00	0,00	0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00	,	·
Totale programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale previsione di cassa	vincolato 0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali	0.00 previsione di cassa		0,00	0.00	0,00
TOTALL WIGSTONL 19	TOGICALION INTERNACIONALI	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	,,,,,,	
	Fondi e accantonamenti					
20 01 Programma 01	Fondo di riserva					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0,00	0,00
	•	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale	0,00	0,00	0,00	0,00
Tital 0	Succes in conta conitale	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
l itolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competen di cui già impegnate*	za 0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale	vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	Fondo di riserva	0,00 previsione di competen	za 0,00	0,00	0,00	0,00
· -		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
1		di cui fondo pluriennale	2,00	0,00	0,00	0,00
I		previsione di cassa	0,00	0,00		I

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO <sup>(***)</sup>	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
20 02 Programma 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	'	.,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titala 0	On and in a set a seritate	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
l Itolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
. •	·	•	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
20 03 Programma 03	Altri fondi						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
11010 1	opese content	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
111010 4	Tumborso i resuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	•	·
Totale programma 03	Altri fondi	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	.,	.,
MISSIONE 50	Debito pubblico						
50 01 Programma 01	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari						
Tital - 4	Chang carrenti	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0.00
litolo 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	3,00	5,00
Totale programma 01	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
- <del>-</del>	•		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
E0.02 Brogramma	Quata canitale ammortamento mutul a proctiti obbligazione		previsione di cassa	0,00	0,00		
50 02 Programma 02	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari						
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	<del>.</del>	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	·	
Totale programma 02	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00

Provision   Prov	MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO("")	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Guid programma   1   Restituzione anticipazioni finanziarie   0,00   0				previsione di cassa	0,00	0,00	,	0,00
MISSIONE   60 Articipazioni finanziarie	TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Foundame	MICOLONE	Austria-structure		previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 1 Spess correnti    0,00 previsione di competenza   0,00		•						
Competence   Com	00 01 Flogramma 01	Restituzione anticipazione di tesorena						
Titolo 5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere   Dopt privisione di competenza   Dopt	Titolo 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
Titolo 5 Chiusurra Anticipazioni ricevute dai sistituto lesoriere/cassiere   0,00 privisione di competenza   0,00   0,0							0,00	0,00
di cut gå impegnate*   0,00	Titolo 6	Chiugura Antiginazioni riggyuta da intituta tagoriara/agggiara	0.00				0.00	0.00
dual fondo pulmentale vinoclation   0,00	TILOIO	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00		0,00			
Totale programma   01   Restituzione anticipazione di tesoreria   0,00 previsione di casas   0,00					0.00			
di cut   dia   mepanate*   0.00   0							.,	.,
dicul fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Totale programma 01	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00		0,00			
Provisione di cassa								
TOTALE MISSIONE 60							0,00	0,00
di cut glà impegnate*   0,00	TOTALE MISSIONE 60	Anticinazioni finanziario	0.00	•			0.00	0.00
di cul fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	TOTALL MISSIONE 00	Anucipazioni imanziarie	0,00		0,00			
## MISSIONE   99 Servizi per conto terzi				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00			
Programma   O1   Servizi per conto terzi e Partite di giro   O,00 previsione di competenza   O,00   O,00				previsione di cassa			-,	-,
Titolo 7 Uscite per conto terzi e partite di giro  O,00 previsione di competenza di cui già impegnate* O,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00								
di cui glà impegnate*   0,00	99 01 Programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro						
di cui glà impegnate*   0,00	Titolo 7	7. Llegite per cente terzi e pertite di gira	0.00	nrevisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Totale programma   01 Servizi per conto terzi e Partite di giro   0,00 previsione di cassa   0,00 previsione di cassa   0,00 previsione di competenza   0,00 previsione di competenza   0,00 previsione di competenza   0,00 previsione di cassa   0,00 previsione di	TILOIO /	Oscile per conto terzi e partite di giro	0,00		0,00			
Totale programma   01   Servizi per conto terzi e Partite di giro   0,00   0,					0.00			
di cui già impegnate*   0,00				previsione di cassa			.,	-,
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	Totale programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	0,00		0,00			0,00
Previsione di cassa   0,00								
TOTALE MISSIONE 99   Servizi per conto terzi							0,00	0,00
di cui già impegnate*	TOTAL F. MICCIONE 00	0	0.00	•			0.00	0.00
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00	TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	0,00		0,00			
Previsione di cassa   0,00					0.00			
TOTALE DELLE MISSIONI							0,00	0,00
Comparing   Comp	TO	TALE DELLE MISSIONI	0,00				0,00	
Previsione di cassa   0,00	10	TALL DELLE MISSIONI						
TOTALE GENERALE DELLE SPESE  0,00 previsione di competenza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,							0,00	0,00
IOTALE GENERALE DELLE SPESE   di cui già impegnate*   0,00   0,				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	TOTALE	GENERALE DELLE SPESE	0,00		0,00			
	, O . ALL				0.00			
					0.00	0.00	0,00	0,00

<sup>\*</sup> Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

<sup>\*\*</sup> Indicare gli anni di riferimento.

\*\*\* Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali.

MISSIONE, PROGRAMMA, TI	ITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
MISSIONE	01	Servizi istituzionali, generali e di gestione						
01 01 Programma		Organi istituzionali						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0,00
	111010 3	opese per incremento attività ilitariziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	.,	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale progr	rommo 01	Organi istituzionali	0.00	previsione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0.00	0,00
Totale progr	ramma 01	Organi istituzionali	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	3,33
01 02 Programma	02	Segreteria generale						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		·
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0.00	0,00	0.00	0,00
	111010 3	opese per incremente attività imanziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
Totale progr	ramma 02	Segreteria generale	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
. State progr	72		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
01 03 Programma	03	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditora	ito					
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
1					5,00	0,00		1

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
					2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
Titala 2	Change you in assuments attivity financiavia	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
11010 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
	provveditorato	,	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
	•		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
01 04 Programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
There !			di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
<del>-</del>	Di I. B. ee		previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	2.00
litolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
· -			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
01 05 Programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali		previsione di cassa	0,00	0,00		
01 05 Programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali						
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0.00	0,00
11000 2	Spese III conto capitale		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	.,	
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
<u></u>			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0.00
l				0,00	0,00	0,00	0,00

			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, 7	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			prev	risione di cassa	0,00	0,00		
01 06 Programma	06	Ufficio tecnico						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00 prev	visione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010 1	Spese content		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				risione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	P. Spese in conto capitale		risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato risione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		risione di cassa risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	111010 3	Opese per moremento attività ilitariziane		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,
				visione di cassa	0,00	0,00	0,00	o,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 prev	risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				ui già impegnate*		0,00	0,00	0,
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
				risione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro-	ogramma 06	6 Ufficio tecnico		risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,0
				risione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
01 07 Programma	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	p.o.	iolono di odoba	0,00	0,00		
	Titala 4	0	0.00	visione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.4
	l itolo 1	Spese correnti		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0, <sup>1</sup> 0, <sup>1</sup>
				ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0, 0,
				risione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
	Titolo 2	Spese in conto capitale		risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
		- oposo in some suprime		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
			di c	ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
				risione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	B Spese per incremento attività finanziarie		risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				ui già impegnate*	_	0,00	0,00	0,
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0
	Tital - 4	Direcharge Dractiti	•	visione di cassa	0,00	0,00	0.00	^
	111010 4	Rimborso Prestiti		risione di competenza ui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0.
				ui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,
				risione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,
Totale pro	ogramma 07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile		risione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
. ctale pro	-g. aa 07	rangialo o state civile		ui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,
				ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,
			prev	visione di cassa	0,00	0,00		
	08	Statistica e sistemi informativi						
01 08 Programma	06					0.00	0.00	
01 08 Programma		Spese correnti		visione di competenza	0,00	0,00	0,00	
01 08 Programma		Spese correnti	di c	ui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,
01 08 Programma		Spese correnti	di ci di ci	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0,
01 08 Programma	Titolo 1		dici dici prev	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0, 0,
01 08 Programma	Titolo 1	Spese correnti  Spese in conto capitale	di ci di ci prev 0,00 prev	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato risione di cassa risione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0
01 08 Programma	Titolo 1		dic dic pre 0,00 pre dic	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato visione di cassa visione di competenza ui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,( 0,( 0,( 0,(
01 08 Programma	Titolo 1		di c di c prev 0,00 prev di c di c	ui già impegnate* ui fondo pluriennale vincolato risione di cassa risione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0, 0, 0,

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
	Titolo 3	S Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
1			2,22	di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
l	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
l	111010 4	Fidinboiso Fresuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	gramma 08	Statistica e sistemi informativi	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
l				previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
01 09 Programma	09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali			0,00	0,00		
l								
ł	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
l	Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l	111010 2	. Opese in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
l				previsione di cassa	0,00	0,00		
l	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
l				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
l	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l			2,22	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	gramma 09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
l				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0.00
l				previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
01 10 Programma	10	Risorse umane		•	0,00	0,00		
1								
l	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
l				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
l	Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
l			-,	di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
ł				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
ł	· -			previsione di cassa	0,00	0,00		
ł	Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
(				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
l .				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
						0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	B Rimborso Prestiti	0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		
			·	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Totale pro		Rimborso Prestiti  Risorse umane	·	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00

O111 Programma	MISSIONE, PROGRAMMA, <sup>*</sup>	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 1 Spese corresti    10,00 pressioned at increasable   0,00 pressioned   0,00 per   0,00 per				previsione di cassa	0,00	0,00		
Section   Company	01 11 Programma	11	Altri servizi generali					
di ca glia propognatire di competenza di cal plate programma (a cal plate programma di cal plate programma (a cal plate programma di cal plate programma (a cal plate)   0,000   0,		Titolo 1	Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.0
Titola 2 Spesse in contro capitale   0.00 previsione of cases   0.00				di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,0
Titolo 2 Spese in conto capitale   0,00 previsioned compensors   0,00							0,00	0,0
Separation   Comment   C		T:4-1- 0	0				0.00	0.0
A		litolo 2	Spese in conto capitale		0,00			0,0 0,0
Titolo 3 Spess per incremental attività finanziarie   0,00 previsione di completera   0,00					ncolato 0,00			0,0
Company   Comp							.,	,
Title   A   Rimborso Presitii   Complement   Complemen		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		0,00			0,0
Titolo 4 Rimbonso Presititi   0,00 previsione di cassa   0,00								0,0
Titolo							0,00	0,0
Company   Com		Titolo 4	Rimborso Prestiti				0.00	0.0
Totale programma 11 Altri servizi generali   0,00 previsione di competenza   0,00		111010			0,00			0,0
Totale programma 11 Altri servizi generali   0,00 previsione di competenca   0,00							0,00	0,0
di cul gà impognate   Gior dos plutiennale vincolato   0,00   0								
Company   Comp	Totale pro	gramma 11	Altri servizi generali		0,00			0,0
TOTALE MISSIONE 01   Servizi istituzionali, generali e di gestione   0,00 previsione di canegametra   0,00   0,0					ncolato 0.00			0,0 0.0
TOTALE MISSIONE 01   Servizi istituzionali, generali e di gestione   0,00 previsione di competenza   0,00							0,00	0,0
di cui plane peparte   1	TOTALE MISSIONE	01	Servizi istituzionali, generali e di gestione	0.00 previsione di competenza			0.00	0,0
MISSIONE   2   Glustizia			, <b>3 3</b>		•			0,0
MISSIONE   02 Giustizia     01 Uffici giudiziari     0,00 previsione di competenza   0,00							0,00	0,0
Programma   O1   Uffici gludiziari	1410010115		0	previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 1 Spese correnti								
di cui glà impegnate*   0,00	02 01 Programma	UI	Offici gludiziari					
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00		Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo 2   Spese in conto capitale   Provisione di cassa   0.00								0,0
Titolo 2 Spese in conto capitale   0,00 previsione di competenza   0,00   0,0							0,00	0,0
di cui glà impegnate*   0,00		Titolo 2	Space in cente cenitale				0.00	0,0
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00		111010 2	Spese III conto capitale		0,00			0,0
Previsione di cassa   0,00					ncolato 0.00			0,0
di cui glà impegnate*   0,00					0,00		.,	-,-
di cui fondo pluriennale vincolato   0,00		Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		0,00			0,0
Titolo 4 Rimborso Prestiti								0,0
Titolo 4 Rimborso Prestiti							0,00	0,0
di cui glà impegnate*   0,00		Titolo 4	Rimborso Prestiti				0.00	0,0
Totale programma   01 Uffici giudiziari   0,00 previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00					0,00			0,0
Totale programma   01   Uffici giudiziari   0,00 previsione di competenza   0,00   0				di cui fondo pluriennale vi		0,00		0,0
di cui glà impegnate*   0,00								
di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa   0,00   0,00   0,00   0,00	Totale pro	gramma 01	Uffici giudiziari		0,00			0,0
Programma   12   Casa circondariale e altri servizi					ncolato 0.00			0,0 0,0
02 02 Programma         02 Casa circondariale e altri servizi           Titolo 1 Spese correnti         0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*         0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0							0,00	0,0
di cui già impegnate* 0,00 0,00	02 02 Programma	02	Casa circondariale e altri servizi	•	0,00	0,00		
di cui già impegnate* 0,00 0,00	-	<b></b>	0	0.00				
		l itolo 1	Spese correnti		0,00			0,0 0,0
di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00					ncolato 0,00	0,00	0,00	0,0

	1			1			
		RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI -			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE			
MICCIONE, THOCH WINN, THOE	DENOMINA CIONE	DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DEEL LOCKOIZIO 2021		DELE ANIO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
		·	•	•		•	
		previsione di	cassa	0,00	0,00		1
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di	competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già imp	egnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo p	luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di	cassa	0,00	0,00		•
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di	competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	' '	di cui già imp	egnate*	.,	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo p	luriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
		previsione di	cassa	0,00	0,00	-,	3,55
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di	competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
110.0	Tambered Freda	di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,00
			luriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
		previsione di		0.00	0.00	0,00	0,00
Totala nuanuamana 00	Coop piecendoviale a altei comeini	0,00 previsione di		-,	-,	0.00	0.00
Totale programma 02	Casa circondariale e altri servizi	di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			egriate Iluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
				0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di		0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 02	Giustizia	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già imp			0,00	0,00	0,00
			luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di	cassa	0,00	0,00		
	Ordine pubblico e sicurezza						
03 01 Programma 01	Polizia locale e amministrativa						
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già imp			0,00	0,00	0,00
			luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di		0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di	competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già imp	egnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo p	luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di	cassa	0,00	0,00		ı
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di	competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	·	di cui già imp	egnate*		0.00	0.00	0,00
		di cui fondo p	luriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di		0,00	0,00	0,00	3,33
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
11004		di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,00
			luriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
		previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
Totalo programma 04	Polizia locale e amministrativa	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01	I ONZIG IOCAIC C AIIIIIIIIIIIIIIIII	di cui già imp		0,00	0,00	0,00	0,00
			egnate Iluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
03 02 Programma 02	Sistema integrato di sicurezza urbana	previsione di	ouodu	0,00	0,00		
03 02 Programma 02							
	Sistema integrato di Sicurezza urbana						
Titala 4	·	0.00 provisions di	competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di		0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 1	·	di cui già imp	egnate*	•	0,00	0,00	0,00
Titolo 1	·	di cui già imp di cui fondo p	egnate* luriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		
	Spese correnti	di cui già imp di cui fondo p previsione di	egnate* lluriennale vincolato cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
	·	di cui già imp di cui fondo p previsione di 0,00 previsione di	egnate* duriennale vincolato cassa competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
	Spese correnti	di cui già imp di cui fondo p previsione di 0,00 previsione di di cui già imp	egnate* lluriennale vincolato cassa competenza egnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	Spese correnti	di cui già imp di cui fondo p previsione di 0,00 previsione di di cui già imp di cui fondo p	egnate* Iluriennale vincolato cassa competenza egnate* Iluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese correnti  Spese in conto capitale	di cui già imp di cui fondo p previsione di 0,00 previsione di di cui già imp di cui fondo p previsione di	egnate* Iluriennale vincolato cassa competenza egnate* Iluriennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese correnti	di cui già imp di cui fondo p previsione di 0,00 previsione di di cui già imp di cui fondo p	egnate* Iluriennale vincolato cassa competenza egnate* Iluriennale vincolato cassa	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00

AUGOLONIE PROGRAMMA TITO	21 0(777)	DENOMINATIONS	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	OLO()	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			BEEE EGENOIZIO 202		DELEANING 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Totala nuanuan		Sistema internate di sisconere cubena	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0.00	0,00
Totale program	mma uz	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	<u> </u>	,
TOTALE MISSIONE 03		Ordine pubblico e sicurezza	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE	04	Istruzione e diritto allo studio		F	0,00	0,00		
		Istruzione prescolastica						
	Titale 1	Su ann annuauti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
	TILOIO I	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,	,
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0.00
			•	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	111010 4	Killibolso Flesiili	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	•	,
Totale prograr	mma 01	Istruzione prescolastica	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
04 02 Programma	02	Altri ordini di istruzione			0,00	0,00		
	T: 1 4 :		0.00		2.00	2.00	2.22	2.00
	TITOIO 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		1 1	5,50	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titale 4 S	Disabassa Dasabili	2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	2 22
	HIOIO 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
1				-	-,	-,	-,	-,,

ISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE	PREVISIONI DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			DELL'ESERCIZIO 2021	DELL'ANNO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 202
	1		previsione di ca	0,00	0,00	1	
Totale pro	ogramma 02	Altri ordini di istruzione	0,00 previsione di co		0,00	0,00	
			di cui già impeg	riennale vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
			previsione di ca		0.00	0,00	
04 04 Programma	04	Istruzione universitaria	·	0,00	0,00		
	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co		0,00	0,00	
			di cui già impeg		0,00	0,00	
			di cui fondo plu previsione di ca	riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00 previsione di ca		0,00 0.00	0.00	
	TILOIO Z	opese in conto capitale	di cui già impeg		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
			previsione di ca	ssa 0,00	0,00	•	
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co	mpetenza 0,00	0,00	0,00	
			di cui già impeg		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
	Titala 4	Rimborso Prestiti	previsione di ca 0,00 previsione di co		0,00 0,00	0,00	
	111010 4	Kimborso Presuu	di cui già impeg		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0.00	0.00	0.00	
			previsione di ca		0,00	0,00	
Totale pro	ogramma 04	Istruzione universitaria	0,00 previsione di co	mpetenza 0,00	0,00	0,00	
·	•		di cui già impeg	nate*	0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
04 05 Programma	05	Istruzione tecnica superiore	previsione di ca	ssa 0,00	0,00		
0 . 00		·	0,00 previsione di co		0.00	0.00	
	l itolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co di cui già impeg		0,00 0,00	0,00 00,0	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
			previsione di ca		0.00	0,00	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di co		0,00	0,00	
		·	di cui già impeg		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
			previsione di ca		0,00		
	litolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di co di cui già imped		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 00,0	
			previsione di ca		0.00	0,00	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di co		0,00	0,00	
			di cui già impeg	nate*	0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00	0,00	
			previsione di ca		0,00		
Totale pro	ogramma 05	Istruzione tecnica superiore	0,00 previsione di co di cui già imped		0,00	0,00	
				riennale vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	
			previsione di ca		0,00	0,00	
04.00 December	06	Servizi ausiliari all'istruzione			-,		
04 06 Programma			0.00	mpetenza 0,00	0.00	0.00	
04 06 Programma	Titolo 1	Spese correnti	() ()() Drevisione di co				
04 06 Programma	Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di co di cui già impeg				
04 06 Programma	Titolo 1	Spese correnti	di cui già impeg	nate* riennale vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totalo programma 06	Servizi ausiliari all'istruzione	0.00 previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0,00
Totale programma 00	Sel VIZI ausilian ali isti uzione	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
04 07 Programma 07	Diritto allo studio					
Titolo 1	Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
l itolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	1	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Britis B. C. P.	previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 07	DIFITTO AIIO STUDIO	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		3,00
TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	•	0,00	0,00		
05 01 Programma 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico					
		0.00				
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	•	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 3	oposo por moromonio attività imanziano	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
1				-,	-,	5,551

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)		DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
						·		
1				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Tit-1- 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
	litolo 4	RIMDOISO Prestiti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 01 Valorizzazione dei beni di interesse storico			0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
05 02 Programma	02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			-,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	<b>T</b> 0		0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	2.22
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
	111010 0	oposo por moremente atanta intanziano	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale			0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	2.00
Totale prog	gramma UZ	Attività culturali e interventi diversi nei settore culturale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 05 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali			0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE 06 01 Programma	01	Sport e tempo libero						
oo or rrogramma	01	oport e tempo libero						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	T:4-1- 0	0	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
	111010 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	.,	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
1				promotorio di odosa	0,00	0,00		ı

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Totale programma 01	Sport e tempo libero	,	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
06 02 Programma 02	Giovani		previsione di cassa	0,00	0,00		
j							
Titolo 1	Spese correnti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
11000	opese per incremento attività imanziane		di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 02	Giovani		previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
. •			di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
TOTALE WISSIONE 06	Politicne giovaniii, sport e tempo libero		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		<u> </u>
	Turismo						
07 01 Programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
11616 1	Special delivering		di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
111010 4	Tumboroo i roodu		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	·	
Totale programma 01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
						0,00	0,00
			previsione di cassa	በ በበ			
TOTALE MISSIONE 07	Turismo		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00

		RESIDUI PRESUNTI	PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024

				I		
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	ŕ	,
MISSIONE	08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa					
08 01 Programma	01 Urbanistica e assetto del territorio					
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
	T11.00	previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0 0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 Spese per incremento attività ilitariziane	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
	Titolo 4 Tilliborso Fresuu	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0.0
		previsione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,0
Totalo pro	ogramma 01 Urbanistica e assetto del territorio	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
i otale pro	ogramma or orbanistica e assetto del territorio	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,0
02 Programma	02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-		0,00	0,00		
, oz i rogramma	Lamena residenziale pubblica e resulte e plant ai camela economico	popolare				
	Titolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	'	di cui già impegnate*	,,,,,,	0.00	0.00	0.0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00	·	
	Titolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	'	di cui già impegnate*	,,,,,,	0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	ogramma 02 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	economico-popolare	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE	8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE	09 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente					
9 01 Programma	01 Difesa del suolo					
	Titolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00

			DECIDIU DDECUNTI		DDEVICIONI			
MISSIONE. PROGRAMMA. TITO	OL O(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
WISSIONE, PROGRAWIWA, TITO		DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			DELE EGENGIZIO 2021		DELE ANIVO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
İ				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	2,22
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
	111010 4	Kimborso Fresiti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale program	mma 01	Difesa del suolo	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
l como program			-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		·
09 02 Programma	02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale						
	Titala 1	Connection of the contract of	0.00	previsione di competenza	0.00	0,00	0,00	0,00
	TILOIO I	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	oposo in some suprime	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	•	·
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	2.22	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totala program	mma no	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0.00	previsione di cassa  previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
Totale program	ia UZ	rateia, vaionzzazione e recupero ambientale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
09 03 Programma	03	Rifiuti			.,	-,1		
	<b></b>			and the second second				
	litolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	THOIC Z	oposo in somo capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	_	• •	5,12	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		

AIRCIONE PROGRAMMA TITOLO(***)			1				
AUGUIONE PROGRAMMA TITOLO(###)		DEC		DDE: #2:2:::			
		RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI		T	
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
					2022	DEEE / II II I O 2020	DEEE / 111110 2024
	A Direction of the Control of the Co				2.00		
l itolo	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0 0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,0
Totale programma 0	3 Rifiuti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
Totalo programma	o randa	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	,	
09 04 Programma 04	Servizio idrico integrato						
Titolo	1 Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
1100	- Opese content	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	5,00	0,0
Titolo	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo .	same suprans	0,00	di cui già impegnate*	5,00	0.00	0.00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,-
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,0
		-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0.00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
		-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,0
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
			previsione di cassa	0,00	0,00		-,-
Totale programma 0	4 Servizio idrico integrato	0.00	previsione di competenza	0.00		0.00	0.0
Totale programma 0	4 Servizio idrico integrato	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00		
Totale programma 0	4 Servizio idrico integrato	0,00		0,00 0.00		0,00 0,00 0.00	0,0 0,0 0,0
Totale programma 0	4 Servizio idrico integrato	0,00	di cui già impegnate*	,	0,00 0,00	0,00	0,0
Totale programma 0	4 Servizio idrico integrato  Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	,	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	
09 05 Programma 05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,0 0,0
09 05 Programma 05	·	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,0
09 05 Programma 05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0
09 05 Programma 05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti	e forestazione	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica di Spese correnti  2 Spese in conto capitale	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui già impegnate* di cui dio di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica di Spese correnti  2 Spese in conto capitale	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cossa previsione di competenza	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica di Spese correnti  2 Spese in conto capitale	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate* di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0
09 05 Programma 05 Titolo :	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica di Spese correnti  2 Spese in conto capitale	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui già impegnate* di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di cossa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie	e forestazione 0,00 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate*	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti	e forestazione  0,00  0,00  0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cossa previsione di cossa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo Titolo Titolo	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti	e forestazione  0,00  0,00  0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui gia impegnate* di cui gia condita previsione di cassa di cassa di cassa di cassa di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di di previsione di cassa di di di previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di di di di previsione di cassa di	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo : Titolo :	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti  5 Aree protette, parchi naturali, protezione natur	e forestazione  0,00  0,00  0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui gia impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo : Titolo :	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti  5 Aree protette, parchi naturali, protezione natur	e forestazione  0,00  0,00  0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui gia impegnate* di cui gia condita previsione di cassa di cassa di cassa di cassa di cassa previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di di previsione di cassa di di di previsione di cassa di di di di previsione di cassa di di di di di di di previsione di cassa di	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
09 05 Programma 05 Titolo : Titolo :	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti  5 Aree protette, parchi naturali, protezione natur	e forestazione  0,00  0,00  0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
O9 05 Programma O5 Titolo : Titolo : Titolo : Titolo : Totale programma O6	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica de 1 Spese correnti  2 Spese in conto capitale  3 Spese per incremento attività finanziarie  4 Rimborso Prestiti  5 Aree protette, parchi naturali, protezione naturali forestazione	e forestazione  0,00  0,00  0,00  ralistica e 0,00	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa  previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di cassa previsione di cassa di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

MISSIONE, PROGRAMMA, T	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			·	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titalo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0.00	0,00
	111010 2	Spese III Conto Capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0,00	0,00
			-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale prog	gramma 06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00 0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
09 07 Programma	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni		providence di duccu	0,00	0,00		
	•.	ornappo doctornono tornamo process comani						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	T:4-1- 0	0	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	111010 2	Spese in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0.00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titala 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0.00
	111010 4	Rimbolso Plesuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale prog	gramma 07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
09 08 Programma	08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento		previsione ui cassa	0,00	0,00		
09 00 Flogramma	00	Quanta den aria e riduzione den inquinamento						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	T:4-1. 0	On and in a mate a mitale	2.22	previsione di cassa	0,00	0,00	2.22	2 22
	i itolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	.,	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
1				previsione di cassa	0,00	0,00		

			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITO	OLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE			
	020	SEITOIMIV EIOITE	DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
						2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
			2.00		2.22			
	Titolo 4 Ri	imborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,0 0.0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,0
Totale progra	amma 08 Qı	ualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
			-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 09	Sı	viluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,0
	10 =	d 11 14 11 1 1140		previsione di cassa	0,00	0,00		
MISSIONE		rasporti e diritto alla mobilità						
10 01 Programma	01 Tr	rasporto ferroviario						
	Titolo 1 Sr	pese correnti	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,0
	111010 1 01		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00	.,	-,-
	Titolo 2 Sp	pese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3 Sp	pese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,0
	Titolo 4 Ri	imborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
	THOIC 4 TKI	imborso i resuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0.0
				previsione di cassa	0,00	0,00	.,	-,-
Totale progra	amma 01 Tr	rasporto ferroviario	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
. •		•	· ·	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
10 02 Programma	02 Tr	rasporto pubblico locale						
	Titolo 1 Sr	pese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2 Sp	pese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,0
	Titolo 3 Sr	pese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,0
	111010 3 34	pese per inoremento attività ilitariziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0.00	0.00	5,00	0,1
	Titolo 4 Ri	imborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,
				di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,0
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,0
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale progra	amma 02 Tr	rasporto pubblico locale	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b> <b>0,00</b>	0,00 0,00	0,0

MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
10 03 Programma	03	Trasporto per vie d'acqua			.,	.,		
	Titala 1	Chang compati	0.00	proviniono di competenzo	0.00	0.00	0,00	0.00
	l Itolo 1	Spese correnti		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
	Titolo 2	Spese in conto capitale		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
	111010 3	opese per moremento attività ilitariziane		di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	•	·
	Titolo 4	Rimborso Prestiti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totala mu	02	Transports was via diagram		previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
i otale pro	ogramma us	Trasporto per vie d'acqua	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
10 04 Programma	04	Altre modalità di trasporto			,	,		
	Titale 1	Change compani	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
	l itolo 1	Spese correnti		di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Litolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 00,0	0,00 0,00
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	00,0	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	ogramma 04	Altre modalità di trasporto	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui gia impegnate- di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0.00	0,00	0,00	0,00
					0,00	0,00		
10 05 Programma	05	Viabilità e infrastrutture stradali						
10 05 Programma								
10 05 Programma		Viabilità e infrastrutture stradali Spese correnti		previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
10 05 Programma			.,	di cui già impegnate*	,	0,00	0,00	0,00
10 05 Programma			.,	di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00		0,00
10 05 Programma	Titolo 1	Spese correnti		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
10 05 Programma	Titolo 1			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00	

		1		1				
			RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA,	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE			
			DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
			5222 232. (3.2.13 232 .		5222711110 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
ı				previsione di cassa	0.00	0.00		
	T:4-1- 0	0	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
	111010 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate*	0,00			0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	T: 1 4	D: 1 D (2)	0.00		0,00	0,00	0.00	2.22
	litolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale pro	gramma 05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE	10	Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,,,,,,	.,
MISSIONE	11	Soccorso civile						
11 01 Programma	01	Sistema di protezione civile						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
Totale pro	gramma 01	Sistema di protezione civile	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
	J 31	pre	0,00	di cui già impegnate*	2,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
11 02 Programma	02	Interventi a seguito di calamità naturali			,	,		
	l itolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	_	
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	,	•
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
*								

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
Totale programma 02	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00 0.00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 11	Soccorso civile	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia		·	0,00	0,00		
12 01 Programma 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
111010 4	Miliporso Fresuu	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		·
Totale programma 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0.00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
12 02 Programma 02	Interventi per la disabilità			3,00	-,,-,-		
			and the second second				
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		.,	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Tix-1- 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0.00	0,00 0.00	0.00	0.00
litolo 4	MINIDUISO PIESUU	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 02	Interventi per la disabilità	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
I			ui cui ioriuo piurieririale viricolato	0,00	0,00	0,00	0,00

			DEGIDLII DDEGUNTI		DDE///O/ON!			
MISSIONE, PROGRAMMA, T	TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
				previsione di cassa	0,00	0,00		
12 03 Programma	03	Interventi per gli anziani						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 1	Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		1 1	5,55	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	_	
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale pro-	gramma 03	Interventi per gli anziani	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	<b>3</b>		-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
12 04 Programma	04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 1	Орезе сопени	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		•
	Titolo 2	! Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	111010 3	opese per incremento attività infanziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		•
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	2.22	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Totalo pro	aramma 04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
i otale proj	graninia 04	mortona per i soggetti a riscillo di esclusione sociale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
12 05 Programma	05	Interventi per le famiglie						
	Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		-p	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		,
	Titolo 2	! Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
				provisione ui cassa	0,00	0,00		

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di cassa previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	·	<u> </u>
Totale programma 05	5 Interventi per le famiglie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
12 06 Programma 06	Interventi ner il diritto elle egge		previsione di cassa	0,00	0,00		
12 06 Programma 06	Interventi per il diritto alla casa						
Titolo 1	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
		2,52	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Thele	4 Direk Dr. 444	0.00	previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0.00	0.00
l Itolo 2	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
Totale programma 06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	2.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
12 07 Programma 07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitar	i e sociali		0,00	0,00		
	-						
Titolo 1	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	1 1	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titala /	4 Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
l itolo 2	+ KIIIDOISO PIESIIII	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 07	7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanit	ari e 0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	sociali		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
I			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	)("") DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
		previsione di cassa	0,00	0,00		
12 08 Programma 08	Cooperazione e associazionismo					
Т	itolo 1 Spese correnti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
	•	di cui già impegnate*	.,	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola		0,00	0,00	0,00
<del>-</del>	itala O Ocasa in santa sanitala	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
ı ı	itolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	ato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		·
Т	itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa	oto 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Т	itolo 4 Rimborso Prestiti	0.00 previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
·	Note 1 Tumboros 1 Todau	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programm	a 08 Cooperazione e associazionismo	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	ato 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
12 09 Programma 09	Servizio necroscopico e cimiteriale		.,,,,,	- 7		
т	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
'	noio i Spese correnti	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	ato 0.00	0.00	0,00	0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00		.,
Т	itolo 2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola previsione di cassa	oto 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Т	itolo 3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00 previsione di cassa	0,00	0,00	0.00	0.00
	note of open per meremente diarria inianziane	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola		0,00	0,00	0,00
_		previsione di cassa	0,00	0,00		
Т	itolo 4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola	ato 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0.00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programm	a 09 Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	·	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincola		0,00	0,00	0,00
TOTAL F MICOLON 5 40	Dividal	previsione di cassa  0,00 previsione di competenza	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0.00
		di cui fondo pluriennale vincola	ato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	3,00	0,00
MISSIONE	13 Tutela della salute					
13 07 Programma 07	Ulteriori spese in materia sanitaria					
ŭ						
-	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
-	itolo 1 Spese correnti	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincola	•	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	previsione di cassa 0,00 previsione di compete	0,00 nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal previsione di cassa	e vincolato 0,00		0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di cassa			0,00	0,00
1.18.18	o oposo por moremento diarna inianziano	di cui già impegnate*	5,55	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	-,		0,00	0,00
Tit-1-	4 Direct care a December	previsione di cassa	0,00		0.00	0.00
litolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compete di cui già impegnate*	nza 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00		0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00		-,	3,33
Totale programma 07	7 Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00 previsione di compete	nza <b>0,00</b>		0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal previsione di cassa	e vincolato 0,00		0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 13	Tutela della salute	0.00 previsione di compete			0,00	0,00
TOTALL MISSIONE 13	rateia della Salate	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
	4 Sviluppo economico e competitività					
14 01 Programma 01	Industria, PMI e Artigianato					
Titolo 1	1 Spese correnti	0.00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*	2,22	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal			0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00		0.00	2.20
litolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di compete di cui già impegnate*	nza 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00		0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compete		0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal previsione di cassa			0,00	0,00
Titolo 4	4 Rimborso Prestiti	0,00 previsione di compete	0,00 nza 0,00		0,00	0,00
Titolo	T TUINDOISO I TOSHU	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	I Industria, PMI e Artigianato	0,00 previsione di compete	nza 0,00		0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
14 02 Programma 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	,	0,50	0,00		
Titolo 1	1 Spese correnti	0,00 previsione di compete	nza 0,00		0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennal	e vincolato 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00		0,00	0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00 previsione di compete			0,00	0,00
		di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennal			0,00	0,00
	2.00	previsione di cassa	0,00	0,00		2
I Itolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di compete	nza 0,00	0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Titolo 4	l Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Totalo programma 02	2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00
Totale programma 02	Commercio - reti distributive - tutela del consumatori	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
14 03 Programma 03	Ricerca e innovazione		previsione di cassa	0,00	0,00		
14 03 Programma 03	Ricerca e illilovazione						
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1010 2	oposo in some suprimis	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
T-4-1 00	Discourse lessons lessons lessons les les les les les les les les les le		previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
l otale programma 03	Ricerca e innovazione	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
14 04 Programma 04	Reti e altri servizi di pubblica utilità						
Titals 4	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
TITOIO 1	opese corrella	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		·
Titolo 2	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
There o		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		_
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate <sup>-</sup> di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale programma 04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		5,55	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00		1

MISSIONE, PROGRAMMA, TI	TOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
TOTALE MISSIONE 14	4	Sviluppo economico e competitività	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
MISSIONE	15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale		<u> </u>				
15 01 Programma	01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro						
	Tital a	0	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00
	l itolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0.00	0.00	0,00
	111010 3	Spese per incremento attività imanziane	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0.00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
l otale progr	ramma 01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
15 02 Programma	02	Formazione professionale			.,	.,		
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di competenza	0.00	0.00	0.00	0,00
			-,	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
	Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
	Titolo 4	Rimborso Prestiti	0.00	previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
			5,55	di cui già impegnate*	-,	0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale progr	ramma 02	Formazione professionale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
				previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
15 03 Programma	03	Sostegno all'occupazione		1	0,00	0,00		
		<del>-</del>						
	Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
				di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
				di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
				provisione ur cassa	0,00	0,00		

		RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE		DEFINITIVE	PREVISIONI ANNO	PREVISIONI	PREVISIONI
		DELL'ESERCIZIO 2021		DELL'ANNO 2021	2022	DELL'ANNO 2023	DELL'ANNO 2024
					2022	DELL ANNO 2023	DELL ANNO 2024
			1				
Titolo	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Litolo	4 Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	0.00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Tatala una una una una	20. 04	0.00		0,00	0,00	2.22	0.00
i otale programma	03 Sostegno all'occupazione	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui gia impegnate" di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 15	Politiche nor il lavore e la formazione professionale	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00		0.00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE	16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca		previsione di cassa	0,00	0,00		
16 01 Programma 01	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare						
10 01 1 logramma	Ovinappo dei octiore agricoro e dei sistema agrodimientare						
Titolo	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Titolo	2 Spese in conto capitale	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titala	0.0	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0.00
I Itolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00		0,00	
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo	4 Rimborso Prestiti	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo	T Minipolad i realth	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Totale programma (	01 Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
Totale programma		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	3,33
16 02 Programma 02	Caccia e pesca			,	,		
	4.0	2.22		2.22	2.22	2.22	2 22
Litolo	1 Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	2.22	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titala	2 Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo	2. Opese in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo	3 Spese per incremento attività finanziarie	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
TILOIO	o opese per moremento attività inidifizialie	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
I			3.2 mpognato		0,00	0,00	0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
		di cui fondo pluriennale vincolal previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00 previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 4	Transorsor result	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat		0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 02	Caccia e pesca	0,00 previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	to <b>0,00</b>	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	to 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	providente di cacca	0,00	0,00		
17 01 Programma 01	Fonti energetiche					
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolat	to 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	to 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	opens per meremente attività imanziane	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	-,	0,00	0,00	0,00
Titala 4	Rimborso Prestiti	previsione di cassa 0,00 previsione di competenza	0,00	0,00 0.00	0,00	0,00
111010 4	Kimborso Presuu	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	to 0,00	0,00	0,00	0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	Fonti energetiche	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolat	to <b>0.00</b>	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	to 0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	previsione di cassa	0,00	0,00		
18 01 Programma 01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali					
-						
Titolo 1	Spese correnti	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolat	to 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
		previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0,00 previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat previsione di cassa	to 0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	0,00 previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Thole o	-F F 31101110 MM111M 1110112M110	di cui già impegnate*	•	0,00	0,00	0,00
		di cui fondo pluriennale vincolat	to 0,00	0,00	0,00	0,00

MICCIONE PROCEDANIA TITOLO("")	DENOMINATIONS	RESIDUI PRESUNTI		PREVISIONI DEFINITIVE			
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
<del>-</del>	B: 4		evisione di cassa	0,00	0,00		
litolo 4	Rimborso Prestiti		evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	evisione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali		evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00
			cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
			evisione di cassa	0,00	0,00	3,50	0,00
TOTALE MISSIONE 18	Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00
			evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE 19	Relazioni internazionali			0,00	0,00		
19 01 Programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo						
Titolo 1	Spese correnti	0.00 pg	evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
TILOIO T	Spese correnti		cui già impegnate*	0,00	0.00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			evisione di cassa	0,00	0,00		
Titolo 2	Spese in conto capitale		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00
			evisione di cassa	0.00	0.00	0,00	0,00
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 4	Rimborso Prestiti		evisione di cassa evisione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
11010 4	Killiborso Flesiiii		cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			evisione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate* cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
			evisione di cassa	0,00	0.00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 19	Relazioni internazionali		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	Pr.	571010110 til 00000	0,00	0,00		
20 01 Programma 01	Fondo di riserva						
-							
Titolo 1	Spese correnti		evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0,00
			cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00
			evisione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale		evisione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			cui fondo pluriennale vincolato evisione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
			EVISIONE UI UdSSd	0,00	0,00		
Totala programma 04	Fondo di ricono		evisione di competenza	0.00	0.00	0.00	0.00
Totale programma 01	Fondo di riserva	0,00 pro	evisione di competenza cui già impegnate*	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
Totale programma 01	Fondo di riserva	<b>0,00</b> pro di di		0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 2021		PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
20 02 Programma 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità						
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	•	•	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 2	opese in conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00	0,00	0,00 0.00
			previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00
20 03 Programma 03	Altri fondi		F	0,00	0,00		
Titolo 1	Spese correnti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
111010 2	Spese III conto capitale	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
T.1.	Alt I C		previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 03	Altri fondi	0,00	previsione di competenza di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		·	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
	Debito pubblico						
50 01 Programma 01	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari						
Titolo 1	Spese correnti	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
	•	-,	di cui già impegnate*	·	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 01	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
50 02 Programma 02	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari			0,00	0,00		
-	•						
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	2	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
Totala programma 00	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0.00	previsione di cassa previsione di competenza	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0.00	0.00
i otale programma 02	quota capitale ammortamento mutul e prestiti obbligazionari	0,00	di cui già impegnate*	0,00			0,00 0.00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,0

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO(***)	DENOMINAZIONE	RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO 202	1	PREVISIONI DEFINITIVE DELL'ANNO 2021	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico	0,00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00 0.00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
MISSIONE	60 Anticipazioni finanziarie				· ·		
60 01 Programma 01	Restituzione anticipazione di tesoreria						
Titolo	1 Spese correnti	0.00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
Titolo	1 Spese correnti	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0.00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		·
Titolo	5 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*	2.00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00	0,00	0,00
Totale programme (	01 Restituzione anticipazione di tesoreria	0.00	previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
rotale programma t	or Restituzione anticipazione di tesorena	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0.00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	-,	-,
TOTALE MISSIONE 60	Anticipazioni finanziarie	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
MICOLONE	20 0		previsione di cassa	0,00	0,00		
	99 Servizi per conto terzi Servizi per conto terzi e Partite di giro						
99 01 Programma 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro						
Titolo	7 Uscite per conto terzi e partite di giro	0.00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
		•	di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
Totale programma 0	01 Servizi per conto terzi e Partite di giro	0,00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	0.00	) previsione di competenza	0,00	0.00	0.00	0,00
		0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
TO	OTALE DELLE MISSIONI	0,00	previsione di competenza	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui già impegnate*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00
		0.00	) previsione di competenza	0,00	0,00	0.00	0,00
TOTALE	GENERALE DELLE SPESE	0,00	di cui già impegnate*	0,00	0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0.00	0.00	-,	-,

<sup>\*</sup> Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

<sup>\*\*</sup> Indicare gli anni di riferimento.

\*\*\* Indicare solo le missioni e i programmi finanziati da contributi e trasferimenti dal organismi comunitari e internazionali.

### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

## Elenco residui passivi da trasmettere al tesoriere in caso di esercizio provvisorio, unitamente alle previsioni del secondo esercizio del bilancio di previsione armonizzato dell'esercizio precedente (schema di prospetto consigliato dalla Commissione Arconet)

### **SPESE ANNO 2022**

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	RESIDUI PASSIVI AL TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE A QUELLO CUI SI RIFERISCE L'ESERCIZIO PROVVISORIO
Titolo 1	Spese correnti	1.816.912,31
Titolo 2	Spese in conto capitale	698.624,68
Titolo 3	Spese per incremento attività finanziarie	4.131,66
Titolo 4	Rimborso Prestiti	0,00
Titolo 5	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00
Titolo 7	Uscite per conto terzi e partite di giro	173.456,06
TOTALE DEI TITOLI		2.693.124,71
TOTALE GENERALE DELLE SPESE		2.693.124,71

## COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA) BILANCIO DI PREVISIONE

## RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI\*\* 2022 -2023 - 2024

		RESIDUI PRESUNTI AL	PREVISIONI			
RIEPILOGO DELLE MISSIONI	DENOMINAZIONE	TERMINE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	DEFINITIVE DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE		0,00	0,00	0,00	0,00
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CO	ONTRATTO	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 01	Servizi istituzionali, generali e di gestione	700.321.34 previsione di competenza	1.901.172,67	1.877.232,04	1.344.043.29	1.320.231,52
TOTALE MISSIONE VI	Gervan Saturationali, generali e di gestione	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 2.802.142,85	622.168,74 0,00 2.577.553,38	65.262,60 0,00	0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	36.001,06 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	303.242,33	331.820,99 1.158,96 0.00	548.136,41 1.158,96 0,00	306.844,34 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 04	leturniana adiritta alla atrodia	previsione di cassa 198.184,57 previsione di competenza	367.225,46	367.822,05	<u> </u>	,
TOTALE MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	2.034.359,39	3.751.013,82 3.349.400,14 0,00	1.844.636,81 0,00 0,00	4.094.446,81 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	previsione di cassa  20.505,66 previsione di competenza	2.305.354,33 155.347,03	3.947.198,39 947.387.72	145.757,88	146.757.88
TOTALE MISSIONE 05	ruteia e vaiorizzazione dei bein e attivita culturali	di cui fondo pluriennale vincolato di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	5.200,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
TOTAL E MISSIONE OS	Delitiche vievanili anauta tempo libera	previsione di cassa	176.814,05	967.893,38	205 700 00	204 074 57
TOTALE MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero	28.888,11 previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	270.435,24 0.00	3.811.883,30 169.310,30 0.00	325.700,00 0,00 0,00	324.874,57 0,00 0,00
		previsione di cassa	285.295,82	3.840.771,41	<u> </u>	,
TOTALE MISSIONE 07	Turismo	<b>0,00</b> previsione di competenza di cui già impegnato*	213.000,01	1.708.885,19 212.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 213.000,01	0,00 1.708.885,19	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	169.062,93 previsione di competenza di cui già impegnato*	1.398.366,49	1.094.705,97 292.537.77	2.376.780,39	383.280,39
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 1.524.113,30	292.537,77 0,00 1.263.768,90	0,00 0,00	0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	384.213,18 previsione di competenza	2.545.815,62	1.680.219,14	853.500,00	853.500,00
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 3.116.446,34	1.131.278,68 0,00 2.064.432,32	536.639,83 0,00	536.639,83 0,00
TOTALE MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità	49.254,04 previsione di competenza	832.834,39	658.487,62	941.232,31	1.306.978,82
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	533.024,64 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
707115180000511		previsione di cassa	882.303,45	707.741,66		
TOTALE MISSIONE 11	Soccorso civile	3.000,09 previsione di competenza di cui già impegnato*	6.500,00	1.500,00 0,00	4.000,00 0,00	4.000,00 0,00
		di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00 7.039,59	0,00 4.500,09	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	921.799,59 previsione di competenza	4.255.583,78	5.806.110,95	970.497,72	927.955,27
		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	2.871.401,05 0,00	340.692,00 0,00	0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività	previsione di cassa 8.288,08 previsione di competenza	5.528.430,11 101.396.84	6.727.910,54 93.200,75	1.000.000,00	1.000.000.00
TOTALL MISSIONE 14	отпарро волютное в сотрешина	di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	93.200,75 81.395,84 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
TOTAL 5 1800 101 15	Andre House and Helphanese History	previsione di cassa	108.506,29	101.488,83		
TOTALE MISSIONE 16	Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	<b>150,00</b> previsione di competenza di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
TOTALE MISSIONE 20	Fondi o pogontonomenti	previsione di cassa  0,00 previsione di competenza	150,00 339.118,92	150,00 1.494.389,90	1.424.622,38	1.424.167,87
I UTALE MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	U,UU previsione di competenza	339.118,92	1.494.389,90	1.424.022,38	1.424.167,87

### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

## BILANCIO DI PREVISIONE

### RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI\*\* 2022 -2023 - 2024

		RESIDUI PRESUNTI AL TERMINE		PREVISIONI DEFINITIVE			
RIEPILOGO DELLE MISSIONI	DENOMINAZIONE	DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO		DELL'ANNO PRECEDENTE QUELLO CUI SI RIFERISCE IL BILANCIO	PREVISIONI ANNO 2022	PREVISIONI DELL'ANNO 2023	PREVISIONI DELL'ANNO 2024
1			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00 0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	0,00	0,00		
TOTALE MISSIONE 50	Debito pubblico		previsione di competenza	127.700,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato previsione di cassa	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 60	Anticipazioni finanziarie		previsione di competenza	144.155,37 1.600.000.00	109.500,00 1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000.00
TOTALE MISSIONE 60	Anucipazioni finanziarie		di cui già impegnato*	1.600.000,00	0,00	0.00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	0.00	0.00	0,00
			previsione di cassa	1.600.000.00	1.600.000.00	0,00	0,00
TOTALE MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	173.456.06	previsione di competenza	5.426.000.00	7.426.000.00	7.426.000.00	7.426.000,00
			di cui già impegnato*		0,00	0,00	0,00
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	5.554.563,24	7.599.456,06		
TO	TALE DELLE MISSIONI		previsione di competenza	21.510.872,71	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
10	TALL DELLE IIIIOOTOTT		di cui già impegnato*		9.268.876,12	943.753,39	536.639,83
			di cui fondo pluriennale vincolato	0,00	0,00	0,00	0,00
			previsione di cassa	24.615.540,21	33.589.072,20		
TOTALE	GENERALE DELLE SPESE		previsione di competenza	21.510.872,71	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
IOIALL	OLIVELY DELECTION COL		di cui già impegnato* di cui fondo pluriennale vincolato	0.00	9.268.876,12	943.753,39	536.639,83
			previsione di cassa	0,00 24.615.540.21	0,00 33.589.072.20	0,00	0,00
			promotorio di odoba	24.015.540,21	33.309.072,20		

<sup>\*</sup> Si tratta di somme, alla data di presentazione del bilancio, già impegnate negli esercizi precedenti, nel rispetto del principio contabile generale della competenza potenziata e del principio contabile applicato della contabilità finanziaria.

<sup>\*\*</sup> Indicare gli anni di riferimento

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	Regioni) 106	107	108	109	110	100
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,											
	generali e di gestione											
1	Organi istituzionali	0,00		269.197,33	0,00	0,00	0,00	2.119,27	0,00		0,00	280.866,60
2	Segreteria generale	298.899,17	19.819,58	2.500,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	329.218,75
3	Gestione economica, finanziaria,	164.683,89	12.369,69	174.654,67	0,00	0,00	0,00	22.000,00	0,00	0,00	30.000,00	403.708,25
	programmazione, provveditorato											
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi	92.634,58	7.342,37	101.418,64	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.000,00	700,00	257.195,59
	fiscali											
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	56.171,09	0,00	0,00	0,00	6.430,00	0,00		0,00	62.601,09
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	3.000,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe	52.302,90	3.455,31	11.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	66.958,21
	e stato civile	0.00										2.22
8	Statistica e sistemi informativi	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 40	locali Risorse umane	212.463,50	11.906,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	224.369,55
10		212.463,50		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
''	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	820.984,04		618.141,73	8.100,00	0,00	0,00	30.549,27	0,00	1	30.700,00	1.627.918,04
	istituzionali, generali e di gestione	020.304,04	04.443,00	010.141,73	0.100,00	0,00	0,00	30.343,27	0,00	33.000,00	30.700,00	1.027.910,04
2												
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
~	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0.00		0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00		0.00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	.,	.,	-,,,,	.,	.,	.,,,,	.,	.,	-,	.,	.,
	sicurezza											
1	Polizia locale e amministrativa	257.374,16	15.879,36	33.408,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.158,96	312.820,99
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	257.374,16	15.879,36	33.408,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.158,96	312.820,99
	sicurezza											
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo											
	studio											
1	Istruzione prescolastica	0,00		26.300,00	0,00	0,00	0,00	1.480,00	0,00		0,00	27.780,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	53.500,00	0,00	0,00	0,00	650,00	0,00		0,00	54.150,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	97.472,22		211.200,00	156.650,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	472.166,81
7	Diritto allo studio	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	97.472,22	6.844,59	291.000,00	156.650,00	0,00	0,00	2.130,00	0,00	0,00	0,00	554.096,81
-	allo studio											
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2		107.220,17		18.500,00	4.000,00	0,00	0,00	2.900,00	0,00		0,00	142.387.72
2	settore culturale	107.220,17	3.707,33	10.500,00	7.000,00	0,00	0,00	2.300,00	0,00	0,00	0,00	172.007,72
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	107.220,17	9.767,55	18.500,00	4.000,00	0,00	0,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	142.387,72
	valorizzazione dei beni e attività culturali						3,00	,00			,,,,,	

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	32.899,96	0,00	0,00	0,00	17.700,00	0,00	0,00	0,00	50.599,96
1 2	Sport e tempo libero Giovani	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00		32.899,96	0,00	0,00	0,00	17.700,00	0,00		0,00	50.599,96
	giovanili, sport e tempo libero		·	·		,	· I			,	ŕ	
7	MISSIONE 7 - Turismo											
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
1	Urbanistica e assetto del territorio	287.406,03		110.807,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		26.500,00	455.887,88
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	287.406,03	31.174,36	110.807,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.500,00	455.887,88
a	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
"	tutela del territorio e dell'ambiente											
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	230,00	0,00	0,00	0,00	230,00
	ambientale											
3	Rifiuti	0,00		870.000,00	25.371,20	0,00	0,00	3.270,00	0,00	· ·	0,00	898.641,20
4	Servizio idrico integrato	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00		0,00 0.00	0,00 0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
'	piccoli Comuni										•	
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento											
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	870.000,00	25.371,20	0,00	0,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00	898.871,20
	sostenibile e tutela del territorio e											
10	dell'ambiente MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla											
'0	mobilità											
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	263.600,04	0,00	0,00	0,00	3.850,00	0,00		0,00	267.450,04
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	263.600,04	0,00	0,00	0,00	3.850,00	0,00	0,00	0,00	267.450,04
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
1	Sistema di protezione civile	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	1.500,00
1	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00

	MISSIONI E PROGRAMMI /	Redditi da	Imposte e tasse	Acquisto di	Trasferimenti	Trasferimenti di	Fondi perequativi	Interessi	Altre spese per	Rimborsi e	Altre spese	Tatala
	MACROAGGREGATI	lavoro dipendente	a carico dell'ente	beni e servizi	correnti	tributi (solo per le Regioni)	(solo per le Regioni)	passivi	redditi da capitale	poste correttive delle entrate	correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche											
1	sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0,00	140.000,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	159.000,00
'	nido	0,00	0,00	140.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	500,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.500,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	220.122,21	18.740,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	238.862,21
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	134.063,27	8.743,79	29.791,47	340.692,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	514.290,53
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	21.575,69	1.304,50	58.100,00	0,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00		1.000,00	86.830,19
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	155.638,96	10.548,29	448.013,68	393.432,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00	0,00	2.000,00	1.014.482,93
13	,,											
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0,00	0.00		0,00	0,00
	salute	-,		,,,,,	-,	1,00	-,	-,	-,		3,33	5,55
14												
	competitività											
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.804,91
	consumatori											
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00 <b>0.00</b>		0,00 <b>0.00</b>	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.804,91
15	economico e competitività  MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la											
15	formazione professionale											
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
1 .	lavoro	-,		,,,,	-,	3,00	2,22	-,	-,		3,33	5,55
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	lavoro e la formazione professionale											
16	3											
.	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca  TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00 <b>0,00</b>	0,00
	politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione											
''	delle fonti energetiche											
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre											
١.	autonomie territoriali e locali	0.00		0.00	0.00		2.22				0.00	
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
	altre autonomie territoriali e locali	,,,,	,,,,	,,,,	,,,,	,,,,	.,	-,			,,,,	,,,,,
19												
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sviluppo											
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
1	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	78.608,97	78.608,97
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300.216,19	1.300.216,19
3	Altri fondi	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	105.531,14	108.531,14
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.484.356,30	1.487.356,30
	accantonamenti											
50	MISSIONE 50 - Debito pubblico											
1	Quota interessi ammortamento mutui e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	prestiti obbligazionari TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00			0.00	0,00
	finanziarie	0,00	0,00	,,,,,	0,00	,,,,,	0,00	0,00			0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.726.095,58	138.657,15	2.690.871,41	599.358,11	0,00	0,00	65.479,27	0,00	55.000,00	1.549.715,26	6.825.176,78

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	Regioni) 106	107	108	109	110	100
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,											
	generali e di gestione											
1	Organi istituzionali	0,00		183.695,00	0,00	0,00	0,00	1.761,80	0,00		0,00	196.506,80
2	Segreteria generale	310.717,53	19.819,58	3.200,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	341.737,11
3	Gestione economica, finanziaria,	190.112,11	11.499,62	145.141,47	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00	0,00	20.000,00	391.753,20
	programmazione, provveditorato											
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi	94.134,58	11.342,37	92.500,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	65.000,00	0,00	263.076,95
	fiscali											
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	6.430,00	0,00		0,00	7.430,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	8.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	8.200,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe	26.808,92	3.030,31	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.839,23
	e stato civile	0.00	0.00	2.22	0.00	0.00	0.00			0.00	0.00	0.00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· ·	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	locali Risorse umane	90.000,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	96.500,00
10		90.000,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
''	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	711.773,14		437.736,47	8.100,00	0,00	0,00	33.191,80	0,00		20.000,00	1.339.043,29
	istituzionali, generali e di gestione	711.773,14	03.241,00	437.730,47	0.100,00	0,00	0,00	33.131,00	0,00	05.000,00	20.000,00	1.339.043,29
2	MISSIONE 2 - Giustizia											
1	Uffici qiudiziari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0.00		0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00		0.00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	-,	7,77		-,	3,00	-,,,,	-,,,,	-,,,,	3,21	-,	-,,,,
"	sicurezza											
1	Polizia locale e amministrativa	255.362,48	15.581,86	38.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	310.844,34
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	255.362,48	15.581,86	38.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	310.844,34
	sicurezza											
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo											
	studio											
1	Istruzione prescolastica	0,00		23.500,00	0,00	0,00	0,00	1.480,00	0,00		0,00	24.980,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	44.500,00	0,00	0,00	0,00	650,00	0,00		0,00	45.150,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	97.472,22 0,00		190.000,00	102.000,00 0.00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00		0,00 0,00	396.316,81
'	Diritto allo studio	· ·		0,00	-,		· ·					0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	97.472,22	6.844,59	258.000,00	102.000,00	0,00	0,00	2.130,00	0,00	0,00	0,00	466.446,81
	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei									-		
5	beni e attività culturali											
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel	106.090,33		17.000,00	5.000,00	0,00	0,00	2.900,00	0,00		0,00	140.757,88
-	settore culturale	.00.000,00	0.707,33	17.000,00	0.000,00	3,00	3,00	2.555,00	]	3,00	0,00	. 70.707,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	106.090,33	9.767,55	17.000,00	5.000,00	0,00	0,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	140.757,88
	valorizzazione dei beni e attività culturali						-,				-,	,

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e											
1	tempo libero Sport e tempo libero	0,00	0,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	17.700,00	0,00	0,00	0,00	25.700,00
2	Giovani	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00		8.000,00	0,00	0,00	0,00	17.700,00	0,00		0,00	25.700,00
	giovanili, sport e tempo libero	,		,	ĺ	,	,	,	,	· .	,	·
7	MISSIONE 7 - Turismo											
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	· ·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed											
	edilizia abitativa	045 400 00	00.074.00	0.500.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		00 500 00	070 700 00
1	Urbanistica e assetto del territorio	315.106,03 0,00	· ·	6.500,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		26.500,00 0,00	376.780,39 0,00
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	315.106,03	28.674,36	6.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.500,00	376.780,39
	territorio ed edilizia abitativa	0.000,00	20.01 1,00	0.000,00	0,00	5,55	0,00	0,00	3,33	,,,,,	20.000,00	0.000,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
	tutela del territorio e dell'ambiente											
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	230,00	0,00	0,00	0,00	230,00
	ambientale											
3	Rifiuti	0,00	· ·	850.000,00	0,00	0,00	0,00	3.270,00	0,00		0,00	853.270,00
4	Servizio idrico integrato	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00		0,00 0.00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
'	piccoli Comuni	,,,,		,,,,	,,,,	,,,,	,,,,,	-,			.,	.,
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento											
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	850.000,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00	853.500,00
	sostenibile e tutela del territorio e											
	dell'ambiente											
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla											
1	mobilità Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Trasporto pubblico locale	0,00	· ·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	107.382,31	0,00	0,00	0,00	3.850,00	0,00		0,00	111.232,31
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00		107.382,31	0,00	0,00	0,00	3.850,00	0,00		0,00	111.232,31
	diritto alla mobilità											
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
1	Sistema di protezione civile	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00		4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	4.000,00
1	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00

		MISSIONI E PROGRAMMI /	Redditi da lavoro	Imposte e tasse a carico	Acquisto di	Trasferimenti	Trasferimenti di tributi (solo per	Fondi perequativi	Interessi	Altre spese per redditi da	Rimborsi e	Altre spese	Totale
		MACROAGGREGATI	dipendente	dell'ente	beni e servizi	correnti	le Regioni)	(solo per le Regioni)	passivi	capitale	delle entrate	correnti	
			101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche											
	1	sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0.00	80.000,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	99.000,00
		nido	0,00	0,00	00.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00.000,00
	2	Interventi per la disabilità	0,00	500,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.500,00
	3	Interventi per gli anziani	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	85.000,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	90.000,00
	5	Interventi per le famiglie	0,00		0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	5.000,00
	6	Interventi per il diritto alla casa	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	134.063,27	8.743,79	4.750,00	343.192,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	490.749,06
	8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	9	Servizio necroscopico e cimiteriale	21.225,69		19.868,47	0,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00		1.000,00	48.248,66
		TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	155.288,96	10.548,29	189.618,47	377.192,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00	0,00	1.000,00	738.497,72
L		politiche sociali e famiglia											
	13	MISSIONE 13 - Tutela della salute	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	7	Ulteriori spese in materia sanitaria  TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>
		salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
H	14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e											
	,,	competitività											
	1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
İ	2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		consumatori											
	3	Ricerca e innovazione	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
		TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
H		economico e competitività											
	15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la											
	1	formazione professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00
	'	lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	3	Sostegno all'occupazione	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
		TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		lavoro e la formazione professionale											
	16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche											
		agroalimentari e pesca											
	1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	agroalimentare	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00	0.00
	2	Caccia e pesca TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>
		politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
H	17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione											
	• •	delle fonti energetiche											
	1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
- 1		, ,									1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da Iavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diversificazione delle fonti energetiche											
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre											
١.	autonomie territoriali e locali	2.22		0.00	2.22	0.00		0.00		0.00	0.00	0.00
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territoriali											
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	altre autonomie territoriali e locali											
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	2.22		0.00	2.22			0.00		0.00	0.00	2.00
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sviluppo											
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	internazionali											
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
1	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	59.181,68	59.181,68
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.303.639,30	1.303.639,30
3	Altri fondi	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.000,00	58.000,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.417.820,98	1.420.820,98
	accantonamenti											
50	MISSIONE 50 - Debito pubblico											
1	Quota interessi ammortamento mutui e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	prestiti obbligazionari											
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie											
1	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	finanziarie											
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.641.093,16	134.658,53	1.919.537,25	492.292,00	0,00	0,00	68.121,80	0,00	65.000,00	1.466.920,98	5.787.623,72

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,											
	generali e di gestione											
1	Organi istituzionali	0,00		173.750,00	0,00		0,00	1.761,80	0,00		0,00	186.561,80
2	Segreteria generale	318.842,23		3.200,00	8.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	349.861,81
3	Gestione economica, finanziaria,	190.112,11	11.499,62	156.150,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00	0,00	20.000,00	402.761,73
	programmazione, provveditorato	92.134,58	11.342,37	66.500,00	100,00	0.00	0,00	0,00	0.00	60,000,00	0,00	230.076,95
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	92.134,58	11.342,37	66.500,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	60.000,00	0,00	230.076,95
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	6.430,00	0,00	0,00	0,00	6.430,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	9.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	9.200,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe	26.808,92		4.000,00	0,00		0,00	0,00	0,00	1	0,00	33.839,23
1 '	e stato civile				.,	.,	.,	.,			.,	, .
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	locali											
10		90.000,00	6.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	96.500,00
11	3	0,00		0,00	0,00	· ·	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	717.897,84	63.241,88	412.800,00	8.100,00	0,00	0,00	33.191,80	0,00	60.000,00	20.000,00	1.315.231,52
	istituzionali, generali e di gestione											
2												2.00
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,0</b> 0
<u> </u>	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
1	Polizia locale e amministrativa	254.362,48	15.581,86	35.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	306.844,34
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
~	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	254.362,48		35.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1.600,00	306.844,34
	sicurezza	<u> </u>		·	,		,	,	,	,	,	,
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo											
	studio											
1	Istruzione prescolastica	0,00		26.500,00	0,00		0,00	1.480,00	0,00		0,00	27.980,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	54.500,00	0,00	0,00	0,00	650,00	0,00		0,00	55.150,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	· ·	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	97.472,22		105.000,00	102.000,00	.,	0,00	0,00	0,00		0,00	311.316,81
7	Diritto allo studio  TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	0,00 <b>97.472,22</b>		0,00 <b>186.000.00</b>	0,00 <b>102.000,00</b>		0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>2.130,00</b>	0,00	1	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>394.446,81</b>
	allo studio	97.472,22	6.044,59	100.000,00	102.000,00	0,00	0,00	2.130,00	0,00	0,00	0,00	394.446,61
5												
3	beni e attività culturali											
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2		106.090,33		18.000,00	5.000,00		0,00	2.900,00	0,00		0,00	141.757,88
-	settore culturale					, , ,	,					
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	106.090,33	9.767,55	18.000,00	5.000,00	0,00	0,00	2.900,00	0,00	0,00	0,00	141.757,88
	valorizzazione dei beni e attività culturali											

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
1 2	tempo libero Sport e tempo libero	0,00 0,00 <b>0,00</b>		9.000,00 0,00 <b>9.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	17.700,00 0,00 1 <b>7.700,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>	26.700,00 0,00 <b>26.700,00</b>
7		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo  TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 2	edilizia abitativa Urbanistica e assetto del territorio Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	315.106,03 0,00		13.000,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		26.500,00 0,00	383.280,39 0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	315.106,03	28.674,36	13.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.500,00	383.280,39
9 1 2	tutela del territorio e dell'ambiente Difesa del suolo Tutela, valorizzazione e recupero	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 230,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 230,00
3 4	Servizio idrico integrato	0,00 0,00	0,00	850.000,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	3.270,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	853.270,00 0,00
6	naturalistica e forestazione Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento  TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo  sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	850.000,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	0,00	0,00	0,00	853.500,00
10	<i>mobilità</i> Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2 3 4	Trasporto per vie d'acqua	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00 <b>0,00</b>	1	102.128,82 <b>102.128,82</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	3.850,00 <b>3.850,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	105.978,82 <b>105.978,82</b>
1 1 2	Sistema di protezione civile	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 4.000,00 <b>4.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>00,0</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 4.000,00 <b>4.000,00</b>

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
12												
1	sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0,00	80.000,00	19.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	99.000,00
'	nido	,,,,				.,	.,	.,	,,,,		.,	
2	Interventi per la disabilità	0,00	500,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	5.500,00
3 4	Interventi per gli anziani Interventi per i soggetti a rischio di	0,00 0,00	0,00	0,00 79.457,55	0,00 5.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1	0,00 0,00	0,00 84.457,55
4	esclusione sociale	0,00	0,00	79.437,33	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	64.457,55
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	134.063,27	8.743,79	4.750,00	343.192,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	490.749,06
8	servizi sociosanitari e sociali Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	21.225,69	1.304,50	14.868,47	0,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00	1	1.000,00	43.248,66
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	155.288,96	10.548,29	179.076,02	377.192,00	0,00	0,00	4.850,00	0,00	1	1.000,00	727.955,27
	politiche sociali e famiglia											
13												
7	Ulteriori spese in materia sanitaria TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0.00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>
	salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14												
	competitività											
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
L.	economico e competitività											
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale											
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	lavoro	,,,,		.,	.,	.,	.,	.,	,,,,		.,	.,
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16												
	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	agroalimentare Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura,	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00	0,00
	politiche agroalimentari e pesca	0,00		,,,,,	,,,,,		0,00	0,00			0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione											
1.	delle fonti energetiche	2.22					2.22	2.22			2.22	2.00
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali											
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>19</b>	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
1	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		59.435,17	59.435,17
2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		1.292.931,30	1.292.931,30
3	Altri fondi	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		65.000,00	68.000,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.417.366,47	1.420.366,47
<b>50</b>	MISSIONE 50 - Debito pubblico Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
60	MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie											
1	Restituzione anticipazione di tesoreria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 60 - Anticipazioni finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.646.217,86	134.658,53	1.812.304,84	492.292,00	0,00	0,00	68.121,80	0,00	60.000,00	1.466.466,47	5.680.061,50

## SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE PREVISIONE DI COMPETENZA

### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1 2 3 4 5 6	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali Segreteria generale Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali Gestione dei beni demaniali e patrimoniali Ufficio tecnico	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 249.314,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 249.314,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
7 8 9 10 11	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile Statistica e sistemi informativi Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali Risorse umane Altri servizi generali TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 249.314,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 249.314,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
<b>2</b> 1 2	MISSIONE 2 - Giustizia Uffici giudiziari Casa circondariale e altri servizi TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
1	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza Polizia locale e amministrativa Sistema integrato di sicurezza urbana TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00 0,00 <b>0,00</b>	19.000,00 0,00 <b>19.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00	19.000,00 0,00 <b>19.000,00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
4 1 2 4 5 6 7	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio Istruzione prescolastica Altri ordini di istruzione Istruzione universitaria Istruzione tecnica superiore Servizi ausiliari all'istruzione Diritto allo studio TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3.196.917,01 0,00 0,00 0,00 0,00 3.196.917,01	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 3.196.917,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3.196.917,01	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
<b>5</b> 1 2	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali Valorizzazione dei beni di interesse storico Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00 0,00	0,00 805.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 805.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1	0,00 0,00

## Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	805.000,00	0,00	0,00	0,00	805.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6												
	tempo libero											
1	Sport e tempo libero	0,00	3.761.283,34	0,00		0,00	3.761.283,34	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		· ·	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	3.761.283,34	0,00	0,00	0,00	3.761.283,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	giovanili, sport e tempo libero											
1 1	MISSIONE 7 - Turismo Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	1.708.885,19	0,00	0,00	0,00	1.708.885,19	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	1.708.885,19	0,00			1.708.885,19	0,00	0,00		0,00	0,00
8		0,00	1.7 00.000, 10	0,00	0,00	0,00	117 00.000, 10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
"	edilizia abitativa											
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	638.818,09	0,00	0,00	0,00	638.818,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piani di edilizia economico-popolare											
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	638.818,09	0,00	0,00	0,00	638.818,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa											
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
١.	tutela del territorio e dell'ambiente											
1	Difesa del suolo	0,00 0,00	0,00 781.347,94	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 781.347,94	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	701.347,94	0,00	0,00	0,00	701.347,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00			0,00
"	naturalistica e forestazione	·		·	,			· ·			·	·
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piccoli Comuni		_	_	_		_		_		_	
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento		704 047 04			0.00	704 047 04					0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e	0,00	781.347,94	0,00	0,00	0,00	781.347,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'ambiente											
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla											
'	mobilità											
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00			0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	391.037,58	0,00		0,00	391.037,58	0,00	0,00	1	· ·	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	391.037,58	0,00	0,00	0,00	391.037,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4.4	diritto alla mobilità											
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile	1					I	I	I	I	l	

## Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00			0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00			0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche											
1	sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	549.961,38	0,00	0,00	0,00	549.961,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00			0.00	0,00	0,00			0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	4.000.000,00	0,00			4.000.000,00	0,00	0,00			0,00
'	servizi sociosanitari e sociali	0,00	,	0,00	0,00	0,00	11.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	241.666,64	0,00		0,00	241.666,64	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	4.791.628,02	0,00	0,00	0,00	4.791.628,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	politiche sociali e famiglia											
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute											
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	1	0,00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	salute											
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e											
1	competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Industria, PMI e Artigianato Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	81.395,84	0,00			81.395,84	0,00	0,00			0,00
4	consumatori	0,00	01.595,04	0,00	0,00	0,00	01.393,04	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	81.395,84	0,00	0,00	0,00	81.395,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività											
15												
	formazione professionale		2				2.55					
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 2	lavoro Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0.00				0.00	0,00			1	0,00
	lavoro e la formazione professionale	3,00	3,00	5,00	]	3,00	5,00	3,00			3,00	0,50
16	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·											
	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	agroalimentare											
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>17</b>	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche Fonti energetiche TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>			0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
<b>18</b>	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
<b>19</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00			0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00		0,00 <b>0,00</b>
1 2 3	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Fondo di riserva Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00	7.033,60 0,00	0,00 7.033,60 0,00 <b>7.033,60</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	16.424.627,01	0,00	0,00	7.033,60	16.431.660,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
3	Segreteria generale Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00 0,00	0,00 5.000,00	0,00 0,00			0,00 5.000,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		
5	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
6 7	Ufficio tecnico Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8 9	e stato civile Statistica e sistemi informativi Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00
10 11	Risorse umane Altri servizi generali TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>5.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>5.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
2	istituzionali, generali e di gestione MISSIONE 2 - Giustizia											
1 2	Uffici giudiziari Casa circondariale e altri servizi TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00	
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 2	Polizia locale e amministrativa Sistema integrato di sicurezza urbana TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	0,00 0,00 <b>0,00</b>	237.292,07 0,00 <b>237.292,07</b>	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	237.292,07 0,00 <b>237.292,07</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00 0,00 <b>0.00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>
	sicurezza	0,00	237.232,07	0,00	0,00	0,00	207.232,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio Istruzione prescolastica	0,00	500.000,00	0,00			500.000,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2 4 5	Altri ordini di istruzione Istruzione universitaria Istruzione tecnica superiore	0,00 0,00 0,00	689.200,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	878.190,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
6 7	Servizi ausiliari all'istruzione Diritto allo studio TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>1.189.200,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>1.378.190,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
5 1	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	5.000,00	0,00	0,00		5.000,00	0,00	0,00	0,00		0,00

## Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6												
	tempo libero											
1	Sport e tempo libero	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	giovanili, sport e tempo libero											
'	MISSIONE 7 - Turismo Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
"	edilizia abitativa											
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	piani di edilizia economico-popolare	.,	.,	,,,,	,,,,	.,	.,	.,	.,	.,	,,,,,	.,
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa											
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
	tutela del territorio e dell'ambiente											
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	ambientale											
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	piccoli Comuni	2,00	2,00	2,00	2,00		2,00	2,00	1,00	1,00		2,30
8		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento											
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sostenibile e tutela del territorio e											
L.	dell'ambiente											
10												
	mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto ferroviario Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto pubblico locale Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5		0,00	830.000,00	0,00	0,00	0,00	830.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	830.000,00	0,00	0,00	0,00	830.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità	·	•				·					
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											

## Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00			0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00			0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche											
1	sociali e famiglia Interventi per l'infanzia e i minori e per asili Inido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	80.000,00	0,00			80.000,00	0,00	0,00			0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00			0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	152.000,00	0,00	0,00	0,00	152.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	servizi sociosanitari e sociali Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
"	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	232.000,00	0,00			232.000,00	0,00	0,00			0,00
	politiche sociali e famiglia	5,55		,,,,,	,,,,,	,,,,,		5,00		,,,,,	,,,,,	5,55
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute											
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	salute											
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e											
	competitività											
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00		1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00			0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività											
15												
Ι.	formazione professionale											
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	lavoro Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00				0,00	0,00			1	0,00
	lavoro e la formazione professionale		-,		,,,,,							
16	<u> </u>											
	agroalimentari e pesca											
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 ,	agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	1 0,00	J 0,00	1 0,00	1 0,00	0,00	1 0,00	0,00	1 0,00	J 0,00

### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>17</b>	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche Fonti energetiche TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>			0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	1	0,00 <b>0,00</b>
<b>18</b>	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00			0,00 <b>0,00</b>	· ·	0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
<b>19</b> 1	altre autonomie territoriali e locali  MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00		0,00	· ·	0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
20 1 2 3	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Fondo di riserva Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	3.801,40 0,00	0,00 3.801,40 0,00 <b>3.801,40</b>	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	4.798.492,07	0,00	0,00	1.192.791,40	5.991.283,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

#### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali	0,00	0,00 0,00	0,00			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		0,00 0,00
3	Segreteria generale Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
6 7	Ufficio tecnico Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00
8 9	Statistica e sistemi informativi Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00
10 11	Risorse umane Altri servizi generali TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>5.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>5.000,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
2	istituzionali, generali e di gestione MISSIONE 2 - Giustizia											
1 2	Uffici giudiziari Casa circondariale e altri servizi TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00	0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0.00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	3,55	5,50	0,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,50	0,00	0,00
1 2	Polizia locale e amministrativa Sistema integrato di sicurezza urbana TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 <b>0,00</b>		0,00 0,00 <b>0,00</b>
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo											
1 2	studio Istruzione prescolastica Altri ordini di istruzione	0,00 0,00 0,00	700.000,00 2.300.000,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	700.000,00	700.000,00 3.000.000,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00
5 6	Istruzione universitaria Istruzione tecnica superiore Servizi ausiliari all'istruzione	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
7	Diritto allo studio  TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>3.000.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>3.700.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	1	0,00 <b>0,00</b>
<b>5</b>	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e											
	tempo libero											
1	Sport e tempo libero	0,00	298.174,57	0,00		0,00	298.174,57	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	· ·	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	298.174,57	0,00	0,00	0,00	298.174,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	giovanili, sport e tempo libero											
1 1	MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	Sviluppo e la valorizzazione del turismo  TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>			0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
°	edilizia abitativa											
1	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	piani di edilizia economico-popolare	.,	.,	,,,,	.,		.,	.,	.,	.,	.,	,,,,
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa											
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e											
	tutela del territorio e dell'ambiente											
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
3 4	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Servizio idrico integrato Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
3	naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	piccoli Comuni											
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento											
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
40												
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	1.201.000,00	0,00		0,00	1.201.000,00	0,00	0,00	0,00	· ·	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	1.201.000,00	0,00	0,00	0,00	1.201.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità											
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											

### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche											
	sociali e famiglia											
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	nido	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00 0,00		0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00		
3 4	Interventi per gli anziani Interventi per i soggetti a rischio di	0,00 0,00	200.000,00		0,00 0,00	0,00 0,00	200.000,00	0,00 0,00	0,00			
4	esclusione sociale	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	servizi sociosanitari e sociali	·						·				· ·
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	politiche sociali e famiglia											
13												
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	salute											
14												
1	competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 2	Industria, PMI e Artigianato Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
-	consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
L	economico e competitività							<u> </u>				
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la											
	formazione professionale											
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	lavoro		_		_		_	_			_	
2	Formazione professionale	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
40	lavoro e la formazione professionale											
16	3,											
1	agroalimentari e pesca Sviluppo del settore agricolo e del sistema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	agroalimentare	3,00	5,00	3,00	3,00	3,00	,,,,,	0,00	,,,,,	3,00	3,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1 -	100000 0 boood	1 -,1	-,	1	1	-,	1 -,	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	1	1	1 -,	.,1

#### Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	Contributi agli investimenti	Altri trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>17</b>	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche Fonti energetiche TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>			0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
<b>18</b>	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
<b>19</b>	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00			0,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00		0,00 <b>0,00</b>
1 2 3	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Fondo di riserva Fondo crediti di dubbia esigibilità Altri fondi TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00	3.801,40 0,00	0,00 3.801,40 0,00 <b>3.801,40</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	4.709.174,57	0,00	0,00	1.703.801,40	6.412.975,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,						
	generali e di gestione						
1	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Gestione economica, finanziaria,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	programmazione, provveditorato	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	locali	2,22	3,55	2,22	,,,,,	-,	,,,,,
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	istituzionali, generali e di gestione			·	·	<u> </u>	•
2	MISSIONE 2 - Giustizia						
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e						
1	sicurezza Polizia locale e amministrativa	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0.00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e		0,00 <b>0,00</b>				0,00
	sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo						
•	studio						
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	allo studio				3,33		
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei						
	beni e attività culturali						
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
l	settore culturale				1		l l

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	valorizzazione dei beni e attività culturali	·	•	•	·	<u> </u>	·
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e						
١.	tempo libero						
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	giovanili, sport e tempo libero						
7	MISSIONE 7 - Turismo	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed						
1	edilizia abitativa	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.22
1	Urbanistica e assetto del territorio Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e						
•	tutela del territorio e dell'ambiente						
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	ambientale	2,22	,,,,,	2,22	,,,,,	2,22	3,23
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	naturalistica e forestazione						
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piccoli Comuni	2.22		0.00		0.00	0.00
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento   TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sostenibile e tutela del territorio e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'ambiente						
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla						
	mobilità .						
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità	•	·	•	·	•	·

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile						
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche						
1	sociali e famiglia   Interventi per l'infanzia e i minori e per asili	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
'	nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00
	esclusione sociale	•	_			•	-
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	servizi sociosanitari e sociali Cooperazione e associazionismo	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
"	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00
	politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute						
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	salute	·	·	<u> </u>	·	· ·	·
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e						
1	competitività Industria, PMI e Artigianato	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0.00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
-	consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	economico e competitività  MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la						
'3	formazione professionale						
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00
	lavoro	•				•	
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
46	lavoro e la formazione professionale						
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca						
1	agroannentari e pesca				1		

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche						
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali						
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>19</b>	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>20</b>	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Altri fondi	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>50</b> 2	MISSIONE 50 - Debito pubblico Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,						
	generali e di gestione						
1	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Gestione economica, finanziaria,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	programmazione, provveditorato	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	locali	2,22	3,55	2,22	,,,,,	-,	,,,,,
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	istituzionali, generali e di gestione			·	·	<u> </u>	•
2	MISSIONE 2 - Giustizia						
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e						
1	sicurezza Polizia locale e amministrativa	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0.00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e		0,00 <b>0,00</b>				0,00
	sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo						
•	studio						
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	allo studio				3,33		
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei						
	beni e attività culturali						
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
l	settore culturale				1		l l

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	valorizzazione dei beni e attività culturali	·	•	•	·	<u> </u>	·
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e						
١.	tempo libero						
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	giovanili, sport e tempo libero						
7	MISSIONE 7 - Turismo	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed						
1	edilizia abitativa	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.22
1	Urbanistica e assetto del territorio Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e						
•	tutela del territorio e dell'ambiente						
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	ambientale	2,22	,,,,,	2,22	,,,,,	2,22	3,23
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	naturalistica e forestazione						
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piccoli Comuni	2.22		0.00		0.00	0.00
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento   TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sostenibile e tutela del territorio e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'ambiente						
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla						
	mobilità .						
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità	•	·	•	·	•	·

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile						
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche						
١.	sociali e famiglia						
1	Interventi per l <sup>i</sup> infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
3	Interventi per ili disabilità	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
	politiche sociali e famiglia	•	,	•	ŕ	•	•
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute						
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	salute						
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività						
1	Industria, PMI e Artigianato	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività		·	·	·		•
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la						
1	formazione professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del	2.22	0.00	0.00	0.00	2.22	0.00
'	lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche						
	agroalimentari e pesca						

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche						
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali						
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>19</b>	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>20</b>	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Altri fondi	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>50</b> 2	MISSIONE 50 - Debito pubblico Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali,						
	generali e di gestione						
1	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
3	Gestione economica, finanziaria,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	programmazione, provveditorato	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	locali	2,22	3,55	2,22	,,,,,	-,	,,,,,
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	istituzionali, generali e di gestione			·	·	<u> </u>	•
2	MISSIONE 2 - Giustizia						
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e						
1	sicurezza Polizia locale e amministrativa	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0.00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e		0,00 <b>0,00</b>				0,00
	sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo						
•	studio						
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	allo studio				3,33		
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei						
	beni e attività culturali						
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
l	settore culturale				1		l l

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	valorizzazione dei beni e attività culturali	·	•	•	·	<u> </u>	·
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e						
١.	tempo libero						
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	giovanili, sport e tempo libero						
7	MISSIONE 7 - Turismo	2.22	2.00	0.00		0.00	0.00
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed						
1	edilizia abitativa	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	2.22
1	Urbanistica e assetto del territorio Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
2	piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e						
•	tutela del territorio e dell'ambiente						
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00
	ambientale	2,22	,,,,,	2,22	,,,,,	-,	3,23
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	naturalistica e forestazione						
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piccoli Comuni	2.22	0.00	0.00		0.00	0.00
8	Qualità dell'aria e riduzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'inquinamento   TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	sostenibile e tutela del territorio e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	dell'ambiente						
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla						
	mobilità .						
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	diritto alla mobilità	•	·	•	·	•	·

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile						
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche						
١.	sociali e famiglia						
1	Interventi per l <sup>i</sup> infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
3	Interventi per ili disabilità	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali,	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00
	politiche sociali e famiglia	•	,	•	ŕ	•	•
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute						
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<u> </u>	salute						
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività						
1	Industria, PMI e Artigianato	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
-	consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	economico e competitività		·	·	·		•
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la						
1	formazione professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del	2.22	0.00	0.00	0.00	2.22	0.00
'	lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
-	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche						
	agroalimentari e pesca						

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Rimborso di titoli obbligazionari	Rimborso prestiti a breve termine	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	Rimborso di altre forme di indebitamento	Fondi per rimborso prestiti	Totale
		401	402	403	404	405	400
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche						
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali						
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	territoriali TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>19</b>	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>20</b>	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti Altri fondi	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>50</b> 2	MISSIONE 50 - Debito pubblico Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MISSIONE 50 - Debito pubblico	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	0,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	109.500,00

# SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Uscite per partite di giro	Uscite per conto terzi	Totale
		701	702	700
<b>99</b> 1	MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi Servizi per conto terzi e Partite di giro TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	7.036.000,00 <b>7.036.000,00</b>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	TOTALE MACROAGGREGATI	7.036.000,00	390.000,00	7.426.000,00

# SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Uscite per partite di giro	Uscite per conto terzi	Totale
		701	702	700
<b>99</b> 1	MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi Servizi per conto terzi e Partite di giro TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	7.036.000,00 <b>7.036.000,00</b>	•	
	TOTALE MACROAGGREGATI	7.036.000,00	390.000,00	7.426.000,00

# SPESE PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - PREVISIONE DI COMPETENZA Esercizio finanziario 2022

	MISSIONI E PROGRAMMI / MACROAGGREGATI	Uscite per partite di giro	Uscite per conto terzi	Totale
		701	702	700
<b>99</b> 1	MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi Servizi per conto terzi e Partite di giro TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	7.036.000,00 <b>7.036.000,00</b>	•	
	TOTALE MACROAGGREGATI	7.036.000,00	390.000,00	7.426.000,00

### SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONI DI COMPETENZA ANNO 2022 - 2024

		Previsioni d	ell'anno 2022	Previsioni de	ell'anno 2023	Previsioni d	ell'anno 2024
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Totale	di cui non ricorrente	Totale	di cui non ricorrente	Totale	di cui non ricorrente
101 102	TITOLO 1 - Spese correnti Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente	1.726.095,58 138.657,15	1 ' 1	1.641.093,16 134.658,53	0,00	1.646.217,86 134.658,53	0,00
103 104 105	Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi	2.690.871,41 599.358,11 0,00	0,00 0,00 0,00	1.919.537,25 492.292,00 0,00	0,00 0,00 0,00	1.812.304,84 492.292,00 0,00	0,00
106 107	Fondi perequativi Interessi passivi	0,00 65.479,27	0,00 0,00	0,00 68.121,80	0,00 0,00	0,00 68.121,80	0,00 0,00
108 109 110	Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 55.000,00 1.549.715,26	0,00 0,00	0,00 65.000,00 1.466.920,98	0,00 0,00 0,00	0,00 60.000,00 1.466.466,47	0,00 0,00
100	Totale TITOLO 1	6.825.176,78	0,00	5.787.623,72	0,00	5.680.061,50	0,00
201 202 203 204 205 <b>200</b>	TITOLO 2 - Spese in conto capitale Tributi in conto capitale a carico dell'ente Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni Contributi agli investimenti Altri trasferimenti in conto capitale Altre spese in conto capitale Totale TITOLO 2	0,00 16.424.627,01 0,00 0,00 7.033,60 16.431.660,61	0,00 0,00 0,00	0,00 4.798.492,07 0,00 0,00 1.192.791,40 <b>5.991.283,47</b>	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 4.709.174,57 0,00 0,00 1.703.801,40 6.412.975,97	0,00 0,00 0,00
301 302 303 304 <b>300</b>	TITOLO 3 - Spese per incremento attività finanziarie Acquisizioni di attività finanziarie Concessione crediti di breve termine Concessione crediti di medio-lungo termine Altre spese per incremento di attività finanziarie Totale TITOLO 3	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 <b>0,00</b>	0,00 0,00 0,00
401 402 403 404 405 <b>400</b>	TITOLO 4 - Rimborso Prestiti Rimborso di titoli obbligazionari Rimborso prestiti a breve termine Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine Rimborso di altre forme di indebitamento Fondi per rimborso prestiti Totale TITOLO 4	0,00 0,00 109.500,00 0,00 0,00 109.500,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 109.500,00 0,00 0,00 109.500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 109.500,00 0,00 0,00 109.500,00	0,00 0,00 0,00 0,00
501	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00

#### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

### SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI PREVISIONI DI COMPETENZA ANNO 2022 - 2024

		Previsioni d	ell'anno 2022	Previsioni de	ell'anno 2023	Previsioni dell'anno 2024	
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Totale	di cui non ricorrente	Totale	di cui non ricorrente	Totale	di cui non ricorrente
500	Totale TITOLO 5	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00
701 702 <b>700</b>	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro Uscite per partite di giro Uscite per conto terzi Totale TITOLO 7	7.036.000,00 390.000,00 <b>7.426.000,00</b>	0,00	7.036.000,00 390.000,00 <b>7.426.000,00</b>	0,00 0,00 0,00	390.000,00	0,00
	TOTALE TITOLI	32.392.337,39	0,00	20.914.407,19	0,00	00 21.228.537,4	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio	fondo	de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d	on imputazione agli es		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
	T			2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	ancora definita	(h) =
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(n) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali	82.502,33	82.502,33	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
2	Segreteria generale	0,00	· ·	·	0,00	,	0,00	·	0,00
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00		·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	380,64	· ·		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	208.014,00		·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	· ·		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		· ·	· ·	·	,	,	·	,	· 1
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00		·	0,00	·	0,00	·	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	.,	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	· ·	·	0,00	0,00	0,00	·	0,00
10	Risorse umane	143.589,55	· ·	·	0,00	·	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	434.486,52	434.486,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia								
1	Uffici giudiziari	0,00		·	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza								
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	· ·	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	· ·	, i	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio 2023 e successivi		de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d 2024		sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
1	Istruzione prescolastica	1.300,00			0,00	1, 1	, ,		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	·		0,00	·	·		0,00
3	Edilizia scolastica (solo per le Regioni)	0,00	· ·		0,00	0,00	0,00		0,00
	, , ,	,	· ·			,	,	·	
4	Istruzione universitaria	0,00	· ·	·	0,00	0,00	0,00	<u> </u>	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	<u> </u>	·	0,00		· ·		0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	· ·	·	0,00	0,00	0,00	ĺ	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	1.300,00	1.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali								
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero								
1	Sport e tempo libero	164.810,30	164.810,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	164.810,30	164.810,30	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	MISSIONE 7 - Turismo								
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	212.000,00	212.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	212.000,00	212.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa								
1	Urbanistica e assetto del territorio	127.473,40	127.473,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio 2023 e successivi		de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c 2024		sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00			0,00	0,00	0,00		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	economico-popolare Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa	0,00	,	, i	0,00	0,00	0,00	,	0,00
	(solo per le Regioni)	,	,	,			,	,	·
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	127.473,40	127.473,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente								
1	Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	433.024,64	433.024,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	433.024,64	433.024,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>11</b>	MISSIONE 11 - Soccorso civile Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	o al 31 bre zio 2021 dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022 rinviata all'esercizio 2022 rinviata all'esercizio 2022				sercizio 2022, con cop con imputazione agli e: Anni successivi	sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	` '		0,00	0,00	0,00	1-1	(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00	·	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia								
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	80.000,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	125.122,21	125.122,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	102.877,96	102.877,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00	,,,,	,	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	323.000,17	323.000,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
'	garanzia dei LEA	,	<u> </u>	<u> </u>	,	,	,	,	,
2	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	esercizi pregressi Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2022 e rinviata all'esercizio			sercizio 2022, con cop con imputazione agli es	sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
				2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività								
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	81.395,84	81.395,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	81.395,84	81.395,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>15</b>	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		,	· ·		•	,	,		
2	Formazione professionale	0,00	· ·	·	0,00	0,00	,	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)	0,00		·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca								
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche								
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2022			de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022
			ali esercizio 2022	2023 e successivi	2023	2024	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	1.777.490,87	1.777.490,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

- (a) L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2022. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio di ell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione.
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2021 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2022, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2022. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2022 e i residui attivi cancellati e reimputati all'esercizio 2022 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- (g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esercizio 2022. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2023, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g).

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2023	nell'esercizio 2023 e rinviata all'esercizio	fondo	de di impegnare nell'e pluriennale vincolato c	on imputazione agli es		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023
	T			2024 e successivi	2024	2025	Anni successivi	ancora definita	(h) -
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00				,	,	,	0,00
2	Segreteria generale	, ·	· ·	Í	0,00	0,00	0,00	ĺ	ĺ í
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00	· ·		0,00	0,00	0,00	<b>'</b>	0,00
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	·		0,00	0,00	0,00		0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	· ·		0,00	0,00	0,00	ĺ	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia								
1	Uffici giudiziari	0,00			0,00	0,00	0,00		0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	· ·	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,00	0,00	0,00	.,	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza								
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	<u>'</u>	·	0,00	0,00	0,00	ĺ	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00			0,00	0,00	0,00		0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2023	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2023 e rinviata all'esercizio		de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d		sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023
				2024 e successivi	2024	2025	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	<b>4</b> .
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00		ĺ	0,00	0,00
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Edilizia scolastica (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali								
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero								
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	MISSIONE 7 - Turismo								
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8</b> 1	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2023	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2023 e rinviata all'esercizio 2024 e successivi		de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d 2025		sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00	` ,		0,00	` '	0,00		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	economico-popolare  Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)	0,00			0,00	0,00	0,00		0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e								
1	dell'ambiente Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile								
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituta dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2023	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2023 e rinviata all'esercizio 2024 e successivi		de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c 2025		sercizi: Imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00		0,00		0,00		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia								
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	ŕ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute	0.00		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
1	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,00	0,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,00	0,00	0,00	·	0,00
2	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022 dell'esercizio 2022 dell'esercizio 2022 dell'esercizio 2022 dell'esercizio 2022, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2023 e rinviata all'esercizio				sercizio 2023, con cope on imputazione agli es		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	
				2024 e successivi	2024	2025	Anni successivi	ancora definita	40
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività								
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
1	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca								
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche								
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2022	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2023		Spese che si preve fondo	ertura costituita dal sercizi:	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023		
			all esercizio 2023	2024 e successivi	2024	2025	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

- (a) L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2023. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione.
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2022 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2023, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2023. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2023 e i residui attivi cancellati e reimputati all'esercizio 2023 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- (g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esercizio 2023. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2024, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g).

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024	nell'esercizio 2024 e rinviata all'esercizio	fondo	de di impegnare nell'e pluriennale vincolato d	on imputazione agli es		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024
	T			2025 e successivi	2025	2026	Anni successivi	ancora definita	(h) =
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1 1	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00
2	Segreteria generale	0,00	· ·	·	0,00	,	0,00	·	0,00
3	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		<u> </u>	·	·	•	,	·	·	
4	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Ufficio tecnico	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00		·	0,00	·	0,00	·	0,00
8	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Politica regionale unitaria per i servizi istituzionali, generali e di gestione (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	MISSIONE 2 - Giustizia								
1	Uffici giudiziari	0,00	0,00	·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Casa circondariale e altri servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 2 - Giustizia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza								
1	Polizia locale e amministrativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la giustizia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2024 e rinviata all'esercizio	Spese che si prevede di impegnare nell'esercizio 2024, con copertura costitui fondo pluriennale vincolato con imputazione agli esercizi:				Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024
				2025 e successivi	2025	2026	Anni successivi	ancora definita	40
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00		ĺ	0,00	·
2	Altri ordini di istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Edilizia scolastica (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Istruzione universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Istruzione tecnica superiore	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per l'istruzione e il diritto allo studio (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTĂLE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali								
1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per la tutela dei beni e attività culturali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero								
1	Sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per i giovani, lo sport e il tempo libero (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	MISSIONE 7 - Turismo								
1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per il turismo (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 7 - Turismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8</b> 1	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2024 e rinviata all'esercizio 2025 e successivi		ertura costituita dal sercizi: Imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024		
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	2026 (e)	Anni successivi (f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia	0,00	` '		0,00	` '	. ,		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	economico-popolare Politica regionale unitaria per l'assetto del territorio e l'edilizia abitativa (solo per le Regioni)	0,00			0,00	0,00	,		0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e								
1	dell'ambiente Difesa del suolo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Politica regionale unitaria per lo sviluppo sostenibile e la tutela del territorio e dell'ambiente (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità								
1	Trasporto ferroviario	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Trasporto pubblico locale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Trasporto per vie d'acqua	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Altre modalità di trasporto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Politica regionale unitaria per i trasporti e il diritto alla mobilità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile								
1	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituta dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2024 e rinviata all'esercizio 2025 e successivi		de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c 2026		sercizi: Imputazione non	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	ancora definita (g)	(h) =
2	Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00		0,00		0,00		(c)+(d)+(e)+(f)+(g) 0,00
3	Politica regionale unitaria per il soccorso e la protezione civile (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia								
1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
2	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Politica regionale unitaria per i diritti sociali e la famiglia (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	MISSIONE 13 - Tutela della salute	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
1	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,00	0,00	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	0,00	0,00	0,00	·	0,00
2	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Politica regionale unitaria per la tutela della salute (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024	nell'esercizio 2024 e rinviata all'esercizio	fondo	pluriennale vincolato d	sercizio 2024, con cop con imputazione agli e		Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024
	T			2025 e successivi	2025	2026	Anni successivi	ancora definita	(h) =
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(c)+(d)+(e)+(f)+(g)
	TOTALE MISSIONE 13 - Tutela della salute	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività								
1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Ricerca e innovazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Politica regionale unitaria per lo sviluppo economico e la competitività (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15	MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione								
1	professionale Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
'		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ĺ	,	,	<u> </u>	· ·	ĺ	·
2	Formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Sostegno all'occupazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Politica regionale unitaria per il lavoro e la formazione professionale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 15 - Politiche per il lavoro e la formazione professionale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca								
1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Caccia e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Politica regionale unitaria per l'agricoltura, i sistemi agroalimentari, la caccia e la pesca (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 16 - Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche								
1	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per l'energia e la diversificazione delle fonti energetiche (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18	MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali								

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2023	Spese impegnate negli esercizi precedenti con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato e imputate all'esercizio 2024			de di impegnare nell'es pluriennale vincolato c			Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2024
			all esercizio 2024	2025 e successivi	2025	2026	Anni successivi	Imputazione non ancora definita	
		(a)	(b)	(c) = (a) - (b)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h) = (c)+(d)+(e)+(f)+(g)
1	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Politica regionale unitaria per le relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 18 - Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19	MISSIONE 19 - Relazioni internazionali								
1	Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Cooperazione territoriale (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 19 - Relazioni internazionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

- (a) L'importo "TOTALE" dell'ultima riga corrisponde alla somma delle due voci "Fondo pluriennale di parte corrente" e "Fondo pluriennale in c/capitale" iscritte in entrata del bilancio di previsione dell'esercizio 2024. In ciascuna riga, in corrispondenza di ciascun programma di spesa, indicare la stima degli impegni che si prevede di assumere alla data del 31 dicembre dell'esercizio in corso di gestione imputati agli esercizi successivi finanziati dal fondo pluriennale vincolato (sono compresi anche gli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi) o, se tale stima non risulti possibile, l'importo delle previsioni definitive di spesa del fondo pluriennale vincolato del bilancio dell'esercizio in corso di gestione. Se il bilancio di previsione è approvato dopo il 31 dicembre, indicare l'importo degli impegni assunti negli esercizi precedenti con imputazione agli esercizi successivi determinato sulla base di dati di preconsuntivo. Nel bilancio di previsione dell'esercizio di entrata in vigore della riforma tale importo è pari a 0, a meno che il bilancio non sia approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui. In tal caso indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato determinato in tale occasione.
- (b) Indicare l'importo presunto alla data del 31 dicembre 2023 delle spese impegnate negli esercizi precedenti all'esercizio 2024, con copertura costituita dal fondo pluriennale vincolato, imputate all'esercizio 2024. Nel primo esercizio di entrata in vigore della riforma, se il bilancio di previsione è approvato dopo il riaccertamento straordinario dei residui, indicare la differenza tra i residui passivi cancellati e reimputati all'esercizio 2024 e i residui attivi cancellati e reimputati all'esercizio 2024 in occasione del riaccertamento straordinario dei residui.
- (g) Risulta possibile stanziare nel bilancio di previsione annuale e pluriennale il fondo pluriennale vincolato anche nel caso di investimenti per i quali non risulta motivatamente possibile individuare l'esigibilità della spesa. Le cause che non hanno reso ancora possibile porre in essere la programmazione necessaria per definire il cronoprogramma della spesa sono dettagliatamente indicate nella Nota integrativa al bilancio. In caso di mancato impegno gli stanziamenti di tale colonna vanno in economia.
- (h) Per ciascuna riga, indicare l'importo delle previsioni di spesa relative al fondo pluriennale vincolato stanziate nel bilancio di previsione dell'esercizio 2024. L'importo della voce "Totale" dell'ultima riga corrisponde al totale del fondo pluriennale stanziato in spesa nel bilancio di previsione dell'esercizio 2022, al netto della voce "Totale missioni" della colonna (g).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 1 a 5)

Dati	previsionali anno 2022															
			1			2			3			4			5	
		Servizi is	stituzionali, gene gestione	erali e di		Giustizia		Ordine	e pubblico e sicu	urezza	Istruzio	one e diritto allo	studio	Tutela e va	alorizzazione dei l attività culturali	peni e delle
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA / MISSIONI	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa
			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
101	Redditi da lavoro dipendente	820.984,04	0,00	1.063.280,29	0,00	0,00	0,00	257.374,16	0,00	267.561,77	97.472,22	0,00		107.220,17	0,00	107.220,17
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	64.443,00	0,00	87.029,62	0,00	0,00	0,00	15.879,36	0,00	19.447,02	6.844,59	0,00	7.394,03	9.767,55	0,00	9.767,55
103	Acquisto di beni e servizi	618.141,73	0,00	828.033,54	0,00	0,00	0,00	33.408,51	0,00	43.103,81	291.000,00	0,00		18.500,00		33.990,66
104 105	Trasferimenti correnti	8.100,00	0,00 0,00	26.181,39 0.00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	156.650,00	0,00 0.00	226.268,13 0.00	4.000,00 0,00	0,00 0,00	9.015,00 0,00
105	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00			0,00		0,00
	Interessi passivi	30.549,27	0,00	30.549,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.130,00	0,00	2.130,00	2.900,00	0,00	2.900,00
108	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	55.000.00	0,00	56.328,50	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0,00	0,00		0,00
110	Altre spese correnti	30.700,00	0,00	96.885,56	0,00	0,00	0,00	6.158,96	0,00	18.709,45	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
100	Totale TITOLO 1	1.627.918,04	0,00	2.188.288,17	0,00	0,00	0,00	312.820,99	0,00	348.822,05	554.096,81	0,00	742.769,60	142.387,72	0,00	162.893,38
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00
202	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	249.314,00	0,00	389.185,21	0,00	0,00	0,00	19.000,00	0,00	19.000,00	3.196.917,01	0,00	3.203.423,79	805.000,00		805.000,00
203	Contributi agli investimenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
205	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00 <b>0,00</b>	80,00	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00 <b>19.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00	0,00	0,00 <b>0,00</b>	1.005,00 <b>3.204.428,79</b>	0,00 <b>805.000,00</b>		0,00
200	Totale TITOLO 2	249.314,00	0,00	389.265,21	0,00	0,00	0,00	19.000,00	0,00	19.000,00	3.196.917,01	0,00	3.204.428,79	805.000,00	0,00	805.000,00
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
302	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00		0,00
303	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
304	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
300	Totale TITOLO 3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
402	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		0,00 0,00	0,00		0,00 0,00
403 404	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00								-	.,					
404		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00 0.00	0,00		0,00 0,00
400		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	.,	0,00
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere															
501 <b>500</b>	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere Totale TITOLO 5	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
	Uscite per partite di giro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
702 <b>700</b>	Uscite per conto terzi Totale TITOLO 7	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	1.877.232,04	0,00	2.577.553,38	0,00	0,00	0,00	331.820,99	0,00	367.822,05	3.751.013,82	0,00	3.947.198,39	947.387,72	0,00	967.893,38

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 6 a 10)

Dati previsionali anno 2022

Impose e tasse a carico dell'ente   0,00	10		
TITOLE MACROAGGREGATI DI SPESA   Competenza   Cassa   Campetenza   Cas	Turan auti a divitata alla madrilità		
TITOLI E MACROAGREGATI DI SPESA   Competenza   Cassa   Cassa   Competenza   Cassa   Cass	Trasporti e diritto alla mobilità		
Competenza	Trasporti e diritto alla mobilita		
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO   Puriennale vincolato   Purienna	Competenza Cassa		
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO   Puriennale vincolato   Purienna	di cui fondo		
TITOLO 1 - Spese correnti   Redditi da lavoro dipendente   0,00	pluriennale vincolato		
Reddit da lavoro dipendente			
Imposte e tasse a carico dell'ente   0,00			
103 Acquisto di beni e servizi 32.899,96 0,00 37.343,76 0,00 0,00 10,00 110,807,49 0,00 125,788,22 870,000,0 0,00 1.888,85   104 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 0,00		
Trasferimenti correnti   0,00   0,0	0,00 0,00		
Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)   0,00	5,13 263.600,04 0,00 30		
Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)   0,00			
Fondi perequativi (solo per le Regioni)   0,00	0,00 0,00 0,00		
Interess passivi   17,700,00   0,00   17,700,00   0,00	0,00 0,00 0,00		
Altre spee per redditi da capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 3.850,00 0,00		
Rimborsi e poste correttive delle entrate   0,00	0,00 0,00 0,00		
Altre spese correnti	0,00 0,00		
Totale TITOLO 1   Totale TITOLO 1   Totale TITOLO 1   Totale TITOLO 2 - Spese in conto capitale	0,00 0,00		
201 Tributi in conto capitale a carico dell'ente 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,			
Tributi in conto capitale a carico dell'ente   0,00   0,			
202         Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni         3.761.283,34         0.00         3.785.727,65         1.708.885,19         0.00         1.708.885,19         638.818,09         0,00         718.567,47         781.347,94         0,00         842.594           203         Contributi agli investimenti         0,00			
203         Contributi agli investimenti         0,00 <t< td=""><td>0,00 0,00</td></t<>	0,00 0,00		
204         Altri trasferimenti in conto capitale         0,00	4,33 391.037,58 0,00 39		
204   Altri trasferimenti in conto capitale   0,00   0,0	0,00 0,00		
205   Altre spese in conto capitale   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0	0,00 0,00 0,00		
200 Totale TITOLO 2 3.761.283,34 0.00 3.785.727,65 1.708.885,19 0.00 1.708.885,19 638.818,09 0.00 757.400,50 781.347,94 0.00 842.594	0,00 0,00 0,00		
	4,33 391.037,58 0,00 39		
TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie			
	0,00 0,00		
	0,00 0,00		
	0,00 0,00		
304   Altre spese per incremento di attività finanziarie   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0			
300   Totale TITOLO 3   0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	1,66 0,00 0,00		
TITOLO 4 - Rimborso di prestiti			
	0,00 0,00		
	0,00 0,00 0,00		
	0,00 0,00 0,00		
	0,00 0,00 0,00		
	0,00 0,00 0,00		
TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto			
tesoriere/cassiere	000		
	0,00 0,00		
500   Totale TITOLO 5   0,00	0,00 0,00		
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro			
701 Uscite per partite di giro 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,	0,00 0,00		
	0,00 0,00		
	0,00 0,00		
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE 3.811.883,30 0,00 3.840.771,41 1.708.885,19 0,00 1.708.885,19 1.094.705,97 0,00 1.263.768,90 1.680.219,14 0,00 2.064.432	2,32 658.487,62 0,00 70		

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali

Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Spese (missioni da 11 a 15)

		11				12			13			14			15	
					Diritti co	ociali, politiche s	ociali o				Cvil	uppo economico	2.0	Polit	iche per il lavoro	o la
			Soccorso Civile		Diritti st		ociali e	Т	utela della salut	te	SVII		o e		•	
						famiglia						competitività		form	nazione professio	nale
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa
			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo	
			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
Т	FITOLO 1 - Spese correnti															
	Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00	0,00	155.638,96	0,00	162.323,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
I I	mposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	10.548,29	0,00	11.000,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Acquisto di beni e servizi	1.500,00	0,00	4.500,09	448.013,68	0,00	614.994,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Trasferimenti correnti	0,00	0,00	0,00	393.432,00	0,00	795.276,34	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00	20.015,99	0,00		0,00
	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00		0,00 0,00
	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00 0,00	4.850,00	0,00	4.850,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
I I	nteressi passivi	0,00	0,00	0,00									.,	0,00	0,00	
	Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00	0,00	0,00 0.00	0,00 0,00	0,00 274,66	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00		0,00 0,00
	Altre spese corrective delle entrate	0,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00	4.616,01	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Totale TITOLO 1	1.500.00	0.00	4.500,09	1.014.482,93	0,00	1.593.334,80	0,00		0,00	11.804,91	0,00	20.015,99	0.00		0,00
100	otale moto i	1.500,00	0,00	4.000,03	1.014.402,30	0,00	1.030.004,00	0,00	0,00	0,00	11.004,31	0,00	20.010,33	0,00	0,00	0,00
т	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
	Fributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
202 lr	nvestimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00	0,00	4.791.628,02	0,00	5.134.575,74	0,00	0,00	0,00	81.395,84	0,00	81.395,84	0,00	0,00	0,00
	Contributi agli investimenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	77,00	0,00		0,00
200 T	Totale TITOLO 2	0,00	0,00	0,00	4.791.628,02	0,00	5.134.575,74	0,00	0,00	0,00	81.395,84	0,00	81.472,84	0,00	0,00	0,00
т	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301 A	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
300 T	Totale TITOLO 3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
т	FITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
401 R	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
402 R	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	ondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
400 T	Totale TITOLO 4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
	resoriere/cassiere															
501 C	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500 T	Totale TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	FITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
	Jscite per partite di giro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	Uscite per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,0
	Totale TITOLO 7	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,0
1	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	1.500,00	0,00	4.500,09	5.806.110,95	0,00	6.727.910,54	0,00	0,00	0,00	93.200,75	0,00	101.488,83	0,00	0,00	0,0

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 16 a 20)

Dati	previsionali anno 2022		16			17			18			19			20	
		Ag	ricoltura, politic	he	Energia e	diversificazione	delle fonti	Relazion	i con le altre aut	tonomie						
			oalimentari e pe			energetiche			erritoriali e local		Rela	zioni internazio	nali	Fond	di e accantoname	enti
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa
			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
101	· ·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
102	•	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
103	· ·	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00		0,00
104		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
105 106	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0.00	0,00 0.00	0,00	0,00 0,00	0,00 00,0
	Interessi passivi	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		0,00
108		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
109		0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00		0,00
110	· ·	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.484.356,30		0,00
100		0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.487.356,30		0,00
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
202		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
203		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
204	Altri trasferimenti in conto capitale Altre spese in conto capitale	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 7.033,60		0,00 0,00
200		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.033,60		0,00
200		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.000,00	0,00	0,00
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
302	Concessione crediti di breve termine Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
304	ŭ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
300		0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
		-,	,,,,	-,	5,55	,,,,,	-,	-,	-,	-,	-,	-,	-,	-,	1,	-,
l	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
III .	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
402		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00									
403 404	· ·					0,00		0,00						0,00		
III .	Fondi per rimborsi prestiti	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00		0,00 0,00
400		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
	tesoriere/cassiere															
501		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
500	Totale TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
701	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro	2.22	0.00	0.00	2.22	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
701	Uscite per partite di giro	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00		0,00
	Uscite per conto terzi Totale TITOLO 7	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	0,00	150,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.494.389,90	0,00	0,00

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali

Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Spese (missioni da 50 a 99 e ripiano disavanzo)

		50			60			99					
		Debito pubblico		Ant	icipazioni finanzia	arie	Se	rvizi per conto tei	rzi	Ripiano disavanzo	Total	e generale delle spo	ese
TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compe	tenza	Cassa	Compe	tenza	Cassa	Compe	tenza	Cassa	Competenza	Compe		Cassa
		di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato				di cui fondo pluriennale vincolato	
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO										0,00	0,00		
TITOLO 1 - Spese correnti													
01 Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		1.726.095,58	0,00	2.015.0
D2 Imposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		138.657,15	0,00	171.4
O3 Acquisto di beni e servizi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		2.690.871,41	0,00	3.595.2
04 Trasferimenti correnti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		599.358,11	0,00	1.102.1
75 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
Pondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
07 Interessi passivi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		65.479,27	0,00	65.4
08 Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
09 Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		55.000,00	0,00	56.
10 Altre spese correnti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		1.549.715,26	0,00	146.7
00 Totale TITOLO 1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		6.825.176,78	0,00	7.152.7
TITOLO 2 - Spese in conto capitale													
71 Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
02 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		16.424.627,01	0,00	17.083.
03 Contributi agli investimenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
04 Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
205 Altre spese in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		7.033,60	0,00	39.9
00 Totale TITOLO 2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		16.431.660,61	0,00	17.123.2
TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie													
01 Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
02 Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
03 Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	
04 Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	4.
00 Totale TITOLO 3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		0,00	0,00	4.
TITOLO 4 - Rimborso di prestiti													
01 Rimborso di titoli obbligazionari	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 00,0	
02 Rimborso prestiti a breve termine													
03 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	109.500,00	0,00	109.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00		109.500,00 0,00	0,00 0,00	109.
04 Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00				
05 Fondi per rimborsi prestiti 00 Totale TITOLO 4	0,00 <b>109.500,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>109.500,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>109.500,00</b>	0,00 <b>0,0</b> 0	109.
TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto													
tesoriere/cassiere													
01 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	0,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00		0,00		1.600.000,00	0,00	1.600.
Totale TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	0,00		0,00		1.600.000,00	0,00	1.600.0
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro													
01 Uscite per partite di giro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.036.000,00		7.084.229,37		7.036.000,00	0,00	7.084.
02 Uscite per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	390.000,00		515.226,69		390.000,00	0,00	515.
00 Totale TITOLO 7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.426.000,00		7.599.456,06		7.426.000,00	0,00	7.599
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	109.500,00	0,00	109.500,00	1.600.000,00	0,00	1.600.000,00	7.426.000,00		7.599.456,06	0,00	32.392.337,39	0,00	33.589

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 1 a 5)

Dati previsionali anno 2023

Dati	previsionali anno 2023															
			1			2			3			4			5	
		Sonvizi id	stituzionali, gene	rali o di										Tutola o va	lorizzazione dei	honi o dollo
		Servizi is	ciituzionan, gene	raire ui		Giustizia		Ordin	e pubblico e sicu	Ir0772	Istruzio	ne e diritto allo	studio	i uteia e va	iorizzazione uei	beni e dene
			gestione			Glustiziu		0.0	c pubblico c sico		istruzio	inc c unitto uno	Studio		attività cultural	
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA / MISSIONI		1							1						
	THE E MANUAL CONTROL OF THE STATE OF THE STA	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa
			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo	
			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale	
			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
101	Redditi da lavoro dipendente	711.773,14	0,00		0,00	0,00		255.362,48	0,00		97.472,22	0,00		106.090,33	0,00	
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	63.241,88	0,00		0,00	0.00		15.581,86	0,00		6.844.59	0,00		9.767,55	0.00	
103	Acquisto di beni e servizi	437.736,47	0,00		0,00	0,00		38.300,00	0,00		258.000,00	0,00		17.000,00	0,00	
104	Trasferimenti correnti	8.100,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		102.000,00	0,00		5.000,00	0,00	
105	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
106	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
107	Interessi passivi	33.191,80	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		2.130,00	0,00		2.900,00	0,00	
108	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	65.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
110	Altre spese correnti	20.000,00	0,00		0,00	0,00		1.600,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
100	Totale TITOLO 1	1.339.043,29	0,00		0,00	0,00		310.844,34	0,00		466.446,81	0,00		140.757,88	0,00	
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
202	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	5.000,00	0,00		0,00	0,00		237.292,07	0,00		1.189.200,00	0,00		5.000,00	0,00	
203	Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
205	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		188.990,00	0,00		0,00	0,00	
200	Totale TITOLO 2	5.000,00	0,00		0,00	0,00		237.292,07	0,00		1.378.190,00	0,00		5.000,00	0,00	
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
302	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
303	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
300	Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
402	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
403	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
404	Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
405	Fondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
400	Totale TITOLO 4	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
	tesoriere/cassiere															
501	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
500	Totale TITOLO 5	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
			· [									•				
	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
	Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
702		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
700	Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	1.344.043,29	0,00		0,00	0,00		548.136,41	0,00		1.844.636,81	0,00		145.757,88	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

### Spese (missioni da 6 a 10)

Dati	previsionali anno 2023															
			6			7			8			9			10	
		Polit	tiche giovanili, s	ort o				Assetto	del territorio e	d edilizia	Sviluppo	sostenibile e tu	ıtela del			
		Folia	tempo libero	Joile		Turismo			abitativa			orio e dell'ambi		Trasp	orti e diritto alla	mobilità
			tempo iibero						abitativa		territ	orio e dell'allibi	ente			
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa
			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo	
			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato			pluriennale vincolato	
			Timediate			Vincolato			Timediato			Tilleolate			VIIICOIGEO	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
101	Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		0,00	0,00		315.106,03	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		28.674,36	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Acquisto di beni e servizi	8.000,00	0,00		0,00	0,00		6.500,00	0,00		850.000,00	0,00		107.382,31	0,00	
	Trasferimenti correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00 0.00	
	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00 17.700,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00		0,00 3.500,00	0,00 0,00		0,00 3.850,00	0,00 0,00	
	Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0.00		3.650,00	0,00	
	Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		26.500,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 1	25.700,00	0,00		0,00	0,00		376.780,39	0,00		853.500,00	0,00		111.232,31	0,00	
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
202	·	300.000,00	0,00		0,00	0,00		2.000.000,00	0,00		0,00	0,00		830.000,00	0,00	
	Contributi agli investimenti Altri trasferimenti in conto capitale	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00	
	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 2	300.000,00	0,00		0,00	0,00		2.000.000,00			0,00	0,00		830.000,00	0,00	
204	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Acquisizioni di attività finanziarie Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
								1								
	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Rimborso prestiti a breve termine	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00	
	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Fondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 4	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
												•				
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere															
501	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 5	0.00			0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0.00	
	1	5,55	5,55		5,00	5,00		,,,,,	5,55		5,55	5,55		5,55	0,00	
	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro							1								
	Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Uscite per conto terzi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
/00	Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	325.700,00	0,00		0,00	0,00		2.376.780,39	0,00		853.500,00	0,00		941.232,31	0,00	
I			l .		·			<u> </u>				· ·		1		

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 11 a 15)

		11			12			13			14			15	
		Soccorso Civile		Diritti so	ciali, politiche s	ociali e	т	utela della salut	te.	Svil	uppo economico	е	Polit	iche per il lavoro	e la
		Joccorso Civile			famiglia		'	utela uella salui	ie		competitività		form	azione professior	nale
TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa
		di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato	
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
TITOLO 1 - Spese correnti															
1 Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		155.288,96	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
2 Imposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00		10.548,29	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Acquisto di beni e servizi	4.000,00	0,00		189.618,47	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
4 Trasferimenti correnti	0,00	0,00		377.192,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
75 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0.00	
06 Fondi perequativi (solo per le Regioni) 07 Interessi passivi	0,00	0,00		0,00 4.850.00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
17 Interessi passivi 18 Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		4.050,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
9 Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
1.0 Altre spese correnti	0,00	0,00		1.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Totale TITOLO 1	4.000,00			738.497,72	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
1 Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
12 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00		232.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
O3 Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
04 Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Altre spese in conto capitale	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>232.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		1.000.000,00 <b>1.000.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
Totale TITOLO 2	0,00	0,00		232.000,00	0,00		0,00	0,00		1.000.000,00	0,00		0,00	0,00	
TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
11 Acquisizioni di attività finanziarie 12 Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Of Concessione crediti di preve termine Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Totale TITOLO 3	0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
11 Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
22 Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Fondi per rimborsi prestiti  Totale TITOLO 4	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
tesoriere/cassiere															
Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere Totale TITOLO 5	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
1 Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Uscite per conto terzi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	4.000,00	0,00		970.497,72	0,00	<del></del>	0,00	0,00		1.000.000,00	0,00		0,00	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 16 a 20)

RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO  TITOLO 1 - Spese correnti Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00 0,00	di cui fondo pluriennale vincolato		Energia e d	energetiche enza di cui fondo pluriennale vincolato	Cassa	Competen			Rela: Competer	zioni internazion	nali Cassa	Fond	li e accantonamer	enti Cassa
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO  TITOLO 1 - Spese correnti Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correnti Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00 0,00	di cui fondo pluriennale vincolato		Compete	di cui fondo pluriennale	Cassa	Competen	nza							
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO  TITOLO 1 - Spese correnti Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correnti Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00 0,00	di cui fondo pluriennale vincolato	Cassa	Compete	di cui fondo pluriennale	Cassa	· ·		Cassa	Compete	nza	Cassa	Competer	nza	Cassa
TITOLO 1 - Spese correnti  Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi  Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi  Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00	pluriennale vincolato			pluriennale			J							
TITOLO 1 - Spese correnti  Redditi da lavoro dipendente Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi  Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi  Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00							di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato	
1 Redditi da lavoro dipendente 2 Imposte e tasse a carico dell'ente 3 Acquisto di beni e servizi 4 Trasferimenti correnti 5 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) 6 Fondi perequativi (solo per le Regioni) 7 Interessi passivi 8 Altre spese per redditi da capitale 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate 0 Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00														
Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 0,00 0,00								$\overline{}$						
Acquisto di beni e servizi Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00 0,00			0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	ļ	0,00	0,00	
Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perquativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	ļ	0,00	0,00	
Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti		0,00 0,00		0,00 0,00			0,00 0,00	0,00		0,00 0,00	0,00		3.000,00	0,00 0,00	
Fondi perequativi (solo per le Regioni) Interessi passivi Altre spese per redditi da capitale Rimborsi e poste correttive delle entrate Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
7 Interessi passivi 8 Altre spese per redditi da capitale 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate 0 Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0.00		0,00	0,00	
8 Altre spese per redditi da capitale 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate 0 Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
9 Rimborsi e poste correttive delle entrate 0 Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		1.417.820,98	0,00	
0 Totale TITOLO 1	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		1.420.820,98	0,00	
TITOLO 2 - Spese in conto capitale		ı l			1								1 1		
1 Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	ļ	0,00	0,00	
12 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Contributi agli investimenti Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
14 Altri trasferimenti in conto capitale 15 Altre spese in conto capitale	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 3.801,40	0,00 0,00	
0 Totale TITOLO 2	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		3.801,40	0,00	
TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	,,,,				1						,		1		
1 Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
3 Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
4 Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
0 Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
TITOLO 4 - Rimborso di prestiti					1								1		
1 Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
2 Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
4 Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00 0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00	
Fondi per rimborsi prestiti  Totale TITOLO 4	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto					1								1		
tesoriere/cassiere	l	i		1	1								1		
1 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
0 Totale TITOLO 5	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro	0.00	0.00		2.22			0.00	0.00		2.22	2.22			0.00	
Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
Uscite per conto terzi Totale TITOLO 7	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00	0,00		0,00	0,00 <b>0,00</b>	
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	,,,,,		0,00	0,00					0,00	0,00		0,00		

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali

Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

### Spese (missioni da 50 a 99 e ripiano disavanzo) Dati previsionali anno 2023

	revisionali anno 2023		50			60			99					
			Debito pubblico		Ant	icipazioni finanzia	arie	Se	rvizi per conto ter	zi	Ripiano disavanzo	Total	e generale delle spe	ese
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compe	tenza	Cassa	Compe	tenza	Cassa	Compe	tenza	Cassa	Competenza	Compe	etenza	Cassa
			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato				di cui fondo pluriennale vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO										0,00	0,00		
	TITOLO 1 - Spese correnti													
101	Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.641.093,16	0,00	
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				134.658,53	0,00	
103	Acquisto di beni e servizi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.919.537,25	0,00	
104	Trasferimenti correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				492.292,00	0,00	
105	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
107	Interessi passivi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				68.121,80	0,00	
108	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				65.000,00	0,00	
	Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.466.920,98	0,00	
100	Totale TITOLO 1	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				5.787.623,72	0,00	
	TITOLO 2 . C													
201	TITOLO 2 - Spese in conto capitale	0.00	0.00		0.00	0.00		0.00				0.00	0.00	
201	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00				0,00 4.798.492,07	0,00 0,00	
	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				4.796.492,07	0,00	
203	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.192.791,40	0,00	
	Totale TITOLO 2	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				5.991.283,47	0,00	
		-,	-,		-,	2,22		5,55				,	-,	
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie													
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
		.,	.,		1	.,						-,		
1 1	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti													
	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
403	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	109.500,00	0,00		0,00	0,00		0,00				109.500,00	0,00	
	Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
	Fondi per rimborsi prestiti	0,00 <b>109.500.00</b>	0,00		0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00				0,00	0,00	
400	Totale TITOLO 4	109.500,00	0,00		0,00	0,00		0,00				109.500,00	0,00	
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto				ĺ									
	tesoriere/cassiere				ĺ									
	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		1.600.000,00	0,00		0,00				1.600.000,00	0,00	
500	Totale TITOLO 5	0,00	0,00		1.600.000,00	0,00		0,00				1.600.000,00	0,00	
					ĺ									
704	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro	0.00	0,00		0,00	0,00		7.036.000,00				7.036.000.00	0,00	
	Uscite per partite di giro		·			· ·		· ·						
	Uscite per conto terzi	0,00	0,00		0,00	0,00		390.000,00				390.000,00	0,00	
/00	Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		7.426.000,00				7.426.000,00	0,00	
1	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	109.500,00	0,00		1.600.000,00	0,00		7.426.000,00			0,00	20.914.407,19	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 1 a 5)

Dati	previsionali anno 2024															
			1			2			3			4			5	
		Servizi is	stituzionali, gene	rali e di										Tutela e va	lorizzazione dei	heni e delle
		JCI VILI I		iran e ai		Giustizia		Ordin	e pubblico e sicu	ırezza	Istruzio	ne e diritto allo	studio	Tutciu e va		
			gestione						•						attività cultural	ı
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA / MISSIONI	Compete	n72	Cassa	Compete	n72	Cassa	Compete	n72	Cassa	Compete	n72	Cassa	Compete	n72	Cassa
		compete	1		Compete			Compete	<u>.</u>	Cussu	Compete		Cussu			Cussu
			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo	
			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale	
			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
	Redditi da lavoro dipendente	717.897,84	0,00		0,00	0,00		254.362,48	0,00		97.472,22	0,00		106.090,33	0,00	
102	·	63.241,88	0,00		0,00	0,00		15.581,86	0,00		6.844,59	0,00		9.767,55	0,00	
103 104	Acquisto di beni e servizi Trasferimenti correnti	412.800,00 8.100,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		35.300,00 0,00	0,00 0,00		186.000,00 102.000,00	0,00 0,00		18.000,00 5.000,00	0,00 0,00	
104	Trasferimenti correnti Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
106	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Interessi passivi	33.191,80	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		2.130,00	0,00		2.900,00	0,00	
108		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	60.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
110	Altre spese correnti	20.000,00	0,00		0,00	0,00		1.600,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
100	Totale TITOLO 1	1.315.231,52	0,00		0,00	0,00		306.844,34	0,00		394.446,81	0,00		141.757,88	0,00	
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
202	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	5.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		3.000.000,00	0,00		5.000,00	0,00	
203	Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
204	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		700.000,00	0,00		0,00	0,00	
200	Totale TITOLO 2	5.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		3.700.000,00	0,00		5.000,00	0,00	
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
303	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
304		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
300	Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
1	TITOLO A Dischause di successiti															
401	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
401	Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
403	Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
404		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
405	Fondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
400	Totale TITOLO 4	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
1	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
1	tesoriere/cassiere															
501	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 5	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
701	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
701	Uscite per partite di giro Uscite per conto terzi	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	
	Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	1.320.231,52	1		0,00	0,00		306.844,34	0,00		4.094.446,81	0,00		146.757,88	0,00	
		1.020.231,32	0,00		0,00	0,00		000.044,04	0,00		7.007.740,01	0,00		140.707,00	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 6 a 10)

Tright   Machine   Mark   Competence   Case   C	Dati p	revisionali anno 2024															
Part   Part				6			7			8			9			10	
Empo   Bero   Case   Competence   Case   Ca			Doli+	icho ciovanili cr	acrt c				Assetto	del territorio e	d edilizia	Sviluppo	sostenibile e tu	itela del			
Trible   Marcionadosidadan   DisPSA   Competenza   Casia   Casia   Competenza   Casia   Casia   Competenza   Casia		Folia		Joile		Turismo			ahitatiya					Trasp	orti e diritto alla	mobilità	
Sompletters				tempo mbero						abitativa		territ	orio e dell'allibi	ente			
Part		TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa
Part																	
New Column																di cui fondo pluriennale	
																vincolato	
													7.7.7				
10.1		RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
10.1																	
20.2   Procedure   0.00   0.	ı	TITOLO 1 - Spese correnti															
1033   Acquation (1 to 1 t			0,00	0,00		0,00	0,00		315.106,03	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
104   Trisferiment correct    0.00																0,00	
105   Transferments it ithals (loop per Region)																0,00	
10.6   Fordit percupantly (noting per Regions)																0,00	
177   177																0,00 0.00	
108   Mire specie per reddit dis captale   0.00				-,											.,	0,00	
109   Bimborial e poste correttue delle entrate   0,00										· ·						0.00	
110   Air speec corrent    0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   0,00   105,878,82															.,	0,00	
TTOLO 2 - Spesse in control capitale   201   Tributi in control capitale   202   Investmentin (fist Sordia caputate)   400																0,00	
1201   Tributal in contro capitale a carico dell'ente   0,00	100	Totale TITOLO 1	26.700,00	0,00		0,00	0,00		383.280,39	0,00		853.500,00	0,00		105.978,82	0,00	
10.1   Timbul in contro capitale a carico dell'ente   0.00   0.																	
202   Investment fiss lord a caquisto diterent   288.114.57		·															
Corribut agli investiment   0,00																0,00 0,00	
204   Altri trasferiment in conto capitale   0.00		·					-									0,00	
Alter spesse in contocapitale   0.00   0.0																0,00	
Titlog 2   September   Septe																0,00	
Acquisition di attività finanziarie   0,00			298.174,57	0,00		0,00				0,00		0,00	0,00		1.201.000,00	0,00	
Acquisition di attività finanziarie   0,00		TITOLO 2. Consequentia di anti di Atti															
302   Concessione crediti di breve termine			0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0,00	
Concessione crediti di medio-lungo termine																0,00	
Altre spese per incremento di attività finanziarie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,																0,00	
Totale TITOLO 3																0,00	
401   Rimborso di titoli obbligazionari   0,00				0,00									0,00		0,00	0,00	
401   Rimborso di titoli obbligazionari   0,00																	
402   Rimborso prestiti a breve termine   0,00			_	_		_	_			_		_	_		_		
403   Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine   0,00   0,0																0,00 0,00	
404   Rimborso di altre forme di indebitamento   0,00																0,00	
405 Fondi per rimborsi prestiti 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00																0,00	
400 Totale TITOLO 4 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0																0,00	
tesoriere/cassiere																0,00	
tesoriere/cassiere		TITOLO 5 - Chiusura Anticinazioni ricovuto da ietituto															
501   Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere   0,00																	
500   Totale TITOLO 5   0,00		-	0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0.00		0.00	0,00	
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro																0,00	
		Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
702   Uscite per conto terzi   0,00																0,00 <b>0,00</b>	
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE         324.874,57         0,00         0,00         383.280,39         0,00         853.500,00         0,00         1.306.978,82		TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	324.874,57	0,00		0,00	0,00		383.280,39	0,00		853.500,00	0,00		1.306.978,82	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

Spese (missioni da 11 a 15)

Dati	previsionali anno 2024	2024														
			11			12			13			14			15	
					Diritti so	ciali, politiche s	ociali e				Svi	uppo economico	е	Polit	iche per il lavoro	e la
			Soccorso Civile					Т	utela della salut	te					•	
						famiglia						competitività		Torm	azione professio	паіе
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	enza	Cassa
			1			-				-		1				
			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo			di cui fondo	
			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale			pluriennale	
			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
	Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		155.288,96	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Imposte e tasse a carico dell'ente Acquisto di beni e servizi	0,00	0,00 0,00		10.548,29	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00	
	Trasferimenti correnti	4.000,00 0,00	0,00		179.076,02 377.192,00	0,00		0,00 0,00			0,00			0,00	0,00	
	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Interessi passivi	0,00	0,00		4.850,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00	
	Altre spese correnti	0,00	0,00		1.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
100	Totale TITOLO 1	4.000,00	0,00		727.955,27	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
201		0,00	0,00		200.000,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
205	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		1.000.000,00	0,00		0,00	0,00	
200	Totale TITOLO 2	0,00	0,00		200.000,00	0,00		0,00	0,00		1.000.000,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
303	Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00	
300	Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO A Division di constitu															
401	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti	0.00	0.00		2.22	2.22			0.00		2.22	2.00		0.00	2.20	
	Rimborso di titoli obbligazionari Rimborso prestiti a breve termine	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00	
402		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Fondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 4	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
	tesoriere/cassiere															
501	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Totale TITOLO 5	0,00			0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
	Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Uscite per conto terzi Totale TITOLO 7	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
700	TOTALE TITULU /	0,00	0,00		υ,00	0,00		0,00	U,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	4.000,00	0,00		927.955,27	0,00		0,00	0,00		1.000.000,00	0,00		0,00	0,00	
		·			1	•		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						<u> </u>	·	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Spese (missioni da 16 a 20)

Dati	previsionali anno 2024															
			16			17			18			19			20	
		Δρ	ricoltura, politicl	ne	Energia e	diversificazione o	delle fonti	Relazion	i con le altre aut	tonomie						
		~	• •		2.10.8.0 0						Rela	zioni internazio	nali	Fond	li e accantonam	enti
		agr	oalimentari e pe	sca		energetiche		ľ	erritoriali e local	II.						
	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	enza	Cassa	Compete	nza	Cassa	Compete	nza	Cassa
			di cui fondo pluriennale			di cui fondo pluriennale			di cui fondo pluriennale			di cui fondo pluriennale			di cui fondo pluriennale	
			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato			vincolato	
	RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO															
	TITOLO 1 - Spese correnti															
	Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
102	· ·	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
103	· ·	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		3.000,00	0,00	
104 105		0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00			0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	
105	, , ,	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Interessi passivi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
108		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
110		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		1.417.366,47	0,00	
100	Totale TITOLO 1	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		1.420.366,47	0,00	
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale															
201	I	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
202	Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
203	Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00 <b>0,0</b> 0	0,00		0,00	0,00		3.801,40	0,00 <b>0,00</b>	
200	Totale TITOLO 2	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		3.801,40	0,00	
	TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie															
301	Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
303	ŭ .	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
304 <b>300</b>	i i	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,0</b> 0			0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
300	Totale III ozo 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 4 - Rimborso di prestiti															
401	Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
402		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
403			0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
404 405		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	
405 <b>400</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00	0,00 <b>0,00</b>	
700		3,00	5,00		3,00	3,00		0,00	3,00		3,00	3,00		5,00	5,00	
	TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto															
501	tesoriere/cassiere	0.00	0.00		2.22	2.22		0.00	0.00		200	2.22		0.00	2.22	
	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere Totale TITOLO 5	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0.00</b>		0,00 <b>0.0</b> 0	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0.00</b>	
300	Totale III ozo 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro															
	Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
702		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00			0,00	0,00		0,00	0,00	
700	Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00	
	TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0,00		1.424.167,87	0,00	
		1	1					l	1		1			1		

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

#### ENTI IN CONTABILITA' FINANZIARIA SOGGETTI AL DLGS 118/2011

Regioni, Province autonome, enti regionali e enti locali

Prospetto di cui all'articolo 8, comma 1, del Decreto Legge 24 aprile 2014, n. 66

#### Spese (missioni da 50 a 99 e ripiano disavanzo)

		50			60			99					
		Debito pubblico		Ant	icipazioni finanzia	arie	Se	rvizi per conto ter	zi	Ripiano disavanzo	Total	e generale delle spe	se
TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Compe	tenza	Cassa	Compe	tenza	Cassa	Compet	tenza	Cassa	Competenza	Compe		Cassa
		di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato			di cui fondo pluriennale vincolato				di cui fondo pluriennale vincolato	
RIPIANO DISAVANZO NELL'ESERCIZIO										0,00	0,00		
TITOLO 1 - Spese correnti													
01 Redditi da lavoro dipendente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.646.217,86	0,00	
02 Imposte e tasse a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				134.658,53	0,00	
03 Acquisto di beni e servizi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.812.304,84	0,00	
04 Trasferimenti correnti 05 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				492.292,00	0,00	
05 Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni) 06 Fondi perequativi (solo per le Regioni)	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00				0,00 0,00	0,00 0,00	
07 Interessi passivi	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				68.121,80	0,00	
08 Altre spese per redditi da capitale	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
09 Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				60.000,00	0,00	
10 Altre spese correnti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				1.466.466,47	0,00	
00 Totale TITOLO 1	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				5.680.061,50	0,00	
TITOLO 2 - Spese in conto capitale													
01 Tributi in conto capitale a carico dell'ente	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
02 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				4.709.174,57	0,00	
03 Contributi agli investimenti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
04 Altri trasferimenti in conto capitale 05 Altre spese in conto capitale	0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00		0,00 0,00				0,00 1.703.801,40	0,00 0,00	
00 Totale TITOLO 2	0,00 <b>0,00</b>	0,00		0,00	0,00 <b>0,00</b>		0,00				6.412.975,97	0,00	
TITOLO 3 - Spese per incremento di attività finanziarie													
01 Acquisizioni di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
02 Concessione crediti di breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
03 Concessione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
04 Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
00 Totale TITOLO 3	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
TITOLO 4 - Rimborso di prestiti 01 Rimborso di titoli obbligazionari	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
02 Rimborso di titoli obbligazionari 02 Rimborso prestiti a breve termine	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
03 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	109.500,00	0,00		0,00	0,00		0,00				109.500,00	0,00	
04 Rimborso di altre forme di indebitamento	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
05 Fondi per rimborsi prestiti	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00				0,00	0,00	
00 Totale TITOLO 4	109.500,00	0,00		0,00	0,00		0,00				109.500,00	0,00	
TITOLO 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto													
tesoriere/cassiere				4 000 000							4 000 000		
01 Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere 00 Totale TITOLO 5	0,00 <b>0,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		1.600.000,00 <b>1.600.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>		0,00 <b>0,00</b>				1.600.000,00 <b>1.600.000,00</b>	0,00 <b>0,00</b>	
TITOLO 7 - Uscite per conto terzi e partite di giro	•	·			·								
01 Uscite per partite di giro	0,00	0,00		0,00	0,00		7.036.000,00				7.036.000,00	0,00	
02 Uscite per conto terzi	0,00	0,00		0,00	0,00		390.000,00				390.000,00	0,00	
70 Totale TITOLO 7	0,00	0,00		0,00	0,00		7.426.000,00				7.426.000,00	0,00	
TOTALE MISSIONI - TOTALE GENERALE DELLE SPESE	109.500,00	0,00		1.600.000,00	0,00		7.426.000,00			0,00	21.228.537,47	0,00	

<sup>(\*)</sup> I dati indicano le previsioni di competenza e di cassa (la tabella è predisposta per ciascun esercizio compreso nel bilancio di previsione).

### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

### QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO\* 2022 - 2023 - 2024

ENTRATE	CASSA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024	SPESE	CASSA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio	3.690.676,84								
Utilizzo avanzo di amministrazione		311.391,23	0,00	0,00	Disavanzo di amministrazione <sup>(1)</sup>		0,00	0,00	0,00
di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità		0,00	0,00	0,00					
					Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto <sup>(2)</sup>		0,00	0,00	0,00
Fondo pluriennale vincolato		1.777.490,87	0,00	0,00					
Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	7.846.683,02	2.705.116,46	2.551.116,46	2.551.116,46	Titolo 1 - Spese correnti	7.152.732,79	6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Titolo 2 - Trasferimenti correnti	3.089.994,24	2.557.089,55	2.365.870,27	2.278.308,05					
Titolo 3 - Entrate extratributarie	2.035.462,98	886.645,27	870.636,99	850.636,99					
Titolo 4 - Entrate in conto capitale	16.047.295,63	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97	Titolo 2 - Spese in conto capitale	17.123.251,69	16.431.660,61	5.991.283,47	6.412.975,97
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie	203.807,93	0,00	0,00	0,00	Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	4.131,66	0,00	0,00	0,00
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Totale entrate finali	29.223.243,80	21.277.455,29	11.888.407,19	12.202.537,47	Totale spese finali	24.280.116,14	23.256.837,39	11.778.907,19	12.093.037,47
Titolo 6 - Accensione di prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00	Titolo 4 - Rimborso di prestiti	109.500,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00
					- di cui Fondo anticipazioni di liquidità		0,00	0,00	0,00
Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro	7.565.490,81	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro	7.599.456,06	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00
Totale titoli	38.388.734,61	30.303.455,29	20.914.407,19	21.228.537,47	Totale titoli	33.589.072,20	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE	42.079.411,45	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47	TOTALE COMPLESSIVO SPESE	33.589.072,20	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
					]				
Fondo di cassa finale presunto	8.490.339,25								

<sup>(1)</sup> Corrisponde alla prima voce del conto del bilancio spese.
(2) Solo per le regioni e le province autonome di Trento e di Bolzano. Corrisponde alla seconda voce del conto del bilancio spese.
\* Indicare gli anni di riferimento.

### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) (1) 2022 - 2023 - 2024

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio		3.690.676,84			
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		592.722,68	0,00	0,00
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		0,00	0,00	0,00
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		6.148.851,28 <i>0,00</i>	5.787.623,72 0,00	5.680.061,50 <i>0,00</i>
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti	(-)		6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50
- fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			0,00 1.281.205,87	0,00 1.284.628,98	0,00 1.273.920,98
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti obbligazionari	(-)		109.500,00	109.500,00	109.500,00
- di cui per estinzione anticipata di prestiti - di cui Fondo anticipazioni di liquidità			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)			-193.102,82	-109.500,00	-109.500,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI	E, CHE	HANNO EFFETTO SULL'E	EQUILIBRIO EX ARTICOLO	162, COMMA 6, DEL TES	STO UNICO DELLE LEGGI
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti(2)	(+)		83.602,82	0,00	0,00
di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00		
l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		109.500,00	109.500,00	109.500,00
di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)					
O=G+H+I-L+M			0,00	0,00	0,00

### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) (1) 2022 - 2023 - 2024

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2)	(+)	227.788,41		
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata	(+)	1.184.768,19	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00	(+)	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	109.500,00	109.500,00	109.500,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)	0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	16.431.660,61 0,00		6.412.975,97 <i>0,00</i>
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE				
Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		0,00	0,00	0,00

### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) (1)

2022 - 2023 - 2024

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(+)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(+)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(+)	0,00	0,00	0,00
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO FINALE				
W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y		0,00	0,00	0,00

#### SALDO CORRENTE AI FINI DELLA COPERTURA DEGLI INVESTIMENTI PLURIENNALI (4)

Equilibrio di parte corrente (O)		0,00	0,00	0,00
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese	(-)	83.602,82		
correnti e del rimborso prestiti (H) al netto del fondo anticipazione di				
liquidità				
Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli		-83.602,82	0,00	0,00
investimenti pluriennali				

- C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.4.02.06.00.000.
- E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.000.000.
- S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00.00.000.
- S2) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.
- T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle altre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000.
- X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.
- X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.00.000.
- Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000.
- (1) Indicare gli anni di riferimento.
- (2) In sede di approvazione del bilancio di previsione è consentito l'utilizzo della sola quota vincolata del risultato di amministrazione presunto. Nel corso dell'esercizio è consentito l'utilizzo anche della quota accantonata se il bilancio è deliberato a seguito dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto dell'anno precedente aggiornato sulla base di un pre-consuntivo dell'esercizio precedente. E' consentito l'utilizzo anche della quota destinata agli investimenti e della quota libera del risultato di amministrazione dell'anno precedente se il bilancio (o la variazione di bilancio) è delliberato a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'anno precedente.
- (3) La somma algebrica finale non può essere inferiore a zero per il rispetto della disposizione di cui all'articolo 162 del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali.
- (4) Con riferimento a ciascun esercizio, il saldo positivo dell'equilibrio di parte corrente in termini di competenza finanziaria può costituire copertura agli investimenti imputati agli esercizi successivi per un importo non superiore al minore valore tra la media dei saldi di parte corrente in termini di competenza e la media dei saldi di parte corrente in termini di cassa registrati negli ultimi tre esercizi rendicontati, se sempre positivi, determinati al netto dell'utilizzo dell'avanzo di amministrazione, del fondo di cassa, e delle entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni, o pagamenti.

Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse accantonate al 1/1/2021	Risorse accantonate applicate al bilancio dell'esercizio 2021 (con segno -¹)	Risorse accantonate stanziate nella spesa del bilancio dell'esercizio 2021	Variazione degli accantonamenti che si prevede di effettuare in sede di rendiconto 2021 (con segno +/-) (2)	Risorse accantonate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse accantonate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
		(a)	(b)	(c)	(d)	(e)=(a)+(b)+(c)+(d)	(f)
Fondo anticipa	azioni liquidità						
Totale Fondo a	anticipazioni liquidità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo perdite	società partecipate						
· -	perdite società partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo contenz	zioso						
8902/0	FONDO PASSIVITA' POTENZIALI	712.484,38	0,00	62.000,00	-43.239,38	731.245,00	0,00
Totale Fondo	contenzioso	712.484,38	0,00	62.000,00	-43.239,38	731.245,00	0,00
Fondo crediti o	di dubbia esigibilità						
8901/0	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA PARTE CORRENTE	4.634.667,39	0,00	847.143,97	44.050,13	5.525.861,49	0,00
8903/0	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA PARTE CAPITALE	10.478,28	0,00	0,00	-134,30	10.343,98	0,00
Totale Fondo	crediti di dubbia esigibilità	4.645.145,67	0,00	847.143,97	43.915,83	5.536.205,47	0,00
Accantonamer	nto residui perenti (solo per le regioni)						
Totale Accanto	onamento residui perenti (solo per le	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altri accantona	amenti(4)						
8904/0	FONDO INDENNITA' DI FINE MANDATO	7.772,66	0,00	1.300,00	-6.072,66	3.000,00	0,00
8905/0	FONDO ACCANTONAMENTI PER RINNOVI CONTRATTUALI	69.421,60	0,00	39.010,32	-29.000,00	79.431,92	0,00
8907/0	FONDO GARANZIA DEBITI COMMERCIALI	0,00	0,00	126.113,60	-68.000,00	58.113,60	0,00
Totale Altri acc	cantonamenti	77.194,26	0,00	166.423,92	-103.072,66	140.545,52	0,00
	TOTALE	5.434.824,31	0,00	1.075.567,89	-102.396,21	6.407.995,99	0,00

Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse accantonate al 1/1/2021		Risorse accantonate stanziate nella spesa del bilancio dell'esercizio 2021	Variazione degli accantonamenti che si prevede di effettuare in sede di rendiconto 2021 (con segno +/-) (2)	Risorse accantonate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse accantonate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
		(a)	(b)	(c)	(d)	(e)=(a)+(b)+(c)+(d)	(f)

<sup>(\*)</sup> Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato nel corso dell'esercizio 2022 preveda l'utilizzo delle quote accantonate del risultato di amministrazione presunto.
(1) Indicare, con il segno (-), l'utilizzo dei fondi accantonati attraverso l'applicazione in bilancio della corrispondente quota del risultato di amministrazione.

<sup>(2)</sup> Indicare con il segno (+) i maggiori accantonamenti nel risultato di amministrazione effettuati in sede di predisposizione del rendiconto, e con il segno (-), le riduzioni degli accantonamenti effettuati in sede di predisposizione del rendiconto.

<sup>(4)</sup> I fondi di riserva e i fondi speciali non confluiscono nella quota accantonata del risultato di amministrazione.

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ÷ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	<i>(i)</i>
Vincoli derivar	nti dalla legge										
Villoon derival	canone di depurazione		canone di depurazione	337.956,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	337.956,05	0,00
	ECONOMIE SU MUTUI CONTRIBUTO MICROIMPRESE	3401/1	INTERVENTI IN CAMPO IGENICO SANITARIO L. 6/97	4.941,37	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	4.041,37	0,00
	ECONOMIE SU MUTUI CONTRIBUTO MICROIMPRESE	3401/2	INTERVENTI IN CAMPO IGENICO SANITARIO ACQUISTO BENI COVID	4.280,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.280,54	0,00
Totale vincoli	derivanti dalla legge (h/1)			347.177,96	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	346.277,96	0,00
Vinceli derivar	nti da Trasferimenti										
573/0	CONTRIBUTI DALLO STATO PER SANIFICAZIONE COVID	14200/0	Concessione di contributi in conto esercizio alle microimprese - COVID 19.	0,00	25.371,20	0,00	0,00	0,00	0,00	25.371,20	0,00
970/0	TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE	3801/0	REFEZIONE SCOLASTICA L.R. 6/97	0,00	12.841,14	0,00	0,00	0,00	0,00	12.841,14	0,00
1110/0	CONTRIBUTO PER SERVIZIO CIVICO	5411/0	PROGETTO INDIGENTI (servizio civico)	0,00	8.239,58	0,00	0,00	0,00	0,00	8.239,58	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3201/7	MANUTENZIONE ORDINARIA EDIFICI SCOLASTICI	0,00	4.000,00	3.213,83	0,00	0,00	0,00	786,17	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/1	MANUTENZIONE IMPIANTI	0,00	1.500,00	430,60	0,00	0,00	0,00	1.069,40	0,00

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ÷ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	(i)
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/5	MANUTENZIONE IMPIANTI	0,00	2.000,00	1.001,22	0,00	0,00	0,00	998,78	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/9	CABLAGGIO E DIGITALIZZAZIONE	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3208/0	LAVORI DI MANUTENZIONE VIABILITA', PARCHEGGI, P.I. AREE A VERDE E ARREDO URBANO PROGETTO ESECUTIVO	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3221/7	FORME DI DEMOCRAZIA PARTECIPATA PARCO GIOCHI ISOLA FELICE	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3937/0	MANUTENZIONE ORDINARIA CIMITERO COMUNALE	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ÷ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	(i)
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3938/0	PROGETTO ILLUMINAZIONE VOTIVA CIMITERO COMUNALE	32.877,96	0,00	32.877,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3983/0	ACQUISTO N. 2 AUTOVETTURE	36.778,97	0,00	36.778,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3983/1	ACQUISTO ATTREZZATURA-SCAFF ALI PER GLI UFFICI COMUNALI	3.221,03	0,00	2.559,71	0,00	0,00	0,00	661,32	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200001/0	SISTEMAZIONE MANTO STRADALE	0,00	70.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200007/0	ACQUISTO DI ARREDO URBANO	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ÷ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	<i>(i)</i>
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200056/0	MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMMOBILI COMUNALI	0,00	25.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200080/1	ACQUISTO ARREDI EX PALAZZO MUNICIPALE E PALAZZO MUNICIPALE CORSO TRIESTE	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3209/2	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMPIANTO PUBBLICA ILLUMINAZIONE	75.231,74	0,00	75.224,60	0,00	0,00	0,00	7,14	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3300/1	MANUTENZIONE STRAORDIANRIA IMPIANTO ILLUMINAZIONE AREA ARTIGIANALE	81.396,84	0,00	81.395,84	0,00	0,00	0,00	1,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3445/0	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRADALE	99.200,00	0,00	99.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3940/0	PROGETTO COSTRUZIONE LOCULARIO CIMITERO COMUNALE	0,00	138.788,68	0,00	0,00	0,00	0,00	138.788,68	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	10846/1	LAVORI CAMPO DI CALCIO	98.910,34	0,00	98.910,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residul attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ‡ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	<i>(i)</i>
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	200057/0	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRAORDINARIA IIMMOBILI E IMPIANTI TECNOLOGICI	99.200,00	0,00	99.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	200088/1	RIQUIALIFICAZIONE DELL'AREA A PARCHEGGIO SU CORSO TRENTO CON FORMAZIONE DI UN CENTRO DI INFORMAZIONE TURISTICA - PROGETTO ESECUTIVO	192.000,00	0,00	192.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale vincoli d	l derivanti da trasferimenti (h	/2)	202000	868.816,88	295.240,60	872.793,07	0,00	0,00	0,00	291.264,41	0,00
Min II do alo	Al de 6						•				
Vincoli derivanti da finanziamenti  Totale vincoli derivanti da finanziamenti (h/3)				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	,			-,				2,22	-,	5,55	-,
Vincili formalmente attribuiti dall'ente										0.00	0.00
Totale vincoli formalmente attribuiti dall'ente (h/4)				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altri vincoli	m	14200/0	Concessione di contributi in conto esercizio alle microimprese - COVID 19.	20.000,00	0,00	8.195,09	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00
Totale altri vino	coli (h/5)			20.000,00	0,00	8.195,09	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00
тот	ALE RISORSE VINCOLATE	(h+(h/1)+(h/2)+(	h/3)+(h/4)+(h/5))	1.235.994,84	295.240,60	881.888,16	0,00	0,00	0,00	649.347,28	0,00
Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da legge (i/1)										0,00	
Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da trasferimenti (i/2)										0,00	
Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da finanziamenti (i/3)										0,00	

### ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (\*) 2022 - 2023 - 2024

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione dei residui) ÷ (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	<i>(i)</i>

Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate dall'ente (i/4)	0,00
Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da altro (i/5)	0,00
Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate (i=i/1+i/2+i/3+i/4+i/5)	0,00
Totale risorse vincolate da legge al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/1=h/1-i/1)	346.277,96
Totale risorse vincolate da trasferimenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/2=h/2-i/2)	291.264,41
Totale risorse vincolate da finanziamenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/3=h/3-i/3)	0,00
Totale risorse vincolate dall'Ente al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (I/4=h/4-i/4)	0,00
Totale risorse vincolate da altro al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/5=h/5-i/5)	11.804,91
Totale risorse vincolate al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (I=h-i) (1)	649.347,28

<sup>(\*)</sup> Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l'utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione presunto.

(1) Importo immediatamente utilizzabile nelle more dell'approvazione del rendiconto. Nel corso dell'esercizio provvisorio è utilizzabile nei limiti di quanto previsto nel principio applicato della contabilità finanziaria.

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (\*) 2022 - 2023 - 2024

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse destinate agli investimenti al 1/1/2021	Entrate destinate agli investimenti accertate nell'esercizio 2021 (dato presunto)	Impegni esercizio 2021 finanziati da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione	Cancellazione di residui attivi costituiti da risorse destinate agli investimenti o eliminazione della destinazione su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione di residui passivi finanziati da risorse destinate agli investimenti (-) (gestione dei residui)	Risorse destinate agli investimenti nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse destinate agli investimenti nel risultato presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)=(a)+(b)-(c)-(d)-(e)	(g)
		·	I	I	I		· I	I	1	
2600/0	PROVENTI CONCESSIONI CIMITERIALI (AREE, LOCULI, COLOMBARI, ECC.)	3940/0	PROGETTO COSTRUZIONE LOCULARIO CIMITERO COMUNALE	69.711,96	14.050,72	0,00	0,00	0,00	83.762,68	0,00
	TOTALE			69.711,96	14.050,72	0,00	0,00	0,00	83.762,68	0,00
	Totale quote accantonate nel risultato di amministrazione presunto riguardanti le risorse destinate agli investimenti						0,00			
			Totale risorse destinate nel r	isultato di amministrazi	one presunto al netto di	quelle che sono state c	ggetto di accantoname	nti <sup>(1)</sup>	83.762,68	

<sup>(\*)</sup> Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2021 preveda l'utilizzo delle quote del risultato di amministrazione destinate agli investimenti.

<sup>(1)</sup> Le risorse destinate agli investimenti costituiscono una componente del risultato di amministrazione utilizzabile solo a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'esercizio precedente.

### TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO 2022 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO DI PREVISIONE)\*

1) Detern	ninazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	
(+)	Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2021	7.291.599,34
(+)	Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2021	965.173,57
(+)	Entrate già accertate nell'esercizio 2021	8.214.338,66
(-)	Uscite gi̇à impegnate nell'esercizio 2021	6.871.144,16
(-)	Riduzione dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2021	1.399.386,64
(+)	Incremento dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2021	31.596,56
(+)	Riduzione dei residui passivi già verificatasi nell'esercizio 2021	850.654,12
=	Risultato di amministrazione dell'esercizio 2021 e alla data di redazione del bilancio dell'anno 2022	9.082.831,45
+ - - + +	Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2021 Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2021 Riduzione dei residui attivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2021 Incremento dei residui attivi presunto per il restante periodo dell'esercizio 2021 Riduzione dei residui passivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2021 Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2021	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,777,490,87
=	A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	7.305.340,58

2) Composizione del risultato di amministrazione pres	unto al 31/12/2021	
Parte accantonata <sup>(3)</sup>		
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31/12/2021 (4)		5.536.205,47
Accantonamento residui perenti al 31/12/2021 (solo per le	regioni) (5)	0,00
Fondo anticipazioni liquidità <sup>(5)</sup>		0,00
Fondo perdite società partecipate (5)		0,00
Fondo contenzioso (5)		731.245,00
Altri accantonamenti <sup>(5)</sup>		140.545,52
	B) Totale parte accantonata	6.407.995,99
Parte vincolata		
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili		346.277,96
Vincoli derivanti da trasferimenti		291.264,41
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui		0,00
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente		0,00
Altri vincoli		11.804,91
	C) Totale parte vincolata	649.347,28
Parte destinata agli investimenti		
	D) Totale destinata a investimenti	83.762,68
	E) Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)	164.234,63
F) di cui Di	savanzo da debito autorizzato e non contratto <sup>(6)</sup>	0,00

Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (7)

3) Utilizzo quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	
Utilizzo quota vincolata	
Utilizzo vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili	0,00
Utilizzo vincoli derivanti da trasferimenti	0,00
Utilizzo vincoli derivanti dalla contrazione di mutui	0,00
Utilizzo vincoli formalmente attribuiti dall'ente	0,00
Utilizzo altri vincoli	0,00
Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto	0,00

<sup>(\*)</sup> Indicare gli anni di riferimento.

<sup>(1)</sup> Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato totale stanziato in entrata del bilancio di previsione per l'esercizio 2022.

<sup>(3)</sup> Non comprende il fondo pluriennale vincolato.

<sup>(4)</sup> Indicare l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2020, incrementato

<sup>(4)</sup> Indicare l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2020, incrementato dell'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità stanziato nel bilancio di previsione 2021 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2020. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2021 è approvato nel corso dell'esercizio 2022, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di consuntivo, l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità del prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2021.
(5) Indicare l'importo del fondo 2021 risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2020, incrementato dell'importo relativo al fondo 2021 stanziato nel bilancio di previsione 2021 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2020. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2022 è approvato nel corso dell'esercizio 2022, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo, l'importo del fondo 2021 indicato nel prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2022.

<sup>(6)</sup> Solo per le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano.
(7) In caso di risultato negativo, le regioni iscrivono nel passivo del bilancio distintamente il disavanzo di amministrazione presunto da ripianare (lettera E al netto della lettera F) e il disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto (lettera F).

### COMUNE DI SAN CIPIRELLO (PA)

### PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISPETTO DEI VINCOLI DI INDEBITAMENTO DEGLI ENTI LOCALI ESERCIZIO 2022

ENTRATE RELATIVE AI PRIMI TRE TITOLI DELLE ENTRATE  (rendiconto penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui)  ex art. 204, c. 1 del D.L.gs. N. 267/2000		COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa (Titolo I) 2) Trasferimenti correnti (Titolo II) 3) Entrate extratributarie (Titolo III)	(+) (+) (+)	2.095.375,71 2.736.960,72 483.856,08	2.148.821,98 2.883.627,84 804.501,13	2.028.821,98 2.716.917,23 804.501,13
TOTALE ENTRATE PRIMI TRE TITOLI		5.316.192,51	5.836.950,95	5.550.240,34
SPESA ANNUALE PER RATE MUTUI/OBBLIGAZIONI				
Livello massimo di spesa annuale (1)	(+)	531.619,25	583.695,10	555.024,03
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati fino al 31/12/esercizio precedente (2)	(-)	0,00	0,00	0,00
Ammontare interessi per mutui, prestiti obbligazionari, aperture di credito e garanzie di cui all'articolo 207 del TUEL autorizzati nell'esercizio in corso	(-)	0,00	0,00	0,00
Contributi erariali in c/interessi su mutui	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare interessi riguardanti debiti espressamente esclusi dai limiti di indebitamento	(+)	0,00	0,00	0,00
Ammontare disponibile per nuovi interessi		531.619,25	583.695,10	555.024,03
TOTALE DEBITO CONTRATTO				
Debito contratto al 31/12/esercizio precedente	(+)	0,00	0,00	0,00
Debito autorizzato nell'esercizio in corso	(+)	0,00	0,00	0,00
TOTALE DEBITO DELL'ENTE		0,00	0,00	0,00
DEBITO POTENZIALE				
Garanzie principali o sussidiarie prestate dall'Ente a favore di altre Amministrazioni pubbliche e di altri soggetti		0,00	0,00	0,00
di cui, garanzie per le quali è stato costituito accantonamento		0,00	0,00	0,00
Garanzie che concorrono al limite di indebitamento		0,00	0,00	0,00

<sup>(1)</sup> Per gli enti locali l'importo annuale degli interessi sommato a quello dei mutui precedentemente contratti, a quello dei prestiti obbligazionari precedentemente emessi, a quello delle aperture di credito stipulate ed a quello derivante da garanzie prestate ai sensi dell'articolo 207, al netto dei contributi statali e regionali in conto interessi, non supera il 12 per cento, per l'anno 2011, l'8 per cento, per gli anni dal 2012 al 2014, e il 10 per cento, a decorrere dall'anno 2015, delle entrate relative ai primi tre titoli del rendiconto del penultimo anno precedente quello in cui viene prevista l'assunzione dei mutui. Per gli enti locali di nuova istituzione si fa riferimento, per i primi due anni, ai corrispondenti dati finanziari del bilancio di previsione (art. 204, comma 1, del TUEL).

(2) Con riferimento anche ai finanziamenti imputati contabilmente agli esercizi successivi.

TIPOLOGIA INDICATORE		DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE (indicare tante colonne quanti sono g considerati nel bilancio di previsi (dati percentuali)		ono gli esercizi
			2022	2023	2024
1	Rigidità strutturale bilancio				
1.1	Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)] / (Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle Entrate)	30,83	33,69	34,26
2	Entrate correnti				
2.1	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate correnti	Media accertamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	83,14	88,32	89,96
2.2	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa corrente	Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	34,95		
2.3	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	37,30	39,63	40,36
2.4	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	11,84		

	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE IND (indicare tante colonne q considerati nel bilan (dati perce		uanti sono gli esercizi cio di previsione)	
			2022	2023	2024	
3	Spese di personale					
3.1	Incidenza spesa personale sulla spesa corrente (Indicatore di equilibrio economico-finanziario)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP[pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / Stanziamenti competenza (Spesa corrente – FCDEcorrente – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	31,82	39,29	40,16	
3.2	Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) /(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	8,72	9,30	9,32	
3.3	Incidenza della spesa di personale con forme di contratto flessibile Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	0,11	0,00	0,00	
3.4	Spesa di personale procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1 ) / popolazione residente (Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	342,08	352,33	351,73	
4	Esternalizzazione dei servizi					
4.1	Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") al netto del relativo FPV di spesa / totale stanziamenti di competenza spese Titolo I al netto del FPV	18,62	20,27	19,18	

	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATO (indicare tante colonne quanti se considerati nel bilancio di p (dati percentuali)		o gli esercizi visione)
			2022	2023	2024
5	Interessi passivi				
5.1	Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di copertura)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Stanziamenti di competenza primi tre titoli ("Entrate correnti")	1,06	1,17	1,19
5.2	Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	33,59	36,69	36,69
5.3	Incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	0,00	0,00	0,00
6	Investimenti				
6.1	Incidenza investimenti su spesa corrente e in conto capitale	Totale stanziamento di competenza Macroaggregati 2.2 + 2.3 al netto dei relativi FPV / Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del FPV	63,40	40,73	38,93
6.2	Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	2.352,92	953,78	936,03
6.3	Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.3 Contributi agli investimenti al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	0,00	0,00
6.4	Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto	Totale stanziamenti di competenza per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" al netto dei relativi FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	2.352,92	953,78	936,03
6.5	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00
6.6	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie /Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00
6.7	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Stanziamenti di competenza (Titolo 6 "Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni)/Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00

143,98

# Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2022, 2023, 2024, approvato il 19-05-2022 Indicatori sintetici

		indicatori sintetici			
	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE (indicare tante colonne quanti sono gli esen considerati nel bilancio di previsione) (dati percentuali)		
			2022	2023	2024
7	Debiti non finanziari				
7.1	Indicatore di smaltimento debiti commerciali	Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"	99,96		
		+ 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	,		
7.2	Indicatore di smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche	Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]/ stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV, dei [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]	100,00		
8	Debiti finanziari	<u> </u>			
8.1	Incidenza estinzioni debiti finanziari	(Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)	15,11	15,11	15,11
8.2	Sostenibilità debiti finanziari	Stanziamenti di competenza [1.7 "Interessi passivi" - "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) - "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] + Titolo 4 della spesa – [Entrate categoria 4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche" + "Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche" (E.4.03.01.00.000) + "Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione" (E.4.03.04.00.000)] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate	2,48	2,63	2,68

Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente

dell'ultimoanno disponibile)

(al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio

Indebitamento procapite (in valore assoluto)

TIPOLOGIA INDICATORE		DEFINIZIONE	VALORE INDICA (indicare tante colonne quan considerati nel bilancio (dati percentu		nti sono gli esercizi di previsione)			
			2022	2023	2024			
<b>a</b>	Composizione avanzo di amministrazione pre	sunto dell'esercizio precedente (5)						
9.1								
9.2	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (7)	1,14					
9.3	Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (8)	87,71					
9.4	Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (9)	8,88					
10	•	sercizio precedente						
10.1	Quota disavanzo che si prevede di ripianare nell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)	0,00	0,00	0,00			
10.2	Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto	Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)	0,00					
10.3	Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	0,00	0,00	0,00			
11	Fondo pluriennale vincolato							
11.1	Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio (Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del bilancio di previsione concernente il FPV, totale delle colonne a) e c)	100,00	0,00	0,00			
12	Partite di giro e conto terzi							
12.1	Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale stanziamenti di competenza per Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale stanziamenti primi tre titoli delle entrate (al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)	35,12	37,32	38,01			
12.2	Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale stanziamenti di competenza per Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale stanziamenti di competenza del titolo I della spesa (al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)	31,88	37,59	38,29			

TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	(indicare tante	LORE INDICATO e colonne quanti so ati nel bilancio di pi (dati percentuali)	no gli esercizi
		2022	2023	2024

- (1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera A) dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. In caso di Patrimonio netto negativo, l'indicatore non si calcola e si segnala che l'ente ha il patrimonio netto negativo. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLqs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
- (2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.
- (3) Indicatore da elaborare solo se la voce E dell'allegato a) al bilancio di previsione è negativo. Il disavanzo di amministrazione è pari all'importo della voce E. Ai fini dell'elaborazione dell'indicatore, non si considera il disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011.
- (4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi approvati o in caso di mancata approvazione degli ultimi consuntivi, ai dati di preconsuntivo. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente.

Per gli enti che non sono rientrati nel periodo di sperimentazione, nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.

- (5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.
- (6) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione.
- (7) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (8) La quota accantonata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (9) La quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.

# Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2022, 2023, 2024, approvato il 19-05-2022 Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e la capacità di riscossione

		Co	mposizione delle er	ntrate (dati percentu	ali)	Percentuale riscossione entrate		
Titolo Tipologia	Denominazione	Esercizio 2022: Previsioni competenza/totale previsioni competenza	Esercizio 2023: Previsioni competenza/totale previsioni competenza	Esercizio 2024: Previsioni competenza/totale previsioni competenza	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti/ Media Totale accertamenti nei tre esercizi precedenti (*)	Previsioni cassa esercizio 2022/ (previsioni competenza+ residui) esercizio 2022	Media riscossioni nei tre esercizi precedenti / Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (*)	
TITOLO 1:	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa							
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	7,42	10,02	9,87	18,88	100,00	43,31	
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	1,50	2,18	2,15	4,64	100,00	87,94	
10000	Totale TITOLO 1:Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	8,93	12,20	12,02	23,52	100,00	52,11	
TITOLO 2:	Trasferimenti correnti							
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	8,44	11,31	10,73	26,42	100,00	80,71	
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	
20000	Totale TITOLO 2:Trasferimenti correnti	8,44	11,31	10,73	26,42	100,00	80,72	
TITOLO 3:	Entrate extratributarie							
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	2,05	2,90	2,76	4,16	100,00	47,00	
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	0,09	0,13	0,13	1,15	100,00	9,35	
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	0,25	0,36	0,36	0,48	100,00	99,93	
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	0,53	0,77	0,76	0,61	100,00	86,79	
30000	Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie	2,93	4,16	4,01	6,40	100,00	48,06	
TITOLO 4:	Entrate in conto capitale							
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	49,82	29,08	30,64	14,59	100,00	54,49	
40400	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0,01	0,02	0,02	0,14	100,00	99,99	
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	0,10	0,06	0,06	0,37	100,00	87,03	
40000	Totale TITOLO 4:Entrate in conto capitale	49,92	29,17	30,73	15,09	100,00	55,70	
TITOLO 5:	Entrate da riduzione di attività finanziarie							
50400	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	
50000	Totale TITOLO 5:Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	0,00	
TITOLO 6:	Accensione Prestiti							
60300	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
60000	Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
TITOLO 7:	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere							
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	5,28	7,65	7,54	0,00	100,00	0,00	
70000	Totale TITOLO 7:Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	5,28	7,65	7,54	0,00	100,00	0,00	
TITOLO 9:	Entrate per conto terzi e partite di giro							
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	23,22	33,64	33,14	27,74	100,00	100,00	
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	1,29	1,86	1,84	0,83	100,00	32,69	
90000	Totale TITOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro	24,51 100,00	35,51	34,98	28,57	100,00		
	TOTALE ENTRATE		100,00	100,00	100,00	100,00	73,07	

<sup>(\*)</sup> La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli accertamenti con gli accertamenti del 2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi c

Piano degli indicatori di bilancio Bilancio di previsione esercizi 2022, 2023, 2024, approvato il 19-05-2022 ne delle spese per missioni, e programmi, e la capacità dell'amministrazione, di pagare i debiti, negli esercizi di riferimento

illuica	aton an	alitici concernenti la composi	LIGHE GEHE SP	BIL	ANCIO DI PREVISION	IE ESERCIZI 2022, 202	3, 2024 (dati percentua	ali)	pagare i debit	MEDIA TRE	RENDICONTI PRECE	DENTI (O DI
	MISSIONI	E PROGRAMMI		ESERCIZIO 2022		ESERCIZ		ESERCIZ	ZIO 2024	PRECO	NSUNTIVO DISPONIB (dati percentuali)	ILE) (*)
			Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residui)	Incidenza Missione/Programat Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza MissiondProgramma: Media (Impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento: Media (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui )/ Media (Impegni + residui definitivi)
Missione 1: Servizi												
istituzionali, generali e di gestione												
	1	Organi istituzionali	0,87	0,00	100,00	0,94	0,00	0,88	0,00	4,64	9,61	66,5
	2	Segreteria generale	1,02	0,00	100,00	1,63	0,00	1,65	0,00	2,81	0,67	70,4
	l ³	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	1,25	0,00	100,00	1,90	0,00	1,92	0,00	4,36	0,00	73,3
	4	Gestione delle entrate tributarie e	0,79	0,00	100,00	1,26	0,00	1,08	0,00	1,80	0,01	46,5
	· .	servizi fiscali	0,.0	0,00	100,00	.,20	0,00	1,00	0,00	1,00	0,0.	,
	5	Gestione dei beni demaniali e	0,96	0,00	100,00	0,04	0,00	0,03	0,00	1,44	9,57	21,3
		patrimoniali										
	6	Ufficio tecnico	0,01	0,00	100,00	0,04	0,00	0,04	0,00	0,11	0,00	20,8
	7	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,21	0,00	100,00	0,16	0,00	0,16	0,00	1,16	0,00	74,2
	10	Risorse umane	0,69	0,00	100,00	0,46	0,00	0,45	0,00	2,25	15,35	22,0
	11	Altri servizi generali	0,09	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14,7
	TOTALE	Missione 1: Servizi istituzionali, e di gestione	5,80	0,00	100,00		0,00	6,22	0,00		35,21	59,6
Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza												
	1	Polizia locale e amministrativa	1,02	0,00	100,00	2,62	0,00	1,45	0,00	3,73	0,00	87,8
	sicurez	Missione 3: Ordine pubblico e za	1,02	0,00	100,00	2,62	0,00	1,45	0,00	3,73	0,00	87,8
Missione 4: Istruzione e diritto allo studio	1	Istruzione prescolastica	0,09	0,00	95,92	2,51	0,00	3,43	0.00	0,16	0,09	43,8
	2	Altri ordini di istruzione	10,04	0,00	100,00	4,41	0,00	14,39	0,00	2,73	0,09	62,2
	6	Servizi ausiliari all'istruzione	1,46	0,00	100,00		0,00	1,47	0,00	3,66	0,00	70,8
	7	Diritto allo studio	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTALE studio	Missione 4: Istruzione e diritto allo	11,58	0,00	99,95		0,00	19,29	0,00		0,09	
Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali												
e attività culturali	1	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	100,00	· ·	0,00	0,00	0,00	0,01	0,00	·
	2	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	2,92	0,00	100,00	0,70	0,00	0,69	0,00	1,50	0,00	90,3
		Missione 5: Tutela e valorizzazione e attività culturali	2,92	0,00	100,00	0,70	0,00	0,69	0,00	1,51	0,00	89,6
Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo libero												
	1	Sport e tempo libero	11,75	0,00	100,00		0,00	1,53	0,00	1,42	7,70	64,4
	2	Giovani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
	TOTALE e tempo	Missione 6: Politiche giovanili, sport libero	11,75	0,00	100,00	1,56	0,00	1,53	0,00	1,42	7,70	64,4
Missione 7: Turismo	1	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	5,28	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,88	7,74	0,0
	TOTALE	Missione 7: Turismo	5,28	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,88	7,74	0,0
Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia abitativa												

Piano degli indicatori di bilancio

Bilancio di previsione esercizi 2022, 2023, 2024, approvato il 19-05-2022
Indicatori, analitici concernenti la composizione delle spese per missioni, e programmi, e la capacità dell'amministrazione, di pagare i debiti, negli esercizi di riferimento

indica	atori an	alitici concernenti la composi	zione delle sp				23, 2024 (dati percentua		pagare i debit	MEDIA TRE	RENDICONTI PRECE	DENTI (O DI
ı	MISSIONI	E PROGRAMMI		ESERCIZIO 2022		ESERCIZ	ZIO 2023	ESERCIA	ZIO 2024	PRECO	NSUNTIVO DISPONIB (dati percentuali)	ILE) (*)
			Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residui)	Incidenza Missione/Programat Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Media (Impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento: Media (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui )/ Media (Impegni + residui definitivi)
	1	Urbanistica e assetto del territorio	3,38		100,00			1,81	0,00		8,05	74,97
		Missione 8: Assetto del territorio ed abitativa	3,38	0,00	100,00	11,36	0,00	1,81	0,00	5,38	8,05	74,97
Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	4	D'és sa del soude	0.00		400.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	1	Difesa del suolo	0,00	0,00	100,00 100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,06	0,00	0,00
	2	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	2,43	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3,86	0,00	58,45
	3	Rifiuti	2,77	0,00	100,00	4,08	0,00	4,02	0,00	6,24	0,00	71,80
		Missione 9: Sviluppo sostenibile e	5,20	0,00	100,00	4,08	0,00	4,02	0,00	10,16	0,00	63,65
Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità	1410/4 40											
e diritto alla mobilita	5	Viabilità e infrastrutture stradali	2,03	0,00	100,00	4,50	0,00	6,16	0,00	5,06	24,25	80,67
		Missione 10: Trasporti e diritto alla	2,03	0,00	100,00	4,50	0,00	6,16	0,00	5,06	24,25	80,67
Missione 11:	mobilita											
Soccorso civile	1	Ciatama di metamiana sivila	0.00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	Sistema di protezione civile Interventi a seguito di calamità naturali	0,00	0,00	100.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.00
		Missione 11: Soccorso civile	0,00	0,00	100,00	0,02	0,00	0,02	0,00	0,02	0,00	50,00
Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	7077.22			2,23		5,52	2,23	-,	2,72	-,,,-	5,53	53,03
	1	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	2,19	0,00	100,00	0,47	0,00	0,47	0,00	3,50	2,67	37,68
	2	Interventi per la disabilità	0,03	0,00	100,00	0,03	0,00	0,03	0,00	0,11	0,00	57,19
	3	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50,00
	4	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,74	0,00	100,00	0,81	0,00	1,34	0,00	2,11	4,18	64,57
	5	Interventi per le famiglie	0,02	0,00	100,00	0,02	0,00	0,02	0,00	0,02	0,00	50,00
	7	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	13,94	0,00	100,00	3,07	0,00	2,31	0,00	8,51	1,62	54,13
	9	Servizio necroscopico e cimiteriale	1,01	0,00	100,00	0,23	0,00	0,20	0,00	1,45	5,77	64,79
		Missione 12: Diritti sociali, politiche famiglia	17,92	0,00	100,00	4,64	0,00	4,37	0,00	15,69	14,24	49,79
Missione 14: Sviluppo economico e competitività												
	1	Industria, PMI e Artigianato	0,00	0,00	0,00	4,78	0,00	4,71	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,29	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,46	2,72	73,54
	4	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38,99
	TOTALE competi	Missione 14: Sviluppo economico e tività	0,29	0,00	100,00	4,78	0,00	4,71	0,00	0,46	2,72	71,89
Missione 16: Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca	1	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

### Piano degli indicatori di bilancio

Bilancio di previsione esercizi 2022, 2023, 2024, approvato il 19-05-2022
Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi e la capacità dell'amministrazione di pagare i debiti negli esercizi di riferimento

inaica	atori ar	ialitici concernenti la composi	zione delle sp						pagare i debit			
					ANCIO DI PREVISION	E ESERCIZI 2022, 202	-7 - ( 1	,			RENDICONTI PRECEI	
	MISSIONI	E PROGRAMMI		ESERCIZIO 2022		ESERCIZ	IO 2023	ESERCIZ	ZIO 2024	PRECO	NSUNTIVO DISPONIBI (dati percentuali)	LE) (^)
			Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Capacità di pagamento: Previsioni cassa/ (previsioni competenza - FPV + residui)	Incidenza Missione/Programen Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione/Programma: Media (Impegni + FPV) /Media (Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: Media FPV / Media Totale FPV	Capacità di pagamento: Media (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui )/ Media (Impegni + residui definitivi)
		E Missione 16: Agricoltura, politiche nentari e pesca	0,00	0,00	100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Missione 20: Fondi e accantonamenti			0.04					0.00				
	1	Fondo di riserva	0,24	0,00	0,00	0,28	0,00	0,28	0,00	0,00	0,00	0,00
	2	Fondo crediti di dubbia esigibilità	4,04	0,00	0,00	6,25	0,00	6,11	0,00	0,00	0,00	0,00
	3	Altri fondi	0,34	0,00	0,00	0,28	0,00	0,32	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	Missione 20: Fondi e accantonament	4,61	0,00	0,00	6,81	0,00	6,71	0,00	0,00	0,00	0,00
Missione 50: Debito pubblico	2	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,34	0,00	100,00	,	0,00	0,52	0,00	1,01	0,00	93,84
	TOTALE	Missione 50: Debito pubblico	0,34	0,00	100,00	0,52	0,00	0,52	0,00	1,01	0,00	93,84
Missione 60: Anticipazioni finanziarie	1	Restituzione anticipazione di tesoreria	4,94	0,00	100,00	7,65	0,00	7,54	0,00	0,00	0.00	0,00
	TOTALE	Missione 60: Anticipazioni finanziarie		0.00	100.00		0.00	7,54	0.00	0,00	0,00	0.00
Missione 99: Servizi per conto terzi	1	Servizi per conto terzi e Partite di giro	·		100,00	,,,,		·	.,		0,00	93,76
	TOTAL		22,93 22,93	0,00	100,00		0,00	34,98		29,55 29,55		93,76
	TOTALE	Missione 99: Servizi per conto terzi	22,93	0,00	100,00	35,51	0,00	34,96	0,00	29,55	0,00	93,76

<sup>(\*)</sup> La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Nel 2016 sostituire la media degli accertamenti con gli accertamenti del 2015 stimati e la media degli incassi con gli incassi 2015 stimati (se disponibili, dati preconsuntivo). Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per i dati 2016 fare riferimento a stime, o se disponibili, a dati di preconsuntivo). Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 non elaborano l'indicatore nell'esercizio 2016.

	Indicatori sintetici											
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note					
1 Rigidità strutturale di bilancio	1.1 Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)] / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Stanziamenti di competenza dell'esercizio cui si riferisce l'indicatore (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza spese rigide (personale e debito) su entrate correnti	Non va considerato il disavanzo derivante da debiti autorizzati e non contratt					
2 Entrate correnti	2.1 Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate correnti	Media accertamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Accertamenti / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del livello di realizzazione delle previsioni di entrata corrente	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione:  - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo). Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.					
	2.2 Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa corrente	Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Incassi / Stanziamenti di cassa (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del livello di realizzazione delle previsioni di entrata corrente	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente.  Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione:  - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.					
	3.3 Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.001 + E.3.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Accertamenti / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente. Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione:  - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.					

Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note
	Al Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.0000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	Incassi / Stanziamenti di cassa %	Bilancio di previsione	S	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	(4) La media dei tre esercizi precedenti è riferita agli ultimi tre consuntivi disponibili. In caso di esercizio provvisorio è possibile fare riferimento ai dati di preconsuntivo dell'esercizio precedente.  Tranne per gli enti che sono rientrati nel periodo di sperimentazione:  - Nel 2016 sostituire la media con gli accertamenti del 2015 (dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  - Nel 2017 sostituire la media triennale con quella biennale (per il 2016 fare riferimento a dati stimati o, se disponibili, di preconsuntivo).  Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016, elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
3 Spesa di personale	3.1 Incidenza della spesa di personale sulla spesa corrente	(Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in entrata concernente il Macr. 1.1) /(Titolo I della spesa – FCDE corrente+ FPV macroaggr. 1.1 – FPV di entrata concernente il mac 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione nel bilancio di previsione di previsione dell'incidenza della spesa di personale rispetto al totale della spesa corrente. Entrambe le voci sono al netto del salario accessorio pagato nell'esercizio ma di competenza dell'esercizio precedente, e ricomprendono la quota di salario accessorio di competenza dell'esercizio ma la cui erogazione avverrà nell'esercizio successivo.	
	3.2 Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) /(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	
	3.3 Incidenza della spesa di personale con forme di contratto flessibile	(pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") /(Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	
	3.4 Redditi da lavoro procapite	(Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01.000] - FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Valutazione della spesa procapite dei redditi da lavoro dipendente	

Indicatori sintetici											
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note				
4 Esternalizzazione dei servizi	4.1 Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") -il relativo FPV di spesa / (totale stanziamenti di competenza spese Titolo I -FPV di spesa)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Livello di esternalizzazione dei servizi da parte dell'amministrazione per spese di parte corrente					
5 Interessi passivi	1.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di copertura)	Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Primi tre titoli delle "Entrate correnti"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti (che ne costituiscono la fonte di copertura)					
	5.2 Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi	pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi					
	5.3 Incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi					
6 Investimenti	6.1 Incidenza investimenti su spesa corrente e in conto capitale	Totale stanziamento di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" – FPV concernente i macroaggregati 2.2 e 2.3) / Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del relativo FPV	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del rapporto tra la spesa in conto capitale (considerata al netto della spesa sostenuta per il pagamento dei tributi in conto capitale, degli altri trasferimenti in conto capitale e delle altre spese in conto capitale) e la spesa corrente					
	6.2 Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Investimenti diretti procapite					
(Inc	6.3 Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.2 "Contributi agli investimenti" al netto del relativo FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Contributi agli investimenti procapite					
	6.4 Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Totale stanziamenti di competenza (Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + 2.3 "Contributi agli investimenti") al netto dei relativi FPV / popolazione residente	Stanziamenti di competenza / Popolazioneal 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile (€)	Bilancio di previsione	S	Investimenti complessivi procapite					

	indicatori sintetici										
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note				
	6.5 Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.  Nel primo esercizio del bilancio, il margine corrente è pari alla differenza tra le entrate correnti e le spese correnti. Titoli (I+II+III) dell'entrata - Titolo I della spesa . Negli esercizi successivi al primo si fa riferimento al margine corrente consolidato (di cui al principio contabile generale della competenza finanziaria).				
	6.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie / Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.  Il saldo positivo delle partite finanziarie è pari alla differenza tra il Titolo V delle entrate e il titolo III delle spese				
	G.7 Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Stanziamenti di competenza (Titolo 6"Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	(10) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.  Il dato delle Accensioni di prestiti da rinegoziazioni è di natura extracontabile				
7 Debiti non finanziari	7.1 Indicatore di smaltimento debiti commerciali	Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	Stanziamenti di cassa e competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione del livello di smaltimento dei debiti commerciali, con quest'ultimi riferibili alle voci di acquisto di beni e servizi, alle spese di investimento diretto, alle quali si uniscono le spese residuali correnti e in conto capitale, secondo la struttura di classificazione prevista dal piano finanziario	Tilleguziazioni e di fiatura extracontabile				
	7.2 Indicatore di smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche	Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000]] / stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV dei [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000) + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.11.00.000)	Stanziamenti di cassa e competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Indicatore di smaltimento dei debiti derivanti da trasferimenti erogati ad altre amministrazioni pubbliche					

	Indicatori sintetici											
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note					
8 Debiti finanziari	8.1 Incidenza estinzioni debiti finanziari	(Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza delle estinzioni anticipate di debiti finanziari sul totale dei debiti da finanziamento al 31/12	(2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.					
	8.2 Sostenibilità debiti finanziari	Stanziamenti competenza [1.7 "Interessi passivi"  - "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) - "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] Titolo 4 della spesa - (Entrate categoria 4.02.06 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche + Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche (E.4.03.01.00.000) + Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione (E.4.03.04.00.000))] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza delle estinzioni ordinarie di debiti finanziari sul totale dei debiti da finanziamento al 31/12, al netto delle estinzioni anticipate						
	3.3 Variazione procapite del livello di indebitamento dell'amministrazione	(Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2) / debito previsto al 31/12 dell'esercizio corrente) / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	Debito / Popolazione (€)	Bilancio di previsione	S	Variazione procapite del livello di indebitamento dell'amministrazione	(2) Il debito di finanziamento è pari alla Lettera D1 dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo che per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.					
9 Composizione avanzo di amministrazione presunto dell'esercizio precedente (5)	1.1 Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo presunto	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (6)	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0. (6) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione.					
	9.2 Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (7)	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.  (7) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).					
	9.3 Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	Quota accantonata dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (8)	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota accantonata nell'avanzo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.  (8) La quota accantonata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).					

Indicatori sintetici											
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note				
	9.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	Quota vincolata dell'avanzo presunto / Avanzo di amministrazione presunto (9)	Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (%)	Bilancio di previsione	S	Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	(5) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al bilancio concernente il risultato di amministrazione presunto è positivo o pari a 0.  (9) La quota vincolata del risultato di amministrazione presunto è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al bilancio di previsione. Il risultato di amministrazione presunto è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).				
10 Disavanzo di amministrazione presunto dell'esercizio precedente	10.1 Quota disavanzo che si prevede di ripianare nell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione (%)	Bilancio di previsione	S	Quota del disavanzo ripianato nel corso dell'esercizio	(3) Al netto del disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 e del disavanzo da debito autorizzato e non contratto delle Regioni.				
	10.2 Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto	Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)	Totale disavanzo di amministrazione / Patrimonio netto (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione della sostenibilità del disavanzo di amministrazione in relazione ai valori del patrimonio netto.	(3) Al netto del disavanzo tecnico di cui all'articolo 3, comma 13, del DLgs 118/2011 e del disavanzo da debito autorizzato e non contratto delle Regioni. (1) Il Patrimonio netto è pari alla Lettera A) dell'ultimo stato patrimoniale passivo disponibile. In caso di Patrimonio netto negativo, l'indicatore non si calcola e si segnala che l'ente ha il patrimonio netto negativo. L'indicatore è elaborato a partire dal 2018, salvo per gli enti che hanno partecipato alla sperimentazione che lo elaborano a decorrere dal 2016. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2019.				
	10.3 Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Quota del disavanzo in relazione ai primi tre titoli delle entrate iscritte nel bilancio di previsione					
	10.4 Quota disavanzo presunto derivante da debito autorizzato e non contratto	Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto / / Disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato al bilancio di previsione riguardante il risultato di amministrazione presunto	Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto / Disavanzo di amministrazione	Bilancio di previsione	S	Quota disavanzo presunto derivante da debito autorizzato e non contratto					
11 Fondo pluriennale vincolato	11.1 Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio	Stanziamenti dell'Allegato al bilancio di previsione concernente il FPV (%)	Bilancio di previsione	S	Utilizzo del FPV	Il valore del "Fondo pluriennale vincolato iscritto in entrata del bilancio" è riferibile a quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna a "Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1".  La "Quota del fondo pluriennale vincolato iscritto in entrata del bilancio non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi" è riferibile a quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 9 del DLGS n. 118/2011 alla colonna c "Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio N-1, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio N e rinviata all'esercizio N+1 e successivi".				

		maioaton sint	••••				
Macro indicatore 1° livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione indicatore	Note
12 Partite di giro e conto terzi	12.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale stanziamenti di competenza delle Entrate per conto terzi e partite di giro  – Finanziamento della gestione sanitaria dalla gestione ordinaria della Regione (E.9.01.04.00.000)  – Reintegro disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione (E.9.01.99.04.000)  – Reintegro disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione (E.9.01.99.05.000)  – Anticipazioni sanità della tesoreria statale (E.9.01.99.02.000)  / Totale stanziamenti di competenza per i primi tre titoli di entrata	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza delle entrate per partire di giro e conto terzi sul totale delle entrate correnti	
	12.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale stanziamenti di competenza per le Uscite per conto terzi e partite di giro . Trasferimento di risorse dalla gestione ordinaria alla gestione sanitaria della Regione (U.7.01.04.00.000)  Integrazione disponibilità dal conto sanità al conto non sanità della Regione (U.7.01.99.04.000)  Integrazione disponibilità dal conto non sanità al conto sanità della Regione (U.7.01.99.05.000)  Chiusura anticipazioni sanità della tesoreria statale (U.7.01.99.02.000)  Totale stanziamenti di competenza per il primo titolo della spesa	Stanziamenti di competenza (%)	Bilancio di previsione	S	Valutazione dell'incidenza delle spese per partire di giro e conto terzi sul totale delle spese correnti	

Prov.

[ ] Si

[ X ] No

PΑ

### TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNIAI FINI DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO - Anno 2021

COMUNE DI SAN CIPIRELLO

deficitarie

		Barrare la che ri	
P1	Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48%	[ ] Si	[ X ] No
P2	Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitivedi parte corrente) minore del 22%	[X]Si	] No
P3	Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0	[ ] Si	[ X ] No
P4	Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16%	[ ] Si	[ X ] No
P5	Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20%	[ ] Si	[ X ] No
P6	Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1%	[ ] Si	[ X ] No
P7	[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)]maggiore dello 0,60%	[X]Si	[ ] No
P8	Indicatore concernente l'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale delle entrate) minore del 47%	[X]Si	[ ] No
	ali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizion leficitario)sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tu		entifica il
Sulla base	dei parametri suindicati l'ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente	[ ] Qi	[ V ] No



### **COMUNE DI SAN CIPIRELLO**

Città Metropolitana di Palermo

## NOTA INTEGRATIVA AL BILANCIO DI PREVISIONE

**2022** - **2023** - **2024** 

### **INDICE GENERALE**

- 1) Premessa
- 2) Strumenti della programmazione e pareggio di bilancio
- 2.1) Quadro generale riassuntivo
- 2.2) Equilibri di bilancio
- 3) Criteri valutazione per formulazione previsioni entrate
- 3.1) Le entrate tributarie
- 3.2) Le entrate per trasferimenti correnti
- 3.3) Le entrate extratributarie
- 3.4) Le entrate conto capitale
- 3.5) Le entrate per riduzione di attività finanziarie
- 3.6) Le entrate per accensione di prestiti
- 3.7) Le entrate per anticipazioni da istituto tesoriere
- 3.8) Le entrate per conto terzi e partite di giro
- 3.9) Fondo pluriennale vincolato iscritto nelle entrate
- 4) Criteri valutazione per formulazione previsioni delle spese
- 4.1) Le spese correnti
- 4.1.1) Fondo crediti dubbia esigibilità corrente
- 4.2) Le spese conto capitale
- 4.2.4) Altre spese in conto capitale, FCDE c/capitale
- 4.3) Le spese per incremento attività finanziarie
- 4.4) Le spese per rimborso prestiti
- 4.5) Le spese per chiusura anticipazioni istituto tesoriere/cassiere
- 4.6) Le spese per conto terzi e partite di giro
- 5) Éntrate e spese non ricorrenti
- 6) Garanzie prestate a favore di enti o altri soggetti
- 7) Oneri e impegni finanziari da strumenti finanziari derivati
- 8) Enti e organismi strumentali
- 9) Società Partecipate
- 10) Risultato amministrazione presunto ed elenco delle quote vincolate e accantonate
- 10.1) Risultato di amministrazione presunto
- Allegato a/1) Risultato di amministrazione presunto
- Allegato a/2) Risultato di amministrazione presunto
- Allegato a/3) Risultato di amministrazione presunto
- 11) Altre informazioni riguardanti le previsioni di bilancio
- 12) Conclusioni

### 1) PREMESSA

Il bilancio di previsione finanziario è il documento nel quale vengono rappresentate contabilmente le previsioni di natura finanziaria riferite a ciascun esercizio compreso nell'arco temporale considerato nei Documenti di programmazione dell'ente (DUP), attraverso il quale gli organi di governo di un ente, nell'ambito dell'esercizio della propria funzione di indirizzo e di programmazione, definiscono la distribuzione delle risorse finanziarie tra i programmi e le attività che l'amministrazione deve realizzare, in coerenza con quanto previsto nel documento di programmazione.

Il bilancio di previsione finanziario è triennale. Le previsioni riguardanti il primo esercizio costituiscono il bilancio di previsione finanziario annuale.

Il bilancio di previsione finanziario svolge le seguenti finalità:

- politico-amministrative in quanto consente l'esercizio delle prerogative di indirizzo e di controllo che gli organi di "governo" esercitano sull'organo esecutivo ed è lo strumento fondamentale per la gestione amministrativa nel corso dell'esercizio;
- di programmazione finanziaria poiché descrive finanziariamente le informazioni necessarie a sostenere le amministrazioni pubbliche nel processo di decisione politica, sociale ed economica;
- di destinazione delle risorse a preventivo attraverso la funzione autorizzatoria, connessa alla natura finanziaria del bilancio;
- di verifica degli equilibri finanziari nel tempo e, in particolare, della copertura delle spese di funzionamento e di investimento programmate;
- informative in quanto fornisce informazioni agli utilizzatori interni (consiglieri ed amministratori, dirigenti, dipendenti, organi di revisione, ecc.) ed esterni (organi di controllo, altri organi pubblici, fornitori e creditori, finanziatori, cittadini, ecc.) in merito ai programmi in corso di realizzazione, nonché in merito all'andamento finanziario dell'amministrazione.

Stante il livello di estrema sintesi del bilancio armonizzato, come sopra indicato, la relazione è integrata con una serie di tabelle, con l'obiettivo di ampliarne la capacità informativa

Con la "nota integrativa", quindi, si completano ed arricchiscono le informazioni del bilancio.

La nota integrativa completa i dati quantitativi esposti negli schemi di bilancio al fine di rendere più chiara e significativa la lettura dello stesso e svolge le seguenti funzioni:

- descrittiva: illustra i dati che per la loro sinteticità non possono essere pienamente compresi;
- informativa, apporta ulteriori dati non inseriti nei documenti di bilancio, che hanno una struttura fissa e non integrabile;
- esplicativa, indica le motivazioni delle ipotesi assunte e dei criteri di valutazione adottati per la determinazione dei valori di bilancio.

### 2) GLI STRUMENTI DELLA PROGRAMMAZIONE ED IL PAREGGIO DI BILANCIO

### Gli Strumenti della programmazione.

La Giunta Comunale predispone e presenta all'esame ed approvazione del Consiglio Comunale il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario e annessi allegati.

Lo schema di bilancio ed annessi allegati è stato redatto in collaborazione con i Dirigenti ed i Responsabili dei Servizi sulla base delle indicazioni fornite da questa Amministrazione coordinate in particolare dall'attività dell'Assessore alle Finanze, in linea con gli impegni assunti con l'approvazione del Documento Unico di Programmazione (DUP).

Il DUP costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione.

Il DUP è lo strumento che permette l'attività di guida strategica ed operativa degli enti locali e consente di fronteggiare in modo permanente, sistemico e unitario le discontinuità ambientali e organizzative.

Il DUP costituisce, nel rispetto del principio del coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione.

Il DUP si compone di due sezioni: la Sezione Strategica (SeS) e la Sezione Operativa (SeO).

Il bilancio di previsione è stato predisposto nel pieno rispetto di tutti i principi contabili generali contenuti nel succitato D.lgs. 118/2011 che garantiscono il consolidamento e la trasparenza dei conti pubblici secondo le direttive dell'Unione Europea e l'adozione di sistemi informativi omogenei e interoperabili, qui di seguito elencati:

- 1. principio dell'annualità: i documenti del sistema di bilancio, sia di previsione sia di rendicontazione, sono predisposti con cadenza annuale e si riferiscono a distinti periodi di gestione coincidenti con l'anno solare. Nella predisposizione dei documenti di bilancio, le previsioni di ciascun esercizio sono elaborate sulla base di una programmazione di medio periodo, con un orizzonte temporale almeno triennale;
- 2. principio dell'unità: é il complesso unitario delle entrate che finanzia l'amministrazione pubblica e quindi sostiene così la totalità delle sue spese durante la gestione. Le entrate in conto capitale sono destinate esclusivamente al finanziamento di spese di investimento;
- 3. principio dell'universalità: il sistema di bilancio ricomprende tutte le finalità e gli obiettivi di gestione, nonché i relativi valori finanziari, economici e patrimoniali riconducibili alla singola amministrazione pubblica, al fine di fornire una rappresentazione veritiera e corretta della complessa attività amministrativa svolta:
- 4. principio dell'integrità: nel bilancio di previsione e nei documenti di rendicontazione le entrate devono essere iscritte al lordo delle spese sostenute per la riscossione e di altre eventuali spese a esse connesse e, parimenti, le spese devono essere iscritte al lordo delle correlate entrate, senza compensazioni di partite;
- 5. principio della veridicità, attendibilità, correttezza e comprensibilità:
  - a. veridicità significa rappresentazione delle reali condizioni delle operazioni di gestione di natura economica, patrimoniale e finanziaria di esercizio;
  - b. attendibilità significa che le previsioni di bilancio sono sostenute da accurate analisi di tipo storico e programmatico o, in mancanza, da altri idonei ed obiettivi parametri di riferimento: un'informazione contabile e' attendibile se e' scevra da errori e distorsioni rilevanti e se gli utilizzatori possono fare affidamento su di essa;
  - c. correttezza significa il rispetto formale e sostanziale delle norme che disciplinano la redazione dei documenti contabili di programmazione e previsione, di gestione e controllo e di rendicontazione;

- d. comprensibilità richiede che le registrazioni contabili ed i documenti di bilancio adottino il sistema di classificazione previsto dall'ordinamento contabile e finanziario, uniformandosi alle istruzioni dei relativi glossari;
- 6. principio della significatività e rilevanza: nella formazione delle previsioni gli errori, le semplificazioni e gli arrotondamenti, tecnicamente inevitabili, trovano il loro limite nel concetto di rilevanza: essi cioè non devono essere di portata tale da avere un effetto rilevante sui dati del sistema di bilancio e sul loro significato per i destinatari;
- 7. principio della flessibilità: possibilità di fronteggiare gli effetti derivanti dalle circostanze imprevedibili e straordinarie che si possono manifestare durante la gestione, modificando i valori a suo tempo approvati dagli organi di governo;
- 8. principio della congruità: verifica dell'adeguatezza dei mezzi disponibili rispetto ai fini stabiliti;
- 9. principio della prudenza: devono essere iscritte solo le componenti positive che ragionevolmente saranno disponibili nel periodo amministrativo considerato, mentre le componenti negative saranno limitate alle sole voci degli impegni sostenibili e direttamente collegate alle risorse previste;
- 10. principio della coerenza: occorre assicurare un nesso logico e conseguente fra la programmazione, la previsione, gli atti di gestione e la rendicontazione generale. La coerenza implica che queste stesse funzioni ed i documenti contabili e non, ad esse collegati, siano strumentali al perseguimento dei medesimi obiettivi. Il nesso logico infatti deve collegare tutti gli atti contabili preventivi, gestionali e consuntivi, siano essi di carattere strettamente finanziario, o anche economico e patrimoniale, siano essi descrittivi e quantitativi, di indirizzo politico ed amministrativo, di breve o di lungo termine;
- 11. principio della continuità e costanza: continuità significa che le valutazioni contabili finanziarie, economiche e patrimoniali del sistema di bilancio devono rispondere al requisito di essere fondate su criteri tecnici e di stima che abbiano la possibilità' di continuare ad essere validi nel tempo, se le condizioni gestionali non saranno tali da evidenziare chiari e significativi cambiamenti; costanza significa il mantenimento dei medesimi criteri di valutazione nel tempo, in modo che l'eventuale cambiamento dei criteri particolari di valutazione adottati, rappresenti un'eccezione nel tempo che risulti opportunamente descritta e documentata in apposite relazioni nel contesto del sistema di bilancio.
- 12. principio della comparabilità e della verificabilità: comparabilità significa possibilità di confrontare nel tempo le informazioni, analitiche e sintetiche di singole o complessive poste economiche, finanziarie e patrimoniali del sistema di bilancio, al fine di identificarne gli andamenti tendenziali; verificabilità significa che le informazioni patrimoniali, economiche e finanziarie, e tutte le altre fornite dal sistema di bilancio di ogni amministrazione pubblica, siano verificabili attraverso la ricostruzione del procedimento valutativo seguito. A tale scopo le amministrazioni pubbliche devono conservare la necessaria documentazione probatoria;
- 13. principio della neutralità o imparzialità: neutralità significa che la redazione dei documenti contabili deve fondarsi su principi contabili indipendenti ed imparziali verso tutti i destinatari, senza servire o favorire gli interessi o le esigenze di particolari gruppi; imparzialità va intesa come l'applicazione competente e tecnicamente corretta del processo di formazione dei documenti contabili, del bilancio di previsione, del rendiconto e del bilancio d'esercizio, che richiede discernimento, oculatezza e giudizio per quanto concerne gli elementi soggettivi;
- 14. principio della pubblicità: assicurare ai cittadini ed ai diversi organismi sociali e di partecipazione la conoscenza dei contenuti significativi e caratteristici del bilancio di previsione, del rendiconto e del bilancio d'esercizio, comprensivi dei rispettivi allegati, anche integrando le pubblicazioni obbligatorie:
- 15. principio dell'equilibrio di bilancio: riguarda il pareggio complessivo di competenza e di cassa attraverso una rigorosa valutazione di tutti i flussi di entrata e di spesa: deve essere inteso in una versione complessiva ed analitica del pareggio economico, finanziario e patrimoniale che ogni amministrazione pubblica strategicamente deve realizzare nel suo continuo operare nella comunità amministrata;
- 16. principio della competenza finanziaria: tutte le obbligazioni giuridicamente perfezionate attive e passive, che danno luogo a entrate e spese per l'ente, devono essere registrate nelle scritture contabili quando l'obbligazione è perfezionata, con imputazione all'esercizio in cui l'obbligazione

- viene a scadenza. E', in ogni caso, fatta salva la piena copertura finanziaria degli impegni di spesa giuridicamente assunti a prescindere dall'esercizio finanziario in cui gli stessi sono imputati;
- 17. principio della competenza economica: l'effetto delle operazioni e degli altri eventi deve essere rilevato contabilmente ed attribuito all'esercizio al quale tali operazioni ed eventi si riferiscono e non a quello in cui si concretizzano i relativi movimenti finanziari;
- 18. principio della prevalenza della sostanza sulla forma: la sostanza economica, finanziaria e patrimoniale delle operazioni pubbliche della gestione di ogni amministrazione rappresenta l'elemento prevalente per la contabilizzazione, valutazione ed esposizione nella rappresentazione dei fatti amministrativi nei documenti del sistema di bilancio.

### Il Pareggio di bilancio.

Il Bilancio di Previsione per gli esercizi finanziari 2022-2024 garantisce il rispetto del pareggio di bilancio adottando la seguente manovra finanziaria, tributaria, tariffaria e regolamentare che prevede:

- 1. politica tariffaria: anche per il 2021 la legge di stabilità ha prorogato il blocco delle aliquote, fatta eccezione per la TARI.
- 2. politica relativa alle previsioni di spesa: le previsioni di spesa relative all'anno 2022 prevedendo un forte contenimento.
- 3. la spesa di personale: viene ridotta rispetto alle previsioni di bilancio 2021
- 4. l'entrata relativa ai proventi per permessi di costruire: è stata destinata interamente a copertura di spese correnti quali manutenzioni;
- 5. politica di indebitamento: l'Ente non ha previsto accensione di nuovi mutui.

### Gli equilibri di bilancio.

I principali equilibri di bilancio da rispettare in sede di programmazione e di gestione sono i seguenti:

- 1. pareggio complessivo di bilancio, secondo il quale il bilancio di previsione deve essere deliberato in pareggio finanziario, ovvero la previsione del totale delle entrate deve essere uguale al totale delle spese;
- 2. equilibrio di parte corrente;
- 3. equilibrio di parte capitale;

### 2.1) Quadro generale riassuntivo

### QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO\* 2022 - 2023 - 2024

ENTRATE	CASSA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024	SPESE	CASSA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio	3.690.676,84								
Utilizzo avanzo di amministrazione		311.391,23	0,00	0,00	Disavanzo di amministrazione <sup>(1)</sup>		0,00	0,00	0,00
di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità		0,00	0,00	0,00					
					Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto <sup>(2)</sup>		0,00	0,00	0,00
Fondo pluriennale vincolato		1.777.490,87	0,00	0,00					
Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	7.846.683,02	2.705.116,46	2.551.116,46	2.551.116,46	Titolo 1 - Spese correnti	7.152.732,79	6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Titolo 2 - Trasferimenti correnti	3.089.994,24	2.557.089,55	2.365.870,27	2.278.308,05					
Titolo 3 - Entrate extratributarie	2.035.462,98	886.645,27	870.636,99	850.636,99					
Titolo 4 - Entrate in conto capitale	16.047.295,63	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97	Titolo 2 - Spese in conto capitale	17.123.251,69	16.431.660,61	5.991.283,47	6.412.975,97
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie	203.807,93	0,00	0,00	0,00	Titolo 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	4.131,66	0,00	0,00	0,00
					- di cui fondo pluriennale vincolato		0,00	0,00	0,00
Totale entrate finali	29.223.243,80	21.277.455,29	11.888.407,19	12.202.537,47	Totale spese finali	24.280.116,14	23.256.837,39	11.778.907,19	12.093.037,47
Titolo 6 - Accensione di prestiti	0,00	0,00	0,00	0,00	Titolo 4 - Rimborso di prestiti	109.500,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00
					- di cui Fondo anticipazioni di liquidità		0,00	0,00	0,00
Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00
Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro	7.565.490,81	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	Titolo 7 - Spese per conto terzi e partite di giro	7.599.456,06	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00
Totale titoli	38.388.734,61	30.303.455,29	20.914.407,19	21.228.537,47	Totale titoli	33.589.072,20	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
			_		]	_			
TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE	42.079.411,45	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47	TOTALE COMPLESSIVO SPESE	33.589.072,20	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47
					]				
Fondo di cassa finale presunto	8.490.339,25								

### 2.2) Equilibri di bilancio

### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO (solo per gli Enti locali) <sup>(1)</sup> 2022 - 2023 - 2024

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO			COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio		3.690.676,84			
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		592.722,68	0,00	0,00
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		0,00	0,00	0,00
B) Entrate titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		6.148.851,28 <i>0,00</i>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00	0,00	0,00
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti	(-)		6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50
- fondo pluriennale vincolato - fondo crediti di dubbia esigibilità			0,00 1.281.205,87	0,00 1.284.628,98	0,00 1.273.920,98
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00	0,00	0,00
F) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to mutui e prestiti obbligazionari - di cui per estinzione anticipata di prestiti - di cui Fondo anticipazioni di liquidità	(-)		109.500,00 0,00 0,00	109.500,00 0,00 0,00	109.500,00 0,00 0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-E-F)			-193.102,82	-109.500,00	-109.500,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE, CHE HANNO EFFETTO SULL'EG	QUILIBE	RIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6,	DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SUL	 L'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCA	ALI
H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti (2) di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		83.602,82 <i>0,00</i>	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o	(+)		109.500,00	109.500,00	109.500,00
dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti			0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)		0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+)		0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CORRENTE (3)					

O=G+H+I-L+M		0,00	0,00	0,00

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento (2)	(+)	227.788,41		
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata	(+)	1.184.768,19	0,00	0,00
R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00	(+)	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00	0,00	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	109.500,00	109.500,00	109.500,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(-)	0,00	0,00	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00	0,00	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)	0,00	0,00	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale di cui fondo pluriennale vincolato di spesa	(-)	16.431.660,61 <i>0,00</i>	5.991.283,47 <i>0,00</i>	6.412.975,97 <i>0,00</i>
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO DI PARTE CAPITALE				
Z=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-V+E		0,00	0,00	0,00

### BILANCIO DI PREVISIONE EQUILIBRI DI BILANCIO

(solo per gli Enti locali) <sup>(1)</sup> 2022 - 2023 - 2024

EQUILIBRI ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA ANNO 2022	COMPETENZA ANNO 2023	COMPETENZA ANNO 2024
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni crediti di breve termine	(+)	0,00	0,00	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossioni crediti di medio-lungo termine	(+)	0,00	0,00	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziaria	(+)	0,00	0,00	0,00
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessioni crediti di breve termine	(-)	0,00	0,00	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessioni crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00	0,00	0,00
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00	0,00	0,00
EQUILIBRIO FINALE				
W=O+Z+S1+S2+T-X1-X2-Y		0,00	0,00	0,00

### SALDO CORRENTE AI FINI DELLA COPERTURA DEGLI INVESTIMENTI PLURIENNALI (4)

Equilibrio di parte corrente (O)		0,00	0,00	0,00
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti (H) al netto del fondo anticipazione di liquidità	(-)	83.602,55		
Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali		-83.602,55	0,00	0,00

### 3) CRITERI DI VALUTAZIONE ADOTTATI PER LA FORMULAZIONE DELLE PREVISIONI DELLE ENTRATE

Di seguito sono analizzate le principali voci d'entrata, al fine di illustrare i dati di bilancio, riportare ulteriori dati che non possono essere inseriti nei documenti quantitativo-contabili ed evidenziare le motivazioni assunte ed i criteri di valutazione adottati dei singoli cespiti.

### Trend storico delle entrate

		TREND STORICO		PROGR	% scostamento		
ENTRATE	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Utilizzo avanzo di amministrazione	0,00	501.026,51	898.038,79	311.391,23			-65,325 %
Fondo pluriennale vincolato per spese correnti	208.954,89	253.607,21	505.640,88	592.722,68	0,00	0,00	17,222 %
Fondo pluriennale vincolato per spese conto capitale	0,00	0,00	459.532,69	1.184.768,19	0,00	0,00	157,820 %
Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	1.617.225,78	2.095.375,71	2.625.242,44	2.705.116,46	2.551.116,46	2.551.116,46	3,042 %
Titolo 2 - Trasferimenti correnti	2.375.071,28	2.736.960,72	2.870.029,01	2.557.089,55	2.365.870,27	2.278.308,05	-10,903 %
Titolo 3 - Entrate extratributarie	700.101,67	483.856,08	668.691,13	886.645,27	870.636,99	850.636,99	32,594 %
Titolo 4 - Entrate in conto capitale	1.175.393,86	1.599.646,51	7.214.841,74	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97	109,687 %
Titolo 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %
Titolo 6 - Accensione di prestiti	0,00	0,00	90.000,00	0,00	0,00	0,00	-100,000 %
Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %
Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro	5.571.905,10	652.364,96	5.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	36,859 %
TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	11.648.652,58	8.322.837,70	22.358.016,68	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47	44,880 %

### 3.1) Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

Il principio dell'equilibrio della situazione corrente secondo il quale la previsione di entrata dei primi tre titoli che rappresentano le entrate correnti, al netto delle partite vincolate alla spesa in conto capitale, deve essere pari o superiore alla previsione di spesa data dalla somma dei titoli 1 – spese correnti e 4 – spese rimborso quota capitale mutui e prestiti.

Il principio dell'equilibrio della situazione in conto capitale secondo il quale le entrate dei titoli 4 e 5 sommate alle entrate correnti destinate per legge agli investimenti devono essere pari alla spesa in conto capitale prevista al titolo 2.

L'equilibrio della situazione corrente: la parte corrente del bilancio composta dalle entrate correnti (titolo 1 tributarie, titolo 2 da trasferimenti, titolo 3 extratributarie) e dalle spese correnti (Titolo 1) sommate alla quota capitale di ammortamento dei mutui (Titolo 4) presenta il seguente equilibrio:

#### 1.1. Le entrate

Per quanto riguarda le entrate, le previsioni relative al triennio 2022-2024 sono state formulate tenendo in considerazione il trend storico degli esercizi precedenti, ove disponibile, ovvero, le basi informative (catastale, tributaria, ecc.) e le modifiche normative che hanno impatto sul gettito. Nel prospetto seguente sono riportati i criteri di valutazione per la formulazione delle principali entrate:

### **IUC - IMPOSTA UNICA COMUNALE**

La Legge 27 dicembre 2019, n. 160 (legge di bilancio 2020), ai commi dal 738 al 742 istituisce la nuova IMU con l'accorpamento alla stessa della TASI, basata solamente sui presupposti impositivi del possesso degli immobili.

**IMU** – La nuova IMU è ora disciplinata dai commi dal 738 a 742 della Legge 27 dicembre 2019, n. 160 (legge di bilancio 2020). In proposito, si segnala che l'Ente intende confermare l'aliquota ordinaria prevista con delibera n.83 del 28/09/12 si sono determinate le aliquote per l'applicazione dell'Imposta Municipale Propria "IMU" La previsione complessiva del gettito iscritto in bilancio è quantificato tenuto conto della banca dati in possesso dell'Ente, fermo restando che l'accertamento sarà effettuato per cassa.

IMU - Imposta municipale propria L'imposta municipale propria ha per presupposto il possesso di immobili. L'imposta municipale propria non si applica ai possessori dell'abitazione principale e delle relative pertinenze ad eccezione delle abitazioni principali classificate nelle categorie catastali A/1, A/8 e A/9 per le quali continua ad applicarsi l'aliquota ridotta e la detrazione di € 200 annua. Con deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio n. 18 del 25/09/2020 si è proceduto all' Approvazione del Regolamento per l'applicazione della nuova imposta municipale unica (IMU) ai sensi della I. 160/2019;

Il termine per deliberare le tariffe, le aliquote di imposta per i tributi locali e per i servizi locali, compresa l'aliquota di compartecipazione dell'addizionale all'imposta sul reddito delle persone fisiche, prevista dall'articolo 1, comma 3, del decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360, e per l'approvazione dei regolamenti relativi ai tributi locali, è stabilito entro la data di approvazione del bilancio di previsione. I regolamenti, anche se adottati successivamente, hanno comunque effetto dal 1º gennaio dell'anno di riferimento del bilancio di previsione"). Dette deliberazioni, anche se approvate successivamente all'inizio dell'esercizio, purché entro il termine innanzi indicato, hanno effetto dal 1º gennaio dell'anno 2022;

**TARI** – Tassa sui rifiuti La disciplina del nuovo tributo sui rifiuti TARI ripropone quasi interamente le disposizioni in vigore per la TARES. I punti di contatto con la disciplina del TARES sono decisamente numerosi, in particolare per quanto concerne: SOGGETTO PASSIVO: chiunque produca rifiuti urbani nella misura dei quantitativi e delle tipologie di prodotti misurabile anche in relazione al possesso e alla detenzione a qualsiasi titolo locali o aree scoperte, a qualsiasi uso adibiti, suscettibili di produrre rifiuti urbani.

BASE IMPONIBILIE: la superficie delle unità immobiliari a destinazione ordinaria iscritte o iscrivibili nel catasto edilizio urbano assoggettabile alla componente sui rifiuti è costituita da quella calpestabile dei locali e delle aree suscettibili di produrre rifiuti urbani e assimilati. TARIFFA: tiene conto dei criteri determinati con il regolamento di cui al D.P.R. 27 aprile 1999, n. 158; si mantiene la suddivisione in quota fissa e variabile.

**COPERTURA DEI COSTÍ DEL SERVIZIO**: resta il vincolo dell'integrale copertura dei costi di investimento e di esercizio compresi quelli relativi agli impianti di discarica. Infatti il gettito iscritto nel bilancio triennale – Esercizi 2022/2024 consente di coprire i costi di esercizio e di investimento del servizio di trasporto e smaltimento dei rifiuti, al netto delle entrate afferenti la gestione del servizio stesso. Il Commissario straordinario con i poteri del Consiglio comunale con deliberazione n.15 del 31/05/2022 ha approvato il Piano Finanziario della Tassa Rifiuti anno 2022, mentre le tariffe sono in fase di approvazione e si provvederà all'aggiornamento delle tariffe sulla base delle disposizioni di ARERA.

Il Regolamento per la disciplina della IUC (Imposta Unica Comunale) nella componente Tari" è in corso di adeguamento ai dettami dell'ARERA. Infatti la Delibera dell'Autorità di Regolazione per l'Energia Reti e Ambiente (di seguito "ARERA") n. 15/2022, denominata "Regolazione della qualità del servizio di gestione dei rifiuti urbani", mediante la quale l'Autorità:

- intende perseguire il primario obiettivo di assicurare a tutti gli utenti (domestici e non domestici) un livello qualitativo minimo ed omogeneo del servizio di gestione delle tariffe e del servizio di raccolta e smaltimento del rifiuto, sull'intero territorio nazionale;
- ha previsto il rispetto di standard di qualità e adempimenti in capo sia al gestore della tariffa che al gestore del servizio, con applicazione graduata, asimmetrica ed economicamente sostenibile nei confronti degli utenti;
- ha adottato il "Testo unico per la regolazione della qualità del servizio di gestione dei rifiuti urbani" (di seguito "TQRIF"), la cui applicazione avrà effetto dal 1gennaio 2023 ha dettagliato, all'art. 3 della Delibera stessa, con applicazione dal primo gennaio 2022, la "Procedura per la dimostrazione dell'avvenuto avvio a recupero dei rifiuti urbani conferiti al di fuori del servizio pubblico di raccolta da parte delle utenze non domestiche";

VISTI anche: • l'art. 42 del T.U.E.L. - D.Lgs. 267/2000 a proposito delle competenze dei Consigli Comunali; • l'art. 53, comma 16, L. 388/2000, come modificato dall'art. 27, comma 8, L. 488/2001, il quale prevede che: "I regolamenti, anche se approvati successivamente all'inizio dell'esercizio purché entro il termine di cui sopra, hanno effetto dal 1° gennaio dell'anno di riferimento"; Inoltre, il D.L. 34/2019, cd. "Decreto Crescita", modificando l'art. 13, commi 15, 15- bis e 15-ter, D.L. 201/2011, ai fini di una maggior trasparenza per il contribuente, ha:

- disciplinato diversamente l'invio delle deliberazioni regolamentari al Ministero per la loro efficacia, ponendone il termine ultimo al 14 ottobre di ogni anno, ai fini della loro pubblicazione entro il 28 ottobre;
- ha stabilito che i versamenti TARI la cui scadenza è fissata in data successiva al 1° dicembre di ciascun anno, devono essere effettuati sulla base degli atti pubblicati entro il 28 ottobre, a saldo dell'imposta dovuta per l'intero anno, con eventuale conguaglio su quanto già versato;

Tenuto conto della delibera di ARERA n. 363/2021 che disciplina l'approvazione del metodo tariffario rifiuti (MTR2) per il secondo periodo regolatorio 2022-2025", atta ad avviare il secondo periodo di regolazione tariffaria per il settore dei rifiuti, iniziato con l'emanazione della Delibera 443/2019, di introduzione del cd. "Nuovo metodo tariffario". In relazione alla tassa sui rifiuti, l'Autorità di regolazione per energia, reti e ambiente (ARERA) ha approvato in via definitiva i nuovi criteri relativi al riconoscimento dei costi efficienti del servizio integrato dei rifiuti (delibera n. 443/2019 del 31/10/2019),

ridisegnando completamente la metodologia di formulazione ed approvazione del PEF, nonché il corrispondente iter di approvazione delle tariffe;

Constatato, inoltre, che il quadro normativo della TARI rimane in una fase di grande cambiamento (nel quale si pone come protagonista il ruolo di ARERA), sempre più orientato verso la salvaguardia dell'ambiente e la regolazione della filiera della raccolta, smaltimento e recupero dei rifiuti, per far sì che la gestione del ciclo integrato sia in grado di tutelare gli interessi di tutti gli attori coinvolti: enti locali, gestori del servizio e utenti finali;

VISTO l'art. 3, comma 5quinques del D.L. 228/2021, convertito con modificazioni dalla L. 15/2022, in base al quale "A decorrere dall'anno 2022, i comuni, in deroga all'articolo 1, comma 683, della legge 27 dicembre 2013, n. 147, possono approvare i piani finanziari del servizio di gestione dei rifiuti urbani, le tariffe e i regolamenti della TARI e della tariffa corrispettiva entro il termine del 30 aprile di ciascun anno". Come è noto, il di "Milleproroghe" prevede che a decorrere dall'anno 2022, i Comuni "possono" approvare i PEF, le tariffe e i regolamenti della TARI e della tariffa corrispettiva entro il termine del 30 aprile di ciascun anno. Lo stesso di "Milleproroghe" dispone lo slittamento al 31 maggio 2022 del termine per la deliberazione del bilancio di previsione riferito al triennio 2022-2024.

Con la deliberazione del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. 01 del 27/01/2022 avente per oggetto: Adeguamento dell'art. 48 commi 10-11-12 – Riduzioni e Esenzioni del Regolamento Comunale IUC, componente Tari al D.L. n.73/2021 art. 53 (c.d. Sostegni/bis) - Misure urgenti di solidarietà alimentare e per il sostegno alle famiglie che versano in stato di bisogno per il pagamento dei canoni di locazione e delle utenze domestiche. Approvazione Agevolazioni Tari anno 2022. Si è ritenuto opportuno riconoscere le agevolazioni TARI (parte variabile) alle utenze domestiche (UD) secondo i seguenti criteri:

- a) presentazione di istanza da parte dei soggetti interessati, (entro il termine del 15/03/2022), mediante apposita modulistica predisposta dall'Ente documentata da:
  - modello ISEE in corso di validità relativo al nucleo familiare,
  - copia del documento d'identità del dichiarante,
- b) assegnazione di una riduzione tariffaria della quota variabile della TARI dovuta per l'anno 2022, una sola utenza domestica per nucleo familiare residente nel Comune di San Cipirello, adibita ad abitazione principale dello stesso (proprietari, locatari o comodatari con regolare contratto avente ad oggetto l'immobile adibito ad abitazione principale), che presenta prioritariamente le seguenti condizioni:
- 1^ fascia: residenti nel Comune di San Cipirello in condizioni di disagio economico, con riferimento alla sola abitazione principale, valore ISEE fino ad € 10.632,94 riduzione del 100% della quota variabile;
- qualora l'importo complessivo sia inferiore alla somma massima riconosciuta per le utenze domestiche, questo eventuale risparmio andrà ripartito tra i contribuenti rientranti nella seconda fascia ISEE in deduzione sulla quota variabile, che presenta le seguenti condizioni:
- 2^ fascia: residenti nel Comune di San Cipirello in condizioni di disagio economico, con riferimento alla sola abitazione principale, valore ISEE da € 10.632,95 fino a € 15.000,00 riduzione del 75% della quota variabile;

- ed eventuali ulteriori risparmi saranno ripartiti tra i contribuenti rientranti nella terza fascia ISEE in deduzione sulla quota variabile, che presenta le seguenti condizioni

3^ fascia: residenti nel Comune di San Cipirello in condizioni di disagio economico, con riferimento alla sola abitazione principale, valore ISEE da € 15.000,00 fino a € 20,000,00 riduzione del 50% della quota variabile;

#### ATTIVITA' DI RECUPERO EVASIONE TRIBUTARIA

L'ente si prefigge di attivare un recupero dell'evasione tributaria, al fine di attuare una politica impositiva più equa nei confronti della propria cittadinanza e allo stesso tempo permette di recuperare risorse da poter destinare alla realizzazione dei propri obbiettivi. I tributi comunali oggetto dell'attività di verifica e recupero del presente progetto è l'imposta municipale unica (I.M.U.), TASI e la tassa sui rifiuti (TARSU/TARES/TARI), nonché dei tributi minori (TOSAP, COSAP, ecc.)

Con delibera n. 1 del 10.07.2019 la Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio Comunale ha approvato il Regolamento recante disposizioni per il miglioramento delle capacità di riscossione delle entrate.

Sempre nell'ottica di un miglioramento della capacità di riscossione la Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio Comunale ha approvato con deliberazione n. 18 del 4.12.2019 il "Regolamento per la concessione di rateizzazioni compensazioni dei tributi e delle entrate comunali", e con deliberazione n. 19 del 04.12.2019 ha modificato e integrato il "Regolamento recante disposizione per il miglioramento della capacità di riscossione delle entrate". Inoltre con deliberazione n. 1 del 29.01.2020 si modificava il Regolamento per l'applicazione del ravvedimento operoso, come nuovamente modificato al fine di avvicinarlo alle esigenze delle imprese Inoltre in riferimento all'art 1 commi da 792 a 804 legge n. 160/2019 (legge finanziaria 2020) che prevedono il potenziamento della riscossione coattiva dei tributi degli enti locali. Considerato che il comune ai sensi del vigente regolamento può portare a riscossione coattiva le proprie entrate utilizzando i diversi strumenti che la normativa offre, quali appunto, la riscossione coattiva tramite ruolo di cui al Dpr. n. 602 del 1973, la riscossione coattiva tramite ingiunzione di pagamento di cui al R.D n.639 del 1910 direttamente dal Comune o affidato a terzi. CONSTATATO che all'interno dell'Ente, non sono presente figure di personale con specifica professionalità di tipo esattoriale (funzionari della riscossione in possesso dell'abilitazione all'esercizio delle funzioni di Ufficiale della riscossione), per cui non è stato possibile procedere alla fase di esecuzione per l'ingiunzione non ottemperate l'Ente ha definito le linee di indirizzo per l'affidamento in concessione del servizio di riscossione coattiva delle entrate comunali.

#### CANONE UNICO PATRIMONIALE.

Come previsto dall'art. 1, comma 816, della legge 27 dicembre 2019, n. 160 (Legge di Bilancio 2020) il quale reca la disciplina del nuovo Canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria e testualmente recita: "A decorrere dal 2021 il canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria, ai fini di cui al presente comma e ai commi da 817 a 836, denominato «canone», è istituito dai comuni, dalle province e dalle città metropolitane, di seguito denominati «enti», e sostituisce: la tassa per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche, il canone per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche, l'imposta comunale sulla pubblicità e il diritto sulle pubbliche affissioni, il canone per l'installazione dei mezzi pubblicitari e il canone di cui all'articolo 27, commi 7 e 8, del codice della strada, di cui al decreto legislativo 30 aprile 1992, n. 285, limitatamente alle strade di pertinenza dei comuni e delle province. Il canone è comunque comprensivo di qualunque canone ricognitorio o concessorio previsto da norme di legge e dai regolamenti comunali e provinciali, fatti salvi quelli connessi a prestazioni di servizi."

L'Ente con Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Consiglio n. 09 del 07/04/2021 con la quale si approva il Regolamento per l'applicazione del canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria, mentre con la Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta n 39 del 07/04/2021 con la quale si approvano le tariffe per il canone patrimoniale di concessione, autorizzazione o esposizione pubblicitaria. legge 160/2019 decorrenza 1 gennaio 2021. Per l'anno 2022 si procederà ad un adeguamento delle tariffe relative all'occupazione giornaliere del mercato comunale in ottemperanza della Risoluzione n 1 del 31 gennaio 2022 che chiarisce la determinazione dei criteri applicativi del canone relativo alle occupazioni effettuate in aree di mercato. Infatti al comma 842 della legge n. 160 del 2019 fissa la tariffa di base giornaliera per le occupazioni temporanee che si protraggono per un periodo inferiore all'anno solare. In particolare, per quest'ultima tipologia di occupazioni si deve precisare che la tariffa di base giornaliera, diversamente dalle occupazioni permanenti, può essere variata solo entro i limiti espressamente stabiliti e in particolare, i comuni e le città metropolitane applicano le tariffe frazionate per ore, fino a un massimo di 9:

- in relazione all'orario effettivo,
- in ragione della superficie occupata
- e possono prevedere riduzioni, fino all'azzeramento del canone, esenzioni e aumenti nella misura massima del 25 per cento delle medesime tariffe

#### **ADDIZIONALE COMUNALE**

Con deliberazione del Commissario straordinario con i poteri del Consiglio Comunale n. del si è proceduto all'istituzione ed approvazione regolamento comunale per la disciplina dell'addizionale comunale all'imposta sul reddito delle persone fisiche e determinate le aliquote ai sensi del decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360 e successive modificazioni ed integrazioni, con cui è stata istituita, a decorrere dal 1° gennaio 1999, l'addizionale comunale all'imposta sul reddito delle persone fisiche, la quale si compone di:

- un'aliquota di compartecipazione, stabilita con decreto del Ministero delle Finanze entro il 15 dicembre di ogni anno ed uguale per tutti i comuni, rapportata agli oneri derivanti dalle funzioni trasferite ai comuni ai sensi della legge 15 marzo 1997, n. 59 a cui corrisponde un'uguale diminuzione delle aliquote IRPEF di competenza dello Stato (art. 1, comma 2);
- un'aliquota "variabile", stabilita dal Comune nella misura massima di 0,8 punti percentuali (art. 1, comma 3);

Per assicurare la razionalità del sistema tributario nel suo complesso e la salvaguardia dei criteri di progressività cui il sistema medesimo è informato, i comuni possono stabilire aliquote dell'addizionale comunale all'imposta sul reddito delle persone fisiche utilizzando esclusivamente gli stessi scaglioni di reddito stabiliti, ai fini dell'imposta sul reddito delle persone fisiche, dalla legge, nel rispetto del principio di progressività. Resta fermo che la soglia di esenzione di cui al comma 3-bis dell'articolo 1 del decreto legislativo 28 settembre 1998, n. 360, è stabilita unicamente in ragione del possesso di specifici requisiti reddituali e deve essere intesa come limite di reddito al di sotto del quale l'addizionale comunale all'imposta sul reddito delle persone fisiche non è dovuta e, nel caso di superamento del suddetto limite, la stessa si applica al reddito complessivo. L'Ente ha determinato le aliquote secondo l'applicazione al reddito complessivo delle aliquote per i vigenti scaglioni di reddito – Escludendo l'applicazione di esenzioni correlate all'ammontare del reddito imponibile come di seguito riportato:

-fino a € 15.000,00	0,40%
-oltre a € 15.000,00 e fino a € 28.000,00	0,50%
-oltre a € 28.000 e fino a € 50.000,00	0,60%
-oltre a € 50.000,00	0,70%

#### Le entrate tributarie

	TREND STORICO			PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Imposte, tasse e proventi assimilati	1.253.519,69	1.648.053,73	2.173.566,00	2.249.500,00	2.095.500,00	2.095.500,00	3,493 %
Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	363.706,09	447.321,98	451.676,44	455.616,46	455.616,46	455.616,46	0,872 %
TOTALE ENTRATE TRIBUTARIE	1.617.225,78	2.095.375,71	2.625.242,44	2.705.116,46	2.551.116,46	2.551.116,46	3,042 %

## 3.2) Entrate per trasferimenti correnti

#### Entrate da trasferimenti

I trasferimenti statali, diversi dal Fondo di solidarietà comunale che sono previsti tra le entrate tributarie, sono stimati tenuto conto dell'andamento del precedente esercizio;

E' previsto il trasferimento per l'attivazione del progetto Sprar con il Ministero dell'Interno

Sono previsti i trasferimenti dalla regione per servizi resi dal Comune, specie in materia di assistenza, personale contrattista.

TRASFERIMENTI DALLA REGIONE:

Tra i trasferimenti regionali la voce principale è data dal fondo di cui all'art. 30 c. 7 della L.R. 5/2014, norma della I.r. 27/2016 che non sarà più destinato alla copertura degli squilibri finanziari sul complesso delle spese del personale, ma a decorrere dal 2016 va inteso quale contributo al bilancio dell'ente per consentire la prosecuzione delle prestazioni dei lavoratori socialmente utili.

La restante parte è data dai trasferimenti minori previsti dalle leggi regionali quali ad esempio il trasferimento per il reintegro dell'addizionale comunale all'energia elettrica, il trasferimento per la copertura delle spese derivante dal ricovero obbligatorio in comunità di minori, ecc..

## Le entrate per trasferimenti correnti

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	2.375.071,28	2.736.330,72	2.870.029,01	2.557.089,55	2.365.870,27	2.280.891,35	-10,903 %
Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	630,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %
TOTALE ENTRATE PER TRASFERIMENTI CORRENTI	2.375.071,28	2.736.960,72	2.870.029,01	2.557.089,55	2.365.870,27	2.280.891,35	-10,903 %

#### 3.3) Entrate extratributarie

#### **Entrate extratributarie**

Le entrate extratributarie raggruppano al proprio interno le entrate derivanti dalla vendita di beni e servizi prodotti dalla Pubblica Amministrazione, in particolare dai servizi a domanda individuale, le entrate da proventi da attività di controllo o repressione delle irregolarità o illeciti, dall'esistenza d'eventuali interessi attivi su fondi non riconducibili alla tesoreria unica ed infine rimborsi ed altre entrate di natura corrente.

Tra le Entrate extratributarie tra le principali sono presenti:

- VENDITA DI SERVIZI: i proventi derivanti dalla vendita di servizi sono iscritti in bilancio come i proventi della refezione scolastica, scuolabus,
- PROVENTI DERIVANTI DALLA GESTIONE DEI BENI: i proventi derivanti dalla gestione dei beni iscritti in bilancio sonoi canoni di locazione delle aree e dei capannoni dell'area artigianale, proventi della concessione dei tetti area artigianale ed edifici comunali
- PROVENTI DERIVANTI DALL'ATTIVITÀ DI CONTROLLO DEGLI ILLECITI: per sanzioni amministrative e sanzioni codice della strada, di cui il 50% è da destinare alle esigenze del comando stesso.

#### Le entrate extratributarie

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	384.007,37	338.585,70	531.691,13	622.095,27	606.086,99	586.086,99	17,003 %
Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	272.146,81	32.583,44	27.000,00	27.000,00	27.000,00	27.000,00	0,000 %
Interessi attivi	21.065,30	34.219,01	74.000,00	76.000,00	76.000,00	76.000,00	2,702 %
Rimborsi e altre entrate correnti	22.882,19	78.467,93	36.000,00	161.550,00	161.550,00	161.550,00	348,750 %
TOTALE ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	700.101,67	483.856,08	668.691,13	886.645,27	870.636,99	850.636,99	32,594 %

## 3.4) Entrate in conto capitale

CONTRIBUTI AGLI INVESTIMENTI: la voce prevista per l'anno 2022-2023-2024 comprendono i trasferimenti statali e/o regionali destinati alla copertura delle spese di investimento iscritte nell'elenco annuale del piano triennale delle opere pubbliche.

ENTRATE DA ALIENAZIONE DI BENI MATERIALI E IMMATERIALI: la voce prevede entrate derivanti dalla vendita, di aree per attività produttive e dalle concessioni cimiteriali.

ENTRATE DA PERMESSI DI COSTRUIRE:

#### Le entrate conto capitale

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Contributi agli investimenti	1.150.821,52	1.553.762,31	7.105.862,78	15.096.604,01	6.082.783,47	6.504.475,97	112,452 %
Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	1.500,00	22.629,00	15.978,96	2.000,00	5.000,00	5.000,00	-87,483 %
Altre entrate in conto capitale	23.072,34	23.255,20	93.000,00	30.000,00	13.000,00	13.000,00	-67,741 %
TOTALE ENTRATE CONTO CAPITALE	1.175.393,86	1.599.646,51	7.214.841,74	15.128.604,01	6.100.783,47	6.522.475,97	109,687 %

La previsione dei lavori pubblici risente dalla modifica dei principi contabili come approvati con il decimo correttivo dell'armonizzazione contabile, nel corso del 2019. Con tale aggiornamento si stabilisce l'inserimento nel piano triennale delle Opere Pubbliche esclusivamente degli interventi per i quali sia approvato il livello minimo di progettazione. Gli interventi sprovvisti di progettazione minima vengono inseriti nella programmazione a livello di DUP per il successivo inserimento nel piano e bilancio a seguito dell'acquisizione del requisito. Gli importi previsti a bilancio, quindi, derivano dalla somma delle opere inserite nel piano triennale e dei lavori già avviati imputati secondo cronoprogramma coperti dal Fondo Pluriennale Vincolato e oggetto di re imputazione Entrata/Spesa. Come indicato nel Piano degli Investimenti 2022-2024, per quanto riguarda la definizione dei cronoprogrammi di alcune opere pubbliche previste, poiché la stessa dipende dalle tempistiche di approvazione degli elaborati progettuali nonché dall'attivazione delle fonti di finanziamento, le relative somme si considerano accantonate per intero in un unico anno. Nel corso dell'esercizio, a seguito della definizione dei cronoprogrammi, si apporteranno le necessarie variazioni per imputare la spesa e il Fondo Pluriennale Vincolato negli esercizi di competenza.

#### 3.5) Entrate per riduzione attività finanziarie

	TREND STORICO			PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %
TOTALE ENTRATE PER RIDUZIONE DI ATTIVITA' FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %

### 3.6) Entrate per accensione di prestiti

Il comune di San Cipirello non ha previsto accensione di mutui.

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,00	0,00	90.000,00	0,00	0,00	0,00	-100,000 %
TOTALE ENTRATE PER ACCENSIONE DI PRESTITI	0,00	0,00	90.000,00	0,00	0,00	0,00	-100,000 %

## 3.7) Entrate per anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

Le anticipazioni di cassa erogate dal tesoriere dell'ente ai sensi dell'articolo all'art. 3, comma 17, della legge 350/2003, non costituiscono debito dell'ente, in quanto destinate a fronteggiare temporanee esigenze di liquidità dell'ente e destinate ad essere chiuse entro l'esercizio.

Pertanto, alla data del 31 dicembre di ciascun esercizio, l'ammontare delle entrate accertate e riscosse derivanti da anticipazioni deve corrispondere all'ammontare delle spese impegnate e pagate per la chiusura delle stesse.

Dal 2020 il limite massimo concedibile dal Tesoriere, ai sensi dell'art. 222 del TUEL, ritorna nella misura ordinaria dei 3/12 delle entrate correnti accertate nel penultimo esercizio precedente (salvo emendamenti su finanziaria 2021). Nel 2020, come previsto dal comma 906 dell'art. 1 della Legge n. 145/2018. il suddetto

limite veniva stabilito nei 4/12. Il limite si estende anche all'utilizzo in termini di cassa delle entrate vincolate per il finanziamento di spese correnti, di cui all'art. 195 del TUEL.

#### Le entrate per anticipazioni da istituto tesoriere

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %
TOTALE ENTRATE PER ANTICIPAZIONI DA ISTITUTO TESORIERE	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %

#### 3.8) Entrate per conto terzi e partite di giro

I servizi per conto di terzi e le partite di giro comprendono le transazioni poste in essere per conto di altri soggetti in assenza di qualsiasi discrezionalità ed autonomia decisionale da parte dell'ente, quali quelle effettuate come sostituto di imposta.

Non comportando discrezionalità ed autonomia decisionale, le operazioni per conto di terzi non hanno natura autorizzatoria.

In deroga alla definizione di "Servizi per conto terzi", sono classificate tra tali operazioni le transazioni riguardanti i depositi dell'ente presso terzi, i depositi di terzi presso l'ente, la cassa economale, le anticipazioni erogate dalla tesoreria statale alle regioni per il finanziamento della sanità ed i relativi rimborsi.

Ai fini dell'individuazione delle "operazioni per conto di terzi", l'autonomia decisionale sussiste quando l'ente concorre alla definizione di almeno uno dei seguenti elementi della transazione: ammontare, tempi e destinatari della spesa.

Le entrate per conto di terzi e partite di giro sono state previste a pareggio con le relative spese, stimando gli importi sulla base dell'osservazione storica degli aggregati corrispondenti.

## Le entrate per conto terzi e partite di giro

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Entrate per partite di giro	5.479.963,59	549.948,68	5.036.000,00	7.036.000,00	7.036.000,00	7.036.000,00	39,714 %
Entrate per conto terzi	91.941,51	102.416,28	390.000,00	390.000,00	390.000,00	390.000,00	0,000 %
TOTALE ENTRATE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO	5.571.905,10	652.364,96	5.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	36,859 %

#### 3.9) Fondo pluriennale vincolato iscritto nelle entrate

I fondo pluriennale vincolato è un saldo finanziario, costituito da risorse già accertate destinate al finanziamento di obbligazioni passive dell'ente già impegnate, ma esigibili in esercizi successivi a quello in cui è accertata l'entrata.

Trattasi di un saldo finanziario che garantisce la copertura di spese imputate agli esercizi successivi a quello in corso, che nasce dall'esigenza di applicare il principio della competenza finanziaria di cui all'allegato 1, e rendere evidente la distanza temporale intercorrente tra l'acquisizione dei finanziamenti e l'effettivo impiego di tali risorse.

Il fondo pluriennale vincolato è formato solo da entrate correnti vincolate e da entrate destinate al finanziamento di investimenti, accertate e imputate agli esercizi precedenti a quelli di imputazione delle relative spese. Prescinde dalla natura vincolata o destinata delle entrate che lo alimentano, il fondo pluriennale vincolato costituito:

- in occasione del riaccertamento ordinario dei residui al fine di consentire la reimputazione di un impegno che, a seguito di eventi verificatisi successivamente alla registrazione, risulta non più esigibile nell'esercizio cui il rendiconto si riferisce

Il fondo riguarda prevalentemente le spese in conto capitale ma può essere destinato a garantire la copertura di spese correnti, ad esempio per quelle impegnate a fronte di entrate derivanti da trasferimenti correnti vincolati, esigibili in esercizi precedenti a quelli in cui è esigibile la corrispondente spesa. L'ammontare complessivo del fondo iscritto in entrata, distinto in parte corrente e in c/capitale, è pari alla sommatoria degli accantonamenti riguardanti il fondo stanziati nella spesa del bilancio dell'esercizio precedente, nei singoli programmi di bilancio cui si riferiscono le spese, dell'esercizio precedente

#### Fondo Pluriennale Vincolato iscritto nelle entrate

		TREND STORICO		PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PARTE CORRENTE	208.954,89	253.607,21	505.640,88	592.722,68	0,00	0,00	17,222 %
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO C/CAPITALE	0,00	0,00	459.532,69	1.184.768,19	0,00	0,00	157,820 %
TOTALE FONDO PLURIENNALE VINCOLATO ISCRITTO NELLE ENTRATE	208.954,89	253.607,21	965.173,57	1.777.490,87	0,00	0,00	84,162 %

# 4) CRITERI DI VALUTAZIONE ADOTTATI PER LA FORMULAZIONE DELLE PREVISIONI, CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AGLI STANZIAMENTI RIGUARDANTI GLI ACCANTONAMENTI PER LE SPESE POTENZIALI E AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITÀ, DANDO ILLUSTRAZIONE DEI CREDITI PER I QUALI NON È PREVISTO L'ACCANTONAMENTO A TALE FONDO

Di seguito sono analizzate le principali voci di spesa, riepilogate per macroaggregato, al fine di illustrare i dati di bilancio, riportare ulteriori dati che non possono essere inseriti nei documenti quantitativo-contabili ed evidenziare le motivazioni assunte ed i criteri di valutazione adottati delle stesse.

## Trend storico delle spese

		TREND STORICO		PROGR	RAMMAZIONE PLURIE	NALE	% scostamento
SPESE	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Disavanzo di amministrazione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %
Titolo 1 - Spese correnti	4.464.259,02	4.619.188,03	5.866.681,40	6.825.176,78	5.787.623,72	5.680.061,50	16,337 %
Titolo 2 - Spese in conto capitale	598.317,48	396.521,72	8.490.491,31	16.431.660,61	5.991.283,47	6.412.975,97	93,530 %
Titolo 3 - Spese per aumento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %
Titolo 4 - Rimborso di prestiti	120.827,67	38.084,24	127.700,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00	-14,252 %
Titolo 5 - Chiusura di anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %
Titolo 7 - Spese per conto di terzi e partite di giro	5.577.080,15	652.364,96	5.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	36,859 %
TOTALE GENERALE DELLE SPESE	10.760.484,32	5.706.158,95	21.510.872,71	32.392.337,39	20.914.407,19	21.228.537,47	50,585 %

### 4.1) Spese correnti

**REDDITI DA LAVORO DIPENDENTE**: le previsioni per le spese di personale sono in diminuzione rispetto alle previsioni dell'anno precedente grazie alla cessazione di personale di ruolo.

**IMPOSTE E TASSE A CARICO DELL'ENTE**: le previsioni sono relative per lo più ad IRAP dovuta sugli stipendi e sul compenso dovuto agli amministratori.

**ACQUISTO DI BENI E SERVIZI**: le previsioni per l'acquisizione di beni e servizi sono state redatte sulla base dei contratti in essere e delle esigenze avanzate dai vari uffici.

**TRASFERIMENTI CORRENTI**: sono previsti trasferimenti destinate alle famiglie nell'ambito del sociale e del diritto allo studio. Tra i trasferimenti correnti destinata a interventi di spesa decisi con forme di democrazia partecipata. Tali somme sono pari al 2% del fondo perequativo regionale previsto in entrata nel bilancio dell'ente in ossequio a quanto disposto dalla Regione con la L.R. 5/2014,

INTERESSI PASSIVI: sono previsti interessi passivi sui mutui in ammortamento con la cassa depositi e prestiti.

RIMBORSI E POSTE CORRETTIVE DELLE ENTRATE: è previsto in previsione rimborso di tributi non dovuti

ALTRE SPESE CORRENTI: oltre ai fondi di seguito descritti la voce comprende le spese per assicurazione auto e RCT.

**FONDO DI RISERVA**: di competenza rientra nelle percentuali previste dalla legge (min. 0,3% e max 2% delle spese correnti iscritte in bilancio), e precisamente 0,3% per il 2022, 0,3% per il 2023 e 0,3% per il 2024.

Non facendo l'ente ricorso all'anticipazione di tesoriera non è necessario incrementare del 50% la quota d'obbligo, la cui metà dovrà essere comunque riservata a spese indifferibili ed urgenti.

**FONDO DI RISERVA DI CASSA**: Per l'anno 2022 è stato inoltre stanziato un fondo di riserva di cassa pari allo 0,2% (min 0,2%) delle spese finali previste in bilancio, in attuazione di quanto previsto dall'art. 166, comma 2-quater, del d.Lgs. n. 267/2000.

ACCANTONAMENTO DEL FONDO RISCHI: E' stato previsto un nuovo accantonamento a "Fondo rischi contenzioso" ACCANTONAMENTO DEL FONDO PER INDENNITÀ DI FINE MANDATO DEL SINDACO:

In applicazione del principio contabile applicato concernente la contabilità finanziaria di cui all'All.4/2 al D.Lgs. 118/2011 e smi - punto 5.2 lettera i) è stato altresì costituito apposito "Accontamento trattamento di fine mandato del Sindaco" per l'annualità 2022-2023-2024, pari ad una mensilità dell'indennità del Sindaco, in quanto fondo, non sarà possibile impegnare ma che, determinando un'economia di bilancio, confluirà nel risultato di amministrazione.

#### Le spese correnti

		TREND STORICO		PROG	RAMMAZIONE PLURIEN	NALE	% scostamento
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Redditi da lavoro dipendente	1.595.018,87	1.580.926,55	1.675.956,85	1.728.077,09	1.649.217,86	1.646.217,86	3,109 %
Imposte e tasse a carico dell'ente	113.801,21	119.871,06	132.353,62	138.657,15	134.658,53	134.658,53	4,762 %
Acquisto di beni e servizi	1.616.106,11	1.849.398,70	2.855.222,30	2.690.871,41	1.919.537,25	1.812.304,84	-5,756 %
Trasferimenti correnti	840.177,17	807.893,42	629.952,00	599.358,11	492.292,00	492.292,00	-4,856 %
Interessi passivi	40.443,90	33.638,41	61.820,89	65.479,27	68.121,80	68.121,80	5,917 %
Rimborsi e poste correttive delle entrate	0,00	2.717,66	25.000,00	55.000,00	65.000,00	60.000,00	120,000 %
Altre spese correnti	258.711,76	224.742,23	486.375,74	1.547.733,48	1.458.796,28	1.469.049,77	218,217 %
TOTALE SPESE CORRENTI	4.464.259,02	4.619.188,03	5.866.681,40	6.825.176,51	5.787.623,72	5.682.644,80	16,337 %

#### 4.1.1) Fondo crediti dubbia esigibilita' corrente

FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA': Il Fondo crediti di dubbia esigibilità rappresenta un accantonamento di risorse che gli enti devono stanziare nel bilancio di previsione al fine di limitare la capacità di spesa alle entrate effettivamente esigibili e che giungono a riscossione, garantendo in questo modo gli equilibri di bilancio. Il principio contabile della contabilità finanziaria prevede criteri puntuali di quantificazione delle somme da accantonare a FCDE, secondo un criterio di progressività che - a regime - dispone che l'accantonamento sia pari alla media del non riscosso dei cinque anni precedenti, laddove tale media sia calcolata considerando gli incassi in c/competenza sugli accertamenti in c/competenza di ciascun esercizio. E' ammessa la facoltà di considerare negli incassi anche quelli intervenuti a residuo nell'esercizio successivo a valere sugli accertamenti di competenza dell'esercizio n, scorrendo di un anno la serie di riferimento. Per le entrate che in precedenza erano accertate per cassa, il calcolo del fondo è effettuata assumendo dati extracontabili.

Nella previsione del bilancio 2018-2020 sono state seguite le regole previste dalla nuova disciplina e a tal fine si fa pieno rinvio allo specifico "Allegato c) Fondo crediti di dubbia esigibilità composizione dell'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità" allegato agli schemi di bilancio di cui al D.Lqs 118/2011.

Il principio contabile all. 4/2 al d.Lgs. n. 118/2011 prevede, per i primi esercizi la possibilità di accantonare a bilancio di previsione una quota inferiore. La riduzione delle percentuali minime di accantonamento corrisponde all'esigenza fortemente rappresentata dall'ANCI di assicurare maggiore flessibilità nella gestione dei bilanci dei Comuni. Il percorso di avvicinamento al completo accantonamento dell'FCDE nel bilancio di previsione è ora prolungato fino al 2021, secondo le seguenti percentuali: 100% per gli esercizi 2021-2022-2023.

Con riferimento al FCDE da stanziare nel bilancio di previsione 2022/2024, l'ente poteva avvalersi della facoltà introdotta dall'art. 107-bis del D.L. n. 18/2020, come modificato dall'art. 30-bis, comma 1 del D.L. n. 41/2021, che stabilisce che a decorrere dal rendiconto 2020 e dal bilancio di previsione 2021, gli enti possono quantificare il FCDE dei titoli 1° e 3° delle entrate, accantonato nel risultato di amministrazione o stanziato nel bilancio di previsione, calcolando la percentuale di riscossione del quinquennio precedente con i dati del 2019 in luogo di quelli del 2020 e del 2021. L'Ente non si è avvalso di tale facoltà poiché comunque non era migliorativa.

Le entrate non oggetto di iscrizione a fondo crediti di dubbia esigibilità sono riconducibili alle seguenti fattispecie:

- tributi, quali IMU e TASI, in quanto poste versate per autoliquidazione e quindi accertate con il criterio di cassa;
- Addizionale IRPEF, come espressamente indicato dai principi contabili;
- fondi oggetto di trasferimento da parte dello Stato, dalla Regione e da altri enti;
- entrate per le quali il pagamento è condizione per la fruizione della prestazione (Diritti di segreteria, diritti per rilascio carte di identità, proventi per celebrazione matrimoni, ecc.);
- entrate che vengono accertate per cassa (es. interessi attivi, di mora ecc.);
- entrate per le quali per l'andamento storico o per il soggetto debitore (società partecipate) non si reputa allo stato necessario costituire accantonamento a fondo crediti dubbia esigibilità;
- crediti assistiti da fideiussione (es. oneri di urbanizzazione)

#### ACCANTONAMENTI AL FONDO CREDITI DI DUBBIA E DIFFICILE ESAZIONE PARTE CORRENTE

		Anno	Stanziamento	Accantonamento minimo dell'ente	Accantonamento effettivo del'ente	Metodo
Codice Bilancio	Descrizione	2022		100,00%	100,00%	
Bilancio		2023		100,00%	100,00%	
		2024		100,00%	100,00%	
1.01.01.06.001	ACCERTAMENTI ICIAP	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.76.001	TASI	2022	1.000,00	683,20	683,20	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.06.001	IMU TERRENI AGRICOLI	2022	0,00	0,00	0,00	Manuale
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.53.001	IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA'	2022	2.000,00	1.366,40	1.366,40	Α
		2023	2.000,00	1.366,40	1.366,40	
		2024	2.000,00	1.366,40	1.366,40	
1.01.01.53.002	IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA' RUOLO	2022	500,00	341,60	341,60	Α
		2023	500,00	341,60	341,60	
		2024	500,00	341,60	341,60	
1.01.01.06.001	IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.06.001	ICI ANNI PRECEDENTI CONDONO	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	

1.01.01.06.002	IMU RECUPERO COTTIVO	2022	420.000,00	286.944,00	286.944,00	Α
		2023	420.000,00	286.944,00	286.944,00	
		2024	420.000,00	286.944,00	286.944,00	
1.01.01.51.002	TARSU EVASIONE	2022	0,00	0,00	0,00	A
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.52.001	TASSA PER L'OCCUPAZIONE PERMANENTE DI SPAZI ED AREE PUBBLICHE	2022	15.000,00	10.248,00	10.248,00	A
		2023	12.000,00	8.198,40	8.198,40	
		2024	12.000,00	8.198,40	8.198,40	
1.01.01.52.002	TASSA OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO EVASIONE	2022	5.000,00	3.416,00	3.416,00	Α
		2023	5.000,00	3.416,00	3.416,00	
		2024	5.000,00	3.416,00	3.416,00	
1.01.01.52.001	TASSA OCCUPAZIONE AREA PUBBLICA PER MERCATINO	2022	8.000,00	5.465,60	5.465,60	Α
		2023	8.000,00	5.465,60	5.465,60	
		2024	8.000,00	5.465,60	5.465,60	
1.01.01.51.001	TASSA PER LO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SOLIDI URBANI -	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.51.001	TARI	2022	860.000,00	572.825,25	572.825,25	Manuale
		2023	860.000,00	587.552,00	587.552,00	
		2024	860.000,00	587.552,00	587.552,00	
1.01.01.51.002	TARI EVASIONE	2022	50.000,00	34.160,00	34.160,00	А
		2023	50.000,00	34.160,00	34.160,00	
		2024	50.000,00	34.160,00	34.160,00	
1.01.01.51.002	MAGGIORAZIONE TARES	2022	0,00	0,00	0,00	А
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
1.01.01.52.002	DIRITTI SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI	2022	4.000,00	2.732,80	2.732,80	Α
		2023	4.000,00	2.732,80	2.732,80	
		2024	4.000,00	2.732,80	2.732,80	
3.01.02.01.032	DIRITTI DI SEGRETERIA	2022	27.254,14	14.591,87	14.591,87	А
		2023	22.245,86	11.910,43	11.910,43	
		2024	22.245,86	11.910,43	11.910,43	
3.01.02.01.032	DIRITTI DI SEGRETERIA PER DIRITTI DI ROGITO	2022	13.350,00	7.147,59	7.147,59	Α
		2023	13.350,00	7.147,59	7.147,59	
		2024	13.350,00	7.147,59	7.147,59	
3.01.02.01.999	DIRITTI PER IL RILASCIO DELLE CARTE DI IDENTITA	2022	500,00	267,70	267,70	А
		2023	500,00	267,70	267,70	
		2024	500,00	267,70	267,70	
3.02.02.01.999	SANZIONI AMMINISTRATIVE PER VIOLAZIONE DI REGOLAMENTI COMUNALI, ORDINANZE, NORME DI LEGGE	2022	2.000,00	1.262,60	1.262,60	Α

		2023	2.000,00	1.262,60	1.262,60	
		2024	2.000,00	1.262,60	1.262,60	
3.02.02.01.004	PROVENTI SANZIONI CODICE DELLA STRADA - RUOLO	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
3.02.02.01.004	PROVENTI SANZIONI CODICE DELLA STRADA art. 208 C.d.S.	2022	15.000,00	9.469,50	9.469,50	Α
		2023	15.000,00	9.469,50	9.469,50	
		2024	15.000,00	9.469,50	9.469,50	
3.02.02.99.001	SANZIONI AMMINISTRATIVE PER VIOLAZIONE DI REGOLAMENTI COMUNALI, ORDINANZE, NORME DI LEGGE	2022	10.000,00	6.313,00	6.313,00	Α
		2023	10.000,00	6.313,00	6.313,00	
		2024	10.000,00	6.313,00	6.313,00	
3.01.02.01.014	PROVENTI DI SERVIZI DI TRASPORTO E POMPE FUNEBRI E DI SERVIZI FUNEBRI DIVERSI	2022	5.000,00	2.677,00	2.677,00	Α
		2023	5.000,00	2.677,00	2.677,00	
		2024	5.000,00	2.677,00	2.677,00	
3.01.02.01.014	PROVENTI DELL'ILLUMINAZIONE VOTIVA	2022	1.000,00	535,40	535,40	Α
		2023	1.000,00	535,40	535,40	
		2024	1.000,00	535,40	535,40	
3.01.02.01.014	PROVENTI DI SERVIZI CIMITERIALI	2022	40.000,00	21.416,00	21.416,00	Α
		2023	4.000,00	2.141,60	2.141,60	
		2024	4.000,00	2.141,60	2.141,60	
3.01.02.01.008	PROVENTI DEI SERVIZI DI MENSA	2022	80.000,00	42.832,00	42.832,00	Α
VI.SZ.ST.SSS	2023	80.000,00	42.832,00	42.832,00		
		2024	80.000,00	42.832,00		
3.01.02.01.016	PROVENTI SCUOLABUS	2022	1.000,00	535,40	535,40	Α
		2023	1.000,00	535,40	535,40	
		2024	1.000,00	535,40	535,40	
3.01.02.01.002	PROVENTI DA MICRO NIDO	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00		
		2024	0,00	0,00	·	
.01.02.01.999	CORRISPETTIVI DA RACCOLTA DIFFERENZIATA	2022	50.000,00	26.770,00		A
		2023	50.000,00	26.770,00		
		2024	30.000,00	16.062,00	16.062,00	
3.01.02.01.999	PROVENTI DI SERVIZI SOCIALI DIVERSI	2022	0,00	0,00		Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
.01.02.01.016	PROVENTI DI SERVIZI COMUNALI DIVERSI	2022	44.000,00	23.557,60		A
		2023	55.000,00	29.447,00	29.447,00	
		2023	55.000,00	29.447,00	29.447,00	
3.01.03.01.003	CANONE AFFITTO TELECOM E OMNITEL	2024	54.290,00	29.066,87	29.066,87	A
	OANONE ALTITIO TELEGOWI E OWNITEE				·	A
		2023	54.290,00	29.066,87	29.066,87	

		2024	54.290,00	29.066,87	29.066,87	
3.01.03.01.003	FITTI REALI DI FONDI RUSTICI	2022	150,00	80,31	80,31	Α
		2023	150,00	80,31	80,31	
		2024	150,00	80,31	80,31	
3.01.03.01.003	CANONE AREA ARTIGIANALE	2022	156.420,00	83.747,27	83.747,27	Α
		2023	156.420,00	83.747,27	83.747,27	
		2024	156.420,00	83.747,27	83.747,27	
3.01.03.01.003	CANONE CONCESSIONE CIMITERIALE	2022	36.000,00	19.274,40	19.274,40	Α
		2023	50.000,00	26.770,00	26.770,00	
		2024	50.000,00	26.770,00	26.770,00	
3.01.03.01.003	CANONE CONESSIONE TETTI ZONA ARTIGIANALE	2022	101.131,13	54.145,61	54.145,61	Α
		2023	101.131,13	54.145,61	54.145,61	
		2024	101.131,13	54.145,61	54.145,61	
3.01.03.01.003	PROVENTI TETTI IMMOBILI COMUNALI	2022	12.000,00	6.424,80	6.424,80	Α
		2023	12.000,00	6.424,80	6.424,80	
		2024	12.000,00	6.424,80	6.424,80	
3.01.03.01.003	CANONE AFFITTO CENTRO AGGREGAZIONE GIOVANILE	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
3.03.03.04.001	INTERESSI ATTIVI SULLE GIACENZE DI CASSA	2022	1.000,00	0,00	0,00	Α
		2023	1.000,00	0,00	0,00	
		2024	1.000,00	0,00	0,00	
3.05.99.99.999	INTROITI E RIMBORSI DIVERSI	2022	40.000,00	10.124,00	10.124,00	Α
		2023	40.000,00	10.124,00	10.124,00	
		2024	40.000,00	10.124,00	10.124,00	
3.05.99.99.999	COMPARTECIPAZIONE RETTE RICOVERO DISABILI	2022	8.000,00	2.024,80	2.024,80	Α
		2023	8.000,00	2.024,80	2.024,80	
		2024	8.000,00	2.024,80	2.024,80	
3.05.99.99.999	RIMBORSI SPESE LEGALI	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
3.05.99.99.999	DIRITTI SUAP	2022	3.000,00	759,30	759,30	Α
		2023	3.000,00	759,30	759,30	
		2024	3.000,00	759,30	759,30	
	TOTALE GENERALE FONDO CREDITI DI DUBBIA E DIFFCILE ESAZIONE PARTE CORRENTE	2022	2.066.595,27	1.281.205,87	1.281.205,87	
		2023	2.046.586,99	1.284.628,98	1.284.628,98	

## 4.2) Spese in conto capitale

Si riporta di seguito la distribuzione delle spese in conto capitale suddivisa per macroaggregati:

## Le spese conto capitale

	TREND STORICO			PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	598.317,48	395.516,72	8.396.235,51	16.424.627,01	4.798.492,07	4.709.174,57	95,618 %
Altre spese in conto capitale	0,00	1.005,00	94.255,80	7.033,60	1.192.791,40	1.703.801,40	-92,537 %
TOTALE SPESE CONTO CAPITALE	598.317,48	396.521,72	8.490.491,31	16.431.660,61	5.991.283,47	6.412.975,97	93,530 %

## ACCANTONAMENTI AL FONDO CREDITI DI DUBBIA E DIFFICILE ESAZIONE PARTE CONTO CAPITALE

		Anno	Stanziamento	Accantonamento minimo dell'ente	Accantonamento effettivo del'ente	Metodo
Codice Bilancio	Descrizione	2022		100,00%	100,00%	
Bilaticio		2023		100,00%	100,00%	
		2024		100,00%	100,00%	
4.04.01.10.001	PROVENTI CONCESSIONI CIMITERIALI (AREE, LOCULI, COLOMBARI, ECC.)	2022	2.000,00	364,60	364,60	Α
		2023	5.000,00	911,50	911,50	
		2024	5.000,00	911,50	911,50	
4.05.01.01.001	CONCESSIONI NUOVE SANATORIE	2022	7.000,00	1.556,10	1.556,10	Α
		2023	5.000,00	1.111,50	1.111,50	
		2024	5.000,00	1.111,50	1.111,50	
4.05.01.01.001	PROVENTI DERIVANTI DALLE CONCESSIONI EDILIZIE E DALLE SANZIONI PREVISTE DALLA DISCIPLINA URBANISTICA	2022	15.000,00	3.334,50	3.334,50	Α
		2023	5.000,00	1.111,50	1.111,50	
		2024	5.000,00	1.111,50	1.111,50	
4.05.01.01.001	QUOTA 50 CONGUAGLIO OBLAZIONE	2022	8.000,00	1.778,40	1.778,40	Α
		2023	3.000,00	666,90	666,90	
		2024	3.000,00	666,90	666,90	
4.05.01.01.001	QUOTA 50 OBLAZIONE L 326/03	2022	0,00	0,00	0,00	Α
		2023	0,00	0,00	0,00	
		2024	0,00	0,00	0,00	
тот	ALE GENERALE FONDO CREDITI DI DUBBIA E DIFFCILE ESAZIONE PARTE CONTO CAPITALE	2022	32.000,00	7.033,60	7.033,60	
		2023	18.000,00	3.801,40	3.801,40	

2024	18.000,00	3.801,40	3.801,40	1

## Le spese per incremento attività finanziarie

		TREND STORICO			PROGRAMMAZIONE PLURIENNALE			
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3	
	1	2	3	4	5	6	7	
Altre spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %	
TOTALE SPESE PER INCREMENTO ATTIVITA' FINANZIARIE	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000 %	

## 4.4) Spese per rimborso di prestiti

Gli oneri di ammortamento relativi alla quota capitale dei mutui in essere sono compresi in questi importi le somme vincolate di cui all'art. 56 bis, comma 11 del DL69/2013 (pari al 10% del valore delle alienazioni).

## Le spese per rimborso prestiti

	TREND STORICO			PROG	% scostamento		
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3
	1	2	3	4	5	6	7
Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	120.827,67	38.084,24	127.700,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00	-14,252 %
TOTALE SPESE PER RIMBORSO PRESTITI	120.827,67	38.084,24	127.700,00	109.500,00	109.500,00	109.500,00	-14,252 %

## 4.5) Le spese per chiusura anticipazioni istituto tesoriere/cassiere

Al fine di fare fronte ad eventuali e momentanee esigenze di liquidità, l'Ente ha attivato l'anticipazione di tesoreria, precisando comunque che in passato non ha fatto ricorso a tale istituto.

## Le spese per chiusura anticipazioni istituto tesoriere/cassiere

		TREND STORICO		PROGRAMMAZIONE PLURIENNALE			% scostamento	
Descrizione Tipologia/Categoria	2019	2020	2021	2022	2023	2024	colonna 4 da colonna 3	
	Rendiconto	Rendiconto	Stanziamento	Previsioni	Previsioni	Previsioni		
	1	2	3	4	5	6	7	
Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %	
TOTALE SPESE PER CHIUSURA ANTICIPAZIONI ISTITUTO TESORIERE/CASSIERE	0,00	0,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	1.600.000,00	0,000 %	

#### 4.6) Spese per conto di terzi e partite di giro

Le spese per conto di terzi e partite di giro, come indicato nella parte entrata, sono state previste a pareggio con le relative entrate.

Rientrano nelle finalità di questa missione, articolata in programmi, gli interventi:

Gestione delle entrate e delle spese relative ai servizi per conto terzi e le partite di giro secondo il principio contabile 7 applicato alla contabilità finanziaria rientrano nella fattispecie da iscrivere in tale missione le transazioni poste in essere per conto di altri soggetti in assenza di qualsiasi discrezionalità e autonomia decisionale da parte dell'ente, quali quelle effettuate come sostituto di imposta.

La necessità di garantire e verificare l'equivalenza tra gli accertamenti e gli impegni riguardanti le partite di giro o le operazioni per conto terzi, attraverso l'accertamento di entrate cui deve corrispondere, necessariamente, l'impegno di spese correlate (e viceversa) richiede che, in deroga al principio generale n. 16 della competenza finanziaria, le obbligazioni giuridicamente perfezionate attive e passive che danno luogo a entrate e spese riguardanti le partite di giro e le operazioni per conto terzi, sono registrate e imputate all'esercizio in cui l'obbligazione è perfezionata e non all'esercizio in cui l'obbligazione è esigibile.

Obiettivi

Gestione delle partite di giro e dei servizi per conto terzi con particolare attenzione alle indicazioni della Corte dei Conti in ordine all'utilizzo strettamente limitato alle fattispecie previste.

Comprende le spese per: ritenute previdenziali e assistenziali al personale; ritenute erariali; altre ritenute al personale per conto di terzi; restituzione di depositi cauzionali; spese per acquisti di beni e servizi per conto di terzi; spese per trasferimenti per conto terzi; anticipazione di fondi per il servizio economato; restituzione di depositi per spese contrattuali.

## Le spese per conto terzi e partite di giro

	TREND STORICO			PROG	% scostamento			
Descrizione Tipologia/Categoria	2019 Rendiconto	2020 Rendiconto	2021 Stanziamento	2022 Previsioni	2023 Previsioni	2024 Previsioni	colonna 4 da colonna 3	
	1	2	3	4	5	6	7	
Uscite per partite di giro	5.485.137,64	549.948,68	5.036.000,00	7.036.000,00	7.036.000,00	7.036.000,00	39,714 %	
Uscite per conto terzi	91.942,51	102.416,28	390.000,00	390.000,00	390.000,00	390.000,00	0,000 %	
TOTALE SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO	5.577.080,15	652.364,96	5.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	7.426.000,00	36,859 %	

#### 5) ENTRATE E SPESE NON RICORRENTI

Si analizza altresì l'articolazione e la relazione tra le entrate e le spese ricorrenti e quelle non ricorrenti.

Al riguardo si ricorda che le entrate sono distinte in ricorrenti e non ricorrenti a seconda se l'acquisizione dell'entrata sia prevista a regime, ovvero limitata ad uno o più esercizi, e le spese sono distinte in ricorrente e non ricorrente, a seconda se la spesa sia prevista a regime o limitata ad uno o più esercizi.

Sono, in ogni caso, da considerarsi non ricorrenti le entrate riguardanti:

- donazioni, sanatorie, abusi edilizi e sanzioni condoni;
- gettiti derivanti dalla lotta all'evasione tributaria;
- entrate per eventi calamitosi;
- alienazione di immobilizzazioni:
- le accensioni di prestiti;
- i contributi agli investimenti, a meno che non siano espressamente definitivi "continuativi" dal provvedimento o dalla norma che ne autorizza l'erogazione, sono totalmente destinati al finanziamento della spesa d'investimento.

Tra le spese non ricorrenti occorre inoltre segnalare: le spese per il recupero dell'evasione tributaria e molte altre spese che, per loro natura, sono non indispensabili e comunque rinunciabili

## **ENTRATE** non ricorrenti

	Codice di bilancio	Descrizione								
- 1			Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024					
Γ		RIMBORSI PER SPESE ELETTORALI	15.000,00	5.000,00	5.000,00					
		TOTALE ENTRATE NON RICORRENTI	0,00	0,00	0,00					

## **SPESE non ricorrenti**

Codice di bilancio	Descrizione	PREVISIONI DI BILANCIO					
		Anno 2022	Anno 2023	Anno 2024			
	SPESE ELETTORALI	15.000,00	5.000,00	5.000,00			
	TOTALE SPESE NON RICORRENTI	0,00	0,00	0,00			

#### 6) GARANZIE PRINCIPALI O SUSSIDIARIE PRESTATE DALL'ENTE A FAVORE DI ENTI E DI ALTRI SOGGETTI AI SENSI DELLE LEGGI VIGENTI

I comuni, le province e le città metropolitane possono rilasciare a mezzo di deliberazione consiliare garanzia fideiussoria per l'assunzione di mutui destinati ad investimenti e per altre operazioni di indebitamento da parte di aziende da essi dipendenti, da consorzi cui partecipano nonché dalle comunità montane di cui fanno parte che possono essere destinatari di contributi agli investimenti finanziati da debito, come definiti dall'art. 3, comma 18, lettere g) ed h), della legge 24 dicembre 2003, n. 350.

La garanzia fideiussoria può essere inoltre rilasciata a favore della società di capitali, costituite ai sensi dell'articolo 113, comma 1, lettera e), per l'assunzione di mutui destinati alla realizzazione delle opere di cui all'articolo 116, comma 1. In tali casi i comuni, le province e le città metropolitane rilasciano la fideiussione limitatamente alle rate di ammortamento da corrispondersi da parte della società sino al secondo esercizio finanziario successivo a quello dell'entrata in funzione dell'opera ed in misura non superiore alla propria quota percentuale di partecipazione alla società. La garanzia fideiussoria può essere rilasciata anche a favore di terzi che possono essere destinatari di contributi agli investimenti finanziati da debito, come definiti dall'art. 3, comma 18, lettere g) ed h), della legge 24 dicembre 2003, n. 350, per l'assunzione di mutui destinati alla realizzazione o alla ristrutturazione di opere a fini culturali, sociali o sportivi, su terreni di proprietà dell'ente locale, purché' siano sussistenti le seguenti condizioni:

- il progetto sia stato approvato dall'ente locale e sia stata stipulata una convenzione con il soggetto mutuatario che regoli la possibilità' di utilizzo delle strutture in funzione delle esigenze della collettività locale;
- la struttura realizzata sia acquisita al patrimonio dell'ente al termine della concessione;
- la convenzione regoli i rapporti tra ente locale e mutuatario nel caso di rinuncia di questi alla realizzazione o ristrutturatone dell'opera.

## Il Comune di San Cipirello non ha rilasciato alcuna garanzia.

## 7) ONERI E IMPEGNI FINANZIARI STIMATI E STANZIATI IN BILANCIO, DERIVANTI DA CONTRATTI RELATIVI A STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI O DA CONTRATTI DI FINANZIAMENTO CHE INCLUDONO UNA COMPONENTE DERIVATA.

La nota integrativa, con riferimento ai contratti relativi a strumenti finanziari, derivati o da contratti di finanziamento che includono una componente derivata, deve indicare gli oneri e gli impegni finanziari stimati e stanziati in bilancio per ciascuna operazione in derivati, non riporta alcun dato stante che non esiste la fattispecie.

## 8) ELENCO DEI PROPRI ENTI ED ORGANISMI STRUMENTALI

## Enti e organismi strumentali

	ESERCIZIO IN CORSO	PROGRAMMAZIONE PLURIENNALE				
Denominazione	Anno 2020	Anno 2021	Anno 2022	Anno 2023		
Consorzi	0	0	0	0		
Aziende	0	0	0	0		
Istituzioni	0	0	0	0		
Societa' di capitali	0	0	0	0		
Concessioni	0	0	0	0		
Unione di comuni	0	0	0	0		
Altro	0	0	0	0		

#### 9) ELENCO DELLE PARTECIPAZIONI POSSEDUTE CON L'INDICAZIONE DELLA RELATIVA QUOTA PERCENTUALE

### Società partecipate

Denominazione	Indirizzo		Funzioni attribuite e	Oneri	RISULTATI D		I BILANCIO	
					Anno		Anno	
	sito WEB		attività svolte	per l'ente	2022	Anno 20	23 2024	
SRR - ATO 14 PROVINCIA PA	srrpalermoprovinciaovest@legalmail.it	QUOTA PER	SOCIETA' PER LA					
OVEST SCO- CONS. A RL		UN	REGOLAMENTAZIONE DEL	10.000,00				
		VASLORE DI	SERVIZIO DI GESTIONE					
		EURO	RIFIUTI					
		4.091,05						
AMAP SPA	amapspa@legalmail.it	QUOTE PER	SOCIETA' PER LA					
		€ 100,00	REGOLAMENTAZIONE DEL					
			SERVIZIO IDRICO					

Il ruolo del Comune nei predetti organismi è, da un lato quello civilistico, che compete ai soci delle società di capitali e da un altro lato quello amministrativo di indirizzo politico e controllo sulla gestione dei servizi affidati ai medesimi.

I recenti interventi normativi emanati sul fronte delle partecipazioni in società commerciali e enti detenuti dalle Amministrazioni pubbliche, sono volti alla razionalizzazione delle stesse e ad evitare alterazioni o distorsioni della concorrenza e del mercato così come indicato dalle direttive comunitarie in materia. Il Comune, oltre ad aver ottemperato a tutti gli obblighi di comunicazione e certificazione riguardanti le partecipazioni, monitora costantemente l'opportunità di mantenere le stesse in base al dettato normativo di riferimento.

In relazione agli organismi societari di cui sopra si esprimono le seguenti considerazioni:

In data 31/03/2015 la Giunta Comunale, con deliberazione n. 14 del 31/03/2015 ha approvato il piano di razionalizzazione delle società partecipate, integrata con successiva deliberazione n. 25 del 22/03/2016, così come disposto dalla L. 190/2014 (legge di stabilità 2015). In tale documento, regolarmente trasmesso alla Corte dei Conti, sono state esplicitate le misure dirette al conseguimento di risparmi ed efficientamento in relazione alla partecipazione di questo Comune. Il Comune ha effettuato la Revisione straordinaria delle partecipazioni ex art. 24, D.Lgs 19 agosto 2016 n. 175 come modificato dal Decreto Legislativo 16 giugno 2017 n. 100 - Ricognizione partecipazioni possedute.

Agli organismi societari sopra citati si evidenzia che le quote di partecipazione non implicano l'obbligo della predisposizione del bilancio consolidato. Con deliberazione del Consiglio Comunale n. 10 del 11.03.2019 l'Ente ha effettuato la Revisione straordinaria delle partecipazioni ex art. 24, D.Lgs 19 Agosto 2016 n. 175, come modificato dal Decreto legislativo 16 giugno 2017, n. 100- Ricognizione partecipazioni possedute – Presa atto scioglimento e liquidazione società partecipata Alto Belice Corleone S.r.L. L'Ente con la deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale n. 105 del 07/10/2020, esecutiva, avente per oggetto: "Approvazione elenco Enti, aziende e società costituenti il GAP e definizione perimetro di consolidamento per la predisposizione del bilancio consolidato esercizio 2019";

# 10) RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE ED ELENCO ANALITICO DELLE QUOTE VINCOLATE E ACCANTONATE DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO AL 31 DICEMBRE DELL'ESERCIZIO PRECEDENTE, DISTINGUENDO I VINCOLI DERIVANTI DALLA LEGGE E DAI PRINCIPI CONTABILI, DAI TRASFERIMENTI, DA MUTUI E ALTRI FINANZIAMENTI, VINCOLI FORMALMENTE ATTRIBUITI DALL'ENTE.

In occasione della predisposizione del bilancio di previsione è necessario procedere alla determinazione del risultato di amministrazione presunto, che consiste in una previsione ragionevole del risultato di amministrazione dell'esercizio precedente, formulata in base alla situazione dei conti alla data di elaborazione del bilancio di previsione.

Costituiscono quota vincolata del risultato di amministrazione le entrate accertate e le corrispondenti economie di bilancio:

- a) nei casi in cui la legge o i principi contabili generali e applicati della contabilità finanziaria individuano un vincolo di specifica destinazione dell'entrata alla spesa;
- b) derivanti da mutui e finanziamenti contratti per il finanziamento di investimenti determinati;
- c) derivanti da trasferimenti erogati a favore dell'ente per una specifica destinazione;
- d) derivanti da entrate straordinarie, non aventi natura ricorrente, accertate e riscosse cui l'amministrazione ha formalmente attribuito una specifica destinazione.

La quota accantonata del risultato di amministrazione è costituita da:

- 1. l'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità (principio 3.3);
- 2. gli accantonamenti a fronte dei residui passivi perenti (solo per le regioni, fino al loro smaltimento);
- 3. gli accantonamenti per le passività potenziali (fondi spese e rischi).

Nel caso in cui il bilancio di previsione preveda l'utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione, l'elenco analitico riguardante le quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione presunto al 31 dicembre dell'esercizio precedente e i relativi utilizzi è costituito dalla tabella più sotto riportata.

Al riguardo si ricorda che l'utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione è sempre consentito, secondo le modalità di cui al principio applicato 9.2, anche nelle more dell'approvazione del rendiconto della gestione, mentre l'utilizzo delle quote accantonate è ammesso solo a seguito dell'approvazione del rendiconto o sulla base dell'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto aggiornato sulla base dei dati di preconsuntivo.

Per vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili si intendono i vincoli previsti dalle legge statali e regionali nei confronti degli enti locali e quelli previsti dalla legge statale nei confronti delle regioni, esclusi i casi in cui la legge dispone un vincolo di destinazione su propri trasferimenti di risorse a favore di terzi, che si configurano come vincoli derivanti da trasferimenti.

Esemplificazioni di vincoli derivanti dai principi contabili sono indicati nel principio applicato della contabilità finanziaria 9.2.

Con riferimento ai vincoli di destinazione delle entrate derivanti dalle sanzioni per violazioni del codice della strada, nella colonna b) è indicato il totale degli accertamenti delle entrate da sanzioni, dedotto lo stanziamento definitivo al fondo crediti di dubbia esigibilità/fondo svalutazione crediti riguardante tale entrate e gli impegni assunti per il compenso al concessionario.

Per vincoli derivanti dai trasferimenti si intendono gli specifici vincoli di utilizzo di risorse trasferite per la realizzazione di una determinata spesa.

E' necessario distinguere le entrate vincolate alla realizzazione di una specifica spesa, dalle entrate destinate al finanziamento di una generale categoria di spese, quali la spesa sanitaria o la spesa UE. La natura vincolata dei trasferimenti UE si estende alle risorse destinate al cofinanziamento nazionale. Pertanto, tali risorse devono essere considerate come "vincolate da trasferimenti" ancorché derivanti da entrate proprie dell'ente.

Per gli enti locali, la natura vincolata di tali risorse non rileva ai fini della disciplina dei vincoli cassa.";

Fermo restando l'obbligo di rispettare sia i vincoli specifici che la destinazione generica delle risorse acquisite, si sottolinea che la disciplina prevista per l'utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione non riguarda le cd. risorse destinate.

Per vincoli derivanti da mutui e altri finanziamenti si intendono tutti i debiti contratti dall'ente, vincolati alla realizzazione di specifici investimenti, salvo i mutui contratti dalle regioni a fronte di disavanzo da indebitamento autorizzato con legge non ancora accertato;

Per vincoli formalmente attribuiti dall'ente si intendono quelli previsti dal principio applicato 9.2, derivanti da "entrate straordinarie, non aventi natura ricorrente, accertate e riscosse cui l'amministrazione ha formalmente attribuito una specifica destinazione.

E' possibile attribuire un vincolo di destinazione alle entrate straordinarie non aventi natura ricorrente solo se l'ente non ha rinviato la copertura del disavanzo di amministrazione negli esercizi successivi, ha provveduto nel corso dell'esercizio alla copertura di tutti gli eventuali debiti fuori bilancio (per gli enti locali compresi

quelli ai sensi dell'articolo 193 del TUEL, nel caso in cui sia stata accertata, nell'anno in corso e nei due anni precedenti l'assenza dell'equilibrio generale di bilancio)".

La proposta di bilancio 2022-2024 viene presentata dopo dell'approvazione del Rendiconto di gestone 2021 approvato con deliberazione del commissario straordinario con i poteri del Consiglio comunale n. 14 del 19/05/2022 pertanto si dispone del dato dell'avanzo di amministrazione del 2021 accertato ai sensi di legge;

L'equilibrio complessivo della gestione 2022-2024 è stato pertanto conseguito con l'applicazione del risultato vincolato di amministrazione.

Al risultato del tutto provvisorio sono stati applicati i vincoli derivanti dalla precedente gestione come di seguito indicato.

Si riporta la tabella dimostrativa del risultato di amministrazione presunto allegato al bilancio di previsione:

## TABELLA DIMOSTRATIVA DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE (ALL'INIZIO DELL'ESERCIZIO 2021 DI RIFERIMENTO DEL BILANCIO DI PREVISIONE)\*

1) Determ	inazione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	
(+)	Risultato di amministrazione iniziale dell'esercizio 2021	7.291.599,34
(+)	Fondo pluriennale vincolato iniziale dell'esercizio 2021	965.173,57
(+)	Entrate già accertate nell'esercizio 2021	8.214.338,66
(-)	Uscite già impegnate nell'esercizio 2021	6.871.144,16
(-)	Riduzione dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2021	1.399.386,64
(+)	Incremento dei residui attivi già verificatasi nell'esercizio 2021	31.596,56
(+)	Riduzione dei residui passivi già verificatasi nell'esercizio 2021	850.654,12
=	Risultato di amministrazione dell'esercizio 2021 e alla data di redazione del bilancio dell'anno 2022	9.082.831,45
+	Entrate che prevedo di accertare per il restante periodo dell'esercizio 2021	0,00
-	Spese che prevedo di impegnare per il restante periodo dell'esercizio 2021	0,00
-	Riduzione dei residui attivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2021	0,00
+	Incremento dei residui attivi presunto per il restante periodo dell'esercizio 2021	0,00
+	Riduzione dei residui passivi presunta per il restante periodo dell'esercizio 2021	0,00

-	Fondo pluriennale vincolato finale presunto dell'esercizio 2021 (1)	1.777.490,87
=	A) Risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021 <sup>(2)</sup>	7.305.340,58
2) Compos	izione del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	
z, compos	alone del rioditate di diffinimientazione produtto di e il 122221	
Parte acca	ntonata <sup>(3)</sup>	
Fondo cred	iti di dubbia esigibilità al 31/12/2021 <sup>(4)</sup>	5.536.205,47
Accantonan	nento residui perenti al 31/12/2021 (solo per le regioni) <sup>(5)</sup>	0,00
Fondo antic	ipazioni liquidità DL 35 del 2013 e successive modifiche e rifinanziamenti <sup>(5)</sup>	0,00
Fondo per	dite società partecipate (5)	0,00
Fondo conte	enzioso <sup>(5)</sup>	731.245,00
Altri accanto	onamenti <sup>(5)</sup>	140.545,52
	B) Totale parte accantonata	6.407.995,99
Parte vince		·
	vanti da leggi e dai principi contabili	346.277.96
	/anti da trasferimenti	291.264,41
	vanti dalla contrazione di mutui	0,00
•	almente attribuiti dall'ente	0,00
Altri vincoli	0.7.414.14.	11.804,91
Dorto dosti	C) Totale parte vincolata	649.347,28
Parte desti	nata agli investimenti  D) Totale destinata a investimenti	83.762,68
İ	E) Totale destinate a investment	164.234,63
Se E è neg	ativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (6)	
3) Utilizzo	quote vincolate del risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	1
	ota vincolata	
IUtilizzo vinc	coli derivanti da leggi e dai principi contabili	0,00
	coli derivanti da trasferimenti	0,00
	coli derivanti dalla contrazione di mutui	0,00
Utilizzo vind	coli formalmente attribuiti dall'ente	0,00
Utilizzo altri	vincoli	0,00

Totale utilizzo avanzo di amministrazione presunto

0.00

<sup>(\*)</sup> Indicare gli anni di riferimento.

<sup>(1)</sup> Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato totale stanziato in entrata del bilancio di previsione per l'esercizio 2022.

<sup>(2)</sup> Se negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla gestione ordinaria.

<sup>(3)</sup> Non comprende il fondo pluriennale vincolato.

<sup>(4)</sup> Indicare l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2020, incrementato dell'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità stanziato nel bilancio di previsione 2021 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2020. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2021 è approvato nel corso dell'esercizio 2022, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo o di consuntivo, l'importo del fondo crediti di dubbia esigibilità del prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2021.

<sup>(5)</sup> Indicare l'importo del fondo 2021 risultante nel prospetto del risultato di amministrazione allegato al consuntivo dell'esercizio 2020, incrementato dell'importo relativo al fondo 2021 stanziato nel bilancio di previsione 2021 (importo aggiornato), al netto degli eventuali utilizzi del fondo successivi all'approvazione del consuntivo 2020. Se il bilancio di previsione dell'esercizio 2022 è approvato nel corso dell'esercizio 2022, indicare, sulla base dei dati di preconsuntivo, l'importo del fondo 2021 indicato nel prospetto del risultato di amministrazione del rendiconto dell'esercizio 2022.

<sup>(6)</sup> In caso di risultato negativo, le regioni indicano in nota la quota del disavanzo corrispondente al debito autorizzato e non contratto, distintamente da quella derivante dalla gestione ordinaria e iscrivono nel passivo del bilancio di previsione 2022 l'importo di cui alla lettera E, distinquendo le due componenti del disavanzo. A decorrere dal 2016 si fa riferimento all'ammontare del debito autorizzato alla data del 31 dicembre 2015.

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (\*) 2022 - 2023 - 2024

Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse accantonate al 1/1/2021	Risorse accantonate applicate al bilancio dell'esercizio 2021 (con segno -1)	Risorse accantonate stanziate nella spesa del bilancio dell'esercizio 2021	Variazione degli accantonamenti che si prevede di effettuare in sede di rendiconto 2021 (con segno +/-) (2)	Risorse accantonate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse accantonate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
		(a)	(b)	(c)	(d)	(e)=(a)+(b)+(c)+(d)	(f)
Fondo anticip	azioni liquidità						
Totale Fondo	anticipazioni liquidità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo perdite	società partecipate						
Totale Fondo	perdite società partecipate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo conten	zioso						
8902/0	FONDO PASSIVITA' POTENZIALI	712.484,38	0,00	62.000,00	-43.239,38	731.245,00	0,00
Totale Fondo	contenzioso	712.484,38	0,00	62.000,00	-43.239,38	731.245,00	0,00
Fondo crediti	di dubbia esigibilità						
8901/0	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA PARTE CORRENTE	4.634.667,39	0,00	847.143,97	44.050,13	5.525.861,49	0,00
8903/0	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA PARTE CAPITALE	10.478,28	0,00	0,00	-134,30	10.343,98	0,00
Totale Fondo	crediti di dubbia esigibilità	4.645.145,67	0,00	847.143,97	43.915,83	5.536.205,4	7 0,00
Accantoname	nto residui perenti (solo per le regioni)						
Totale Accant regioni)	conamento residui perenti (solo per le	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altri accanton	namenti(4)						
8904/0	FONDO INDENNITA' DI FINE MANDATO	7.772,66	0,00	1.300,00	-6.072,66	3.000,00	0,00
8905/0	FONDO ACCANTONAMENTI PER RINNOVI CONTRATTUALI	69.421,60	0,00	39.010,32	-29.000,00	79.431,92	0,00
8907/0	FONDO GARANZIA DEBITI COMMERCIALI	0,00	0,00	126.113,60	-68.000,00	58.113,60	0,00

Totale Altri accantonamenti		77.194,26	0,00	166.423,92	-103.072,66	140.545,52	0,00
TOTALE		5 434 824 31	0.00	1 075 567 89	-102 396 21	6 407 995 99	0,00
TOTALE	.E		0,00	1.075.567,89	-102.396,21		

<sup>(\*)</sup> Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato nel corso dell'esercizio 2022 preveda l'utilizzo delle quote accantonate del risultato di amministrazione presunto.

#### Allegato a/2) Risultato di amministrazione - quote vincolate

Al bilancio di previsione 2022/2024 esercizio 2022 è stato Applicato un avanzo di amministrazione vincolato presunto relativo all'esercizio finanziario 2021 (ai sensi dell'art. 187 comma 3 e 175 comma 4 del D. LGS. 267/2000)", nel rispetto delle norme di legge, nella misura di € 311....;

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (\*) 2022 - 2023 - 2024

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse vincolate al 1/1/2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021 (dati presunti)	Impegni presunti esercizio 2021 finanziati da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate vincolate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione nell'esercizio 2021 di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) ) (gestione dei residui) : (dati presunti)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2020 se non reimpegnati nell'esercizio 2021 (+)	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse vincolate presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(a)+(b) -(c)-(d)-(e)+(f)	(i)
Vincoli derivar	nti dalla legge										
	canone di depurazione		canone di depurazione	337.956,05	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	337.956,05	0,00
	ECONOMIE SU MUTUI CONTRIBUTO MICROIMPRESE	3401/1	INTERVENTI IN CAMPO IGENICO SANITARIO L. 6/97	4.941,37	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	4.041,37	0,00

<sup>(1)</sup> Indicare, con il segno (-), l'utilizzo dei fondi accantonati attraverso l'applicazione in bilancio della corrispondente quota del risultato di amministrazione.

<sup>(2)</sup> Indicare con il segno (+) i maggiori accantonamenti nel risultato di amministrazione effettuati in sede di predisposizione del rendiconto, e con il segno (-), le riduzioni degli accantonamenti effettuati in sede di predisposizione del rendiconto.

<sup>(4)</sup> I fondi di riserva e i fondi speciali non confluiscono nella quota accantonata del risultato di amministrazione.

	ECONOMIE SU MUTUI CONTRIBUTO MICROIMPRESE	3401/2	INTERVENTI IN CAMPO IGENICO SANITARIO ACQUISTO BENI COVID	4.280,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.280,54	0,00
Totale vincoli	derivanti dalla legge (h/1)			347.177,96	0,00	900,00	0,00	0,00	0,00	346.277,96	0,00
Vinceli denive	nti da Trasferimenti										
573/0	CONTRIBUTI DALLO STATO PER SANIFICAZIONE COVID	14200/0	Concessione di contributi in conto esercizio alle microimprese - COVID 19.	0,00	25.371,20	0,00	0,00	0,00	0,00	25.371,20	0,00
970/0	TRASFERIMENTI CORRENTI DALLA REGIONE	3801/0	REFEZIONE SCOLASTICA L.R. 6/97	0,00	12.841,14	0,00	0,00	0,00	0,00	12.841,14	0,00
1110/0	CONTRIBUTO PER SERVIZIO CIVICO	5411/0	PROGETTO INDIGENTI (servizio civico)	0,00	8.239,58	0,00	0,00	0,00	0,00	8.239,58	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3201/7	MANUTENZIONE ORDINARIA EDIFICI SCOLASTICI	0,00	4.000,00	3.213,83	0,00	0,00	0,00	786,17	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/1	MANUTENZIONE IMPIANTI	0,00	1.500,00	430,60	0,00	0,00	0,00	1.069,40	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/5	MANUTENZIONE IMPIANTI	0,00	2.000,00	1.001,22	0,00	0,00	0,00	998,78	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3202/9	CABLAGGIO E DIGITALIZZAZIONE	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOL TO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3208/0	LAVORI DI MANUTENZIONE VIABILITA', PARCHEGGI, P.I. AREE A VERDE E ARREDO URBANO PROGETTO ESECUTIVO	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3221/7	FORME DI DEMOCRAZIA PARTECIPATA PARCO GIOCHI ISOLA FELICE	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3937/0	MANUTENZIONE ORDINARIA CIMITERO COMUNALE	0,00	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	0,00

3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA'	3938/0	PROGETTO ILLUMINAZIONE VOTIVA CIMITERO COMUNALE	32.877,96	0,00	32.877,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	AMMINISTRATORI) CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3983/0	ACQUISTO N. 2 AUTOVETTURE	36.778,97	0,00	36.778,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	3983/1	ACQUISTO ATTREZZATURA- SCAFFALI PER GLI UFFICI COMUNALI	3.221,03	0,00	2.559,71	0,00	0,00	0,00	661,32	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200001/0	SISTEMAZIONE MANTO STRADALE	0,00	70.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200007/0	ACQUISTO DI ARREDO URBANO	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOLTO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200056/0	MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMMOBILI COMUNALI	0,00	25.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00
3200/0	CONTRIBUTO MANUTENZIONE STRAORDIANARIA E REALIZZAZIONE OPERE COMUNE SCIOL TO PER MAFIA(INDENNITA' AMMINISTRATORI)	200080/1	ACQUISTO ARREDI EX PALAZZO MUNICIPALE E PALAZZO MUNICIPALE CORSO TRIESTE	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3209/2	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMPIANTO PUBBLICA ILLUMINAZIONE	75.231,74	0,00	75.224,60	0,00	0,00	0,00	7,14	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3300/1	MANUTENZIONE STRAORDIANRIA IMPIANTO ILLUMINAZIONE AREA ARTIGIANALE	81.396,84	0,00	81.395,84	0,00	0,00	0,00	1,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3445/0	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRADALE	99.200,00	0,00	99.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	3940/0	PROGETTO COSTRUZIONE LOCULARIO CIMITERO COMUNALE	0,00	138.788,68	0,00	0,00	0,00	0,00	138.788,68	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	10846/1	LAVORI CAMPO DI CALCIO	98.910,34	0,00	98.910,34	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	200057/0	ACCORDO QUADRO MANUTENZIONE STRAORDINARIA IMMOBILI E IMPIANTI TECNOLOGICI	99.200,00	0,00	99.200,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3200/1	CONTRIBUTI DALLO STATO AGLI INVESTIMENTICOMUNI SCIOLTI PER MAFIA	200088/1	RIQUIALIFICAZIONE DELL'AREA A PARCHEGGIO SU CORSO TRENTO CON FORMAZIONE DI UN CENTRO DI INFORMAZIONE TURISTICA - PROGETTO ESECUTIVO	192.000,00	0,00	192.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale vincoli	derivanti da trasferimenti (h	1/2)		868.816,88	295.240,60	872.793,07	0,00	0,00	0,00	291.264,41	0,00
Vincoli deriva	nti da finanziamenti										
	derivanti da finanziamenti (	h/3)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>	· •	· ·	·		·	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	mente attribuiti dall'ente formalmente attribuiti dall'e	into (h/4)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Totale Villoon	Torridanionio attributa dan e	c (111-4)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5,55	0,00
Altri vincoli	m	14200/0	Concessione di contributi in conto esercizio alle microimprese - COVID 19.	20.000,00	0,00	8.195,09	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00
Totale altri vi	ncoli (h/5)	•		20.000,00	0,00	8.195,09	0,00	0,00	0,00	11.804,91	0,00
TO	TALE RISORSE VINCOLATE	(h+(h/1)+(h/2)-	+(h/3)+(h/4)+(h/5))	1,235,994,84	295.240,60	881.888,16	0,00	0,00	0,00	649.347,28	0,00
	ALL MOOKOL VIIIOOLATE	(111(111)1(1112)	Totale quote accantonate rig	,,	,	001.000,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			Totale quote accantonate rig		,	,				0,00	
			Totale quote accantonate rig	uardanti le risorse vincol	ate da finanziamenti (i	/3)				0,00	
			Totale quote accantonate rig	uardanti le risorse vincol	ate dall'ente (i/4)					0,00	
			Totale quote accantonate rig	uardanti le risorse vincol	ate da altro (i/5)					0,00	
			Totale quote accantonate r	riguardanti le risorse vi	ncolate (i=i/1+i/2+i/3+	-i/4+i/5)				0,00	
			Totale risorse vincolate da le	egge al netto di quelle che	e sono state oggetto di a	accantonamenti (l/1:	=h/1-i/1)			346.277,96	
			Totale risorse vincolate da tra	trasferimenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/2=h/2-i/2)							
			Totale risorse vincolate da fir	a finanziamenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (I/3=h/3-i/3)							
			Totale risorse vincolate dall'E	Ente al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (l/4=h/4-i/4)							
			Totale risorse vincolate da al	Itro al netto di quelle che	che sono state oggetto di accantonamenti (l/5=h/5-i/5)					11.804,91	
			Totale risorse vincolate al	netto di quelle che son	o state oggetto di acca	antonamenti (l=h-i)	) <sup>(1)</sup>			649.347,28	
			1		55	. ,,	•				

Per il 2022 il pareggio è anche garantito dall'applicazione della quota di avanzo vincolato applicato al bilancio di previsione risulta essere€ 311.391,23 dei quali destinata a spese correnti per € 83.602,82 e per €227.788,41destinata a investimenti, secondo i singoli vincoli dimostrati negli allegati A2 del documento contabile. L'utilizzo delle quote vincolate del risultato di amministrazione è ammesso anche prima dell'approvazione del rendiconto, fatta salva l'approvazione del prospetto concernente il risultato di amministrazione presunto, e comunque l'Ente ha già approvato il Rendiconto dell'esercizio 2021.Il dettaglio della destinazione di tali vincoli è il seguente:

capitol 3201	o art. 5	codice 01.05-1.03.02.09.008	denominazione INTERVENTI DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNALI	Importo 2022 26.971,09	% 8,66
3320	0	01.05-2.02.03.05.001	INCARICHI PER PROGETTAZIONE	65.000,00	20,87
3402	0	08.01-1.03.02.09.008	INTERVENTI DI MANUTENZIONE ORDINARIA IMMOBILI COMUNALI	10.179,54	3,27
3411	3	09.03-1.04.03.99.999	AGEVOLAZIONI ENTRATE TRIBUTARIE (TA.RI) – Agevolazioni a IMPRESE (FIN. AVANZO VINCOLATO)	25.371,20	8,15
3801	0	04.06-1.03.02.15.006	REFEZIONE SCOLASTICA L.R. 6/97	12.841,14	4,12
3940	0	12.09-2.02.01.09.015	PROGETTO COSTRUZIONE LOCULARIO CIMITERO COMUNALE	132.788,68	42,64
3983	1	01.05-2.02.01.04.001	ACQUISTO ATTREZZATURA-SCAFFALI PER GLI UFFICI COMUNALI	5.000,00	1,6
3984	0	03.01-2.02.01.01.001	ACQUISTO AUTOMEZZO POLIZIA MUNICIPALE	19.000,00	6,1
3985	0	12.09-2.02.01.05.999	ACQUISTO ATTREZZATURE PER IL CIMITERO	6.000,00	1,93
5411	0	12.04-1.04.02.05.999	PROGETTO INDIGENTI (servizio civico)	8.239,58	2,65

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE PRESUNTO (\*) 2022 - 2023 - 2024

Capitolo di entrata	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse destinate agli investimenti al 1/1/2021	Entrate destinate agli investimenti accertate nell'esercizio 2021 (dato presunto)	Impegni esercizio 2021 finanziati da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione (dati presunti)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2021 finanziato da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione	Cancellazione di residui attivi costituiti da risorse destinate agli investimenti o eliminazione della destinazione su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione di residui passivi finanziati da risorse destinate agli investimenti (-) (gestione dei residui)	Risorse destinate agli investimenti nel risultato di amministrazione presunto al 31/12/2021	Risorse destinate agli investimenti nel risultato presunte al 31/12/2021 applicate al primo esercizio del bilancio di previsione
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)=(a)+(b)-(c)-(d)-(e)	(g)
2600/0	PROVENTI CONCESSIONI CIMITERIALI (AREE, LOCULI, COLOMBARI, ECC.)	3940/0	PROGETTO COSTRUZIONE LOCULARIO CIMITERO COMUNALE	69.711,96	14.050,72	0,00	0,00	0,00	83.762,68	0,00
TOTALE 69.711,96 14.050,72 0,00 0,00 0,00					83.762,68	0,00				
Totale quote accantonate nel risult				l risultato di amministra	zione presunto riguard	anti le risorse destinate	agli investimenti		0,00	
Totale risorse destinate nel risultato di amministrazione presunto al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (1)						83.762,68				

<sup>(\*)</sup> Allegato obbligatorio nel caso in cui il bilancio di previsione approvato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2021 preveda l'utilizzo delle quote del risultato di amministrazione destinate agli investimenti.

Piano degli Indicatori e dei risultati attesi di bilancio- L'articolo 18-bis del decreto legislativo n. 118 del 2011 prevede che le Regioni, gli enti locali e i loro enti ed organismi strumentali, adottino un sistema di indicatori semplici, denominato "Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio" misurabili e riferiti ai programmi e agli altri aggregati del bilancio, costruiti secondo criteri e metodologie comuni. Il Piano degli indicatori, parte integrante dei documenti di programmazione e di bilancio degli enti, costituisce allegato al bilancio.

TIPOLOGIA INDICATORE		TIPOLOGIA INDICATORE DEFINIZIONE		VALORE INDICATORE (indicare tante colonne quanti sono gli esercizi considerati nel bilancio di previsione) (dati percentuali)			
			2022	2023	2024		
1 Rigidità strutturale bilancio							
1.1	Incidenza spese rigide (disavanzo, personale e	[Disavanzo iscritto in spesa + Stanziamenti competenza (Macroaggregati 1.1 "Redditi di	30,83	33,69	34,26		

<sup>(1)</sup> Le risorse destinate agli investimenti costituiscono una componente del risultato di amministrazione utilizzabile solo a seguito dell'approvazione del rendiconto dell'esercizio precedente.

	debito) su entrate correnti	lavoro dipendente" + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 "Rimborso prestiti" + "IRAP" [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)] / (Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle Entrate)			
2	Entrate correnti	,	'	•	
2.1	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate correnti	Media accertamenti primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	83,14	88,32	89,96
2.2	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa corrente	Media incassi primi tre titoli di entrata nei tre esercizi precedenti / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	34,95		
2.3	Indicatore di realizzazione delle previsioni di competenza concernenti le entrate proprie	Media accertamenti nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di competenza dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	37,30	39,63	40,36
2.4	Indicatore di realizzazione delle previsioni di cassa concernenti le entrate proprie	Media incassi nei tre esercizi precedenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti di cassa dei primi tre titoli delle "Entrate correnti" (4)	11,84		
3	Spese di personale				
3.1	Incidenza spesa personale sulla spesa corrente (Indicatore di equilibrio economico-finanziario)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc U.1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)/ Stanziamenti competenza (Spesa corrente – FCDE corrente – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	31,82	39,29	40,16
3.2	Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) /(Macroaggregato 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1)	8,72	9,30	9,32
3.3	Incidenza della spesa di personale con forme di contratto flessibile Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.010 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale") / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	0,11	0,00	0,00
3.4	Spesa di personale procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 1.1 + IRAP [pdc 1.02.01.01] – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV spesa concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente (Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	342,08	352,33	351,73
4	Esternalizzazione dei servizi	armonitorito o, comerra deponissio, arm gorinale dell'aramo di aramo di poriisio)	I		
4.1	Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Stanziamenti di competenza (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") al netto del relativo FPV di spesa / totale stanziamenti di competenza spese Titolo I al netto del FPV	18,62	20,27	19,18
	To a second				
<b>5</b>	Interessi passivi Incidenza degli interessi passivi sulle entrate	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Stanziamenti di	1.06	1.17	1 10
5.1	correnti (che ne costituiscono la fonte di	competenza primi tre titoli ("Entrate correnti")	1,00	1,17	1,19

	copertura)				
5.2	Incidenza degli interessi sulle anticipazioni sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	33,59	36,69	36,69
5.3	Incidenza degli interessi di mora sul totale degli interessi passivi	Stanziamenti di competenza voce del piano dei conti finanziario U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Stanziamenti di competenza Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	0,00	0,00	0,00
6	Investimenti				
6.1	Incidenza investimenti su spesa corrente e in conto capitale	Totale stanziamento di competenza Macroaggregati 2.2 + 2.3 al netto dei relativi FPV / Totale stanziamento di competenza titolo 1° e 2° della spesa al netto del FPV	63,40	40,73	38,93
6.2	Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	2.352,92	953,78	936,03
6.3	Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Stanziamenti di competenza Macroaggregato 2.3 Contributi agli investimenti al netto del relativo FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,00	0,00	0,00
6.4	Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto	Totale stanziamenti di competenza per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" al netto dei relativi FPV / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	2.352,92	953,78	936,03
6.5	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00
6.6	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo di competenza delle partite finanziarie /Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00
6.7	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Stanziamenti di competenza (Titolo 6 "Accensione di prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni)/Stanziamenti di competenza (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") (10)	0,00	0,00	0,00

7	Debiti non finanziari			
7.1	Indicatore di smaltimento debiti commerciali	Stanziamento di cassa (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stanziamenti di competenza e residui al netto dei relativi FPV (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	99,96	
7.2	Indicatore di smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche	Stanziamento di cassa [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]/ stanziamenti di competenza e residui, al netto dei relativi FPV, dei [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche	100,00	

	T	(U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000			I
		+U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]			
8	Debiti finanziari		I		
8.1	Incidenza estinzioni debiti finanziari	(Totale competenza Titolo 4 della spesa) / Debito da finanziamento al 31/12 dell'esercizio precedente (2)	15,11	15,11	15,11
8.2	Sostenibilità debiti finanziari	Stanziamenti di competenza [1.7 "Interessi passivi" - "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) - "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000)] + Titolo 4 della spesa – [Entrate categoria 4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche" + "Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche" (E.4.03.01.00.000) + "Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione" (E.4.03.04.00.000)] / Stanziamenti competenza titoli 1, 2 e 3 delle entrate	2,48	2,63	2,68
8.3	Indebitamento procapite (in valore assoluto)	Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	143,98		
9	Composizione avanzo di amministrazione pre	sunto dell'esercizio precedente (5)			
9.1	Incidenza quota libera di parte corrente	Quota libera di parte corrente dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto	2,24		
	nell'avanzo presunto	(6)			
9.2	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo presunto	Quota libera in conto capitale dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (7)	1,14		
9.3	Incidenza quota accantonata nell'avanzo	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (8)	87,71		
5.5	presunto	Quota accantonata dell'avanzo presunto/Avanzo di aminimistrazione presunto (o)	07,71		
9.4	Incidenza quota vincolata nell'avanzo presunto	Quota vincolata dell'avanzo presunto/Avanzo di amministrazione presunto (9)	8,88		
10	Disavanzo di amministrazione presunto dell'es	sercizio precedente	•		•
10.1	Quota disavanzo che si prevede di ripianare nell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3)	0,00	0,00	0,00
10.2	Sostenibilità patrimoniale del disavanzo presunto	Totale disavanzo di amministrazione di cui alla lettera E dell'allegato riguardante il risultato di amministrazione presunto (3) / Patrimonio netto (1)	0,00		
10.3	Sostenibilità disavanzo a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del bilancio di previsione / Competenza dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	0,00	0,00	0,00
11	Fondo pluriennale vincolato				
11.1	Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato non destinata ad essere utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio (Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del bilancio di previsione concernente il FPV, totale delle colonne a) e c)	100,00	0,00	0,00
12	Partite di giro e conto terzi				
12.1	Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale stanziamenti di competenza per Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale stanziamenti primi tre titoli delle entrate (al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)	35,12	37,32	38,01
12.2	Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale stanziamenti di competenza per Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale stanziamenti di competenza del titolo I della spesa (al netto delle operazioni riquardanti la gestione della cassa vincolata)	31,88	37,59	38,29

In attuazione di detto articolo, è stato emanato per gli enti locali il decreto del Ministero dell'interno del 22 dicembre 2015, che prevede indicatori di bilancio a preventivo e a consuntivo. Otto indicatori a consuntivo sono stati individuati dal decreto Ministero dell'interno e MEF del 28/12/2018 come nuovo riferimento per la verifica della deficitarietà degli Enti in sostituzione dei parametri vigenti ormai sorpassati dopo l'entrata in vigore della nuova contabilità armonizzata. Pertanto, alla luce di tale utilizzo, si allega, ai sensi dell'art. 172, comma 1, lett. d) del TUEL, il prospetto dei nuovi parametri già contenuti nel rendiconto 2021 che evidenziano una situazione di non deficitarietà dell'Ente

.

## TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO -Anno 2021

COMUNE DI SAN CIPIRELLO	Prov.	PA
-------------------------	-------	----

		Barrare la condiz	zione che ricorre
P1	Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48%	[ ]Si	[ X ] No
P2	Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22%	[X]Si	] No
P3	Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0	[ ]Si	[ X ] No
P4	Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16%	[ ]Si	[ X ] No
P5	Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20%	[ ]Si	[ X ] No
P6	Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1%	[ ]Si	[ X ] No
P7	[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%	[ X ] Si	[ ] No
P8	Indicatore concernente l'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale delle entrate) minore del 47%	[X]Si	[ ] No

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione "SI" identifica il parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tuel.

Sulla base dei parametri suindicati l'ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente deficitarie	[ ] Si	[ X ] No	
--	--------	----------	--

### 11) CONCLUSIONI

- I documenti contabili sono stati predisposti attenendosi alle regole stabilite dalla normativa in vigore e sono coerenti con le "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio" (D.Lgs.n.118/11), applicabili a questo esercizio. In particolare, il bilancio complessivo è in equilibrio e la scomposizione dello stesso nelle singole componenti rispecchia le prescrizioni di legge. Gli stanziamenti di entrata, nel loro totale complessivo, corrispondono a quelli di spesa per l'intero triennio oggetto di programmazione. I criteri di attribuzione delle entrate e delle uscite rispecchiano il principio della "competenza finanziaria potenziata" mentre risulta correttamente calcolato, ed eventualmente stanziato a bilancio, sia il risultato di amministrazione che il fondo pluriennale vincolato. Le informazioni di natura contabile richieste dalla legge, e non già riportate nel documento di programmazione principale, sono state riprese e sviluppate nella presente Nota integrativa, fornendo quindi una chiave di lettura tecnica al quadro finanziario ed economico complessivo. I fenomeni analizzati in questa relazione, infine, sono stati descritti con un approccio che li rendesse più comprensibili agli interlocutori, pubblici o privati, in possesso di una conoscenza, anche solo generica, sulla complessa realtà economica e finanziaria dell'ente locale.

## Il Commissario straordinario

f.to Dott. Cocco Giovanni

Copia, in carta libera, per uso amministrativo	
Dal Municipio, lì 04.07.2022	
	IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Sebastiano Emanuele Furitano
CERTIFICATO DI I Il sottoscritto Segretario Comunale , visti gli atti d'ufficio,	PUBBLICAZIONE
Visto il Registro delle pubblicazioni e su conforme attesta	zione del Responsabile incaricato per la tenuta dell'Albo
Pretorio Informatico,	
CERTI	FICA
- che la presente deliberazione ai sensi dell'art. 11 della	L.R. 44/91 e successive modifiche ed integrazioni, è stata
pubblicata mediante affissione all'Albo Pretori	o Informatico su <u>www.comune.sancipirello.pa.it</u>
dal,e che è s	tata prodotta a quest'ufficio opposizione o reclamo.
Dalla Residenza Municipale, lì	
	IL SEGRETARIO COMUNALE Dott. Sebastiano Emanuele Furitano
CERTIFICATO DI	ESECUTIVITA'
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il <b>04.07.202</b> □ comma 1 (Decorsi gg.10 dalla pubblicazione)  ✓ comma 2 (Immediatamente esecutiva)	<b>22</b> ai sensi dell'art. 12
della L.R. 3.12.1991 n. 44	

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to Dott. Sebastiano Emanuele Furitano

Dalla Residenza Municipale, lì 04.07.2022